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1. Call to Order

Village of Hampshire

Village Board Meeting

Thursday March 21} 2019 - 7:00 PM
Hampshire Village Hall- 234 S. State Street

AGENDA

2. Establish Quorum (Physical and Electronic)

3. Pledge of Allegiance

4. Citizen Comments

5. Approval of Minutes March 7, 2019

6. Village President's Report
a) Presentation 55 and over housing development
b) School District 300 Release ofImpact fees in the amount of$47,751.95.
c) Resolution accepting Grant of Easement (Metrix Subdivision)
d) Ordinance varying the community graphics requirements for certain property located at 146

Mill Avenue in the Village. (Lucky's Energy Service, Inc .)
e) Renewal of Employee Medical Insurance Program with Blue Cross/Blue Shield ofIL,

Employee Dental Insurance Program with Metlife and Employee Vision Insurance Program
with Vision Service Plan.

f) Resolution cancelling and charging off the books and records of the Village a certain
. indebetness (Hytel Group, Inc . et al.)

1. Village Board Committee Reports
a) Business Development Commission

1. Village of Hampshire 2018 Resident Survey
2. Parking Survey

b) Finance
1. Accounts Payable
2 . Ordinance Amending Chapter 4 : Business Regulations to Impose a tax on places for

eating in the Village
c) Economic Development

1. Rescind Ordinance amending section 1-2-13 of the village code regarding standing
committees of the board of trustees.

d) Planning/Zoning
e) Public Safety
f) Fields & Trails
g) Village Services
h) Public Works

8. New Business

9. Announcements

10. Executive Session- 2 C (11) Probable, Pending or Imminent Litigation



11. Any items to be reported and acted upon by the Village Board after returning to open session

12. Adjournment

The Village of Hampshire, in compliance with the Americans With Disab ilities Act, requests that persons with disab ilities,
who require certa in accommodatio ns to allow them to observe and/or participate in the meeti ng(s) or have questions abo ut
the access ibility of the meeting(s) or facilities, contac t the Village at 847-683 -2 181 to allow the Village to make reasonable
accommodations for these persons



VILLAGE OF HAMPSHIRE
REGULAR MEETING OF THE BOARD OF TRUSTEES

MINUTES
March 7, 2019

The regular meeting of the Village Board of Hampshire was called to order by Village
President Jeffrey Magnussen at 7:00 p.m. in the Village of Hampshire Village Board
Room, 234 S. State Street, on Thursday, March 7, 2019.

Present: Ryan Krajecki , Christine Klein, Janet Kraus, Toby Koth, Erik Robinson , Michael
Reid.

Absent: None
Also Present: Village Clerk Linda Vasquez, Village Finance Director Lori Lyons.

A quorum was established.

President Magnussen led the Pledge of Allegiance .

MINUTES
Trustee Klein moved to approve the minutes of February 21, 2019.

Seconded by Trustee Reid
Motion carried by voice vote .
Ayes : Klein, Koth, Robinson , Krajecki, Kraus, Reid
Nays: None
Absent: None

CITIZEN COMMENTS
Mr. Ruth mentioned he submitted a FOIA to Trustee Reid and has not seen it since.
Trustee Reid pointed out that all FOIA requests need to go through the clerk. Mr. Ruth
said he will do that. Also mentioned about money received for fields & trails but Park
District receives money. He would like an updated list showing who has lead water .

VILLAGE PRESIDENT REPORT

Facade approval :
Trustee Krajecki wanted to thank the citizens and stakeholders it was a long process and
very grateful to the Village for their contributions towards this program .
Trustee Krajecki moved to approve the facade program in the amount of $$68,117.81 to
Roy Kittinger for Various work on his building

Seconded by Trustee Koth
Motion carried by voice vote.
Ayes : Klein, Koth, Robinson , Krajecki, Kraus, Reid
Nays: None
Absent: None

Trustee Krajecki moved to approve the facade program in the amount of $$556.25 to
Chiro Plus for Awnings.

Seconded by Trustee Koth
Motion carried by voice vote .



Ayes : Klein, Koth, Robinson, Krajecki , Kraus, Reid
Nays: None
Absent: None

Trustee Krajecki moved to approve the fa<;ade program in the amount of $4,541.00 to
Harvest Realtor for Windows/paint/roof.

Seconded by Trustee Robinson
Motion carried by voice vote.
Ayes : Klein, Koth, Robinson, Krajecki , Kraus, Reid
Nays: None
Absent: None

Trustee Krajecki moved to approve the facade program in the amount of $43,634 .25 to
Copper Barrel for Full reconstruction .

Seconded by Trustee Koth
Motion carried by voice vote .
Ayes: Klein, Koth, Robinson, Krajecki , Kraus, Reid
Nays: None
Absent: None

Trustee Krajecki moved to approve the facade program in the amount of $3,375.00 to
Peterson Fuels for Removing overhang restore brick.

Seconded by Trustee Robinson
Motion carried by voice vote.
Ayes: Klein, Koth, Robinson , Krajecki , Kraus, Reid
Nays: None
Absent: None

Ordinance Amending Chapter 4: Business Regulations to Impose a tax on places for
Trustee Koth moved to table this until March 21 when all the business owners are aware
about this eating tax that the Village would put in place.

Seconded by Trustee Reid
Motion carried by voice vote .
Ayes : Klein, Koth, Robinson, Krajecki, Kraus, Reid
Nays: None
Absent: None

Village President Magnussen mentioned a presentation for a gated 55 and over
manufactured homes -east side of Route 20 (water tower side) Mike Gazzolo and
Peter Lappin.

Village President Magnussen sent out our deepest condolences to the family of
Robert Parise -served on the Hampshire Board Trustee for the Hampshire Fire
Department also was the commander for Veterans Post 8046. He passed away
Sunday, he will be deeply missed. He will be lay to rest in Pittsburgh and later will
have a memorial here for him.



VILLAGE BOARD COMMITTEE REPORTS

a. Public Works -
Trustee Koth announced the Lots 5 &6 on Ketchum will not work for the Fire
Department or us; the pipeline is only 3 feet deep and needs to go deeper . The
cost will run into the millions therefore we are all pulling out and we put our
building on Klick Street. Trucks leasing company we can have 3 new trucks for
plowing $158 ,000 each year for 3 years.

b. Planning/Zoning- Trustee Robinson reported ZBA will have a meeting on March
12 deciding on issuing a sign variance for Lucky Energy Service , who took over
Elburn CO-OP at 261 Mill Street.
March 13 at 5:30 a Planning/Zoning Committee meeting here at the hall to
discuss duel zoning .

c. Public Safety- Silk fence at the first pond in Tuscany Woods, the clerk will call
HOA and have them remove it.

d. Fields & Trails - No report

e. Village Services - Trustee Kraus reported she brought Jody Remakel to talk
about Dial & Ride. Right now we have only one person using it, they get picked
up 8 and then to come back about 4 to Hampshire, we would like to expand the
hours to get more riders to use this . Thinking of shifts 8 to noon then noon to 4 so
we can help high school kids who need a ride to Elgin Community College and
have a drop off somewhere on Randall Rode too.
Trustee Reid will work with Jody since he has contacts with School District 300.

f. Business Development Commission ~ Trustee Krajecki reported that we have
now signed up for the Main Street program and Susie Kopacz will explain the
benefits to us. a BDC committee meeting will be on March 13, at 6:30 p.m.

g. Economic Development - Sent letters out to the business park about signing
up and getting their names on our sign. Wanted to thank Cassandra Austin for
helping with the letters .

h. Accounts Payable
Trustee Klein moved to approve the Accounts Payable in the sum of $40.00 to
Nicholas Orsolini.

Seconded by Trustee Koth
Motion carried by voice vote
Ayes : Klein, Kraus, Krajecki , Robinson , and Reid
Nays: None
Absent: None

Trustee Klein moved to approve the Accounts Payable in the sum of $294,836.14
To be paid on or before March 13, 2019.



Seconded by Trustee Robinson
Motion carried by voice vote
Ayes : Klein, Robinson, and Reid
Nays: Kraus, Krajecki
Absent: None

Finance Committee meeting will be held on March 12, 2019 at 6:30 p.m. at the
Police department to start the budget 2019-2020 process .

ANNOUNCEMENTS

Trustee Krajecki wanted to thank Mike Reid and Mike Pizzolato for their hard work on the
business section for us.

Trustee Robinson wanted to thank the Village for their condolences and dish garden.
The family is doing well.

ADJOURNMENT
Trustee Koth moved to adjourn the Village Board meeting at 8:1ap.m.

Seconded by Trustee Krajecki
Motion carried by voice vote
Ayes: Klein, Kraus, Krajecki , Robinson , and Reid
Nays: None
Absent: None

Linda Vasquez Village Clerk



Hampshire Site
Illinois





I\lORTH



I r:

r

l I II

, ..., r

J

NORTH

--

SO'
LANDSCAPE-'

BUFFER

HAMPSHIRE WOODS
BUSINESS PARK



, ..':
. -.~.-

-. - '-
i I oJ

I I :: ·

r

,.
v -

, '- -

Seating Area Perspective ParklTraii Perspective

COLORFUL
PLANTINGS

OVERHEAD
STRUCTURE

--(

\
\

ORNAMENTAL
PAVEMENT

-----"l::..- BIKE
RACK

BIKE
PATH

Seating Area



SJNGlECAR
OR TANDEM
GARAGE

....\

----- .. b

_-501__-7~'

51 SIDE YARDS

-1 BU~~;NG 71'12~+---*- ....-...,. ........ ..
! i I

! I
I I I :

T1



,- - - - 55- --"f:.

- 5' SIDE YARD

' .,. WIDTH

\

•.

·•

·•

/

----",.'---

lr5' SIDE YARD

~_"!!J,.._~>- GARAGE

."

~i
N •.

C)

. I~
"l:tC
CO I....lI-i ::)

I tO

~.. Z
NO
No::

u,



,.
• J •" 'r ~ •. ' ..eo!



I

!~Ah
, LANDSCAPE -c~1l.A A ;-

UFFER ~-::"""'~VJS

1'OLL
W.4y

6­
.~

.~o

St)"
LANDSCAPE

BUFFER

HAMPSHIRE WOODS
BUSINESS PARK



®
®
®

Susan L. Harkin
Chief Operating Officer

March 8, 2019

Jeff Magnussen
Village President
Village Trustees
234 S. State Street
Hampshire, IL 60140

Dear Mr . Magnussen and Village Trustees:

The Village of Hampshire is currently hold ing $ 47,751.95 including interest in impact fees on

behalf of District 300. At this time, we request these funds be paid to us as they will be used to
provide funding for the following capital project:

Hampshire Elementary School - Building Improvements 2019- Roof replacement, bathroom
renovation, new floors and asbestos abatemen t.

Should you have any questions or need any further information please feel free to contact me.

Thank you,

Susan Harkin
Chief Operating Officer/CSBO

cc: Lori Lyons - Finance Director

- - - - - - - - --- - - - - - --_.....__._....-......__..._- - --- - --- - - ---- - - - - --- -
Community Unit School District 300
2550 Harnish Drive, Algonquin , lL 60102

www.d300.org 847.551.8300 Phone



No. 19-

A RESOLUTION
ACCEPTING A GRANT OF EASEMENT FOR VILLAGE UTILITIES

AND PUBLIC UTILITIES IN THE METRIX INDUSTRIAL PARK IN THE VILLAGE

WHEREAS, as part of the development of the Metrix Industrial Park Subdivision
in the Village , the owner was required to dedicate certain easements for utilities; and

WHEREAS, during construction, it became necessary to relocate a portion of
watermain in said Subdivision ; and

WHEREAS, to accommodate such relocation of the water main, it is necessary to
modify the width of the utility easements previously dedicated to the Village in the Plat
of Subdivision for Metrix Industrial Park Subdivision in the Village ; and

WHEREAS, the owner has proposed a modified Grant of Easement for village
utilities and public utilities purposes, as evidenced by the Grant of Easement document
attached to this Resolution ; and

WHEREAS, the Corporate Authorities deem it necessary and advisable to
formally accept the dedication of such easement.

NOW THEREFORE, BE IT RESOLVED BY THE PRESIDENT AND BOARD OF
TRUSTEES OF THE VILLAGE OF HAMPSHIRE, KANE COUNTY , ILLINOIS AS
FOLLOWS:

Section 1. The dedication of an easement for village utilities and public
utilities, including but not limited to village watermain, together with electric,
communications and Nicor Gas facilties , among others, as set forth on the attached
Grant of Easement, dated February 7, 2019, shall be and hereby is accepted by the
Village.

Section 2. The Village President is hereby authorized, on behalf of the Village,
to execute, and the Village Clerk to attest , the attached Grant of Easement document.

Section 3. The Village Clerk shall cause said Grant of Easement to be
recorded in the office of the Kane County Recorder , at owner's expense, promptly after
enactment of this Resolution.

Section 4. This Resolution shall take full force and effect upon its passage and
approval as provided by law.

ADOPTED this day of , 2019, pursuant to roll call vote
as follows:



AYES :

NAYS:

ABSTAIN :

ABSENT:

APPROVED this __ day of , 2019 .

Jeffrey R. Magnussen
Village President

ATTEST:

Linda Vasquez
Village Clerk
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No. 19 -

AN ORDINANCE
VARYING THE COMMUNITY GRAPHICS REQUIREMENTS

FOR CERTAIN PROPERTY LOCATED AT 146 MILL AVENUE
IN THE VILLAGE

(Lucky's Energy Service, Inc.)

WHEREAS, Lucky's Energy Service, Inc., has filed with the Village Clerk a Petition
for variation of certain provisions of the Community Graphics Regulations of the
Hampshire Municipal Code to allow a sign at its property located at _ _ Mill Avenue in
the Village at a height greater than 5.5'; and

WHEREAS, said petition was considered by the Village Zoning Board of Appeals
at its meeting held on March 12, 2019; and

WHEREAS, after considering the merits of the petition at said meeting, the Zoning
Board of Appeals recommended approval of the Petition for Variation, expressly on the
condition that the sign not exceed fifteen (15') in height, and not exceed forty-eight (48
s.f.) square feet in total area; and

WHEREAS, the Corporate Authorities of the Village consider it to be in the best
interests of the Village that said variation be granted.

NOW, THEREFORE BE IT ORDAINED BY THE PRESIDENT AND BOARD OF
TRUSTEES OF THE VILLAGE OF HAMPSHIRE , KANE COUNTY, ILLINOIS, AS
FOLLOWS:

Section 1. The petition of Lucky's Energy Service, Inc. for variation of the
Community Graphics Regulations of the Village, for the property located at _ Mill
Avenue , shall be and is granted, pursuant to the Hampshire Municipal Code, §6-12­
14(A)(3), as follows :

b) A variation of the requirements of Section 6-12-4(C) for a freestanding sign to
be installed as follows:

i) One freestanding sign may be erected on the premises, at a height not to
exceed fifteen (15') feet, and with a total sign area not to exceed forty­
eight (48 s.f.) square feet.

il) Owner shall commence work on the installation of said sign within _
months of the date of enactment of this Resolution; such commencement
shall be evidenced by obtaining a Village building permit for such
installation .

Section 2. Any and all ordinances, resolutions, motions , or parts thereof, In

1



conflict with this Ordinance , are to the extent of such conflict hereby superseded and
waived .

Section 3. If any section , sentence, subdivision, or phrase of this Ordinance shall
be held to be void, invalid or unconstitutional , such decision shall not affect the validity
of the remaining portions of this Ordinance.

Section 4. This Ordinance shall be in full force and effect from and after its
passage and approval according to law.

ADOPTED THIS
follows:

AYES :

NAYS:

ABSTAIN :

ABSENT :

DAY OF MARCH, 2019. pursuant to roll call vote as

APPROVED THIS __ DAY OF MARCH, 2019.

Jeffrey R. Magnussen
Village President

ATTEST:

Linda Vasquez
Village Clerk

2



EXHIBIT "A"

LEGAL DESCRIPTION OF SPECIAL USE PARCEL

Parcell) A portion of the Love's Property) :

Situate in Section 3, Township 42 North Range 6 East of the Third Principal Meridian, and lying North of
the North Line of the Right of Way of the Northern Illinois Toll Highway, in the Township of Hampshire ,
Kane County, Illinois , described as follows: Beginning at a found Right-of-Way monument of Toll Road 1­
90, thence along a line the following eight (8) courses: South 21°54'31" West, a distance of 848.58 feet
to a point, South 89°58'14" West, a distance of 443.75 feet to a point, South 00°13'20" East, a distance
of 265.41 feet to a point, North 84 °06'18" West, a distance of 268 .83 feet to a point, North 68°46'27"
West, a distance of 33.55 feet to a point, North 00°00'00" West, a distance of 1545.75 feet to a point,
North 89°58 '15" East, a distance of 776.18 feet to a point, South 37"03 '24" East, a distance of 398 .24
feet to a point, thence South 11°00'49" East, a distance of 219 .20 feet to the Point of Beginning.

Containing 29.63 Acres of land and being subject to all other easements, encumbrances, agreements,
reservations, restrictions and interest that may affect the easement as described. North and Bearing
system based on the North Line of the Northwest X of Section 3-42-6.

PINs:
Common Address:

A portion of both 01-03-200-008 and 01-03-400-008
SW Corner of US Highway 20 and 1-90 Ramps, Hampshire, Illinois.

3



VILLAGE OF HAMPSHIRE
ZONING BOARD OF APPEALS

234 South State Street
Hampshire, IL 60140

March 18,2019

Hon. Jeffrey R. Magnussen
Village President
Village of Hampshire
234 South State Street
Hampshire,IL 60140

Re: Petition of Lucky's for variance of community graphics regulations

Dear Mr. Magnussen:

At its regular meeting held on Tuesday, March 12, 2019, the Village Zoning Board of Appeals
heard the presentation of Petitioner regarding the Petition filed by Lucky's for a variance of the
community graphics regulations to allow for sign greater than 5.5' in height at 146 Mill Avenue
in the Village.

After considering the presentation, together with questions and answers between the Board
members and the Petitioner, on motion to recommend approval of the Petition with the
conditions that the height of the sign not exceed fifteen (15') feet, and the total area of the sign
not exceed forty-eight (48 s.f.) square feet, the vote of the Zoning Board of Appeals was 4 aye, 0
nay. Motion passed.

Accordingly, it is recommended to the Board of Trustees that the Petition for Variance be
allowed, subject to the conditions stated.

Sincerely yours,

~~~~
Hank Hoffman
Temporary Chair

cc: L. Vasquez / Village Clerk
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AGENDA SUPPLEMENT
··....:...-;-~·.~. w ..,__._.__ ._...

TO:

FROM:

FOR:

RE:

President Magnussen and Village Board

Lori Lyons, Finance Director

March 21,2019 Village Board Meeting

Renewal of Employee Medical Insurance Program with Blue
CrossfBlue Shield of Illinois, Employee Dental Insurance Program
with MetLife and Employee Vision Insurance Program with Vision
Service Plan

Background. The medical, dental and vision insurance plans for Village employees
expire on April 30, 2018. Staff has been working with Lundstrom Insurance, the
Village's broker for the many years , and secured renewal quotes for the current HMO
and PPO policies. This year the overall quote shows a decline if insurance rates of
approximately .69% (this assumes the same census covered employees as of this time).

Analysis. Many years the same HMO and PPO plans are not available but that is not the
case this year with both being offered . The PPO plan does have a change in that the Out
of Pocket individual maximums go from $2,500 for an individual and $7,500 for a family
to unlimited. Looked at individually the premiums for the PPO increase by 1.06% and the
HMO decrease by 3.94%. Currently there are 12 employees covered by the PPO Plan and
10 employees covered by the HMO Plan. The Village has a Blue Cross Blue Shield
Affordable Care Act Plans small group plan with age based premiums.

The Village has been with MetLife for dental since 2014 . Traditionally the rate increases
have averaged approximately 3.755% with the increase in 2018 at 4%. Metlife issued the
dental renewal this year with no change in rates for the FY20 plan year! There are
currently 21 employees enrolled in the dental plan .

The vision plan is coming off a 2-year rate guarantee that started in 2017. The 2019
renew was issued citing a 4% increase along with another 2 year rate guarantee. There are
22 employees currently in the vision plan .

The Village should be ecstatic with the renewals.

Recommendation. Staff requests authorization to renew the medical and dental
insurance plan for the 2020 fiscal year based on the renewal premiums shown in Tables
attached.



Effective Date: 05101 /201 9

County: Kane

BlueCross BJucShicld
oflllinois

Printed: 03/19/2019

Rating Zip Code : 60 140

R ating Area: 3

Plans Benefits and Rates
Note: Composite rates are available but require a quote to be generated via the eSale s ACA Small Group Quoting tool.

< 15 $367.12 23 $479.89 32 $567.7 1 41 $624 .82 50 $857. 09 59 $ 1,249 .16

15 $399.75 24 $479.89 33 $574.91 42 $63 5.86 51 $895 .00 60 $ 1,302.43

16 $412.23 25 $48 1.81 34 $582 .59 43 $651.2 1 52 $936 .75 6 1 $ 1,348.50

17 $424.70 26 $491.4 1 35 $586.43 44 $670.4 1 53 $978 .98 62 $ 1,378 .73

18 $438.14 27 $502 .93 36 $590 .27 45 $692 .96 54 $1,024.57 63 $1,416.64

llil $451.58 28 $521.64 37 $594 .11 46 $7 19.84 55 $ 1,070.16 64+ $ I,439 .67

20 $465.49 29 $537 .00 38 $597 .95 47 $750 .07 56 $ 1,119.59

21 $479.89 30 $544.68 39 $605 .62 48 $784 .62 57 $ 1,169.50

22 $479 .89 3 1 $556.19 40 $6 13.30 49 $8 18.70 58 $ 1,222.76

• - Total Monthly Health Cost include s the effects of Health Insurer Fees and Reinsurance Fees (including but not l imited to successor or alternate
programs!, if any, plus any federa l and state taxes applicable to the fees for (BCBSIL) products/servi ces.

A Division of Health Care Service Corporauon, a Mutual Legal Reserve Company, an Independent Licensee of the BlueCross and BlueShield Association.
Registered Marks BlueCross and BlueShield Association

Mar 19. 2019 • 1 • 3:42:42 PM



Effective Date: 05/01 12019

County: Kane

BlueCross BhleShidd
oflllinois

Printed: 0311 9/2019

Rating Zip Code: 60140

Rating Are a: 3

Plans Benefits and Rates
Note: Composite rates are available but require a quote to be generated via t he eSales ACA Small Group Quoting tool.

< 15 $242.84 23 $3 17.43 32 $375.52 41 $4 13.30 50 $566.94 59 $826.28

15 $264.42 24 $317.43 33 $380.28 42 $420.60 51 $592.0 1 60 $86 l.5 1

16 $272.67 25 $3 18.70 34 $385.36 43 $430 .76 52 $619.63 61 $89 1.99

17 $280.93 26 $325.05 35 $387.90 44 $443.45 53 $647.56 62 $9 11.98

18 $289.82 27 $332.67 3-6 $390.44 45 $458 .37 54 $677.72 63 $937.06

19 $298.70 28 $345.05 37 $392.98 46 $476 .15 55 $707.88 64+ $952.29

20 $307.9 ! 29 $355.2 1 38 $395.52 47 $496.15 56 $740.57

21 $3! 7.43 30 $360 .29 39 $400.60 4'8 $519.00 57 $773.58

22 $317.43 3 1 $367 .90 40 $405.68 49 $54 l.5 4 58 $808.82

* - Total Monthly Health Cost includes the effec ts of Health Insurer Fees and Reinsurance Fees (including but not lim ited to successor or alternate
programs) , jf any, plus any federal and state taxes appli cable to the fees for (BCBSIL) products/services.

A Division of Health Care Service Corporation, a Mutual Legal Reserve Company,an Independent L icensee of the BlueCrossand BlueShield Association.
Registered Marks BlueCross and BlueShield Association

Mar 19, 2019 - I . 3:42:32 PM



Metlife Premiums

Employee 42.32

Employee + Spouse 93.31

Empllyee + Child(ren) 102 .84
Family 165.08

VSP Premiums

Employee 6.64
Employee + Spouse 10.63
Empllyee + Child(ren) 10.85

Family 17.50



No. 18-

A RESOLUTION
CANCELLING AND CHARGING OFF THE BOOKS AND RECORDS OF THE

VILLAGE A CERTAIN INDEBTEDNESS
(Hytel Group, Inc. et al.)

WHEREAS, the Village by and through its former revolving loan fund program
made a loan of funds to Hytel Group , Inc. as evidenced by a certain Promissory Note in
the face amount of $250 ,000.00, dated August 28,2003 and

WHEREAS, thereafter, borrower defaulted on said loan, by failing to make all
monthly payments when due; and

WHEREAS, thereafter, the Village filed suit in the Circuit Court of Kane County,
Illinois, under the style Village of Hampshire v. Hytel Group, Inc. et ai, in Case No. 11 L
559, to attempt to collect the sums due from borrower, pursuant to the terms of the Note
and other instruments granting certain security for payment of the loan, and a persona
guaranty ; and

WHEREAS, judgment was entered in said proceedings in favor of the Village and
against Defendant Hytel Group, Inc. and others, in an amount equal to $202,165 .54 as
of August 13, 2012; and

WHEREAS, collection of said judgment has proved to be fruitless ; and

WHEREAS, borrower and others brought a certain action against the Village in the
Federal District Court for the Northern District of Illinois (Eastern Division) under the
style Johansen v. Village of Hampshire, et aI., Case No. No. 14-4994 , and

WHEREAS, the parties entered into a certain settlement agreement resolving the
issues raised by such litigation, and resolving the prior judgment, and the proceedings
have been dismissed ; and

WHEREAS, the Corporate Authorities find that the debt owed to the Village 's former
revolving loan fund is worthless and uncollectible at this time, and shall be and is
declared to be a bad debt and shall be charged off the books and records of account of
the Village.

NOW THEREFORE, BE IT RESOLVED BY THE PRESIDENT AND BOARD OF
TRUSTEES OF THE VILLAGE OF HAMPSHIRE, KANE COUTNY , ILLINOIS AS
FOLLOWS:

1. The indebtedness owed to the Village as evidenced by that certain Promissory
Note, executed and delivered to the Village by Hytel Group, Inc., dated August 28,



2003, in the face amount of $250,000 .00, shall be and is cancelled and held for naught ;
and shall be charged off the books and records of the Village .

2. This Resolution shall be in full force and effect from and after its passage and
approval as provided by law.

ADOPTED this day of March, 2019.

AYES:

NAYS:

ABSTAIN :

ABSENT :

APPROVED this __ day of March, 2019.

Jeffrey R. Magnussen
Village President

ATIEST:

Linda Vasquez
Village Clerk



UNITED STATES DISTRICT COURT
FOR THE NORTHERN DISTRICT OF ILLINOIS

EASTERN DIVISION

scan JOHANSEN AND HYTEL
GROUP,

Plaintiffs ,

v.

OFFICER HAYDYSCH, OFFICER
NEBLOCK. SGT. FERGUSON,AND
VILLAGE OF HAMPSHI RE,

Defendants .

)
)
)
) No. 14 cv 4994
)
) Honorable Joan H. Lefkow
)
) Magistrate Judge Mason
)
)
)
)

RELEASE AND SETTLEMENT AGREE:\'l ENT

Plaintiff. Scott Johansen, by his attorney, Christopher W. Graul. and Defendants. Officer

Haydysch, Officer Neblock, Sgt. Ferguson. and the Village of I Iampshire, by their attorney, Brian P.

Gainer. of Johnson & Bell, Ltd ., herein stipulate and agree to the following:

1. This action has been asserted by Plaintiffs, SCOII Johansen and Hytcl Group, for physical

injuries against Defendants. Officer Haydysch, Officer Neblock, Sgt. Ferguson, and the Village of

Hampshire. PlaintilTHYTEL GROUP has voluntarily dismissed itself as a Party-Plaintiff. Plaintiff

Johansen was the President and sole shareholder of HYTEL GROUP, lnc., (" HYTE L") which corporation

is dissolved as of January 10, 2014, but which joins in this settlement agreement under the survival

provisions of the Business Corporation Act of 1983,805 ILCS 5/J 2.80. Plaintiff JOHANSE N and

HYTEL make certain allegations in his complaint, and their claims (the "Claims") are more fully

described in the pleadings and other documents currently on file in 14 cv 4994, Scott Johansen and Hytel

Group 1'. Village of Ham psh ire, et al., currently pending in the United States District Court for the

Northern District of Illinois before Judge Joan H. Lcfkow (the "Litigation"). The Plaintiffs and the



Defendants described in this Paragraph arc sometimes referred to herein collectively as the "Parties." and

each, as a "Party."

2. Defendants, Offic er Huydysch, Office r Ncblock, SgL Ferguson. and the Village of

Hampshire, by their answer 10 the complaint, deny each and every allegation of wrongdoing as stated in

Plaintiffs' complaint, and, further, deny liability. Nothing in this Release and Settlement Agreement (the

"Agreement") shall be construed as an admission by any Puny of the invalidity of the Claims, or of any

liability of any kind 10 any other Party.

J . The Parties desire to settle and compromise the Claims and all disputes identified by the

Litigation, and any and all claims and defenses which they have asserted or which could be asserted

against one another in the Liuganon and/or r~l ating to the Village. the Village Polrce Department, Officer

Huydysch, Officer Neblock, Sergeant Ferguson. relating in any way 10 Johansen and/or fly tel Group. Inc..

or either of them, and/or the property at 290 Industrial Drive in the Village of Hampshire, Illinois,

4 . The Parties and their respective atto rneys acknowled ge that settlement of this claim is not

an admission of 1iability, or of unconst irutional or illegal conduct by or on the part of any defendant

and/or the Village of Hampshire' s future, current or fanner officers, agents. employees. representatives or

attorneys, and shall not serve as evidence of any wrongdoing by or 0 11 the pan of any defendant and/or the

Village of Hampshire 's future. current or former offi cers, agents. employees. representatives or attorneys.

The Parties and their respective attorneys further acknowledge that sett lement is made to avoid the

uncertainty of the outcome of litigation and the expense in time and money of further litigation and tor the

purpose of judicial economy.

5. In consideration of the hereinafter indicated settlement entered pursuant to this Release

and Settlement Agreement, and upon advice orcounsel. Plaintiff, SCali Johansen, for hirnseIf. and Hytel

Group, for itself, respectively. each agree to release and forever discharge all of their current. future. and

potential federal and state law claims that have arisen, could have ar isen , or will later arise, from the



incidents referred to and described in the Plaintiffs ' Complaint in the pending litigation identified above.

which have been or could have been raised in said litigation. lind any claims, demands, debts. liabilities.

damages. actions or causes ofaction. legal, equitable, common law. statutory or otherwise, in any way

related to or arising out of any acts or omissions by, or authorized by. the Village of Hampshire, its

officers. employees. agents, representatives, and attorneys , or any of them , including but not limited to the

Village. the Village Police Department, Officer Haydysch, Officer Neblock, Sgt. Ferguson, relating in

any way to Johansen and/or Hytel Group , Inc. or either of them, and/or the property at 290 Industrial

Drive in the Village of Hampshire. with each Party bearing its own CosLS and attorneys fees. Plaintiffs

also agree to enter a final order ill the litigation dismissing with preju dice all of their claims. known or

unknown. against the Village of Hampshire, Officer Haydysch, Officer Ncblock, and Sgt. Ferguson, with

each Party bearing its own costs and attorneys' fees.

6. In exchange for a full and final release of allYand all claims against the Defendants.

Plaintiff S COl! Johansen and Hytcl Group accept a settlement from Defenda nts in the total amount of

SEVENTY fl VE T HUUSAND r\N D 00' 100 DOL LA RS (S75,0{JII. OO). wi th each Party bearing Its own

costs and attorneys' Ices. In addition 10 such payment. the Village of Hampshire ilgn.:cs 10 relinquish the

judgment it has against HYTEL and JOHANSEN. as recorded in the Circuit Court of Kane County.

Illinois under case number 11 L 559. A separate release and satisfaction of judgment will be executed by

the Village and delivered to JOHANSEN and HYTE L in the form of the attached Exhibit "'A." and is

hereby incorporated into this agreement by reference. This release and satisfaction shall resolve the

judgement amount or $ 194.854.74. entered X: 1):20 12. the judgment amount or $7.3 I(l.RO entered August

2\ 201 2. and all statutory interest accumulated from the dares of entry. which totals $103,OJ7.96. The

total urnoum of tbe judgrnenrs being resolved is $305,203.50. The settlement droll will be made payable

to SCOTT JOHANSEN, individually, in his dual capacity and us sale shareholder of HYTEL. the

dissolved corporation.



7. The Village agrees (0 pay the total settlement amount, as specified in paragraph 6 herein,

within thirty (30) days of 3 fully executed settlement agreement and a fully executed satisfaction of

judgment . The settlement draft will be made payable in the manner described in paragraph 6 above.

Plaintiff JOHANS EN and HYTEL warrant thar the attorneys' lien previously held by Scott Kamin and

adj udicated by this Court has been fully paid and satisfied. Plaintiff JOHANSEN and HYTEL warrant

lhat they are not aware of any other liens, held by any other party, thai in any way impact of effect this

settlement.

X. r11 consideration of this settlement entered pursuant to this Release and Settlement

Agreement, and upon advice of counsel, PluintifTJOHANSEN, and HYTEL, and each of them, agree to

indemnify and hoid harmless the Village of Hampshire, and its future, current, or former officers. and/or

agents, including the JIIinoi s Municipal League Risk Management Association and Canon Cochran

Management Services. Inc" and employees including. but not limited to, (he individual Defendants,

Offi cer Haydysch, Officer Neblock, SgL Ferguson, from any claims from any claims, losses, damages or

expenses, including anorncys' fees and cos ts, incurred, or which may he incurred, by reason ofa ny lien or

any other claim or interest held by any person, entity or corporation against any moneys received or to be

received by Plainriffs under this seulement entered pursuant to this Release and Settl ement Agreement.

9. Plaintiff JOHANSEN, upon advice of counsel, and HYTEL, and each of them,

understand and agree that in cnnsidcration of the settlement entered pursuant to this Release and

Settlement Agreement. they do hereby release lind forever discharge un behalf 01" themselves and their

heirs, executors, administrators and assigns. all claims they had or have against the individual Defendants.

Officer Haydysch, OfficerNeblock, Sb'1 . Ferguson. and the VilIage of Hampshire, and its future. current

or former officers, agents, employees, representatives and attorneys, including but not limited to all

claims they had or have, or may have in the future, under local, state, or federal law, arising directly or

indirectly out of the incident which was the basis of this litigation, and any and all other claims as stated



in paragraph 5 above, and that such release and discharge arc also applicable to any and all unnamed

and/or unserved Village offi cers, employees, agents, or other contractors of any kind.

10. This Release and Settleme nt Agreement, together with any documents that may be

executed under paragraph 13 herein, constitutes the entire agreement between and among the Parties wi III

regard to the sett lement of this action, and shall he binding upon and inure to the benefit of the Parties

hereto, jointly and severall y, and the heirs, executors, administrators, personal representatives, successors,

and assigns of each.

I ] . This Release and Settlement Agreement is entered into in the State of Illinois and shall be

construed and interpreted in accordance with its laws. Terms contained herein shall not be construed

against a Party merely because that party is or was the principal drafter.

J 2. In entering into this Release and Settlement Agreement. Plaintiff JOHANSEN and

HYTEL and each of them, represent that he / it has relied upon the advice of his l ilS attorneys who arc

the attorneys of their own choice. and thaI the terms of this Release and Settlement Agreement have been

interpreted, completely read and explained to him by his/its attorneys, and that those terms arc fully

understood and volu.ntarily accepted by Plaintifl'JOHANS EN and HYTEL Plaintiff JOHANSEN and

r/YTEL also represent and warrant that no other person or entityhas or had any interest in the claims or

causes of action referred to herein, that JOHA NSEN and his attorneys for him, and JOHAN SEN for

HYTEL. has the so le right and exc lusive authority to execute this Release and Settlement Agreement and

receive the sums specified herein. that JOll J\NS EN as sole shareholder has succeeded after dissolution of

the corporation to any assets of HYTEL and that he may and has been authorized 10 enter into this

Agreement tor HYTEL, and that he or it respectively has not sold, assigned . transferred, conveyed, or

otherwise disposed of uny of the claims or causes of action referred to here in. Further, JOHANSEN and

HYTEL expressly acknowledge and agree that Defendants and each of them arc relying on these

representations and warranties in executing this Settlement Agreement.



13. All Parties agree to cooperate fully and to execute a Stipulation to Dismiss and any and

all supplementary documents and to take all additional actions which are consistent with and which may

be necessary or appropriate to give full force and effect to the basic terms and intent of this Release and

Settlement Agreement.

.. I'V""l J , ,,. ' "?

~ -;G i~ ~------
<" Scott Johansen.' aintiff ....-

Address: .-11J::1 55" 7 N R. c\0 ct' -r- rr LSi
<;:4, C.~~d..u- t- \.~ t 1 ? r..:., ni·~
Date of birth: \3~'1 0;-2

.;t~

KYTEL GROUP~NC. J
-: ~I ,/~c .. . ~

By: pr~e~~~:~~' ;lar~~ ....,

of Hytcl Group. inc. a.dissolved
Illinois corporal;',"""",0...-...

' to ra
ISON . Michigan Avenue
Suite 2800
Chicago. Illinois 60601
Attorney No, _.. ... _

DATE: '2-..0 De. 2C?f$

*Providing SSN is voluntary

Brian P. Cial
Attorney rOT De dams.
Villageof Harnpshi e. Officer Haydysch,
Officer
Neblock, and Sgt. Ferguson
Johnson & Bell, Ltd.
33 Wt:St Monroe, #2700
Chicago, Illinois 60603
(312) 984-0236
Attorney NO'J:~62!1«>
DATE: /OiTQ 0 1)

7



Q1 What kinds of businesses would you like to see or more of
downtown? (check all that apply)

Answered: 475 Skipped: 0

Bakery

Hardware Store

Coffee Shop

Grocery Store
(big – I can...

Restaurants
(explain)

Bar/Tavern/Pub

Candy/Ice
Cream Store

Grocery Store
(small – I c...

Other Services
(please be...

Bowling Alley

Florist

Book Store

Fitness/Workout
/Yoga

Clothing Store

Pharmacy

Package
Shipment (i....

Dance/Sports

Doctors/Dentist

1 / 187

2018 Hampshire Resident Survey - Downtown SurveyMonkey



72.21% 343

71.79% 341

61.89% 294

53.47% 254

47.16% 224

36.84% 175

35.16% 167

34.95% 166

29.68% 141

29.47% 140

20.42% 97

16.84% 80

16.21% 77

16.00% 76

14.32% 68

Entertainment/R
ecreation...

Office/Medical/
Commercial

Child Care

Salon/Beauty

Pet Day Care

Auto Service

Manufacturing/W
arehousing

Realtor

Lawyers

Insurance
Agency

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANSWER CHOICES RESPONSES

Bakery

Hardware Store

Coffee Shop

Grocery Store (big – I can buy everything I need)

Restaurants (explain)

Bar/Tavern/Pub

Candy/Ice Cream Store

Grocery Store (small – I can buy the staples I need in a pinch)

Other Services (please be specific)

Bowling Alley

Florist

Book Store

Fitness/Workout/Yoga

Clothing Store

Pharmacy

2 / 187

2018 Hampshire Resident Survey - Downtown SurveyMonkey



13.47% 64

11.79% 56

10.95% 52

10.11% 48

7.16% 34

6.11% 29

6.11% 29

5.68% 27

5.47% 26

2.95% 14

1.47% 7

1.26% 6

1.05% 5

Total Respondents: 475  

# OTHER SERVICES (PLEASE BE SPECIFIC) DATE

1 Family friendly eating options 4/21/2018 11:09 AM

2 I put small grocery simply to say that I want Block's to continue. 4/20/2018 4:29 PM

3 Entertainment such as pool hall or a restaurant that serves food different to what we have
available.

4/17/2018 7:03 PM

4 A great bakery/coffee shop/quick breakfast store and a great Mexican restaurant. 4/16/2018 9:26 AM

5 Fast casual not fast food. 4/15/2018 6:27 PM

6 Restaurant / tavern combo 4/15/2018 1:49 PM

7 More fast food/restaurant options for those of us who live/work in town. 4/15/2018 7:20 AM

8 Restaurants. Please no chain fast food. Breakfast Dinner Quaint specialty stores. Small grocery
stores that sells local products and organic products -please no big box business

4/14/2018 12:54 PM

9 Specialty stores and trendy restaurants that would make downtown a day trip destination. 4/13/2018 8:55 PM

10 Gift shop, kind of like a hallmark store 4/13/2018 6:05 AM

11 Family friendly-not fast food 4/12/2018 3:24 PM

12 Family friendly restaurants. 4/12/2018 3:17 PM

13 More variety in restaurant food choices 4/12/2018 11:24 AM

14 Family friendly. Chilis, Red Robin etc. Similar to those located on Randall rd. 4/12/2018 10:13 AM

15 Antiques, Papa John's, Dominoes 4/12/2018 10:10 AM

16 Fast food probably more than nicer restaurants. 4/12/2018 9:18 AM

17 It would be nice to have some other restaurant options like a pizza/pasta, sandwiches, Tapas, or
Farm to Table places. Escape Rooms are big right now and having one in downtown would
increase the traffic. There are dedicated Escape Room people and they travel to go to different
Escape Rooms. Hampshire is so quaint and if we could attract small shops that would have people
park their cars and walk up and down the street...like Downtown Geneva.

4/12/2018 8:45 AM

18 casual restaurant pub 4/12/2018 7:53 AM

Package Shipment (i.e. UPS, FedEx)

Dance/Sports

Doctors/Dentist

Entertainment/Recreation (explain)

Office/Medical/Commercial

Child Care

Salon/Beauty

Pet Day Care

Auto Service

Manufacturing/Warehousing

Realtor

Lawyers

Insurance Agency

3 / 187

2018 Hampshire Resident Survey - Downtown SurveyMonkey



19 YOU NEED TO BUY AND BULLDOZE BLOCK'S. TURN THAT LOT INTO PUBLIC PARKING
AND ELIMINATE THE ANGLE PARKING. WIDEN THE SIDEWALKS AND CREATE AN
OUTDOOR PROMENADE ATMOSPHERE. THEN GET A REAL GROCERY STORE FOR
ROUTE 72.

4/12/2018 7:52 AM

20 non-chain restaurants, healthy food options, craft beers, wine 4/12/2018 6:05 AM

21 More choices to enjoy dinner out and watch a band or sit on the patio and enjoy an evening out 4/12/2018 4:07 AM

22 Need a Walgreens 4/12/2018 1:40 AM

23 Nice medium price sit down restaurant. 4/11/2018 9:20 PM

24 Deli 4/11/2018 8:32 PM

25 Fast food hotdogs, sub shop 4/11/2018 8:19 PM

26 Recreation for kids & family restaurants 4/11/2018 8:17 PM

27 For restaurants, a Mexican restaurant would be nice. As would an American restaurant. Maybe a
sandwich shop. A sports bar/restaurant too.

4/11/2018 8:15 PM

28 Gun store/shooting range. 4/11/2018 7:41 PM

29 Can we get some really good food here? If you want family food and fun Dave and Buster. You
need to get people from other towns here too!

4/11/2018 7:33 PM

30 I believe a bigger grocery store and hardware store would be perfect for Hampshire but they would
likely choose to locate on 72 and not downtown.

4/11/2018 7:32 PM

31 We need a reasonably priced family restaurant with good, fresh food and no alcohol or video
gambling. Also a good pizza place.

4/11/2018 3:10 PM

32 For Entertainment and recreation: I think the idea of a live music venue would attract people
downtown. Use Mackeys hideout in McHenry for bands that attract a lot of people.

4/11/2018 2:26 PM

33 Office/Professional office space. 4/11/2018 10:04 AM

34 Chain restaurants. Mexican restaurant. 4/9/2018 12:34 PM

35 Hot dog stand/sandwich shop 4/9/2018 9:14 AM

36 Antique Mall 4/9/2018 7:10 AM

37 We like the Chick n Dip and Rosatis, and we are looking forward to the new restaurant. 4/9/2018 12:44 AM

38 upgrade the dollar store to a Gift Boutique/Antique shop 4/8/2018 11:23 PM

39 Family friendly restaurants! 4/8/2018 10:24 PM

40 Sandwich/soup/salad type restaurant with wifi 4/8/2018 10:10 PM

41 Restaurants: farm to table, with vegetarian and local food items 4/8/2018 9:16 PM

42 Maybe something that offers adult classes 4/8/2018 9:14 PM

43 Not too expensive & greasy fish fry 4/8/2018 9:12 PM

44 Mexican Restuarant, Pizza Restaurant, Bagel store 4/8/2018 8:47 PM

45 Fast food 4/8/2018 6:08 PM

46 Chipotle or some other fast food options for when in a pinch! 4/8/2018 6:08 PM

47 Butcher shop/deli 4/8/2018 6:04 PM

48 Deli and meat market Fine dining and small cafes for lunch or breakfast Brewery would be fun!!
Restaurants with outdoor seating are always great!! Love a coffee and donut shop!

4/8/2018 6:04 PM

49 We have plenty of pizza and fast food. Although a hot dog/burger/beef place would be good.
(GOOD burgers, not McD-style) Preferably a family restaurant with healthy fresh food, and
sensitive to allergies. When you say downtown, do you specifically mean State St? There’s more
room to grow on 72.

4/8/2018 5:49 PM

50 Mexican restaurant 4/8/2018 5:46 PM
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51 There was no place to explain my restaurant choice. I do NOT mean fast food. I mean quality food,
family owned restaurants of different ethnicities. Such as Mexican (like an El Faros in Elgin,
Dundee), a Soul Food place (like Betty Jeans Sycamore), a Greek restaurant or a variety Hot Dog
shop. No more Italian, we have enough pizzas in town. (No offense meant to all my Italian friends.)
Possible coffee shop with a room to rent for like weekly or monthly meetings. That's all.

4/8/2018 5:09 PM

52 Pool 4/8/2018 4:07 PM

53 Quality restaurants that sell quality food. 4/8/2018 3:03 PM

54 A nice alternative to chick n dip and the red ox(not a huge fan) 4/8/2018 3:02 PM

55 Mom and pop restaurants. No chain/corporate restaurants 4/8/2018 2:50 PM

56 Gift store, craft store 4/8/2018 2:20 PM

57 Specialty stores like home wares/ home decor 4/8/2018 1:12 PM

58 Gift Shop 4/8/2018 1:11 PM

59 Vintage, retail that brings people in Art gallery 4/8/2018 1:07 PM

60 Hoping for more dining options and more things to do in our own town 4/8/2018 12:55 PM

61 Any restaurant choices are good with me. 4/8/2018 12:43 PM

62 Somewhere I can go for family dinner and drinks 4/8/2018 12:30 PM

63 Places where you can stroll down main street and slowly go in and out of. Restaurants that
provide feeling of going into, staying awhile and talking with people vs fast in and out. Need
commercial/business tax structure to support town needs vs simply relying on housing property
taxes.

4/8/2018 10:22 AM

64 1. Driving range (golf) would be great for the older residents as well as the youth. 3.Mexican food!
There needs to be a mexican food place in town. The truckstop is out of the way. 3. Bowling ally
would bring lots of families together.

4/8/2018 8:26 AM

65 Mexican Restaurant, Panda Express, Chic-Fil-a, Dollar General (a real dollar store not the sad one
we have now), Gun Store, Chevy Truck Dealer

4/7/2018 7:21 PM

66 Mexican or Italian (Not Pizza, we have Rosati's) restaurant. Can wait for the farm to table to open. 4/7/2018 3:48 PM

67 Sandwich shop, Mexican, Restaurants that compete with neighboring towns. 4/7/2018 1:10 PM

68 Library 4/7/2018 9:00 AM

69 Lunch and dinner places, Walgreens type store, general merchandise store. I live within walking
distance of town and would love to do most of my shopping in town.

4/6/2018 10:17 PM

70 I would like to see Blocks turned into a year round farmer's market offering local farm products
such as honey, wool, eggs, produce, meat, takeout small meals/snacks/beverages using local,
organic products. There would also be a very small area to eat in. If I had any entrepreneurial skills
and money, this is what I would do with Blocks. Also, Ace Hardware is very sorely missed.
Perhaps a consignment shop of local handmade crafts and goods/antique store would be a nice
addition as well. Places where people can browse.

4/6/2018 8:57 PM

71 Would like to see something that is good. Kinda like downtown Geneva. 4/6/2018 6:22 PM

72 Restaurants that don’t have pizza. They should have new and unique offerings. Deli type sandwich
shop. Not mainstream brands. Think Cafe on the Creek. That place was the best. Mexican would
be awesome too! Shopping - quaint gift shops that bring people downtown. It should be a
destination since it isn’t on the main highway. This encourages people to turn. All events should
also be held down there too to help those business thrive. Think Woodstock square.

4/6/2018 7:57 AM

73 Designate more open park space, (look to Geneva IL for example of great park space”. More
interesting “Farm to table restaurants” great marketing tool for this type of area.

4/5/2018 10:14 PM

74 Loved Palozzolas, something similar not Rosattis 4/5/2018 6:23 PM

75 A Brewery! 4/5/2018 1:58 PM

76 Office space 4/5/2018 11:54 AM
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77 I would love to see a grocery store that sells produce from local farms. There is a farm right off
allen/20 that has dairy. We have so many local farms that sell eggs and honey. Maybe work with
Primrose farm for some fruit and veggies, have a spot for local crafters to sell their merch. A mega
spot for local small business

4/5/2018 11:38 AM

78 Food - not a pub! A decent sit down meal so we can have others come here to spend money and
we will stay to spend money. Like an Italian, Greek, etc. what about a Dave & Busters again bring
people in to spend money and we stay too! I don't spend one penny in the town as I have to leave
to go do anything, they are not even getting gas from me. A Target. Keep building subdivisions
you need to keep up what the town has to offer for everyone. Small town feel seems like its not
going to happen anymore.

4/5/2018 11:14 AM

79 Barber shop 4/5/2018 10:28 AM

80 Quality restaurant (not just a bar) 4/5/2018 9:39 AM

81 Sit down nice restaurants. Something comparable to an Applebees, Red Lobster, Ruby Tuesday's,
Red Robin, etc. Mexican restaurant.

4/5/2018 8:58 AM

82 Shopping-Specialty gift shops like Long Grove or Galena. 4/5/2018 8:38 AM

83 Something quick or take out 4/5/2018 7:35 AM

84 Definitely more restaurant. There’s basically no where to eat out. A hardware store would be nice
to have local and also a movie theater.

4/5/2018 7:06 AM

85 an updated maintained laundry mat. 4/5/2018 4:49 AM

86 Really really want a target!!!! 4/5/2018 2:17 AM

87 Fast food as well as sit down restaurants would be great. 4/5/2018 1:16 AM

88 Walgreens. Portillo's. 4/5/2018 12:58 AM

89 Chick-fil-a 4/4/2018 11:17 PM

90 Just looking for more options for food. Or just enhance and update the places that already exist. 4/4/2018 11:08 PM

91 We need a good soup and sandwich restaurant...something with character. Someplace people can
go for lunch that isn't fried food. A cute place to meet friends for coffee and lunch. Also, how about
a nice gift/house decor shop?

4/4/2018 10:00 PM

92 Hampshire needs a hardware store and a couple of different restaurants suitable to families but
also date nights. Some place to watch a game or have a nice steak. I think a brewery/restaurant
would be great as well.

4/4/2018 9:36 PM

93 mexican, cafe, etc 4/4/2018 9:09 PM

94 Vegan option restuarant Mexican restaurant Natural pet store 4/4/2018 9:09 PM

95 Fast food 4/4/2018 8:12 PM

96 Brew pup and new breakfast options 4/4/2018 8:05 PM

97 starbucks, panera, ups,ace,jewel,mariano 4/4/2018 8:03 PM

98 Gift shop with items made locally 4/4/2018 8:03 PM

99 Wally ball raquetball courts 4/4/2018 7:37 PM

100 Crafts 4/4/2018 7:35 PM

101 Any type of fast food 4/4/2018 7:27 PM

102 Chipotle 4/4/2018 7:10 PM

103 Entertainment- places for recreational sports or activities i.e painting/art, board & brush; movie
theater. Sushi, Thai, Mexican, smoothie/health, sandwich per DELIVERY restaurants. A
Walgreens.

4/4/2018 7:07 PM
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104 A genuine food store like Jewel or similar. Walmart caters fir everything. Stores that allow us to
spend our money in Hampshire rather than take it to other towns to build them up rather than us.
Senior citizens are being driven from Hampshire because they are not being catered too. When
you get to the point of needing assistance its not in Hampshire. You have to look elsewhere. Not
good when you have spent many years raising a family supporting the community and now feel
you are not being considered.

4/4/2018 7:00 PM

105 Love to see an updated Block’s type store. A store lol Ace was where one could get paint & such
but also a quick gift florist is great also

4/4/2018 6:28 PM

106 Pizza, Mexican (sit down & carry out), breakfast. 4/4/2018 6:13 PM

107 I would love any type of restaurants downtown. Mainly Family friendly. 4/4/2018 5:50 PM

108 There are a limited number of restaurants, mainly The Rose Garden or outskirts have Chicken Dip
or Red Ox. A new family restaurant is needed. We usually have to drive a distance to find
something decent.

4/4/2018 5:41 PM

109 Mexican food 4/4/2018 5:10 PM

110 More diversity in food. Different cultural backgrounds, 5 star down to grab and go options. 4/4/2018 4:57 PM

111 Better internet provider Kids need a play to go and hangout with affordable things to do.
Restaurants with better quality and more consistent food

4/4/2018 4:53 PM

112 Anything that's not a chain fast food restaurant. It would be nice to have a sit-down restaurant to
go to that's nearby!

4/4/2018 4:38 PM

113 A family restaurant with a good fish fry. Or, a sports bar with good food. 4/4/2018 4:32 PM

114 Nice sit down restaurants 4/4/2018 3:40 PM

115 Movie theater would be nice. Sit down restaurants would be great. Or perhaps even something
like Panera, Chipotle

4/4/2018 3:22 PM

116 Mexican Restaurant....PLEASE 4/4/2018 2:46 PM

117 Similar to Geneva and Woodstock development. 4/4/2018 2:39 PM

118 Antique or vintage 4/4/2018 2:36 PM

119 Would love to see downtown as great family spot for weekends 4/4/2018 2:13 PM

120 How about a fast food place so I don’t have to drive to the truck stop 4/4/2018 2:10 PM

121 Gun shop. Hunting / bait shop. 4/4/2018 2:01 PM

122 Lowes, home depot or menards. 4/4/2018 2:00 PM

123 Sandwich shop, either a deli or take out. No fast food and no chains! 4/4/2018 1:59 PM

124 More sit down restaurants, Thai or Pan-Asian, farm to table, etc. not a fast food chain 4/4/2018 1:55 PM

125 winery 4/4/2018 1:26 PM

126 Mexican restaurant or a little old time place that sells milkshakes/fries/etc.. a place for teenagers
because they like to go out and I think opening a place that is affordable, new and drawing
attention would lead to a large group of kids continually going. A place like sonic where you stay in
your car. Entertainment- Town fundraisers or something like the street dance but maybe indoors
and more often. Proceeds could help Hampshire. Put up a place on state street to hang out
outside- a couple benches and tables will attract people and more businesses could start to open
where people could get their food and go to that hang out place

4/4/2018 1:15 PM

127 Retail-Retail-Retail. A quality food experience where residents could feel proud taking guests &
relatives out to dinner at.

4/4/2018 1:14 PM

128 Brewery they are hot right now and could provide a good taxes for the area 4/4/2018 1:10 PM

129 We just moved to Hampshire to purchase our "forever" home. We have 2 children and expect
more... we want Hampshire to boom!!

4/4/2018 1:09 PM

130 Giordano's or great pizza place 4/4/2018 1:03 PM

131 Gift shop 4/4/2018 12:56 PM

132 Mexican restaurant, $1 movie theater, place for kids to play and get out of the house. 4/4/2018 12:50 PM

7 / 187

2018 Hampshire Resident Survey - Downtown SurveyMonkey



133 Hot Dog/Beef stand 4/4/2018 12:43 PM

134 Card and gift shop. 4/4/2018 12:37 PM

135 Thrift Store? Electronics/Recycling? Photography Studio (Place for freelancers to share)?
Consignment Shop (Place for crafters/DIYers to sell their wares?) Gift card shop? Or maybe those
could be sold in conjunction with a book store or another small shop?

4/4/2018 12:34 PM

136 I'd like the downtown to contain a mix of shops and establishments where I can spend a bit of time
walking and browsing.

4/4/2018 12:32 PM

137 Family style restaurants with decent food. Current selections serve horrible food 4/4/2018 12:23 PM

138 Basketball gym, somewhere kids can play in the winter 4/4/2018 12:22 PM

139 Antique Shops, Recreation would be something teens could hang out and do place with video
games somewhere to eat. Wi-fi

4/4/2018 12:17 PM

140 - perhaps a marketing business (flyers, banners, etc.) - co-op / organic grocery store - bring Ace
back / hardware store - thrift store - sustainable coffee shop / cafe

4/4/2018 12:08 PM

141 Good food- not bar food or fried food. Healthy options, tastey food. 4/4/2018 12:03 PM
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100.00% 475

90.74% 431

78.74% 374

Q2 Today, please list the top (3) businesses/services that are downtown
which you frequent most?

Answered: 475 Skipped: 0

# 1. DATE

1 Bar 4/21/2018 12:27 PM

2 Red ox 4/21/2018 11:09 AM

3 Rose Garden 4/20/2018 4:29 PM

4 Rose Garden 4/20/2018 2:45 PM

5 Block's grocery 4/19/2018 9:13 PM

6 Library 4/19/2018 2:18 PM

7 Caseys 4/18/2018 8:21 PM

8 Library 4/17/2018 7:51 PM

9 Bank 4/17/2018 7:42 PM

10 Restaurnats 4/17/2018 7:03 PM

11 Restaurant 4/16/2018 9:26 AM

12 Library 4/16/2018 12:44 AM

13 Bank 4/15/2018 10:17 PM

14 Blocks 4/15/2018 10:05 PM

15 None 4/15/2018 6:27 PM

16 1st American Bank 4/15/2018 1:49 PM

17 none 4/15/2018 12:09 PM

18 gas station 4/15/2018 7:20 AM

19 Fifth Third Bank 4/14/2018 10:40 PM

20 Dollar store but it’s gone 4/14/2018 5:36 PM

21 None 4/14/2018 4:04 PM

22 Blocks grocery store 4/14/2018 12:54 PM

23 Pharmacy 4/13/2018 8:55 PM

24 Auto repair 4/13/2018 11:21 AM

25 Village Hall 4/13/2018 8:48 AM

26 Kave 4/13/2018 6:05 AM

27 Liz Magnussen Ins 4/12/2018 8:42 PM

28 Alannas beauty salon 4/12/2018 8:25 PM

29 Post Office 4/12/2018 7:10 PM

ANSWER CHOICES RESPONSES

1.

2.

3.
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30 Blocks 4/12/2018 6:15 PM

31 Pharmacy 4/12/2018 5:49 PM

32 Rose Garden 4/12/2018 5:00 PM

33 Grocery Store 4/12/2018 4:39 PM

34 Post office 4/12/2018 3:24 PM

35 Library 4/12/2018 3:17 PM

36 Gas station 4/12/2018 2:43 PM

37 Post Office 4/12/2018 2:22 PM

38 Blocks 4/12/2018 1:48 PM

39 None 4/12/2018 1:23 PM

40 Hampshire Pharmacy 4/12/2018 12:57 PM

41 bank 4/12/2018 12:15 PM

42 First American Bank 4/12/2018 11:24 AM

43 Block's 4/12/2018 11:00 AM

44 Blocks 4/12/2018 10:48 AM

45 None 4/12/2018 10:28 AM

46 Chiropractor 4/12/2018 10:23 AM

47 The library 4/12/2018 10:21 AM

48 Fifth Third Bank 4/12/2018 10:13 AM

49 Post office 4/12/2018 10:10 AM

50 Gas station 4/12/2018 9:55 AM

51 bank 4/12/2018 9:40 AM

52 gas 4/12/2018 9:38 AM

53 library 4/12/2018 9:35 AM

54 James Motors 4/12/2018 9:19 AM

55 Gas stations 4/12/2018 9:18 AM

56 grocery store 4/12/2018 9:01 AM

57 Iron Wok 4/12/2018 8:45 AM

58 Blocks grocery store 4/12/2018 8:12 AM

59 Casey's 4/12/2018 7:53 AM

60 VILLAGE HALL 4/12/2018 7:52 AM

61 Library 4/12/2018 7:50 AM

62 Blocks Country Market 4/12/2018 7:11 AM

63 blocks 4/12/2018 7:07 AM

64 none 4/12/2018 6:57 AM

65 Library 4/12/2018 6:05 AM

66 Tuckers 4/12/2018 5:49 AM

67 dairy queen 4/12/2018 4:07 AM

68 Block's 4/12/2018 2:29 AM

69 None 4/12/2018 1:40 AM

70 Library 4/11/2018 11:17 PM
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71 Blocks-only if I’m desperate 4/11/2018 11:09 PM

72 The Pharmacy 4/11/2018 9:58 PM

73 Drug Store 4/11/2018 9:49 PM

74 Casey’s 4/11/2018 9:48 PM

75 Post office 4/11/2018 9:24 PM

76 Chrysler dealership 4/11/2018 9:20 PM

77 Blocks 4/11/2018 9:17 PM

78 Ella Johnson library 4/11/2018 9:07 PM

79 Subway 4/11/2018 8:41 PM

80 Stitching on State 4/11/2018 8:40 PM

81 Blocks 4/11/2018 8:36 PM

82 First American Bank 4/11/2018 8:32 PM

83 Blocks 4/11/2018 8:27 PM

84 Blocks 4/11/2018 8:27 PM

85 Gas station 4/11/2018 8:22 PM

86 None 4/11/2018 8:19 PM

87 Library 4/11/2018 8:19 PM

88 Bank 4/11/2018 8:17 PM

89 Patty Szabo Massage 4/11/2018 8:15 PM

90 Salon n shine 4/11/2018 8:05 PM

91 Rose garden cafe 4/11/2018 7:41 PM

92 Pharmacy 4/11/2018 7:39 PM

93 Library 4/11/2018 7:39 PM

94 Casey's 4/11/2018 7:38 PM

95 Blocks 4/11/2018 7:36 PM

96 Dairy Queen 4/11/2018 7:36 PM

97 Dunkin Donuts 4/11/2018 7:35 PM

98 Library 4/11/2018 7:33 PM

99 None 4/11/2018 7:33 PM

100 Fifth third bank 4/11/2018 7:32 PM

101 Auto repair 4/11/2018 7:32 PM

102 Chick n dip 4/11/2018 7:29 PM

103 Caseys 4/11/2018 7:28 PM

104 Library 4/11/2018 3:10 PM

105 Gas 4/11/2018 2:26 PM

106 Post Office 4/11/2018 1:49 PM

107 Insurance 4/11/2018 10:04 AM

108 grocery store 4/10/2018 4:25 PM

109 chic n dip 4/10/2018 2:13 PM

110 Ohana Dollar Store 4/10/2018 12:07 PM

111 Gas station 4/9/2018 11:12 PM
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112 Blocks 4/9/2018 7:33 PM

113 blocks 4/9/2018 7:01 PM

114 Block Brothers Super Market 4/9/2018 2:24 PM

115 Blocks 4/9/2018 1:25 PM

116 Post office 4/9/2018 12:34 PM

117 First American Bank 4/9/2018 11:59 AM

118 Primetime Fitness 4/9/2018 11:15 AM

119 Chick N Dip 4/9/2018 11:12 AM

120 Rose Garden 4/9/2018 10:53 AM

121 Block's 4/9/2018 10:48 AM

122 Pharmacy 4/9/2018 10:28 AM

123 Restaurant 4/9/2018 10:18 AM

124 Block Brothers Grocery 4/9/2018 10:06 AM

125 Prime Time Fitness 4/9/2018 9:37 AM

126 Dollar store 4/9/2018 9:36 AM

127 Caseys 4/9/2018 9:25 AM

128 Bank 4/9/2018 9:15 AM

129 5/3 Bank 4/9/2018 9:14 AM

130 Blocks 4/9/2018 8:47 AM

131 Blocks (almost daily) 4/9/2018 8:42 AM

132 Bank 4/9/2018 8:17 AM

133 Prime Time Fitness 4/9/2018 8:05 AM

134 Post office 4/9/2018 7:14 AM

135 Blocks 4/9/2018 7:10 AM

136 Grocery 4/9/2018 5:25 AM

137 Dunkin' donuts 4/9/2018 3:17 AM

138 Drug Store 4/9/2018 12:44 AM

139 Blocks 4/8/2018 11:23 PM

140 Nons 4/8/2018 10:24 PM

141 Blocks 4/8/2018 10:10 PM

142 Getz Auto Body 4/8/2018 9:16 PM

143 Hampshire pet resort 4/8/2018 9:15 PM

144 1st American bank 4/8/2018 9:14 PM

145 Hampshire pharmacy 4/8/2018 9:13 PM

146 Hampshire Pharmacy 4/8/2018 9:12 PM

147 Blocks 4/8/2018 8:47 PM

148 Christina Michelle salon 4/8/2018 8:45 PM

149 Pharmacy 4/8/2018 8:13 PM

150 Pharmacy 4/8/2018 8:08 PM

151 Library 4/8/2018 7:51 PM

152 Bank 4/8/2018 7:15 PM
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153 Blocks 4/8/2018 7:05 PM

154 Rose garden 4/8/2018 7:04 PM

155 Primetime 4/8/2018 6:30 PM

156 Tuscan Sun Wine and Spirits 4/8/2018 6:08 PM

157 Post office 4/8/2018 6:08 PM

158 Blocks butcher shop 4/8/2018 6:04 PM

159 Blocks Butcher shop 4/8/2018 6:04 PM

160 Blocks 4/8/2018 5:53 PM

161 Video store 4/8/2018 5:49 PM

162 Post office 4/8/2018 5:46 PM

163 Dunkin’ Donuts 4/8/2018 5:44 PM

164 Hampshire pharmacy 4/8/2018 5:14 PM

165 Post Office 4/8/2018 5:10 PM

166 Blocks Grocery store 4/8/2018 5:09 PM

167 Postoffice 4/8/2018 4:55 PM

168 Red Ox 4/8/2018 4:45 PM

169 Hampshire Per Resort and Spa 4/8/2018 4:07 PM

170 Blocks - but it's awful 4/8/2018 3:45 PM

171 None 4/8/2018 3:36 PM

172 Library 4/8/2018 3:20 PM

173 Library 4/8/2018 3:03 PM

174 Library 4/8/2018 3:02 PM

175 Bank 4/8/2018 2:50 PM

176 Dunkin donuts 4/8/2018 2:23 PM

177 Blocks Grocery 4/8/2018 2:20 PM

178 Restaurants 4/8/2018 2:12 PM

179 Library 4/8/2018 1:49 PM

180 Dollar Store 4/8/2018 1:46 PM

181 Post Office 4/8/2018 1:26 PM

182 Chicken Dip 4/8/2018 1:12 PM

183 Primetime Fitness 4/8/2018 1:11 PM

184 Bank 4/8/2018 1:07 PM

185 Blocks 4/8/2018 1:03 PM

186 Bank 4/8/2018 1:00 PM

187 Post office 4/8/2018 12:55 PM

188 Library 4/8/2018 12:52 PM

189 Blocks 4/8/2018 12:43 PM

190 Bank 4/8/2018 12:38 PM

191 Postoffice 4/8/2018 12:30 PM

192 Marathon 4/8/2018 10:22 AM

193 caseys 4/8/2018 8:26 AM
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194 There is nothing in downtown worth going to 4/7/2018 7:21 PM

195 Nail salon 4/7/2018 4:06 PM

196 Library 4/7/2018 3:48 PM

197 Fifth third bank 4/7/2018 1:10 PM

198 library 4/7/2018 10:48 AM

199 Caseys 4/7/2018 10:46 AM

200 Library 4/7/2018 9:00 AM

201 Blocks 4/7/2018 6:51 AM

202 5/3 Bank 4/6/2018 11:30 PM

203 Salon 4/6/2018 11:19 PM

204 Grocery store 4/6/2018 11:18 PM

205 Dollar general 4/6/2018 10:31 PM

206 Post office 4/6/2018 10:17 PM

207 Library 4/6/2018 8:57 PM

208 Blocks 4/6/2018 6:38 PM

209 Dairy Queen 4/6/2018 6:22 PM

210 Library 4/6/2018 6:10 PM

211 Pharmacy 4/6/2018 5:48 PM

212 blocks 4/6/2018 5:07 PM

213 library 4/6/2018 4:54 PM

214 Blocks 4/6/2018 2:33 PM

215 Viilage Of Hampshire 4/6/2018 12:45 PM

216 Beauty shop. Alanas 4/6/2018 11:53 AM

217 The kave 4/6/2018 11:19 AM

218 Chick n dip 4/6/2018 10:20 AM

219 Dunkin Donuts 4/6/2018 10:18 AM

220 Ella Johnson Library 4/6/2018 10:04 AM

221 pharmacy 4/6/2018 9:50 AM

222 CM Studio & Dreymiller 4/6/2018 7:57 AM

223 Blocks 4/6/2018 1:44 AM

224 Tuscan wine & spirits 4/6/2018 1:06 AM

225 Bank 4/5/2018 11:59 PM

226 Pharmacy 4/5/2018 11:37 PM

227 Caseys 4/5/2018 11:30 PM

228 Library 4/5/2018 10:57 PM

229 Gas 4/5/2018 10:14 PM

230 Library 4/5/2018 10:10 PM

231 Rosatis 4/5/2018 9:19 PM

232 The Yoga Room 4/5/2018 9:08 PM

233 Blocks 4/5/2018 6:23 PM

234 Chick n dip 4/5/2018 6:22 PM
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235 Roy's Place 4/5/2018 5:03 PM

236 Blocks 4/5/2018 4:44 PM

237 Post Office 4/5/2018 4:04 PM

238 Pharmacy 4/5/2018 3:53 PM

239 none 4/5/2018 3:32 PM

240 5/3 4/5/2018 2:55 PM

241 Blocks Country Store 4/5/2018 1:58 PM

242 Rose Garden 4/5/2018 1:42 PM

243 Gas station 4/5/2018 1:22 PM

244 none 4/5/2018 12:51 PM

245 library 4/5/2018 11:54 AM

246 Block Brothers 4/5/2018 11:39 AM

247 Caseys 4/5/2018 11:38 AM

248 NONE 4/5/2018 11:14 AM

249 Blocks 4/5/2018 11:01 AM

250 Corkshire when it was there 4/5/2018 10:33 AM

251 Pharmacy 4/5/2018 10:28 AM

252 Library 4/5/2018 9:39 AM

253 Post Office 4/5/2018 9:04 AM

254 Absolutely nothing 4/5/2018 8:58 AM

255 Christina Michelle Salon 4/5/2018 8:38 AM

256 Library 4/5/2018 8:37 AM

257 Hampshire Pharmacy 4/5/2018 7:55 AM

258 Blocks 4/5/2018 7:48 AM

259 Library 4/5/2018 7:36 AM

260 Blocks 4/5/2018 7:35 AM

261 Napa 4/5/2018 7:19 AM

262 I don’t really visit downtown often 4/5/2018 7:06 AM

263 Blocks 4/5/2018 6:45 AM

264 Library 4/5/2018 6:26 AM

265 My Insurance Agency 4/5/2018 6:01 AM

266 Bank 4/5/2018 5:19 AM

267 Blocks 4/5/2018 4:54 AM

268 library 4/5/2018 4:49 AM

269 None 4/5/2018 2:17 AM

270 Vet 4/5/2018 1:52 AM

271 Dunkin Donuts 4/5/2018 1:16 AM

272 none 4/5/2018 12:58 AM

273 Cokshire 4/4/2018 11:24 PM

274 Blocks 4/4/2018 11:17 PM

275 Hampshire Pharmacy 4/4/2018 11:10 PM
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276 Blocks 4/4/2018 11:10 PM

277 Library 4/4/2018 11:08 PM

278 Dunkin donuts 4/4/2018 10:53 PM

279 Library 4/4/2018 10:48 PM

280 Quilt Shop 4/4/2018 10:32 PM

281 Dairy Queen 4/4/2018 10:29 PM

282 Tuscan Sun 4/4/2018 10:27 PM

283 The library 4/4/2018 10:00 PM

284 Library 4/4/2018 9:59 PM

285 Rose Garden 4/4/2018 9:51 PM

286 BP 4/4/2018 9:46 PM

287 None 4/4/2018 9:40 PM

288 53 Bank 4/4/2018 9:36 PM

289 Rose Garden 4/4/2018 9:30 PM

290 Red Ox 4/4/2018 9:27 PM

291 grocery store 4/4/2018 9:09 PM

292 Blocks 4/4/2018 9:09 PM

293 Library 4/4/2018 9:02 PM

294 chiropractor 4/4/2018 9:01 PM

295 Blocks 4/4/2018 8:56 PM

296 Library 4/4/2018 8:56 PM

297 Block Brothers 4/4/2018 8:55 PM

298 Library 4/4/2018 8:49 PM

299 Pharmacy 4/4/2018 8:47 PM

300 Library 4/4/2018 8:40 PM

301 Dunkin donuts 4/4/2018 8:29 PM

302 Beauty Salon 4/4/2018 8:29 PM

303 Library 4/4/2018 8:24 PM

304 Rose garden 4/4/2018 8:20 PM

305 fenzel 4/4/2018 8:20 PM

306 Blocks 4/4/2018 8:16 PM

307 Post office 4/4/2018 8:12 PM

308 Chicken n Dip 4/4/2018 8:12 PM

309 Hampshire animal hospital 4/4/2018 8:08 PM

310 Library 4/4/2018 8:05 PM

311 Library 4/4/2018 8:03 PM

312 Post office 4/4/2018 8:03 PM

313 Roy’s Shop by Getz’s 4/4/2018 7:39 PM

314 Library 4/4/2018 7:37 PM

315 Bank 4/4/2018 7:35 PM

316 Dairy Queen 4/4/2018 7:31 PM

16 / 187

2018 Hampshire Resident Survey - Downtown SurveyMonkey



317 Library 4/4/2018 7:31 PM

318 Bank 4/4/2018 7:29 PM

319 Liquor store 4/4/2018 7:28 PM

320 Rose garden 4/4/2018 7:28 PM

321 Pharmacy 4/4/2018 7:27 PM

322 Doctor 4/4/2018 7:17 PM

323 Restaurant 4/4/2018 7:14 PM

324 Blocks 4/4/2018 7:10 PM

325 Blocks 4/4/2018 7:09 PM

326 Gasoline 4/4/2018 7:07 PM

327 Rosati's 4/4/2018 7:04 PM

328 Blocks 4/4/2018 7:04 PM

329 Gas station 4/4/2018 7:00 PM

330 Fifth Third Bank 4/4/2018 6:56 PM

331 Hampshire Pharmacy 4/4/2018 6:53 PM

332 Banks 4/4/2018 6:49 PM

333 Blocks 4/4/2018 6:28 PM

334 Pharmacy 4/4/2018 6:26 PM

335 library 4/4/2018 6:22 PM

336 Hampshire Pharmacy 4/4/2018 6:21 PM

337 Library 4/4/2018 6:15 PM

338 Bank 4/4/2018 6:14 PM

339 Blocks 4/4/2018 6:14 PM

340 Auto repair 4/4/2018 6:13 PM

341 Gas station/Casey’s 4/4/2018 6:08 PM

342 Casey’s 4/4/2018 5:56 PM

343 Pharmacy25 4/4/2018 5:54 PM

344 Library 4/4/2018 5:51 PM

345 Dairy queen 4/4/2018 5:50 PM

346 Alanna’s Beauty shop 4/4/2018 5:50 PM

347 None 4/4/2018 5:42 PM

348 Car Dealer for service 4/4/2018 5:41 PM

349 Library 4/4/2018 5:36 PM

350 Bank 4/4/2018 5:35 PM

351 Restaurant 4/4/2018 5:30 PM

352 Vet 4/4/2018 5:28 PM

353 Pharmacy 4/4/2018 5:16 PM

354 Restaurants 4/4/2018 5:10 PM

355 Blocks. 4/4/2018 5:09 PM

356 Library 4/4/2018 5:05 PM

357 Blocks 4/4/2018 4:57 PM
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358 Gas station 4/4/2018 4:53 PM

359 Pharmacy 4/4/2018 4:51 PM

360 pharmacy 4/4/2018 4:48 PM

361 Post office 4/4/2018 4:45 PM

362 Blocks grocery 4/4/2018 4:42 PM

363 Library(if that counts) 4/4/2018 4:38 PM

364 Blocks 4/4/2018 4:37 PM

365 Library 4/4/2018 4:32 PM

366 Chick n dip 4/4/2018 4:31 PM

367 Blocks 4/4/2018 4:27 PM

368 Blocks 4/4/2018 4:21 PM

369 Hampshire pharmacy 4/4/2018 4:19 PM

370 Library 4/4/2018 4:12 PM

371 Ella Johnson library 4/4/2018 4:03 PM

372 United States Post Office 4/4/2018 4:01 PM

373 5/3 4/4/2018 3:59 PM

374 Rose Garden 4/4/2018 3:57 PM

375 Pharmacy 4/4/2018 3:40 PM

376 Rosatis 4/4/2018 3:35 PM

377 Hampshire Pharmacy 4/4/2018 3:24 PM

378 Blocks 4/4/2018 3:22 PM

379 n/a 4/4/2018 3:17 PM

380 Library 4/4/2018 3:13 PM

381 Blocks 4/4/2018 3:06 PM

382 Library 4/4/2018 3:06 PM

383 Block's 4/4/2018 3:05 PM

384 Hampshire Pharmacy 4/4/2018 3:01 PM

385 None 4/4/2018 2:54 PM

386 5/3 bank 4/4/2018 2:53 PM

387 I went to the Rose Garden a couple times. 4/4/2018 2:52 PM

388 Hampshire Pet Resort 4/4/2018 2:46 PM

389 Grocery store 4/4/2018 2:45 PM

390 Bank 4/4/2018 2:42 PM

391 Post Office 4/4/2018 2:39 PM

392 Blocks? 4/4/2018 2:36 PM

393 Doctor 4/4/2018 2:36 PM

394 Iron wok 4/4/2018 2:31 PM

395 Blocks 4/4/2018 2:24 PM

396 Fenzel Motors 4/4/2018 2:13 PM

397 Fenzels 4/4/2018 2:13 PM

398 Blocks 4/4/2018 2:11 PM
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399 Blocks 4/4/2018 2:11 PM

400 Liquor store 4/4/2018 2:10 PM

401 Pharmacy 4/4/2018 2:03 PM

402 Dairy wyeen 4/4/2018 2:03 PM

403 Block's 4/4/2018 2:01 PM

404 Caseys has station 4/4/2018 2:01 PM

405 Post office 4/4/2018 2:00 PM

406 Library 4/4/2018 1:59 PM

407 Hampshire townhall 4/4/2018 1:55 PM

408 Library 4/4/2018 1:53 PM

409 Veteranarian 4/4/2018 1:52 PM

410 Park district 4/4/2018 1:31 PM

411 Grocery 4/4/2018 1:30 PM

412 pharmacy 4/4/2018 1:29 PM

413 Pharmacy 4/4/2018 1:29 PM

414 rosewood 4/4/2018 1:26 PM

415 BP 4/4/2018 1:25 PM

416 None 4/4/2018 1:25 PM

417 Fenzel/James Jeep 4/4/2018 1:23 PM

418 Chick n dip 4/4/2018 1:15 PM

419 Block's (In order of frequency)-Every other week 4/4/2018 1:14 PM

420 Ella Johnson Library 4/4/2018 1:11 PM

421 Hampshire animal hospital 4/4/2018 1:10 PM

422 Cleaners 4/4/2018 1:09 PM

423 Library 4/4/2018 1:08 PM

424 Post office 4/4/2018 1:07 PM

425 Library 4/4/2018 1:04 PM

426 Block's 4/4/2018 1:03 PM

427 Blocks 4/4/2018 12:59 PM

428 Blocks 4/4/2018 12:56 PM

429 Bank 4/4/2018 12:55 PM

430 grocery store 4/4/2018 12:54 PM

431 The Kave 4/4/2018 12:53 PM

432 Subway 4/4/2018 12:52 PM

433 Library 4/4/2018 12:52 PM

434 Library 4/4/2018 12:51 PM

435 EJ Library 4/4/2018 12:51 PM

436 Blocks grocery 4/4/2018 12:51 PM

437 Blocks 4/4/2018 12:50 PM

438 Dunkin donuts 4/4/2018 12:49 PM

439 Fenzel 4/4/2018 12:45 PM
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440 chik n dip 4/4/2018 12:45 PM

441 On state street itself - none ... All are crappy 4/4/2018 12:43 PM

442 Blocks but not as much since no sale paper, plus looks like they gave up 4/4/2018 12:43 PM

443 I don't. 4/4/2018 12:42 PM

444 None 4/4/2018 12:42 PM

445 Butcher 4/4/2018 12:40 PM

446 Blocks 4/4/2018 12:37 PM

447 Blocks 4/4/2018 12:37 PM

448 Lawyer 4/4/2018 12:36 PM

449 Hampshire Pharmacy 4/4/2018 12:34 PM

450 Shine salon 4/4/2018 12:34 PM

451 Fenzels 4/4/2018 12:33 PM

452 Library 4/4/2018 12:32 PM

453 Hampshire Pet Resort 4/4/2018 12:30 PM

454 The Rose Garden 4/4/2018 12:24 PM

455 gas station 4/4/2018 12:23 PM

456 Dairy Queen 4/4/2018 12:23 PM

457 Doctor 4/4/2018 12:23 PM

458 Blocks 4/4/2018 12:22 PM

459 Hampshire Chamber of Commerce 4/4/2018 12:20 PM

460 Post Office 4/4/2018 12:20 PM

461 Blocks 4/4/2018 12:17 PM

462 Library 4/4/2018 12:13 PM

463 Block’s 4/4/2018 12:13 PM

464 Rose garden 4/4/2018 12:12 PM

465 Minnihans 4/4/2018 12:09 PM

466 Chick-N-Dip 4/4/2018 12:08 PM

467 First American Bank 4/4/2018 12:08 PM

468 Rose Garden 4/4/2018 12:05 PM

469 Post Office 4/4/2018 12:03 PM

470 Library 4/4/2018 11:50 AM

471 Hampshire pharmacy 4/4/2018 11:47 AM

472 Pharmacy 4/4/2018 11:44 AM

473 Post office 4/4/2018 11:43 AM

474 Block’s Grocery Store 4/1/2018 5:52 PM

475 Dunkin 3/30/2018 11:19 PM

# 2. DATE

1 Library 4/21/2018 12:27 PM

2 Fifth third bank 4/21/2018 11:09 AM

3 1st American Bank 4/20/2018 4:29 PM

4 Block's 4/20/2018 2:45 PM
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5 Library 4/19/2018 9:13 PM

6 Dairy Queen 4/19/2018 2:18 PM

7 Blocks 4/18/2018 8:21 PM

8 Chick n Dip 4/17/2018 7:51 PM

9 Blocks grocery 4/17/2018 7:42 PM

10 Movie Theatre 4/17/2018 7:03 PM

11 Bank 4/16/2018 9:26 AM

12 Blocks grocery 4/15/2018 10:17 PM

13 First American Bank 4/15/2018 10:05 PM

14 block's grocery store 4/15/2018 7:20 AM

15 Pharmacy10 4/14/2018 10:40 PM

16 None 4/14/2018 5:36 PM

17 Yoga room 4/14/2018 12:54 PM

18 Restaurant (before it closed) 4/13/2018 8:55 PM

19 Pharmacy 4/13/2018 11:21 AM

20 James 4/13/2018 8:48 AM

21 5/3 bank 4/13/2018 6:05 AM

22 1st American Bank 4/12/2018 8:42 PM

23 Hampshire pharmacy 4/12/2018 8:25 PM

24 Blocks 4/12/2018 7:10 PM

25 Hampshire Clinic 4/12/2018 6:15 PM

26 Bank 4/12/2018 5:49 PM

27 Dodge Dealer 4/12/2018 4:39 PM

28 Blocks 4/12/2018 3:24 PM

29 Chinese food 4/12/2018 3:17 PM

30 Grocery store 4/12/2018 2:43 PM

31 Library 4/12/2018 2:22 PM

32 Comprehensive Family Center 4/12/2018 1:48 PM

33 Blocks 4/12/2018 12:57 PM

34 RK automotive 4/12/2018 12:15 PM

35 Library 4/12/2018 11:24 AM

36 Library 4/12/2018 11:00 AM

37 Library 4/12/2018 10:48 AM

38 None 4/12/2018 10:28 AM

39 Blocks 4/12/2018 10:23 AM

40 Rose Garden 4/12/2018 10:21 AM

41 Chrysler motors 4/12/2018 10:13 AM

42 Library 4/12/2018 10:10 AM

43 Library 4/12/2018 9:55 AM

44 library 4/12/2018 9:40 AM

45 press play 4/12/2018 9:35 AM
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46 Dr. Ryan chiropractor 4/12/2018 9:19 AM

47 Pizza 4/12/2018 9:18 AM

48 gas station 4/12/2018 9:01 AM

49 Post Office 4/12/2018 8:45 AM

50 Hampshire Pharmacy 4/12/2018 8:12 AM

51 ROSE GARDEN 4/12/2018 7:52 AM

52 Gas station 4/12/2018 7:50 AM

53 stitchin on state 4/12/2018 7:07 AM

54 Block's 4/12/2018 6:05 AM

55 Dollar store 4/12/2018 5:49 AM

56 luxor nails 4/12/2018 4:07 AM

57 Doctor's office 4/12/2018 2:29 AM

58 None 4/12/2018 1:40 AM

59 Post office 4/11/2018 11:17 PM

60 Gas stations 4/11/2018 11:09 PM

61 Hampshire Pet Resort (the best!) 4/11/2018 9:58 PM

62 Blocks 4/11/2018 9:49 PM

63 Blocks 4/11/2018 9:48 PM

64 Grocery store 4/11/2018 9:24 PM

65 Red ox 4/11/2018 9:20 PM

66 Post Office 4/11/2018 9:17 PM

67 Pay water bill at city hall 4/11/2018 9:07 PM

68 Christina Michele LLC Salon 4/11/2018 8:41 PM

69 Blocks 4/11/2018 8:40 PM

70 Bank 4/11/2018 8:36 PM

71 Blocks 4/11/2018 8:32 PM

72 Fifth third 4/11/2018 8:27 PM

73 Pharmacy 4/11/2018 8:27 PM

74 Library 4/11/2018 8:22 PM

75 St. Charles Borromeo 4/11/2018 8:19 PM

76 Fenzels 4/11/2018 8:17 PM

77 Block's 4/11/2018 8:15 PM

78 Chicken dip 4/11/2018 8:05 PM

79 Dreymiller and cray meats 4/11/2018 7:41 PM

80 Post office 4/11/2018 7:39 PM

81 Tiffenes Pampered Pets Salon 4/11/2018 7:39 PM

82 Hampshire Animal 4/11/2018 7:38 PM

83 Marathon 4/11/2018 7:36 PM

84 Gas station 4/11/2018 7:36 PM

85 Chick n dip 4/11/2018 7:35 PM

86 Caseys 4/11/2018 7:33 PM
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87 None 4/11/2018 7:33 PM

88 Village hall 4/11/2018 7:32 PM

89 Banks 4/11/2018 7:32 PM

90 Casey’s 4/11/2018 7:29 PM

91 DQ 4/11/2018 7:28 PM

92 Pharmacy 4/11/2018 3:10 PM

93 Library 4/11/2018 2:26 PM

94 Goebberts Farm 4/11/2018 1:49 PM

95 Bank 4/11/2018 10:04 AM

96 pharmacy 4/10/2018 4:25 PM

97 blocks 4/10/2018 2:13 PM

98 Block’s Country Market 4/10/2018 12:07 PM

99 Grocery store 4/9/2018 11:12 PM

100 Chick n Dip 4/9/2018 7:33 PM

101 first am bank 4/9/2018 7:01 PM

102 Post Office 4/9/2018 2:24 PM

103 Rose Garden 4/9/2018 1:25 PM

104 Vet 4/9/2018 12:34 PM

105 Village Hall 4/9/2018 11:59 AM

106 Library 4/9/2018 11:15 AM

107 Grocery 4/9/2018 11:12 AM

108 Blocks 4/9/2018 10:53 AM

109 Post Office 4/9/2018 10:48 AM

110 Blocks 4/9/2018 10:28 AM

111 Stitching on State 4/9/2018 10:06 AM

112 Hampshire Pharmacy 4/9/2018 9:37 AM

113 Fenzels 4/9/2018 9:36 AM

114 Library 4/9/2018 9:15 AM

115 Rose Garden 4/9/2018 9:14 AM

116 Fenzels 4/9/2018 8:47 AM

117 Library 4/9/2018 8:42 AM

118 Grocery store 4/9/2018 8:17 AM

119 Shine Salon 4/9/2018 8:05 AM

120 Monica Clark 4/9/2018 7:10 AM

121 Post office 4/9/2018 5:25 AM

122 Blocks 4/9/2018 3:17 AM

123 Library 4/9/2018 12:44 AM

124 Mid Town Beauty shop 4/8/2018 11:23 PM

125 None 4/8/2018 10:24 PM

126 Post Office 4/8/2018 10:10 PM

127 RK Repair 4/8/2018 9:16 PM
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128 Stitching on state 4/8/2018 9:14 PM

129 Rosatis 4/8/2018 9:13 PM

130 Blocks 4/8/2018 9:12 PM

131 First American Bank 4/8/2018 8:47 PM

132 The Hampshire pharmacy 4/8/2018 8:45 PM

133 Blocks 4/8/2018 8:13 PM

134 Blocks 4/8/2018 8:08 PM

135 Lost and found Vision 4/8/2018 7:51 PM

136 Pharmacy 4/8/2018 7:15 PM

137 Drs Office 4/8/2018 7:05 PM

138 Blocks 4/8/2018 7:04 PM

139 Library 4/8/2018 6:30 PM

140 Hampshire Pharmacy 4/8/2018 6:08 PM

141 The Kave 4/8/2018 6:04 PM

142 The Cave 4/8/2018 6:04 PM

143 The Kave 4/8/2018 5:53 PM

144 That’s all 4/8/2018 5:49 PM

145 Library 4/8/2018 5:46 PM

146 Napa 4/8/2018 5:44 PM

147 Casey’s 4/8/2018 5:14 PM

148 Library 4/8/2018 5:10 PM

149 The Kave 4/8/2018 5:09 PM

150 Bank 4/8/2018 4:55 PM

151 Pharmacy 4/8/2018 4:45 PM

152 Yoga Room of Hampshire 4/8/2018 4:07 PM

153 Pharmacy 4/8/2018 3:45 PM

154 Rose Garden 4/8/2018 3:20 PM

155 Dunkin donuts 4/8/2018 3:03 PM

156 James motors 4/8/2018 3:02 PM

157 Library 4/8/2018 2:50 PM

158 Post office 4/8/2018 2:23 PM

159 Dreymiller & Kray 4/8/2018 2:20 PM

160 Snap Fitness 4/8/2018 2:12 PM

161 post office 4/8/2018 1:49 PM

162 Dairy Queen 4/8/2018 1:46 PM

163 Library 4/8/2018 1:26 PM

164 Blocks 4/8/2018 1:12 PM

165 Post Office 4/8/2018 1:11 PM

166 Blocks 4/8/2018 1:07 PM

167 Bank 4/8/2018 1:03 PM

168 Library 4/8/2018 1:00 PM
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169 Village Hall stuff 4/8/2018 12:52 PM

170 First American Bank 4/8/2018 12:43 PM

171 Preschool 4/8/2018 12:38 PM

172 Chicken dip 4/8/2018 12:30 PM

173 Subway 4/8/2018 10:22 AM

174 chick n dip 4/8/2018 8:26 AM

175 Bank 4/7/2018 4:06 PM

176 Jeep Dealership 4/7/2018 3:48 PM

177 Chicken n Dip 4/7/2018 1:10 PM

178 R-K auto 4/7/2018 10:48 AM

179 None 4/7/2018 10:46 AM

180 Post office 4/7/2018 9:00 AM

181 Sewing Store 4/6/2018 11:30 PM

182 Hardware store 4/6/2018 11:18 PM

183 The old corkshire 4/6/2018 10:31 PM

184 Stitching On State 4/6/2018 10:17 PM

185 Blocks 4/6/2018 8:57 PM

186 Library 4/6/2018 6:38 PM

187 Chicken Dip 4/6/2018 6:22 PM

188 Bank 4/6/2018 6:10 PM

189 Insurance agent 4/6/2018 5:48 PM

190 rose's restaurant 4/6/2018 4:54 PM

191 Post office 4/6/2018 2:33 PM

192 Post Office 4/6/2018 12:45 PM

193 Quilt shop 4/6/2018 11:53 AM

194 Blocks 4/6/2018 11:19 AM

195 Fenzel motors 4/6/2018 10:20 AM

196 Dairy Queen 4/6/2018 10:18 AM

197 Post office 4/6/2018 10:04 AM

198 library 4/6/2018 9:50 AM

199 Post Office 4/6/2018 7:57 AM

200 Library 4/6/2018 1:44 AM

201 Ella Johnson library 4/6/2018 1:06 AM

202 Chick n dip 4/5/2018 11:59 PM

203 Beauty shop 4/5/2018 11:37 PM

204 Pharmacy 4/5/2018 11:30 PM

205 Village hall 4/5/2018 10:57 PM

206 Garden store 4/5/2018 10:14 PM

207 Gas station 4/5/2018 10:10 PM

208 Gas station 4/5/2018 9:19 PM

209 Ella Johnson Library 4/5/2018 9:08 PM
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210 Library 4/5/2018 6:23 PM

211 Rose Garen Restaurant 4/5/2018 6:22 PM

212 Library 4/5/2018 5:03 PM

213 Hampshire pharmacy 4/5/2018 4:44 PM

214 Regrettably, not much else 4/5/2018 4:04 PM

215 N/A 4/5/2018 3:53 PM

216 none 4/5/2018 3:32 PM

217 Library 4/5/2018 2:55 PM

218 R K Quality Services 4/5/2018 1:58 PM

219 Blocks 4/5/2018 1:42 PM

220 Blocks 4/5/2018 1:22 PM

221 doctor 4/5/2018 11:54 AM

222 James Auto formerly Fenzel's 4/5/2018 11:39 AM

223 Dairy Queen 4/5/2018 11:38 AM

224 Post Office 4/5/2018 11:01 AM

225 Blocks 4/5/2018 10:33 AM

226 Blocks 4/5/2018 10:28 AM

227 Pharmacy 4/5/2018 9:39 AM

228 Blocks 4/5/2018 8:37 AM

229 Dunkin Donuts 4/5/2018 7:55 AM

230 Prime time fitness 4/5/2018 7:48 AM

231 Groomer 4/5/2018 7:36 AM

232 Doctor 4/5/2018 7:35 AM

233 Rosegarden 4/5/2018 7:19 AM

234 Casey's 4/5/2018 6:45 AM

235 Blocks 4/5/2018 6:26 AM

236 The Bank 4/5/2018 6:01 AM

237 Post office 4/5/2018 5:19 AM

238 5/3 bank 4/5/2018 4:54 AM

239 blocks 4/5/2018 4:49 AM

240 Corkshire 4/5/2018 1:52 AM

241 Post office 4/5/2018 1:16 AM

242 none 4/5/2018 12:58 AM

243 Kave 4/4/2018 11:24 PM

244 Corkshire (when it was there) 4/4/2018 11:17 PM

245 Krueger Tax 4/4/2018 11:10 PM

246 Pharmacy 4/4/2018 11:10 PM

247 Blocks 4/4/2018 11:08 PM

248 Blocks? 4/4/2018 10:53 PM

249 Village hall 4/4/2018 10:48 PM

250 Library 4/4/2018 10:32 PM

26 / 187

2018 Hampshire Resident Survey - Downtown SurveyMonkey



251 Rose Garden 4/4/2018 10:29 PM

252 Chicken Dip 4/4/2018 10:27 PM

253 Hampshire Pharmacy 4/4/2018 10:00 PM

254 Rose restaurant 4/4/2018 9:59 PM

255 Roastis 4/4/2018 9:46 PM

256 Ella Johnson Library 4/4/2018 9:36 PM

257 Post Office 4/4/2018 9:30 PM

258 Chic n dip 4/4/2018 9:27 PM

259 restaurant 4/4/2018 9:09 PM

260 Bank 4/4/2018 9:09 PM

261 Blocks 4/4/2018 9:02 PM

262 Lawyer 4/4/2018 9:01 PM

263 Rose garden 4/4/2018 8:56 PM

264 Blocks 4/4/2018 8:56 PM

265 Snap fitness 4/4/2018 8:55 PM

266 Bank 4/4/2018 8:49 PM

267 Rose Garden 4/4/2018 8:47 PM

268 Casey's 4/4/2018 8:29 PM

269 Dog Groomer 4/4/2018 8:29 PM

270 Post office 4/4/2018 8:24 PM

271 First American Bank 4/4/2018 8:20 PM

272 dreymiller 4/4/2018 8:20 PM

273 Caseys 4/4/2018 8:16 PM

274 Grocery store 4/4/2018 8:12 PM

275 Red ox 4/4/2018 8:12 PM

276 Casey's gas station 4/4/2018 8:08 PM

277 Bank 4/4/2018 8:05 PM

278 quilt shop 4/4/2018 8:03 PM

279 5/3 Bank 4/4/2018 7:39 PM

280 Alannas 4/4/2018 7:37 PM

281 Post office 4/4/2018 7:35 PM

282 Liquor store 4/4/2018 7:31 PM

283 Dairy Queen 4/4/2018 7:31 PM

284 Dollar store 4/4/2018 7:29 PM

285 Block’s 4/4/2018 7:28 PM

286 Blocks 4/4/2018 7:28 PM

287 Restaurants 4/4/2018 7:27 PM

288 Small grocery store 4/4/2018 7:17 PM

289 Grocers 4/4/2018 7:14 PM

290 Ella Johnson Library 4/4/2018 7:10 PM

291 Rose Garden 4/4/2018 7:09 PM
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292 Pub 4/4/2018 7:07 PM

293 Carwash 4/4/2018 7:04 PM

294 5/3 bank 4/4/2018 7:04 PM

295 Pharmacy 4/4/2018 7:00 PM

296 Blocks Grocery 4/4/2018 6:53 PM

297 Library 4/4/2018 6:49 PM

298 Fenzl 4/4/2018 6:28 PM

299 Caseys 4/4/2018 6:26 PM

300 post office 4/4/2018 6:22 PM

301 Block's 4/4/2018 6:21 PM

302 Pharmacy 4/4/2018 6:15 PM

303 Car dealership 4/4/2018 6:14 PM

304 Laundromat 4/4/2018 6:14 PM

305 Ice cream 4/4/2018 6:13 PM

306 Post office 4/4/2018 6:08 PM

307 Dunkin Donuts 4/4/2018 5:56 PM

308 Bank 4/4/2018 5:54 PM

309 Blocks 4/4/2018 5:51 PM

310 The Library 4/4/2018 5:50 PM

311 None 4/4/2018 5:42 PM

312 The Post Office 4/4/2018 5:41 PM

313 Rose garden 4/4/2018 5:36 PM

314 Blocks 4/4/2018 5:35 PM

315 Pharmacy 4/4/2018 5:30 PM

316 Grocery store 4/4/2018 5:28 PM

317 Library 4/4/2018 5:16 PM

318 Dentist/pharmacy 4/4/2018 5:10 PM

319 Dollar store 4/4/2018 5:05 PM

320 Chick n dip 4/4/2018 4:57 PM

321 Grocery 4/4/2018 4:51 PM

322 eye doctor 4/4/2018 4:48 PM

323 Red ox 4/4/2018 4:45 PM

324 Fifth Third bank 4/4/2018 4:42 PM

325 Post office 4/4/2018 4:38 PM

326 Pet grooming 4/4/2018 4:37 PM

327 Grocery store 4/4/2018 4:32 PM

328 Library 4/4/2018 4:31 PM

329 Corkshire (used to) 4/4/2018 4:21 PM

330 Rose Garden 4/4/2018 4:12 PM

331 Library 4/4/2018 4:01 PM

332 Farmers Insurance 4/4/2018 3:59 PM
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333 Dairy Queen 4/4/2018 3:57 PM

334 Library 4/4/2018 3:40 PM

335 Caseys 4/4/2018 3:35 PM

336 Block's 4/4/2018 3:24 PM

337 Chick n dip 4/4/2018 3:22 PM

338 n/a 4/4/2018 3:17 PM

339 Stitch on State 4/4/2018 3:13 PM

340 Gas station 4/4/2018 3:06 PM

341 Blocks 4/4/2018 3:06 PM

342 Library 4/4/2018 3:05 PM

343 The Kave 4/4/2018 3:01 PM

344 None 4/4/2018 2:54 PM

345 Alanna’s beauty shop 4/4/2018 2:53 PM

346 Blocks market 4/4/2018 2:52 PM

347 NONE 4/4/2018 2:46 PM

348 Bank 4/4/2018 2:45 PM

349 Grocery 4/4/2018 2:42 PM

350 Hair Salon 4/4/2018 2:39 PM

351 Pharmacy 4/4/2018 2:36 PM

352 Dollar store 4/4/2018 2:36 PM

353 Dairy queen 4/4/2018 2:31 PM

354 Bank 4/4/2018 2:24 PM

355 Rose garden restaurant 4/4/2018 2:13 PM

356 Ross Gas Pumps 4/4/2018 2:13 PM

357 Library 4/4/2018 2:11 PM

358 Bank 4/4/2018 2:11 PM

359 Subway 4/4/2018 2:10 PM

360 Rose garden 4/4/2018 2:03 PM

361 5/3 bank 4/4/2018 2:03 PM

362 Gas Station/ DD 4/4/2018 2:01 PM

363 Red ox restaurant 4/4/2018 2:01 PM

364 Village - for permits 4/4/2018 2:00 PM

365 Blocks 4/4/2018 1:59 PM

366 Post office 4/4/2018 1:55 PM

367 Blocks 4/4/2018 1:53 PM

368 Library 4/4/2018 1:52 PM

369 Orthodontist 4/4/2018 1:31 PM

370 Library 4/4/2018 1:30 PM

371 post office 4/4/2018 1:29 PM

372 Red Ox 4/4/2018 1:29 PM

373 james 4/4/2018 1:26 PM
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374 Chick N Dip 4/4/2018 1:25 PM

375 None 4/4/2018 1:25 PM

376 Pharmacy 4/4/2018 1:23 PM

377 Rose Garden 4/4/2018 1:15 PM

378 Dollar Store(4 X's/year) 4/4/2018 1:14 PM

379 Hampshire jeep dodge 4/4/2018 1:10 PM

380 Casey's 4/4/2018 1:09 PM

381 Pharmacy 4/4/2018 1:08 PM

382 Blocks 4/4/2018 1:07 PM

383 Post office 4/4/2018 1:04 PM

384 First American Bank 4/4/2018 1:03 PM

385 State farm 4/4/2018 12:59 PM

386 Rose garden 4/4/2018 12:56 PM

387 Library 4/4/2018 12:55 PM

388 bank 4/4/2018 12:54 PM

389 Dunkin 4/4/2018 12:53 PM

390 Rosati’s 4/4/2018 12:52 PM

391 Post Office 4/4/2018 12:52 PM

392 Chiropractor 4/4/2018 12:51 PM

393 Post Office 4/4/2018 12:51 PM

394 Hampshire Pharmacy 4/4/2018 12:51 PM

395 Post Office 4/4/2018 12:50 PM

396 Red Ox 4/4/2018 12:49 PM

397 Block’s 4/4/2018 12:45 PM

398 nothing 4/4/2018 12:45 PM

399 Dairy queen 4/4/2018 12:43 PM

400 State Farm 4/4/2018 12:43 PM

401 None 4/4/2018 12:42 PM

402 Library 4/4/2018 12:37 PM

403 Rose Garden restaurant 4/4/2018 12:37 PM

404 Bank 4/4/2018 12:36 PM

405 Christina Michelle Salon 4/4/2018 12:34 PM

406 Cleaners 4/4/2018 12:34 PM

407 Hampshire animal Hospital 4/4/2018 12:33 PM

408 Blocks 4/4/2018 12:32 PM

409 Hampshire Pharmacy 4/4/2018 12:30 PM

410 Ella Johnson Library 4/4/2018 12:24 PM

411 post office 4/4/2018 12:23 PM

412 Blocks 4/4/2018 12:23 PM

413 State Farm Insurance 4/4/2018 12:23 PM

414 Library 4/4/2018 12:22 PM
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415 First American Bank 4/4/2018 12:20 PM

416 Pharmacy 4/4/2018 12:20 PM

417 Rose Garden 4/4/2018 12:17 PM

418 Fitness 4/4/2018 12:13 PM

419 Library 4/4/2018 12:13 PM

420 Prime time fitness 4/4/2018 12:12 PM

421 Red Ox 4/4/2018 12:09 PM

422 Rosati’s 4/4/2018 12:08 PM

423 Ella Johnson Memorial Public Library 4/4/2018 12:08 PM

424 Blocks 4/4/2018 12:05 PM

425 - 4/4/2018 12:03 PM

426 other than that.. nothing b/c this isn't anything appealing 4/4/2018 11:50 AM

427 Cm salon 4/4/2018 11:47 AM

428 Blocks 4/4/2018 11:44 AM

429 N/A 4/4/2018 11:43 AM

430 Rose Garden restaurant 4/1/2018 5:52 PM

431 Chicken dip 3/30/2018 11:19 PM

# 3. DATE

1 Blocks 4/21/2018 12:27 PM

2 Rose garden diner 4/21/2018 11:09 AM

3 Block's 4/20/2018 4:29 PM

4 Pet Resort 4/20/2018 2:45 PM

5 Meat store 4/19/2018 9:13 PM

6 Chick N Dip 4/19/2018 2:18 PM

7 Subway 4/18/2018 8:21 PM

8 Iron Wok 4/17/2018 7:51 PM

9 Library 4/17/2018 7:42 PM

10 Superstores 4/17/2018 7:03 PM

11 Bar 4/16/2018 9:26 AM

12 Post office 4/15/2018 10:17 PM

13 subway 4/15/2018 7:20 AM

14 Dunkin Donuts 4/14/2018 10:40 PM

15 None 4/14/2018 5:36 PM

16 Laundromat 4/14/2018 12:54 PM

17 Grocery store 4/13/2018 8:55 PM

18 Subway 4/13/2018 8:48 AM

19 Blocks 4/13/2018 6:05 AM

20 Post Office 4/12/2018 8:42 PM

21 Grocery store 4/12/2018 8:25 PM

22 Rose Garden 4/12/2018 7:10 PM

23 James auto 4/12/2018 6:15 PM
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24 Grocery store 4/12/2018 5:49 PM

25 Krugur Tax and Associates 4/12/2018 4:39 PM

26 Library 4/12/2018 3:24 PM

27 Dunkin 4/12/2018 3:17 PM

28 Restaurant 4/12/2018 2:43 PM

29 Gas Station 4/12/2018 2:22 PM

30 Jeep Dealer 4/12/2018 1:48 PM

31 Dreymiller 4/12/2018 12:57 PM

32 blocks 4/12/2018 12:15 PM

33 Prime Time Fitness 4/12/2018 11:24 AM

34 James Auto (Fenzel) 4/12/2018 11:00 AM

35 Daycare 4/12/2018 10:48 AM

36 None 4/12/2018 10:28 AM

37 Block's 4/12/2018 10:21 AM

38 Library 4/12/2018 10:13 AM

39 Water bill drop off 4/12/2018 10:10 AM

40 Nothing 4/12/2018 9:55 AM

41 post office 4/12/2018 9:40 AM

42 dunkin donuts 4/12/2018 9:35 AM

43 Blocks 4/12/2018 9:19 AM

44 Bank 4/12/2018 9:18 AM

45 restaurant 4/12/2018 9:01 AM

46 Dairy Queen 4/12/2018 8:45 AM

47 Post office 4/12/2018 8:12 AM

48 LIBRARY 4/12/2018 7:52 AM

49 rose garden 4/12/2018 7:07 AM

50 Gas station 4/12/2018 6:05 AM

51 Pizzas 4/12/2018 5:49 AM

52 nothing else in town to frequent 4/12/2018 4:07 AM

53 Pharmacy 4/12/2018 2:29 AM

54 None 4/12/2018 1:40 AM

55 The Kave 4/11/2018 9:58 PM

56 Car Dealership 4/11/2018 9:49 PM

57 Dairy Queen 4/11/2018 9:48 PM

58 Casey's 4/11/2018 9:20 PM

59 Chicken Dip - When open. 4/11/2018 9:17 PM

60 Nothing else really, really need a bar/grill there 4/11/2018 9:07 PM

61 Casey’s 4/11/2018 8:41 PM

62 Library 4/11/2018 8:36 PM

63 Post Office 4/11/2018 8:32 PM

64 Massage/chiropractor 4/11/2018 8:27 PM
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65 Dunkin donuts 4/11/2018 8:22 PM

66 Butcher 4/11/2018 8:19 PM

67 Tiffene’s Pampered Pets 4/11/2018 8:17 PM

68 Christina Michelle Salon 4/11/2018 8:15 PM

69 Red ox 4/11/2018 8:05 PM

70 Library 4/11/2018 7:41 PM

71 Gas station 4/11/2018 7:39 PM

72 Marathon gas station 4/11/2018 7:39 PM

73 Blocks 4/11/2018 7:38 PM

74 Iron Wok 4/11/2018 7:36 PM

75 Blocks 4/11/2018 7:35 PM

76 Dairy queen/subway 4/11/2018 7:33 PM

77 None 4/11/2018 7:33 PM

78 CorkShire pub 4/11/2018 7:32 PM

79 Grocery 4/11/2018 7:32 PM

80 Rosattis 4/11/2018 7:29 PM

81 Chick n Dip 4/11/2018 7:28 PM

82 Block’s Grocery 4/11/2018 3:10 PM

83 Park 4/11/2018 2:26 PM

84 Chick-N-Dip 4/11/2018 1:49 PM

85 N/A 4/11/2018 10:04 AM

86 doctors office 4/10/2018 4:25 PM

87 fenzel motors 4/10/2018 2:13 PM

88 Dreymiller & Kray 4/10/2018 12:07 PM

89 Library 4/9/2018 11:12 PM

90 Rose Garden 4/9/2018 7:33 PM

91 fenzels/james 4/9/2018 7:01 PM

92 Library 4/9/2018 2:24 PM

93 Kave 4/9/2018 1:25 PM

94 Blocks 4/9/2018 12:34 PM

95 Library 4/9/2018 11:59 AM

96 Kave 4/9/2018 11:15 AM

97 Library 4/9/2018 11:12 AM

98 Hampshire Pharmacy 4/9/2018 10:53 AM

99 Corkshire Pub (in the past) 4/9/2018 10:48 AM

100 Hampshire animal hospital 4/9/2018 10:28 AM

101 The Rose Garden 4/9/2018 10:06 AM

102 Blocks 4/9/2018 9:37 AM

103 Post office 4/9/2018 9:15 AM

104 Hampshire Pharmacy 4/9/2018 9:14 AM

105 First American Bank 4/9/2018 8:47 AM
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106 Kave 4/9/2018 8:42 AM

107 Block's 4/9/2018 8:05 AM

108 Bank 4/9/2018 7:10 AM

109 Restaurant 4/9/2018 5:25 AM

110 Caseys 4/9/2018 3:17 AM

111 Post Office 4/8/2018 11:23 PM

112 None 4/8/2018 10:24 PM

113 Library 4/8/2018 10:10 PM

114 Hampshire Pharmacy 4/8/2018 9:16 PM

115 Rose garden 4/8/2018 9:14 PM

116 Chicken dip 4/8/2018 9:13 PM

117 Subway 4/8/2018 9:12 PM

118 Dreymueller & Krey 4/8/2018 8:47 PM

119 The meat place with the delicious bacon 4/8/2018 8:45 PM

120 Library 4/8/2018 8:08 PM

121 Post office 4/8/2018 7:51 PM

122 Post office 4/8/2018 7:15 PM

123 Post Office 4/8/2018 7:05 PM

124 Library 4/8/2018 7:04 PM

125 Bank 4/8/2018 6:30 PM

126 Chic N dip 4/8/2018 6:08 PM

127 Fifth Third Bank 4/8/2018 5:53 PM

128 And now that’s gone 4/8/2018 5:49 PM

129 Hampshire Pet Resort 4/8/2018 5:44 PM

130 Family health and wellness 4/8/2018 5:14 PM

131 Chick n Dip 4/8/2018 5:09 PM

132 Nothing else 4/8/2018 4:55 PM

133 Dunkin Donuts 4/8/2018 4:45 PM

134 Rose garden 4/8/2018 3:45 PM

135 Corkshire-former 4/8/2018 3:20 PM

136 Chicken dip 4/8/2018 3:03 PM

137 N/a 4/8/2018 3:02 PM

138 There is nothing else I go to 4/8/2018 2:50 PM

139 Caseys 4/8/2018 2:23 PM

140 Pharmacy 4/8/2018 2:20 PM

141 Blocks 4/8/2018 2:12 PM

142 Chicken Dip 4/8/2018 1:46 PM

143 Pharmacy 4/8/2018 1:26 PM

144 Hampshire Parmacy 4/8/2018 1:12 PM

145 Bank 4/8/2018 1:11 PM

146 P O 4/8/2018 1:07 PM
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147 Post office 4/8/2018 1:00 PM

148 Fifth Third Bank 4/8/2018 12:43 PM

149 Post office 4/8/2018 12:38 PM

150 Cleaners 4/8/2018 10:22 AM

151 dunkin donuts 4/8/2018 8:26 AM

152 Grocery store 4/7/2018 4:06 PM

153 Post Office 4/7/2018 3:48 PM

154 Blocks 4/7/2018 1:10 PM

155 hair salon 4/7/2018 10:48 AM

156 None 4/7/2018 10:46 AM

157 Library 4/6/2018 11:30 PM

158 Family restaurant 4/6/2018 11:18 PM

159 Blocks 4/6/2018 10:31 PM

160 Blocks 4/6/2018 10:17 PM

161 Post Office 4/6/2018 8:57 PM

162 I really miss Corkshire 4/6/2018 6:38 PM

163 Pharmacy 4/6/2018 6:10 PM

164 Grocery store 4/6/2018 5:48 PM

165 Kave 4/6/2018 2:33 PM

166 Fifth Third Bank 4/6/2018 12:45 PM

167 Blocks 4/6/2018 11:53 AM

168 Chick n dip 4/6/2018 11:19 AM

169 Bank 4/6/2018 10:20 AM

170 Snap Fitness 4/6/2018 10:18 AM

171 Casey's (not downtown though) 4/6/2018 10:04 AM

172 Otherwise there are no businesses to frequent downtown. That isn’t the type of business that are
down there. Nothing encourages repeat visits.

4/6/2018 7:57 AM

173 Shine salon 4/6/2018 1:06 AM

174 Dq 4/5/2018 11:59 PM

175 China Wok 4/5/2018 11:30 PM

176 Rose garden restaurant 4/5/2018 10:57 PM

177 Food 4/5/2018 10:14 PM

178 Insurance 4/5/2018 10:10 PM

179 Snap 4/5/2018 9:19 PM

180 Post Office 4/5/2018 9:08 PM

181 Rose Garden 4/5/2018 6:23 PM

182 Post Office 4/5/2018 6:22 PM

183 Blocks 4/5/2018 5:03 PM

184 N/A 4/5/2018 3:53 PM

185 none 4/5/2018 3:32 PM

186 Rose Garden 4/5/2018 2:55 PM
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187 Chicken Dip 4/5/2018 1:58 PM

188 Hampshire Pharmacy 4/5/2018 1:42 PM

189 Bank 4/5/2018 1:22 PM

190 bank 4/5/2018 11:54 AM

191 Library 4/5/2018 11:39 AM

192 Dunken Donuts 4/5/2018 11:38 AM

193 Library 4/5/2018 11:01 AM

194 Bowling alley while it was there 4/5/2018 10:33 AM

195 Farmers insurance 4/5/2018 10:28 AM

196 Blocks grocery store 4/5/2018 9:39 AM

197 Rose Garden 4/5/2018 8:37 AM

198 Christina Michelle 4/5/2018 7:55 AM

199 Post office 4/5/2018 7:48 AM

200 Pharmacy 4/5/2018 7:36 AM

201 Bank 4/5/2018 7:35 AM

202 Heartland 4/5/2018 7:19 AM

203 Kave 4/5/2018 6:45 AM

204 Dairy Queen 4/5/2018 6:26 AM

205 Blocks 4/5/2018 6:01 AM

206 Restaurants 4/5/2018 5:19 AM

207 Drey miller Krey 4/5/2018 4:54 AM

208 rose restaurant 4/5/2018 4:49 AM

209 none 4/5/2018 12:58 AM

210 Rose garden 4/4/2018 11:24 PM

211 Rose garden 4/4/2018 11:17 PM

212 Fifth Third Bank 4/4/2018 11:10 PM

213 Hair salon 4/4/2018 11:10 PM

214 Rose garden 4/4/2018 11:08 PM

215 Pharmacy 4/4/2018 10:48 PM

216 Salon 4/4/2018 10:32 PM

217 Blocks 4/4/2018 10:29 PM

218 Caseys 4/4/2018 10:27 PM

219 Is there anything else? 4/4/2018 10:00 PM

220 Book sale 4/4/2018 9:59 PM

221 Dairy Queen 4/4/2018 9:46 PM

222 Blocks 4/4/2018 9:36 PM

223 Blocks 4/4/2018 9:30 PM

224 Luxor Nails 4/4/2018 9:27 PM

225 banks 4/4/2018 9:09 PM

226 Library 4/4/2018 9:09 PM

227 Bank 4/4/2018 9:01 PM
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228 Library 4/4/2018 8:56 PM

229 Bank 4/4/2018 8:56 PM

230 Chick n dip 4/4/2018 8:55 PM

231 Blocks 4/4/2018 8:49 PM

232 Post office 4/4/2018 8:47 PM

233 Rosatis 4/4/2018 8:29 PM

234 Jeep dealer 4/4/2018 8:29 PM

235 Blocks 4/4/2018 8:24 PM

236 Blocks 4/4/2018 8:20 PM

237 library 4/4/2018 8:20 PM

238 Chik n dip 4/4/2018 8:16 PM

239 Bank 4/4/2018 8:12 PM

240 Library 4/4/2018 8:08 PM

241 Coffee 4/4/2018 8:05 PM

242 bank 4/4/2018 8:03 PM

243 Blocks 4/4/2018 7:39 PM

244 Blocks 4/4/2018 7:37 PM

245 Groceries 4/4/2018 7:35 PM

246 Subway 4/4/2018 7:31 PM

247 Shine Salon 4/4/2018 7:31 PM

248 Pharmacy 4/4/2018 7:29 PM

249 First American Bank 4/4/2018 7:28 PM

250 Post office 4/4/2018 7:28 PM

251 Gas station 4/4/2018 7:27 PM

252 Bowling alley 4/4/2018 7:14 PM

253 Dunkin Donuts 4/4/2018 7:10 PM

254 Fifth Third Bank 4/4/2018 7:09 PM

255 Bar 4/4/2018 7:07 PM

256 Marathon 4/4/2018 7:04 PM

257 Corkshire Pub (closed) 4/4/2018 7:04 PM

258 post office 4/4/2018 7:00 PM

259 Dramyllers 4/4/2018 6:53 PM

260 Banks 4/4/2018 6:49 PM

261 Liquior store 4/4/2018 6:26 PM

262 First American Bank 4/4/2018 6:21 PM

263 Pharmacy 4/4/2018 6:14 PM

264 Library 4/4/2018 6:14 PM

265 Restaurants 4/4/2018 6:13 PM

266 Dairy Queen 4/4/2018 6:08 PM

267 Rose Garden 4/4/2018 5:56 PM

268 James motors 4/4/2018 5:54 PM
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269 Bank 4/4/2018 5:51 PM

270 Post Office 4/4/2018 5:50 PM

271 None 4/4/2018 5:42 PM

272 Grocery Store 4/4/2018 5:41 PM

273 Blocks 4/4/2018 5:36 PM

274 Dollar Store 4/4/2018 5:35 PM

275 Bank 4/4/2018 5:30 PM

276 Rose garden 4/4/2018 5:16 PM

277 Gas 4/4/2018 5:10 PM

278 Pharmacy 4/4/2018 4:57 PM

279 Eye store 4/4/2018 4:51 PM

280 grocery 4/4/2018 4:48 PM

281 Library 4/4/2018 4:45 PM

282 Library 4/4/2018 4:42 PM

283 Used to go to Ace Hardware 4/4/2018 4:38 PM

284 Doctor 4/4/2018 4:37 PM

285 I do not have a third. Corkshire used to be No.1 4/4/2018 4:32 PM

286 Blocks 4/4/2018 4:31 PM

287 Ace (used to) 4/4/2018 4:21 PM

288 Dairy Queen 4/4/2018 4:12 PM

289 Gas Station 4/4/2018 4:01 PM

290 Blocks 4/4/2018 3:59 PM

291 Rossati 4/4/2018 3:57 PM

292 Blocks 4/4/2018 3:40 PM

293 Subway 4/4/2018 3:35 PM

294 Tiffene's Pampered Pets Salon 4/4/2018 3:24 PM

295 Dunkin Donuts 4/4/2018 3:22 PM

296 n/a 4/4/2018 3:17 PM

297 Library 4/4/2018 3:06 PM

298 Post Office 4/4/2018 3:06 PM

299 State Farm 4/4/2018 3:05 PM

300 First American Bank 4/4/2018 3:01 PM

301 None 4/4/2018 2:54 PM

302 Library 4/4/2018 2:53 PM

303 NONE 4/4/2018 2:46 PM

304 Car dealer 4/4/2018 2:45 PM

305 Pharmacy 4/4/2018 2:42 PM

306 Liquor Store 4/4/2018 2:39 PM

307 Dunkin 4/4/2018 2:36 PM

308 Restaurant 4/4/2018 2:36 PM

309 Caseys 4/4/2018 2:31 PM
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310 Pharmacy 4/4/2018 2:24 PM

311 Blocks 4/4/2018 2:13 PM

312 "Roys place" on State 4/4/2018 2:13 PM

313 Restaurant 4/4/2018 2:11 PM

314 Library 4/4/2018 2:11 PM

315 Casey’s 4/4/2018 2:10 PM

316 Dollar store 4/4/2018 2:03 PM

317 Casey’s 4/4/2018 2:03 PM

318 Chick n Dip 4/4/2018 2:01 PM

319 Dairy Queen 4/4/2018 2:01 PM

320 Gas station 4/4/2018 1:59 PM

321 N/A 4/4/2018 1:55 PM

322 RK Auto 4/4/2018 1:53 PM

323 Chicken dip 4/4/2018 1:31 PM

324 Chicken dip 4/4/2018 1:30 PM

325 Liquor Store 4/4/2018 1:29 PM

326 Blocks 4/4/2018 1:25 PM

327 None 4/4/2018 1:25 PM

328 Blocks Grocery 4/4/2018 1:23 PM

329 Dunkin 4/4/2018 1:15 PM

330 Dreymiller's (2X's/year because Eddy talks too much) 4/4/2018 1:14 PM

331 Blocks country market 4/4/2018 1:10 PM

332 Subway/Dairy Queen 4/4/2018 1:09 PM

333 Rose garden 4/4/2018 1:08 PM

334 Library 4/4/2018 1:03 PM

335 Pharmacy 4/4/2018 12:56 PM

336 Ace Hardware (when it was here) 4/4/2018 12:55 PM

337 pharmacy 4/4/2018 12:54 PM

338 Dollar store 4/4/2018 12:53 PM

339 Casey’s 4/4/2018 12:52 PM

340 Vet 4/4/2018 12:52 PM

341 Dairy Queen 4/4/2018 12:51 PM

342 Doctor 4/4/2018 12:51 PM

343 Library 4/4/2018 12:50 PM

344 Casey's 4/4/2018 12:49 PM

345 The Kave 4/4/2018 12:45 PM

346 nothing 4/4/2018 12:45 PM

347 Subway 4/4/2018 12:43 PM

348 Hampshire animal hospital 4/4/2018 12:43 PM

349 None 4/4/2018 12:42 PM

350 Gas Station 4/4/2018 12:36 PM
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351 Post Office 4/4/2018 12:34 PM

352 Pharmacy 4/4/2018 12:34 PM

353 Dog groomers 4/4/2018 12:33 PM

354 Pharmacy 4/4/2018 12:32 PM

355 The Kave 4/4/2018 12:30 PM

356 US Post Office 4/4/2018 12:24 PM

357 library 4/4/2018 12:23 PM

358 Bank 4/4/2018 12:23 PM

359 Rose Garden 4/4/2018 12:23 PM

360 Post office 4/4/2018 12:22 PM

361 Ella Johnson 4/4/2018 12:20 PM

362 Block's 4/4/2018 12:20 PM

363 Library 4/4/2018 12:17 PM

364 Food 4/4/2018 12:13 PM

365 Rose Garden 4/4/2018 12:13 PM

366 Tuscan Sun Liquor store 4/4/2018 12:08 PM

367 Town Hall 4/4/2018 12:08 PM

368 - 4/4/2018 12:03 PM

369 na 4/4/2018 11:50 AM

370 Blocks 4/4/2018 11:47 AM

371 Insurance agency 4/4/2018 11:44 AM

372 N/A 4/4/2018 11:43 AM

373 5/3rd bank 4/1/2018 5:52 PM

374 Tuscan spirits 3/30/2018 11:19 PM
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32.42% 154

67.58% 321

Q3 Are there businesses located downtown that currently provide
services, but you decide to shop somewhere else outside of Hampshire

for? If so, why?
Answered: 475 Skipped: 0

TOTAL 475

# YES (EXPLAIN) DATE

1 Blocks is perfect for a quick pick up of milk, staples but recently there produce has not been good 4/21/2018 12:27 PM

2 Blocks is over priced and food is often expired 4/21/2018 11:09 AM

3 For my families shopping needs each week I can't get everything at one store. With small children
and working full time I don't have the luxury of going from store to store. Also getting some food
places that would deliver would be great too. Due to having 3 small children ages 5 and under at
twice a week we will order out and will have to use places outside of Hampshire.

4/19/2018 2:18 PM

4 Larger grocery stores 4/18/2018 8:21 PM

5 I only go to Blocks if I need something immediately. I never shop for more than one or two items in
a pinch.

4/17/2018 7:51 PM

6 Dollar store, too dirty (but closing anyhow) 4/16/2018 9:26 AM

7 Small grocery store but the prices are too high and the quality is sometimes not the best. 4/16/2018 12:44 AM

8 Grocery store- bigger selection, better quality, cheaper 4/15/2018 10:17 PM

9 Poor service 4/15/2018 10:05 PM

10 Sit down restaurant dont have a feeling of “treating oneself “ to a afternoon or evening out. No
attraction Boring

4/15/2018 1:49 PM

11 Grocery store blocks, as their selection of food items are limited and often expired on the shelf so i
travel to huntley walmart

4/15/2018 7:20 AM

12 All...there are no choices in town!!! 4/14/2018 10:40 PM

13 Huntley is more welcoming- more to offer 4/14/2018 4:04 PM

No

Yes (explain)

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANSWER CHOICES RESPONSES

No

Yes (explain)
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14 -Grocery stores. I buy essentials at blocks when I run out and don't have time to go to a larger
store. If blocks or an in town store offered organic products and better quality groceries and
veggies I would definitely buy in town. We are still a farming community. It would be great if the
local grocery store carried local farm and meat products. -Specialty Coffee shop/bakery -a true
restaurant with elevated dinner menu and wine options that's not a pub or bar. - a wine bar would
be nice

4/14/2018 12:54 PM

15 I usually get my groceries where they’re cheaper. 4/13/2018 8:55 PM

16 The quality of meat and vegetables at Edison Foods is not fresh. Not enough variety in other
departments Rose Garden is depressing

4/12/2018 8:25 PM

17 Prices 4/12/2018 6:15 PM

18 Blocks because not well maintained. 4/12/2018 5:49 PM

19 Blocks is horrible!!! State law indicates that deli employees shall wear plastic gloves when
touching/serving meats/cheeses. They flat out refuse saying that they can cross-contaminate. Do
they know that they are supposed to change their gloves with every customer? Plus they are
ridiculously rude to the people in the deli. They may be reputable with selling quality cuts of meat,
but they are disgusting in the way they handle the meat. Sometimes milk expires the next day.
That place is managed pathetically. I could go on & on & on, etc.

4/12/2018 5:00 PM

20 The dollar store is crap 4/12/2018 4:39 PM

21 Fitness center - offer variety of classes, personal trainers and amenities Vet-better quality of care
Restaurant-better variety and quality

4/12/2018 3:24 PM

22 Would love a Starbucks 4/12/2018 3:17 PM

23 Bank - would like to see a branch of Chase Bank 4/12/2018 2:43 PM

24 Food, I have food allergies and there are none that cater to my needs. 4/12/2018 2:22 PM

25 Pharmacy, to expensive and is not a preferred provider for my insurance. Shop Blocks but just for
emergencies, pricey and fruit is terrible. Buy gas out of town cheaper.

4/12/2018 1:48 PM

26 Chiropractor 4/12/2018 1:23 PM

27 Ohana Dollar Store does not have the items I need, so I go to Genoa or Marengo. 4/12/2018 12:57 PM

28 not a large enough selection. 4/12/2018 12:15 PM

29 grocery - quality of product 4/12/2018 11:24 AM

30 Drugs, legal services, dollar store, insurance 4/12/2018 11:00 AM

31 I do not bank downtown or do any kind of pharmacy in town. I also would like more daycare
options in town. There are not a lot of restaurants either. I am worried when Blocks sells if there
will be grocery options, too.

4/12/2018 10:48 AM

32 Food shopping because it’s cheaper than blocks 4/12/2018 10:23 AM

33 Groceries...currently too small of a selection 4/12/2018 10:13 AM

34 The restaurants aren't open all day and all year. 4/12/2018 9:55 AM

35 Grocery store is not large enough to do family grocery shopping because I need more variety and
buy things in bulk

4/12/2018 9:35 AM

36 Groceries. Blocks is very handy but limited selection and pricing makes it worth driving to Huntley
or Sycamore

4/12/2018 9:18 AM

37 Hampshire Pharmacy - I actually go to Walgreens because they have longer hours and they are
closer to me.

4/12/2018 8:45 AM

38 I only go to Blocks grocery store for certain items or when absolutely necessary but would prefer to
drive out of town to get items because Blocks has a reputation for constantly having expired food
and not very friendly workers.

4/12/2018 8:12 AM

39 Why go to 5 stores when you can go to one and get everything in one trip 4/12/2018 7:53 AM

40 BLOCK'S IS GARBAGE AND NEEDS TO GO IF YOU WANT TO ENCOURAGE GROWTH.
ALSO, FENZEL'S IS AN EYE SORE AND SHOULDNT BE ALLOWED TO USE PUBLIC
STREETS TO STORE THEIR INVENTORY.

4/12/2018 7:52 AM
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41 Grocery store is horrible Outdated food and bad produce which is weird being in farm land 4/12/2018 7:50 AM

42 Groceries, Dinning and entertainment 4/12/2018 7:11 AM

43 Grocery, large to get eveything i need. Differnt restaurants for variety. 4/12/2018 7:07 AM

44 shop out of town for groceries due to freshness and poor selection 4/12/2018 6:57 AM

45 Go elsewhere for main grocery shopping, most restaurant dining 4/12/2018 6:05 AM

46 Dentist like use my previous dentist. 4/12/2018 5:49 AM

47 Bigger selection elsewhere 4/12/2018 2:29 AM

48 Grocery. Need a store with more selections to choose from. 4/12/2018 1:40 AM

49 Better known businesses 4/11/2018 11:17 PM

50 The Rose Garden is OK but I leave smelling like it for a long time. Blocks has expired groceries
and you'd think they would have fresh, local produce but they do not.

4/11/2018 9:58 PM

51 Resturants 4/11/2018 9:49 PM

52 Grocery store selection is weak in town 4/11/2018 9:48 PM

53 I can’t get everything I need at the local grocery store 4/11/2018 9:24 PM

54 Possibly, it's because I don't know they are there. No one advertises their business. For new
people coming in all you see are are very blah buildings. I have been here a year now and still
don't know what some of them are. A small Town Flyer might help showing what business is here
& where they are located and what they do/sell, introducing newer people to what there is in town.

4/11/2018 9:17 PM

55 The pharmacy doesn't carry diapers for some reason, they'd make a lot of money if they did. 4/11/2018 9:07 PM

56 Ohana Dollar Store- limited inventory Maui Cafe- it never opened Rose Garden- no reason 4/11/2018 8:41 PM

57 Dollar store. It has very little inventory 4/11/2018 8:27 PM

58 Blocks does not carry everything I need 4/11/2018 8:27 PM

59 I usually go out of Hampshire for groceries. I almost never go to Block's because it seems pretty
dirty and the one time I did go there for cheese, all of the Swiss cheese was 3 months past
expiration. The prices, of course, are pretty expensive. I also prefer Kevin Malooly American
Family Insurance in Elgin to the insurance agencies here in Hampshire. The reason is simply that
Kevin is an incredible person and his customer service is second to none.

4/11/2018 8:19 PM

60 Groceries because better options and lower prices 4/11/2018 8:17 PM

61 Pharmacy, I go to Target/Walmart usually because of better selection and hours. 4/11/2018 8:15 PM

62 Grocery 4/11/2018 8:05 PM

63 Yes, for more variety and fresher food. 4/11/2018 7:39 PM

64 I go elsewhere for drugs to osco pharmacy in Huntley. I go to the vet in Cary. I go elsewhere to
eat. And go to great clips for my hair

4/11/2018 7:39 PM

65 DogGrooming 4/11/2018 7:36 PM

66 Grocery store doesn't have anything I like and drug store is to expensive...Theres plenty better
options in Huntley, Algonquin and Elgin

4/11/2018 7:36 PM

67 Blocks- price, quality, selection, odor 4/11/2018 7:33 PM

68 Make only small grocery purchases here due to price, freshness and variety. 4/11/2018 7:32 PM

69 For evening dining we go out of town to find a quiet restaurant with fresh reasonably priced food. 4/11/2018 3:10 PM

70 Block's Country Market, They don't have everything i need for all grocery 4/11/2018 2:26 PM

71 The local grocery store is not well kept and does not offer everything I need. So I drive to Huntley
or Algonquin to grocery shop (Walmart, Jewel and Woodmans).

4/11/2018 1:49 PM

72 Lack of grocery choices. 4/11/2018 10:04 AM

73 the present grocery store does not have any sales or sale flyers. We need a grocery store which
has prices like those out of town.

4/10/2018 4:25 PM
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74 it would be nice to have a small diner type resturant..the rose garden is GREATLY lacking..I can
microwave at home..

4/10/2018 2:13 PM

75 Ohana Dollar Store, unfortunately is going out of business. Block’s does not have a large selection
of produce, the produce is not always fresh. There are items I shop for which Blcks does not sell.

4/10/2018 12:07 PM

76 The current businesses can only supply a certain level of product/quality. When my needs surpass
that I go elsewhere.

4/9/2018 1:25 PM

77 Pharmacy I go to Walgreens. 4/9/2018 12:34 PM

78 existing grocery store (Block's) does not have a large enough inventory and their prices are very
high (such as milk, eggs, etc.)

4/9/2018 11:59 AM

79 I believe there are doctors etc, but am unsure of what all is available and visit my current doctors
etc.

4/9/2018 11:15 AM

80 Fencl (now James) Motors. Wont deal with you. Rude sales persons They think they are doing you
a favor by just talking to you. Shame on them

4/9/2018 10:53 AM

81 I grocery shop elsewhere because blocks is very expensive and doesn’t carry specialty items I
need

4/9/2018 10:28 AM

82 Block Brothers Grocery because it’s only for emergencies or in-between items. The selection is
poor and location rundown/grimy.

4/9/2018 10:06 AM

83 I go to dr’s affiliated with St Alexius; my family (parents, siblings, grandkids) used to go to Rose
Garden for breakfast every Saturday but after a few months the quality of food went downhill.
Willing to pay more for better food.

4/9/2018 9:37 AM

84 Blocks is to expensive 4/9/2018 9:25 AM

85 The stores Hampshire has sometimes have limited hours or are very expensive. 4/9/2018 9:15 AM

86 Block’s meat quality has gone down greatly over the years and their produce quality is poor. 4/9/2018 9:14 AM

87 For larger grocery selection I must go elsewhere. 4/9/2018 8:47 AM

88 I try to stop into the dollar store before leaving town just to see if there is something I can buy that
I potentially could find somewhere else but I’d rather help out in town rather than awful
corporations.

4/9/2018 8:42 AM

89 Only go to Block's for small, last minute things. I do a majority of my grocery shopping at
Woodman's and Walmart

4/9/2018 8:05 AM

90 Pharmacy...no real reason except Osco has my 3rd Grocery...prefer to purchase organic 4/9/2018 7:10 AM

91 Price and qualitie 4/9/2018 5:25 AM

92 Grocery- need better selection/quality 4/9/2018 3:17 AM

93 Dreymiller and Krey are pricey. Blocks produce isn’t very fresh. Rose Cafe just isn’t very good, we
prefer Allen’s Corners.

4/9/2018 12:44 AM

94 Blocks is too expensive for family shopping 4/8/2018 11:23 PM

95 Grocery stores aren't "one stop shops" neither is pharmacy 4/8/2018 9:15 PM

96 Block’s - little selection 4/8/2018 9:13 PM

97 Groceries for more options 4/8/2018 9:12 PM

98 Grocery store: shop elsewhere, price and better produce 4/8/2018 8:13 PM

99 Bad produce 4/8/2018 8:08 PM

100 Less expensive 4/8/2018 7:15 PM

101 dodge dealer poor serivce 4/8/2018 7:04 PM

102 Not enough variety for restaurants 4/8/2018 6:04 PM

103 More options for restaurants, bars, etc. 4/8/2018 6:04 PM

104 Grocery items toiletries items Better Sales and deals 4/8/2018 5:53 PM

105 Groceries 4/8/2018 5:44 PM
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106 Grocery. Larger selection. Fresher product. 4/8/2018 5:14 PM

107 Groceries. Blocks does not have a variety to choose from and you have to watch expiration dates
closley.

4/8/2018 5:10 PM

108 Maybe changing pharmacy because of insurance change and therefore cost. 4/8/2018 5:09 PM

109 Grocery. Barber, restaurants. Blocks is awfully bad. Have no idea if we have a barber still or
hours, and our food options are poor

4/8/2018 4:55 PM

110 Blocks=Nasty 4/8/2018 4:45 PM

111 Grocery store not up to par with needs. Have ok much expired/moldy food. Do not feel safe
shopping there

4/8/2018 4:07 PM

112 I use Blocks for a quick pick up other than that they don't have much and many items are
outdated. Other than that Hampshire has little to offer downtown.

4/8/2018 3:45 PM

113 Groceries. Blocks is gross and old and dated. Much like their produce and expired goods 4/8/2018 3:36 PM

114 I have heard blocks is going downhill, so we don't go there. Food quality at some of the
restaurants is poor.

4/8/2018 3:03 PM

115 I don't grocery shop in town because it smells and not well maintained. Plus I don't want to spend
and arm and a leg for groceries.

4/8/2018 3:02 PM

116 I have received rotten food from blocks. I go elsewhere for food 4/8/2018 2:50 PM

117 Blocks... I go to Huntley because Blocks is sketchy and high priced 4/8/2018 2:23 PM

118 Grocery store 4/8/2018 2:20 PM

119 Grocery store, restaurants, and bar/tavern 4/8/2018 2:12 PM

120 grocery, restaurants, pharmacy, insurance, auto care/sales 4/8/2018 1:49 PM

121 Blocks is too expensive to do all of my shopping there 4/8/2018 1:46 PM

122 Grocery store The store is dirty and smells Restaurant The food is made out of frozen/canned
goods and is not appealing

4/8/2018 1:26 PM

123 Pharmacy. Use Meijer or Wal-Mart because other merchandise is available. 4/8/2018 1:11 PM

124 I go to Blocks in a pinch. I do my Banking in Town. I go out of town for everything else. 4/8/2018 1:03 PM

125 Grocery store. The store is not what it used to be, used to shop there all the time but it needs to be
cleaned up some. Still use the bakery end of it when needed

4/8/2018 1:00 PM

126 Walmart and jewel are one stop shops and more convient 4/8/2018 12:55 PM

127 Services option very limited or i don't know they are there. I'm new to Hampshire. 4/8/2018 12:52 PM

128 Blocks- I need more and no expired items. A cleaner updated environment would be nice. 4/8/2018 12:38 PM

129 Instead of Blocks, we shop at Wal-Mart, Jewel, Meijer, Costco, etc. Selection is too small, often out
of date on shelf and poor vegetable/fruit/bread selection.

4/8/2018 10:22 AM

130 blocks.. Product is taxed to much. Walmart or aldi is much more ideal for grocerys 4/8/2018 8:26 AM

131 There is not a variety of shops downtown to fill my needs. The two banks, two two bars, two
insurance companies are not incentive enough to shop here when I have to go to Huntley to get
food that is not spoiled, dinner that is worth eating and all my other shopping needs.

4/7/2018 7:21 PM

132 Big box, for one stop shopping with lower prices. However, I don't want this local. 4/7/2018 4:06 PM

133 Grocery Store - - Our store does not have a good selection of produce 4/7/2018 3:48 PM

134 Most of the fresh produce in Blocks is not well maintained or is over due. The only good things
they provide is there meat and cheese from their butchers. The prices don't compete to Wal-Mart,
Aldi, or Butera. The building is not a clean environment needs to be totally rehabed, or knocked
down and rebuilt.

4/7/2018 1:10 PM

135 Auto is not Chrysler. Dealer is elsewhere. Medical & dental services provided out of town.
Restaurants that were/are downtown did/do not appeal to us.

4/7/2018 9:00 AM

136 Groceries, selection is too limited and prices high 4/7/2018 6:51 AM
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137 Grocery store was a little pricey and dirty. Not enough sales. Beauty shop need to have updated
services.

4/6/2018 11:30 PM

138 I go to jewel for groceries 4/6/2018 11:19 PM

139 Grocery stores because blocks is not selling fresh produce 4/6/2018 11:18 PM

140 Grocery store Blocks doesn’t begin cover my needs. 4/6/2018 10:17 PM

141 Most groceries...would like an organic alternative to Blocks. Also restaurants...my family has
several dietary issues which don't allow us to eat any of the food offered at Blocks or our
restaurants in town/downtown.

4/6/2018 8:57 PM

142 Blocks is old, deteriorating, and produce is not good quality. I shop elsewhere for food.
Additionally, I never liked the dollar store and thought it was a terrible idea. Never shopped there.

4/6/2018 6:10 PM

143 cheaper, more selection 4/6/2018 5:07 PM

144 Groceries. Had poor experiences with Hampshire Grocery store, especially their meats are poor
quality. Have gotten out of date canned products also.

4/6/2018 4:54 PM

145 Price and selection 4/6/2018 2:33 PM

146 Grocery store. Less expensive 4/6/2018 11:53 AM

147 Blocks doesn't have much so I shop at butera in genoa 4/6/2018 11:19 AM

148 Groceries. Better variety of products, produce off season 4/6/2018 10:20 AM

149 My home takes our grocery shopping to huntleys stores, they have everything we need at Walmart
and jewel, compared to blocks. We prefer Trader Joe’s but when we need something quick we
take the drive to the Huntley walmart for most things out of convince.

4/6/2018 10:18 AM

150 Block's grocery. I'd love to support local business, but they simply don't have everything my family
needs, and their prices are not competitive enough to justify the convenience. Even if it isn't
lucrative or reasonable to operate a giant store like Target downtown, it would be amazing if there
was a Trader Joe's there instead.

4/6/2018 10:04 AM

151 Blocks, always has expired products. Not much else in Hampshire. 4/6/2018 9:50 AM

152 My daughter & I have dietary restrictions requiring us to eat non processed (no chemical additives)
foods. So I shop at Whole Foods or Hy Vee.

4/6/2018 7:57 AM

153 Blocks only in a pinch. Horrible produce and super expensive 4/6/2018 1:44 AM

154 Grocery store. Bad codes on products. Low grade produce. 4/5/2018 11:37 PM

155 I grocery shop somewhere else. 4/5/2018 10:57 PM

156 I use need larger selection that what Block market has. i need better Doctors options since I have
special health issues

4/5/2018 10:14 PM

157 Other places have more variety 4/5/2018 10:10 PM

158 Groceries - I shop at Woodman's and Trader Joe's because I am in the Algonquin area frequently
and they offer more than what is available in town.

4/5/2018 9:08 PM

159 Groceries, Pharmacy Much cheaper at Caputos, Walmart and Sams 4/5/2018 6:23 PM

160 Grocery store. Not enough selection. No organic foods. 4/5/2018 6:22 PM

161 Blocks is OK for basic staples but we shop outside Hampshire for a larger selection. 4/5/2018 5:03 PM

162 restaurant without slots 4/5/2018 3:32 PM

163 Restaurants. All of ours are awful. 4/5/2018 2:55 PM

164 Already have a doctor, bank, and insurance elsewhere 4/5/2018 1:58 PM

165 Car dealership auto repair..I go to a larger dealer for my services . restaurant rose garden... not
impressed with the building, cleanliness or quality of food. Dollar store... seems like a bunch of
cheesy stuff, atmosphere is very odd and the few times I went in they didn’t have anything I
needed or wanted to spend money on. We don’t need any more pizza places or bars...

4/5/2018 1:22 PM

166 Grocery - prices much too high - deteriorating condition. 4/5/2018 12:51 PM

46 / 187

2018 Hampshire Resident Survey - Downtown SurveyMonkey



167 Block Brothers does not have the selection or prices that would allow me to do all my grocery
shopping there.

4/5/2018 11:39 AM

168 the grocery store. BLOCKS is filthy. Coffee, there is no consistency when is comes to making
coffee, also kind of gross. Yoga. The yoga studio in Hampshire is RIDICULOUS expensive and
hidden.

4/5/2018 11:38 AM

169 more selection 4/5/2018 11:01 AM

170 Food shopping, Blocks quality and freshness is lacking. 4/5/2018 10:28 AM

171 Our prescriptions are through Walgreens. Would like to see the retailer downtown or closer to
area. Larger grocery chain such as Jewel.

4/5/2018 9:04 AM

172 Ohana's. What they have is junk. 4/5/2018 8:58 AM

173 Shop @ Walmart instead of Block's for better quality, selection and price. 4/5/2018 8:38 AM

174 I can only go to Blocks for a few items so I need to go out of town to a larger store for the rest of
my needs.

4/5/2018 7:48 AM

175 Blocks. Produce is almost always bad or about to go bad, hardly any organic items. The last time I
went all the items in the pizza freezer were completely encased in ice, dirty, not well kept, short
hours.

4/5/2018 7:36 AM

176 Better selection of groceries and cheaper 4/5/2018 7:35 AM

177 Grocery 4/5/2018 7:19 AM

178 Rosegarden, their food is not the best 4/5/2018 6:45 AM

179 Grocery store - selection & price 4/5/2018 6:26 AM

180 Blocks doesn't have much so have to go outside of town to purchase groceries 4/5/2018 6:01 AM

181 Grocery Selection and price - run down interior 4/5/2018 5:19 AM

182 I shop at blocks for last minute items never a full shop 4/5/2018 4:54 AM

183 blocks is too expensive and products are not fresh 4/5/2018 4:49 AM

184 None look appealing or apply to my needs 4/5/2018 2:17 AM

185 More choice, better prices. 4/5/2018 1:52 AM

186 Gas stations. Because they close early and have limited selections. Rosati's....you can only have
so much of the same pizza.

4/5/2018 1:16 AM

187 Drug store. Need a Walgreens due to my insurance for prescriptions. 4/5/2018 12:58 AM

188 Blocks. Doesn’t have everything, also is very outdated and doesn’t make you want to browse. 4/4/2018 11:08 PM

189 Our dollar store doesn’t have a lot of good stuff. The one in Genoa is amazing. Blocks is good in a
pinch, but stuff is expired, and produce is horrid.

4/4/2018 10:53 PM

190 Blocks grocery is terrible, produce old and meat does not look healthy to me 4/4/2018 10:48 PM

191 Block's needs to clean up their act a bit. Expired food and moldy shelves. 4/4/2018 10:00 PM

192 The dollars store doesn’t have what I need and hours not convenient. 4/4/2018 9:59 PM

193 The food at Block’s is often outdated, the vegetables & produce are old & the store appears dirty. 4/4/2018 9:51 PM

194 The current grocery store in town does not stock items or keep hours that are consistent with our
family's needs. Current restaurants available are great, but more variety would be even better.

4/4/2018 9:40 PM

195 Due to quality of product and selection 4/4/2018 9:36 PM

196 I live in Plato Twp, but come to downtown Hampshire regularly. 4/4/2018 9:30 PM

197 food when I can't get fresh or quality items locally and paper products at better prices elsewhere 4/4/2018 9:09 PM

198 Groceries-wood a s for variety/organic/vegan Dollar store-poor options. Car service-take to Honda
dealer

4/4/2018 9:09 PM

199 Not sure 4/4/2018 9:02 PM
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200 downtown does not have much, grocery is too old, dirty and pricey, Corkshire closed, I do frequent
my bank and the quilt store..

4/4/2018 9:01 PM

201 Go out of town for restaurants and complete grocery 4/4/2018 8:56 PM

202 Blocks, it’s absolutely horrible, the prices are expensive, and the inside has a bad interior 4/4/2018 8:56 PM

203 Pharmacy. I like the pharmacy but tend to pick pharmacy items up at larger grocery stores outside
of Hampshire.

4/4/2018 8:49 PM

204 Grocery store not big enough 4/4/2018 8:47 PM

205 There is no actual grocery store that you could by everything at without being over charged 4/4/2018 8:40 PM

206 Grocery store. Limited variety of items. 4/4/2018 8:29 PM

207 Blocks isn’t clean and some of the employees are rude. Prices are high 4/4/2018 8:24 PM

208 Groceries variety and price. Pharmacy hours of operation and not sure if they are covered under
my insurance plan

4/4/2018 8:20 PM

209 don't like Rose Garden at all 4/4/2018 8:20 PM

210 Our grocery store in town doesn't have enough variety and its hours aren't doable with my
schedule.

4/4/2018 8:12 PM

211 I don't shop at the grocery store in town. It is dirty and items are expired. 4/4/2018 8:08 PM

212 Bar and that only takes cash 4/4/2018 8:05 PM

213 I go to a bigger grocery store to get everything at once. Also, sometimes in town things are out of
date and not fresh. The store isn’t not also always looking very clean.

4/4/2018 7:39 PM

214 Prices 4/4/2018 7:37 PM

215 Restaurants because they don't have evening hours. 4/4/2018 7:35 PM

216 Grocery store is too small. We need more variety and competitive pricing 4/4/2018 7:31 PM

217 I live in Lakewood Crossing so sometimes it is more convenient to shop in Huntley 4/4/2018 7:31 PM

218 Grocery store 4/4/2018 7:29 PM

219 Block’s - high price, low quality 4/4/2018 7:28 PM

220 Blocks, produce there is horrible and there are few fresh and healthy choices 4/4/2018 7:14 PM

221 Pretty much all restaurants. Want more healthy/quick options. 4/4/2018 7:10 PM

222 Blocks provides basic grocery essentials but I travel to Jewel or Woodmans for better pricing and
variety when I need to stock up.

4/4/2018 7:09 PM

223 Yes, shop for groceries in Huntley due to town having more selection, dietary options i.e organic &
fresher produce & meats. Stores that offer urgent care, pharmacy and quick grocery pick up, i.e
Walgreens

4/4/2018 7:07 PM

224 Grocery, only shop blocks for quick needs. I know there are insurance offices, but I use a broker to
get better rates, I don't have to meet an agent in person to get coverage.

4/4/2018 7:04 PM

225 Hampshire is very short on providing for its residents, most people shop out side of Hampshire to
obtain their basic commodities. you go outside Hampshire to work an shop on the way home or
have to go to Randall rd, Huntley, Genoa or Sycamore for basic needs

4/4/2018 7:00 PM

226 I have to go to Huntley to get all of my household items and groceries. Blocks overcharges on a lot
of their items and the produce isn’t very good (if there are any).

4/4/2018 6:56 PM

227 Blocks has rotten produce, limited selection, and many items are past expiration dates 4/4/2018 6:49 PM

228 $ store. Love other $ stores but O’Hana had horrible cheap items. Not a fan of the bar in town due
to the clientele.

4/4/2018 6:28 PM

229 Don't have what I need, price, variety 4/4/2018 6:26 PM

230 I don't go downtown often, it is out of the way for me to go there and not much is offered. 4/4/2018 6:22 PM

231 Blocks, outdated and moldy items. 4/4/2018 6:15 PM
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232 Prices 4/4/2018 6:14 PM

233 Grocery. Blocks meat is good but the rest of the store is not cost effective. 4/4/2018 6:13 PM

234 Bigger selection 4/4/2018 6:08 PM

235 Woodmans for groceries 4/4/2018 5:56 PM

236 Bigger selection 4/4/2018 5:54 PM

237 Grocery, The selection at the current store isn’t fresh. 4/4/2018 5:50 PM

238 We go else where mostly for dinning. Niko's opened recently so that is nice to go to but there really
isn't anything that great restaurant wise nearby. Same with the grocery store. It's OK if you just
need bread or milk but not for regular shopping. We also have to drive 40 minutes round trip if we
need something from a hardware store.

4/4/2018 5:41 PM

239 Not enough verity l. Dated locations 4/4/2018 5:36 PM

240 Grocery store . They never have what I need. They are too small. 4/4/2018 5:30 PM

241 Grocery 4/4/2018 5:16 PM

242 Grocery store. Use only when items needed in a hurry. Too expensive and produce a lot of times
not fresh

4/4/2018 5:10 PM

243 Full on grocery shopping and household necessities, car repair 4/4/2018 4:57 PM

244 Restaurants (better food elsewhere). Groceries, more variety at better prices out of town. 4/4/2018 4:53 PM

245 Grocery store in town is HORRIBLE 4/4/2018 4:51 PM

246 Grocery store is limited 4/4/2018 4:48 PM

247 Groceries. Not a big enough selection. 4/4/2018 4:45 PM

248 Pretty much everything since it's easier to kill two birds with one stone. If I go to downtown
Hampshire I can usually only run one errand, so it's usually easier to guys go in a different
direction

4/4/2018 4:38 PM

249 Beauty shop....I have been going to someone out of town for a long time... 4/4/2018 4:32 PM

250 Better selection and prices for food 4/4/2018 4:21 PM

251 Blocks, it's not very clean and selection is limited. 4/4/2018 4:19 PM

252 Blocks prices are high 4/4/2018 4:03 PM

253 Blocks provides essentials for our groceries however we choose to go out to larger stores to have
a one stop shopping destination.

4/4/2018 4:01 PM

254 Supermarket shopping due to blocks being run down. 4/4/2018 3:59 PM

255 Grocery stores 4/4/2018 3:57 PM

256 Don't have a decent grocery store 4/4/2018 3:40 PM

257 Blocks, expired items and poor produce 4/4/2018 3:35 PM

258 I would like a medium grocery store. When I hear big I see Walmart. I'd like a Blue Goose. 4/4/2018 3:24 PM

259 Blocks. Their prices are high and I cannot get all of the grocery shopping completed at their store 4/4/2018 3:22 PM

260 Walmart usually gets grocery business except when we are in a pinch due to higher pricing at
Blocks

4/4/2018 3:06 PM

261 Big store grocery - one stop shop 4/4/2018 3:05 PM

262 Grocery store for more items that are needed in the household. Restaurants of course. Rose
Garden and Red Ox food isn't really that good.

4/4/2018 3:01 PM

263 Pharmacy not open convenient hours 4/4/2018 2:54 PM

264 Blocks. Not enough stuff and too pricey 4/4/2018 2:53 PM

265 Blocks is expensive 4/4/2018 2:52 PM

266 Poor choice, poor quality, high prices 4/4/2018 2:46 PM
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267 restaurant is mediocre, don't use the doctor here or any of the insurance companies 4/4/2018 2:45 PM

268 Doctor 4/4/2018 2:42 PM

269 Groceries. Need more options and fresh. 4/4/2018 2:36 PM

270 Blocks doesn’t have everything, food is expired. Fruits and veggies and terrible. Kave is dirty, will
go to nicer places.

4/4/2018 2:24 PM

271 Dollar store is obviously going out of business and has a very small selection of anything. 4/4/2018 2:13 PM

272 Blocks has gotten so filthy that I hardly go there any longer. And the produce is often old. 4/4/2018 2:11 PM

273 Blocks is too smal of a grocery store 4/4/2018 2:10 PM

274 Their prices are quite high 4/4/2018 2:03 PM

275 Block's: I frequent it very often for quick thing - I would spend a lot more time and money there if
the items they offered were fresh, what I needed, available, and not so high-priced.

4/4/2018 2:01 PM

276 Grocery is disgusting. Rusty racks, poor hours of operation.We go to Huntley or even South Elgin
instead.

4/4/2018 2:00 PM

277 Groceries-I shop at a larger store strictly so I can get everything I need in one stop, within my
budget. I shop Blocks in a pinch when I don’t have time to go to Huntley

4/4/2018 1:59 PM

278 I don’t really shop in downtown Hampshire currently, as I don’t believe there are many stores that
fit my needs

4/4/2018 1:55 PM

279 Pharmacy - inconsistent in offerings 4/4/2018 1:53 PM

280 Groceries. Blocks is tun down. Food is overpriced and their fresh produce isn't fresh. I don't want a
big chain store but and ALDI would be nice.

4/4/2018 1:52 PM

281 Everything is run down and over priced 4/4/2018 1:31 PM

282 Grocery store 4/4/2018 1:30 PM

283 would love to use blocks but it is gross, outdated, mostly expired items and expensive. i’d love to
see a better quick stop shop there. no cvs/walgreens because we have a pharmacy already but
maybe a larger casey’s type place.

4/4/2018 1:29 PM

284 Blocks Grocery. I don't like how the place looks or how the produce and food looks/ expires 4/4/2018 1:29 PM

285 Dollar store cuz our dollar store has NOTHING 4/4/2018 1:25 PM

286 Blocks, but due to quality/prices/cleanliness I go elsewhere 4/4/2018 1:25 PM

287 Blocks only has staples mainly. Not enough restaurants to stay in Hampshire. Doctor is very old
fashioned and the other one is only a np.

4/4/2018 1:15 PM

288 Established Dentist, Insurance & Doctor located in Elgin/Huntley due to past established
relationships.

4/4/2018 1:14 PM

289 The business downtown have short hours and seem rundown and not well maintained. 4/4/2018 1:11 PM

290 We will sometimes go to Target or Wal-Mart because we need to purchase much in a small time
or in one place.

4/4/2018 1:09 PM

291 Restaurant- variety 4/4/2018 1:08 PM

292 Blocks because either they don’t have it on the shelf or it’s expired and the produce is moldy 4/4/2018 1:04 PM

293 Grocery shopping— blocks is too small and too expensive to purchase large amounts of groceries 4/4/2018 12:59 PM

294 Grocery...better selection 4/4/2018 12:56 PM

295 Groceries, bigger selection anywhere else 4/4/2018 12:55 PM

296 the produce at the local store is disgusting. 4/4/2018 12:54 PM

297 Blocks is pretty awful. The meat department is great but everything else is such poor quality 4/4/2018 12:53 PM

298 Blocks-most things can be purchased there however the quality of the produce isn’t great and I’ve
purchased expired items.

4/4/2018 12:52 PM

299 Pharmacy...they don’t have enough there 4/4/2018 12:52 PM
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300 The grocery store, it's not clean inside. Some of the restaurants because the food isn't good and
the service isn't great either

4/4/2018 12:51 PM

301 Previously used chiropractor in town but since a new dr was brought in have moved to one in St
Charles

4/4/2018 12:51 PM

302 I love Blocks and would frequently visit, but they need to keep fresher products 4/4/2018 12:49 PM

303 The selection at Block’s is not great- there’s nothing organic and the produce section is pitiful. The
meat counter is amazing but the rest of the store leaves much to be desired. I only buy things here
in a pinch.

4/4/2018 12:45 PM

304 Blocks. Quality of food is not good. You hit the lottery if products are not expired. The only
restaurant is Rose Garden and the quality of food is worse than horrendous

4/4/2018 12:43 PM

305 Blocks just looks like they gave up. I go to Butera in Geona. 4/4/2018 12:43 PM

306 Grocery store. Blocks is very outdated 4/4/2018 12:42 PM

307 Blocks would be such a convenience, but the food is often outdated, and the produce, especially,
is simply awful. I still go there in a pinch for basic things, and I go to Prairieview Farm for produce
when they're open.

4/4/2018 12:34 PM

308 Groceries, Restaurants, specialty stores, like Home Goods 4/4/2018 12:34 PM

309 Grocery store does not carry quality items 4/4/2018 12:33 PM

310 I like Blocks, but wish it had the selection of Mariano's. Not a fan of the Rose Garden restaurant. 4/4/2018 12:32 PM

311 Blocks, the food is old and outdated 4/4/2018 12:30 PM

312 Groceries. If I just need a few things, I am happen to support Block Brothers, but if I am doing a
weekly grocery run, I usually go to a larger store with a better selection of produce.

4/4/2018 12:24 PM

313 Grocery shopping. Blocks is too expensive. Restaurants have bad food so eat elsewhere 4/4/2018 12:23 PM

314 Grocery store. Blocks doesn't fit my needs. 4/4/2018 12:23 PM

315 Hardware store, I tried to use the dollar store but that was a bad idea in the first place, we want
quality goods and a place where you can get specialty things.

4/4/2018 12:17 PM

316 They are too small and don't have what I need. 4/4/2018 12:13 PM

317 Dollar Store. The idea is great but the selection and hours were not accommodating. 4/4/2018 12:13 PM

318 Blocks - I just do not find a fresh, affordable option, no options for alternative diets 4/4/2018 12:08 PM

319 I love the Pharmacy, but hours of operation are odd. I typically am in town around 7:45 to drop my
child off and they are not open. And close early. I used to work at Rose Garden, and they haven't
updated in over 11 years since I worked there, not desirable food.

4/4/2018 11:50 AM

320 Grocery store-cheaper prices and more selection 4/4/2018 11:47 AM

321 Larger grocery store to get more variety at times. 4/1/2018 5:52 PM
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Q4 If Hampshire was to attract the kinds of businesses you outlined in
question 1, how much more of your monthly shopping would be done in

Hampshire (% increase)?
Answered: 475 Skipped: 0

# RESPONSES DATE

1 At least 50% 4/21/2018 12:27 PM

2 33% 4/21/2018 11:09 AM

3 25 4/20/2018 4:29 PM

4 20 4/20/2018 2:45 PM

5 unknown 4/19/2018 9:13 PM

6 200 4/19/2018 2:18 PM

7 50 4/18/2018 8:21 PM

8 50% 4/17/2018 7:51 PM

9 15% 4/17/2018 7:42 PM

10 30% 4/17/2018 7:03 PM

11 25% 4/16/2018 9:26 AM

12 50 4/16/2018 12:44 AM

13 50% 4/15/2018 10:17 PM

14 All of it 4/15/2018 10:05 PM

15 90 4/15/2018 6:27 PM

16 Grocery up 80%. Eating out 50% 4/15/2018 1:49 PM

17 75 4/15/2018 12:09 PM

18 25-40% 4/15/2018 7:20 AM

19 10 4/14/2018 10:40 PM

20 100% 4/14/2018 5:36 PM

21 100 4/14/2018 4:04 PM

22 50% this number is high bcz currently i don't spend a lot in town due the limited shopping options. 4/14/2018 12:54 PM

23 25 4/13/2018 8:55 PM

24 30 4/13/2018 11:21 AM

25 100 4/13/2018 8:48 AM

26 50% 4/13/2018 6:05 AM

27 90% 4/12/2018 8:42 PM

28 About 45% 4/12/2018 8:25 PM

29 80% 4/12/2018 7:10 PM

30 40 4/12/2018 6:15 PM

31 50 percet 4/12/2018 5:49 PM

32 80% 4/12/2018 5:00 PM

33 25 4/12/2018 4:39 PM
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34 50 4/12/2018 3:24 PM

35 10 4/12/2018 3:17 PM

36 20 4/12/2018 2:43 PM

37 50% 4/12/2018 2:22 PM

38 50% 4/12/2018 1:48 PM

39 50 4/12/2018 1:23 PM

40 50% 4/12/2018 12:57 PM

41 10 4/12/2018 12:15 PM

42 75 4/12/2018 11:24 AM

43 30% 4/12/2018 11:00 AM

44 15-20 4/12/2018 10:48 AM

45 50% 4/12/2018 10:28 AM

46 90% 4/12/2018 10:23 AM

47 50% 4/12/2018 10:21 AM

48 100 4/12/2018 10:13 AM

49 80 4/12/2018 10:10 AM

50 75 4/12/2018 9:55 AM

51 10 4/12/2018 9:40 AM

52 75% 4/12/2018 9:38 AM

53 50 4/12/2018 9:35 AM

54 20% 4/12/2018 9:19 AM

55 Really can't predict that 4/12/2018 9:18 AM

56 10 4/12/2018 9:01 AM

57 20% 4/12/2018 8:45 AM

58 90% 4/12/2018 8:12 AM

59 3% 4/12/2018 7:53 AM

60 IF YOU GOT A WALGREENS OR JEWEL THEN THERE WOULD BE A MASSIVE INCREASE 4/12/2018 7:52 AM

61 50 4/12/2018 7:50 AM

62 51.3 % 4/12/2018 7:11 AM

63 25 4/12/2018 7:07 AM

64 75 4/12/2018 6:57 AM

65 50 4/12/2018 6:05 AM

66 75 4/12/2018 5:49 AM

67 100% 4/12/2018 4:07 AM

68 5 4/12/2018 2:29 AM

69 25% 4/12/2018 1:40 AM

70 25 4/11/2018 11:17 PM

71 90% 4/11/2018 11:09 PM

72 100 4/11/2018 9:58 PM

73 65% 4/11/2018 9:49 PM

74 50% 4/11/2018 9:48 PM
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75 40% 4/11/2018 9:24 PM

76 Restaurant 30%. Grocery store 40% 4/11/2018 9:20 PM

77 At least 50% probably 75%. 4/11/2018 9:17 PM

78 50, I'd rather drive close than 20 minutes to Huntley 4/11/2018 9:07 PM

79 80 4/11/2018 8:41 PM

80 30% 4/11/2018 8:40 PM

81 90 4/11/2018 8:36 PM

82 25 4/11/2018 8:32 PM

83 50 4/11/2018 8:27 PM

84 50% 4/11/2018 8:27 PM

85 75 4/11/2018 8:22 PM

86 Probably 80% 4/11/2018 8:19 PM

87 25 4/11/2018 8:19 PM

88 If I can get what I need for the lower prices-100% 4/11/2018 8:17 PM

89 40% 4/11/2018 8:15 PM

90 50% 4/11/2018 8:05 PM

91 5-10% 4/11/2018 7:41 PM

92 50 plus 4/11/2018 7:39 PM

93 If you build a big name grocery store 100% if not 50 4/11/2018 7:39 PM

94 100 4/11/2018 7:38 PM

95 0 4/11/2018 7:36 PM

96 75% 4/11/2018 7:36 PM

97 100 4/11/2018 7:35 PM

98 50% 4/11/2018 7:33 PM

99 At least 50 or more 4/11/2018 7:33 PM

100 35 4/11/2018 7:32 PM

101 15% 4/11/2018 7:32 PM

102 50 4/11/2018 7:29 PM

103 25 4/11/2018 7:28 PM

104 40% 4/11/2018 3:10 PM

105 100 4/11/2018 2:26 PM

106 75% 4/11/2018 1:49 PM

107 Retail & commercial needs to be on Rt. 72 4/11/2018 10:04 AM

108 50% 4/10/2018 4:25 PM

109 50 4/10/2018 2:13 PM

110 90% 4/10/2018 12:07 PM

111 20 4/9/2018 11:12 PM

112 80 4/9/2018 7:33 PM

113 50% 4/9/2018 7:01 PM

114 25% 4/9/2018 2:24 PM
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115 All depends on value, a new business here will probably not be the cheapest option, so they better
be one of the highest quality options.

4/9/2018 1:25 PM

116 20 4/9/2018 12:34 PM

117 35% 4/9/2018 11:59 AM

118 50 4/9/2018 11:15 AM

119 10% 4/9/2018 11:12 AM

120 75 4/9/2018 10:53 AM

121 20 4/9/2018 10:48 AM

122 50 4/9/2018 10:28 AM

123 15-20 percent 4/9/2018 10:18 AM

124 50 4/9/2018 10:06 AM

125 30% 4/9/2018 9:37 AM

126 75 4/9/2018 9:36 AM

127 50% 4/9/2018 9:25 AM

128 50% 4/9/2018 9:15 AM

129 25% 4/9/2018 9:14 AM

130 50 4/9/2018 8:47 AM

131 80% 4/9/2018 8:42 AM

132 85 4/9/2018 8:17 AM

133 50% 4/9/2018 8:05 AM

134 75 4/9/2018 7:14 AM

135 50 4/9/2018 7:10 AM

136 1/2 4/9/2018 5:25 AM

137 50 4/9/2018 3:17 AM

138 50 4/9/2018 12:44 AM

139 75--80% 4/8/2018 11:23 PM

140 90 4/8/2018 10:24 PM

141 5% 4/8/2018 10:10 PM

142 50% 4/8/2018 9:16 PM

143 80% 4/8/2018 9:15 PM

144 At least 50 to 75 4/8/2018 9:14 PM

145 50 4/8/2018 9:13 PM

146 50 4/8/2018 9:12 PM

147 10% 4/8/2018 8:47 PM

148 10% 4/8/2018 8:45 PM

149 40% eating and coffee 4/8/2018 8:13 PM

150 75% 4/8/2018 8:08 PM

151 50 4/8/2018 7:51 PM

152 40% 4/8/2018 7:15 PM

153 50% 4/8/2018 7:05 PM

154 75 4/8/2018 7:04 PM
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155 50 4/8/2018 6:30 PM

156 50% 4/8/2018 6:08 PM

157 75 4/8/2018 6:08 PM

158 50% 4/8/2018 6:04 PM

159 50% Our family would love to spend our weekends downtown in our home town getting coffee,
donuts, ice cream. And my husband and I love to go out to eat for dinner. We'd be there every
weekend if the restaurants and bars were good. I would also love to be able to grocery shop there
for similar low prices to Woodman's

4/8/2018 6:04 PM

160 50% 4/8/2018 5:53 PM

161 10% 4/8/2018 5:49 PM

162 85% 4/8/2018 5:46 PM

163 Signifivant 4/8/2018 5:44 PM

164 Hardware store which is as needed so maybe 25% 4/8/2018 5:14 PM

165 50% 4/8/2018 5:10 PM

166 30% 4/8/2018 5:09 PM

167 Most. I don’t like traveling 20+ min for everything 4/8/2018 4:55 PM

168 75-100 4/8/2018 4:45 PM

169 60% 4/8/2018 4:07 PM

170 75 4/8/2018 3:45 PM

171 20% 4/8/2018 3:36 PM

172 70% 4/8/2018 3:20 PM

173 75% 4/8/2018 3:03 PM

174 100% 4/8/2018 3:02 PM

175 75% 4/8/2018 2:50 PM

176 60 4/8/2018 2:23 PM

177 90% 4/8/2018 2:20 PM

178 75% 4/8/2018 2:12 PM

179 10% 4/8/2018 1:49 PM

180 25-50 4/8/2018 1:46 PM

181 60% 4/8/2018 1:26 PM

182 10 4/8/2018 1:12 PM

183 30 percent 4/8/2018 1:11 PM

184 30 4/8/2018 1:07 PM

185 80 4/8/2018 1:03 PM

186 50 4/8/2018 1:00 PM

187 100% 4/8/2018 12:55 PM

188 25% 4/8/2018 12:52 PM

189 80% 4/8/2018 12:43 PM

190 75% more 4/8/2018 12:38 PM

191 30 4/8/2018 12:30 PM

192 75 4/8/2018 10:22 AM

193 At least 50% 4/8/2018 8:26 AM
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194 depends on what you bring in. If I can I would do 100% here 4/7/2018 7:21 PM

195 5-10% 4/7/2018 4:06 PM

196 We would probably visit 6-8 times a year. Maybe more often in the summer months - - a place to
walk for chips/salsa,etc.

4/7/2018 3:48 PM

197 75% 4/7/2018 1:10 PM

198 10% 4/7/2018 10:48 AM

199 50 4/7/2018 10:46 AM

200 5 4/7/2018 9:00 AM

201 75 4/7/2018 6:51 AM

202 10 to 15% 4/6/2018 11:30 PM

203 100% 4/6/2018 11:19 PM

204 100% 4/6/2018 11:18 PM

205 100% 4/6/2018 10:31 PM

206 90% 4/6/2018 10:17 PM

207 50% 4/6/2018 8:57 PM

208 10% 4/6/2018 6:38 PM

209 20% 4/6/2018 6:22 PM

210 Probably 10-30% more 4/6/2018 6:10 PM

211 20% 4/6/2018 5:48 PM

212 3 4/6/2018 5:07 PM

213 20 4/6/2018 4:54 PM

214 25% 4/6/2018 2:33 PM

215 25% 4/6/2018 12:45 PM

216 60 percent 4/6/2018 11:53 AM

217 50 4/6/2018 11:19 AM

218 75. I prefer to stick close to home. Not a fan of big box shopping/chain restaurants 4/6/2018 10:20 AM

219 if a Walmart or traders joes came to town our in town shopping would increase about 70%. 4/6/2018 10:18 AM

220 90% 4/6/2018 10:04 AM

221 90 4/6/2018 9:50 AM

222 50% or more. Again I only need one bank, one hair salon, one insurance agent. So choices are
nice but they don’t encourage repeat visits once a favorite is selected.

4/6/2018 7:57 AM

223 90% 4/6/2018 1:44 AM

224 30% 4/6/2018 1:06 AM

225 50 4/5/2018 11:59 PM

226 50% 4/5/2018 11:37 PM

227 75% 4/5/2018 11:30 PM

228 50% 4/5/2018 10:57 PM

229 100% 4/5/2018 10:14 PM

230 70 4/5/2018 10:10 PM

231 75 4/5/2018 9:19 PM

232 50 4/5/2018 9:08 PM
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233 Routine hardware, not sure how much, I go to Genoa for Ace Hardware 4/5/2018 6:23 PM

234 20% 4/5/2018 6:22 PM

235 50%++ 4/5/2018 5:03 PM

236 70 4/5/2018 4:44 PM

237 15-30 4/5/2018 4:04 PM

238 100 4/5/2018 3:53 PM

239 1% 4/5/2018 3:32 PM

240 25 4/5/2018 2:55 PM

241 80% 4/5/2018 1:58 PM

242 50% 4/5/2018 1:42 PM

243 Depends on the price and quality of the products... 4/5/2018 1:22 PM

244 25 4/5/2018 12:51 PM

245 Dont need business downtown, there is no parking we need Rt. 72 to build up. Downtown is fine
the way it is. Just fix up the buildings so it doesnt look so shabby.

4/5/2018 11:54 AM

246 80% 4/5/2018 11:39 AM

247 A TON! I think the sores that are alreay here need to make some changes (clean up) to attract
more business

4/5/2018 11:38 AM

248 100 4/5/2018 11:14 AM

249 25 4/5/2018 11:01 AM

250 50 4/5/2018 10:33 AM

251 25 4/5/2018 10:28 AM

252 50 4/5/2018 9:39 AM

253 100% 4/5/2018 9:04 AM

254 50% at least 4/5/2018 8:58 AM

255 50-75% 4/5/2018 8:38 AM

256 25 4/5/2018 8:37 AM

257 50 4/5/2018 7:55 AM

258 80 4/5/2018 7:48 AM

259 70 4/5/2018 7:36 AM

260 75% 4/5/2018 7:35 AM

261 20 4/5/2018 7:19 AM

262 Maybe 50%? It might be closer than the mall and or Randall road 4/5/2018 7:06 AM

263 <30% 4/5/2018 6:45 AM

264 50% 4/5/2018 6:26 AM

265 50 4/5/2018 6:01 AM

266 50% 4/5/2018 5:19 AM

267 50 4/5/2018 4:54 AM

268 40% 4/5/2018 4:49 AM

269 100% 4/5/2018 2:17 AM

270 20 4/5/2018 1:52 AM

271 100% 4/5/2018 1:16 AM
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272 100 4/5/2018 12:58 AM

273 45% 4/4/2018 11:24 PM

274 30 4/4/2018 11:17 PM

275 40 4/4/2018 11:10 PM

276 25 4/4/2018 11:10 PM

277 50 4/4/2018 11:08 PM

278 50-60 4/4/2018 10:53 PM

279 100% 4/4/2018 10:48 PM

280 50 4/4/2018 10:32 PM

281 100 4/4/2018 10:29 PM

282 10% 4/4/2018 10:27 PM

283 20? 4/4/2018 10:00 PM

284 30% 4/4/2018 9:59 PM

285 50 4/4/2018 9:51 PM

286 50% 4/4/2018 9:46 PM

287 50 4/4/2018 9:40 PM

288 75% 4/4/2018 9:36 PM

289 Unknown 4/4/2018 9:30 PM

290 80% 4/4/2018 9:27 PM

291 50% 4/4/2018 9:09 PM

292 10 4/4/2018 9:09 PM

293 50 4/4/2018 9:02 PM

294 75% 4/4/2018 9:01 PM

295 100 4/4/2018 8:56 PM

296 75% 4/4/2018 8:56 PM

297 100% 4/4/2018 8:55 PM

298 40% 4/4/2018 8:49 PM

299 50 4/4/2018 8:47 PM

300 80 4/4/2018 8:40 PM

301 35 4/4/2018 8:29 PM

302 75% 4/4/2018 8:29 PM

303 Coffee 100%. I stop out of town every day 4/4/2018 8:24 PM

304 75 4/4/2018 8:20 PM

305 75 4/4/2018 8:20 PM

306 50 4/4/2018 8:16 PM

307 75 4/4/2018 8:12 PM

308 75 4/4/2018 8:12 PM

309 100 4/4/2018 8:08 PM

310 40% 4/4/2018 8:05 PM

311 75-85 4/4/2018 8:03 PM

312 10-20% 4/4/2018 8:03 PM
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313 80 4/4/2018 7:39 PM

314 50 4/4/2018 7:37 PM

315 30% increase 4/4/2018 7:35 PM

316 40% 4/4/2018 7:31 PM

317 50% 4/4/2018 7:31 PM

318 10% 4/4/2018 7:29 PM

319 25-30 4/4/2018 7:28 PM

320 50 4/4/2018 7:28 PM

321 80% 4/4/2018 7:27 PM

322 50% 4/4/2018 7:17 PM

323 100% 4/4/2018 7:14 PM

324 30% 4/4/2018 7:10 PM

325 25 4/4/2018 7:09 PM

326 99% 4/4/2018 7:07 PM

327 50 4/4/2018 7:04 PM

328 30% - especially for hardware store 4/4/2018 7:04 PM

329 50%-75% 4/4/2018 7:00 PM

330 80%? 4/4/2018 6:56 PM

331 25 4/4/2018 6:53 PM

332 60%+ 4/4/2018 6:49 PM

333 I’d spend probably another 20% or so. 4/4/2018 6:28 PM

334 75% 4/4/2018 6:26 PM

335 15 4/4/2018 6:22 PM

336 80 % 4/4/2018 6:21 PM

337 20 4/4/2018 6:15 PM

338 10% 4/4/2018 6:14 PM

339 50 4/4/2018 6:14 PM

340 50% 4/4/2018 6:13 PM

341 80% 4/4/2018 6:08 PM

342 100% 4/4/2018 5:56 PM

343 25 4/4/2018 5:54 PM

344 5 4/4/2018 5:51 PM

345 50 4/4/2018 5:50 PM

346 95% 4/4/2018 5:50 PM

347 80% 4/4/2018 5:42 PM

348 90% at least. 4/4/2018 5:41 PM

349 40 percent 4/4/2018 5:36 PM

350 20 4/4/2018 5:35 PM

351 80% 4/4/2018 5:30 PM

352 70 4/4/2018 5:28 PM

353 70 4/4/2018 5:16 PM
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354 50% 4/4/2018 5:10 PM

355 25 4/4/2018 5:09 PM

356 30 4/4/2018 5:05 PM

357 100 4/4/2018 4:57 PM

358 90% 4/4/2018 4:53 PM

359 75% 4/4/2018 4:51 PM

360 60 % 4/4/2018 4:48 PM

361 20% 4/4/2018 4:45 PM

362 30 4/4/2018 4:42 PM

363 15 4/4/2018 4:38 PM

364 30% 4/4/2018 4:37 PM

365 Grocery store 75% 4/4/2018 4:32 PM

366 87% increase 4/4/2018 4:31 PM

367 30% 4/4/2018 4:27 PM

368 50-75 4/4/2018 4:21 PM

369 50% 4/4/2018 4:19 PM

370 20 4/4/2018 4:12 PM

371 100 percent 4/4/2018 4:03 PM

372 60% 4/4/2018 4:01 PM

373 10% 4/4/2018 3:59 PM

374 25 4/4/2018 3:57 PM

375 100 4/4/2018 3:40 PM

376 25 4/4/2018 3:35 PM

377 At least 30% 4/4/2018 3:24 PM

378 50% at least 4/4/2018 3:22 PM

379 20% 4/4/2018 3:17 PM

380 55 4/4/2018 3:13 PM

381 100 4/4/2018 3:06 PM

382 80 4/4/2018 3:06 PM

383 50% 4/4/2018 3:05 PM

384 80% 4/4/2018 3:01 PM

385 100 4/4/2018 2:54 PM

386 70% 4/4/2018 2:53 PM

387 100 4/4/2018 2:52 PM

388 100% 4/4/2018 2:46 PM

389 15 percent 4/4/2018 2:45 PM

390 50% 4/4/2018 2:42 PM

391 50% 4/4/2018 2:39 PM

392 100 4/4/2018 2:36 PM

393 65 4/4/2018 2:36 PM

394 90 4/4/2018 2:31 PM
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395 15% 4/4/2018 2:24 PM

396 70% 4/4/2018 2:13 PM

397 At least 50%! 4/4/2018 2:13 PM

398 75 4/4/2018 2:11 PM

399 25 4/4/2018 2:11 PM

400 90 4/4/2018 2:10 PM

401 60 4/4/2018 2:03 PM

402 80 4/4/2018 2:03 PM

403 50% 4/4/2018 2:01 PM

404 50% 4/4/2018 2:01 PM

405 60% easy 4/4/2018 2:00 PM

406 40-50 4/4/2018 1:59 PM

407 80% 4/4/2018 1:55 PM

408 5% 4/4/2018 1:53 PM

409 90% 4/4/2018 1:52 PM

410 100 4/4/2018 1:31 PM

411 25 4/4/2018 1:30 PM

412 50 % 4/4/2018 1:29 PM

413 80 4/4/2018 1:29 PM

414 25% 4/4/2018 1:26 PM

415 75 4/4/2018 1:25 PM

416 90% 4/4/2018 1:25 PM

417 Very often 4/4/2018 1:23 PM

418 50% 4/4/2018 1:15 PM

419 20%?-Difficult to project considering the unknown element of the type of RETAIL that is deparately
needed.

4/4/2018 1:14 PM

420 I would like to do all my shopping in Hampshire and give back to the community I live in. 4/4/2018 1:11 PM

421 50% 4/4/2018 1:10 PM

422 85-100% 4/4/2018 1:09 PM

423 10% 4/4/2018 1:08 PM

424 80 4/4/2018 1:07 PM

425 Almost all of it.increased by 70 percent 4/4/2018 1:04 PM

426 30% 4/4/2018 1:03 PM

427 If we had a large grocery store like Walmart or meijer 100% of my monthly shopping would be
done in Hampshire

4/4/2018 12:59 PM

428 75% 4/4/2018 12:56 PM

429 50 4/4/2018 12:55 PM

430 at least 75% 4/4/2018 12:54 PM

431 50 4/4/2018 12:53 PM

432 50% 4/4/2018 12:52 PM

433 50 4/4/2018 12:52 PM
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434 80% 4/4/2018 12:51 PM

435 50% 4/4/2018 12:51 PM

436 85% 4/4/2018 12:51 PM

437 25% 4/4/2018 12:50 PM

438 50% 4/4/2018 12:49 PM

439 50 4/4/2018 12:45 PM

440 80 4/4/2018 12:45 PM

441 50% 4/4/2018 12:43 PM

442 50% 4/4/2018 12:43 PM

443 75 4/4/2018 12:42 PM

444 100% 4/4/2018 12:42 PM

445 70 4/4/2018 12:40 PM

446 25 4/4/2018 12:37 PM

447 50 to 60 4/4/2018 12:37 PM

448 25% 4/4/2018 12:36 PM

449 I can't predict a percentage but I already try to prioritize keeping what business I can in Hampshire
and would continue to do so.

4/4/2018 12:34 PM

450 75% 4/4/2018 12:34 PM

451 50 4/4/2018 12:33 PM

452 Depends on the quality and content of the stores. 4/4/2018 12:32 PM

453 75% 4/4/2018 12:30 PM

454 20 4/4/2018 12:24 PM

455 50 4/4/2018 12:23 PM

456 50 4/4/2018 12:23 PM

457 75% 4/4/2018 12:23 PM

458 30% 4/4/2018 12:22 PM

459 25 4/4/2018 12:20 PM

460 100% 4/4/2018 12:20 PM

461 probably 70-80 % 4/4/2018 12:17 PM

462 75% increase 4/4/2018 12:13 PM

463 50-65% 4/4/2018 12:13 PM

464 50% 4/4/2018 12:12 PM

465 50 4/4/2018 12:09 PM

466 30% 4/4/2018 12:08 PM

467 up to 50% 4/4/2018 12:08 PM

468 20% 4/4/2018 12:05 PM

469 30-40 4/4/2018 12:03 PM

470 I would do a lot more spending in down town at restaurants 4/4/2018 11:50 AM

471 10 4/4/2018 11:47 AM

472 50 4/4/2018 11:44 AM

473 50% 4/4/2018 11:43 AM
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474 80% 4/1/2018 5:52 PM

475 100% 3/30/2018 11:19 PM
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52.42% 249

47.58% 226

Q5 Are there any types of businesses/services that you would like to
keep out of Hampshire?

Answered: 475 Skipped: 0

TOTAL 475

# IF SO, PLEASE LIST DATE

1 dollar stores 4/19/2018 9:13 PM

2 Car dealerships. 4/17/2018 7:51 PM

3 Arcade, lottery machines 4/17/2018 7:42 PM

4 gun shops/pawn shops 4/16/2018 9:26 AM

5 Convenience stores and gas stations. Fast food like McDonald’s Dairy Queen etc. and no liquor
stores.

4/15/2018 6:27 PM

6 gas station, convenience stores, liquor stores, tattoo places, factories, warehouses, offices and
keep out fast food. INVITE FAST-CASUAL!

4/15/2018 12:09 PM

7 Bars, liquor store, tattoo shops, 7-11, laundry, factories, gas stations 4/14/2018 4:04 PM

8 Keep out big box stores of any kind A quaint down town like Geneva would be ideal 4/14/2018 12:54 PM

9 Adult books and movies. 4/13/2018 8:55 PM

10 Craft shops 4/13/2018 11:21 AM

11 Big box stores 4/13/2018 6:05 AM

12 No more taverns, banks, or gas stations 4/12/2018 8:25 PM

13 More bars 4/12/2018 6:15 PM

14 We do not need any more bars 4/12/2018 3:24 PM

15 Tattoo parlors 4/12/2018 2:43 PM

16 No more bars 4/12/2018 2:22 PM

17 Do not need anymore bars, 4/12/2018 1:48 PM

18 strip club 4/12/2018 12:15 PM

No

If so, please
list

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANSWER CHOICES RESPONSES

No

If so, please list 
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19 no more bars, banks, gas stations 4/12/2018 11:24 AM

20 Tobacco shop, Tattoo parlor, adult entertainment 4/12/2018 11:00 AM

21 Big box stores like Walmart 4/12/2018 10:48 AM

22 Auto services 4/12/2018 10:13 AM

23 Big box stores 4/12/2018 9:40 AM

24 keep out: bars/pubs, tattoo parlor, liquor stores, tobacco/vape, currency exchange, quick marts, 7-
11.

4/12/2018 9:38 AM

25 Well, I don't think we need another bar but at the same time if there are too many, they will be
unsustainable and take care of themselves. Nothing against bars, just need other things more.

4/12/2018 9:18 AM

26 adult entertainment 4/12/2018 9:01 AM

27 We dont need anymore Bars! 4/12/2018 8:12 AM

28 WE DONT NEED ANY MORE BANKS OR GAS STATIONS. 4/12/2018 7:52 AM

29 Bars 4/12/2018 7:50 AM

30 fast food chains, parking meters 4/12/2018 6:05 AM

31 Adult bars and related businesses 4/12/2018 5:49 AM

32 Check Cashing Store, Video Gaming 4/12/2018 2:29 AM

33 Tattoo Shop 4/11/2018 9:58 PM

34 Bars, Liqour Stores 4/11/2018 9:49 PM

35 Video gaming Pizza 4/11/2018 9:48 PM

36 Off hand can't think of anything. 4/11/2018 9:17 PM

37 Keep apartments out of Hampshire, the more properties are resided in by the owner, the better the
community.

4/11/2018 9:07 PM

38 Tatoo parlor 4/11/2018 8:40 PM

39 Massage parlor 4/11/2018 8:27 PM

40 Bowling Alley as they usually atrack gangs and fights 4/11/2018 8:19 PM

41 I would hate to see pawn shops, Payday loan places, adult entertainment, Walmart or large
manufacturing plants.

4/11/2018 8:19 PM

42 More bars 4/11/2018 8:17 PM

43 Large chains 4/11/2018 7:41 PM

44 Jewel, Walmart, Costco, Walgreens, etc. people moved here for the rural atmosphere. 4/11/2018 7:36 PM

45 Large chain stores that will produce traffic 4/11/2018 7:33 PM

46 Stripclubs otherwise game for anything 4/11/2018 7:32 PM

47 Hard question to answer because of the difference between the areas of town. Downtown should
concentrate on professional services. Some businesses would be better located in the truck stop
area. Business that need “traffic numbers” need to be located on 72 for visibility (grocery,
hardware, car dealers, etc).

4/11/2018 7:32 PM

48 Large retailers 4/11/2018 7:28 PM

49 More bars, tattoo parlor, gun shop 4/11/2018 3:10 PM

50 fast food, liquor 4/11/2018 2:26 PM

51 Car dealers. We have ENOUGH of those on Randall. 4/11/2018 1:49 PM

52 I don't think we need more bars... 4/10/2018 2:13 PM

53 Not sure 4/10/2018 12:07 PM

54 Dollar Stores/Tattoo shop/adult book stores 4/9/2018 2:24 PM
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55 Amish furniture, of course. 4/9/2018 1:25 PM

56 video gambling 4/9/2018 11:12 AM

57 Lawyers, doctors 4/9/2018 10:18 AM

58 Don’t bring in another of what we already have. Diversify! 4/9/2018 9:15 AM

59 No more video gambling, no more bars (restaurant with a bar is ok) 4/9/2018 9:14 AM

60 Gun shops/ smoke shops 4/9/2018 8:42 AM

61 Banks, bars, restaurant 4/9/2018 8:17 AM

62 Dollar Store 4/9/2018 8:05 AM

63 Gambling places 4/9/2018 7:10 AM

64 Anything morally/ethically questionable or inappropriate 4/9/2018 3:17 AM

65 Tattoo Parlor 4/8/2018 11:23 PM

66 Dentist,reality, 4/8/2018 10:24 PM

67 More gambling, adult entertainment, adult stores 4/8/2018 10:10 PM

68 car dealserships 4/8/2018 9:15 PM

69 Tattoo parlor, bars 4/8/2018 9:14 PM

70 Businesses the don't attract foot traffic. 4/8/2018 8:47 PM

71 Adult 4/8/2018 7:05 PM

72 Adult stores 4/8/2018 7:04 PM

73 Big chain stores 4/8/2018 6:30 PM

74 Chain grocery store and box box store 4/8/2018 6:08 PM

75 Big box stores or chains 4/8/2018 6:04 PM

76 Large chains such as Walmart, etc. I would love for it to keep a small town feel. That is why we
moved there.

4/8/2018 6:04 PM

77 GUNS, tattoos 4/8/2018 5:49 PM

78 Fast food 4/8/2018 5:14 PM

79 Big box stores 4/8/2018 5:10 PM

80 Commercial fast food. A 10 minute drive is not far to get it. 4/8/2018 5:09 PM

81 How many bars do we need? Pizza places, etc... we need more retail options that are open nights
and weekends

4/8/2018 4:55 PM

82 Target, Walmart, McDonald's and other fast food. 4/8/2018 3:03 PM

83 Chain restaurants Walmart 4/8/2018 2:50 PM

84 Tatoo and massage parlors 4/8/2018 2:20 PM

85 gaming 4/8/2018 1:49 PM

86 More bars 4/8/2018 1:26 PM

87 Big grocers, chain fast food, large retailers such as Wal Mart, Target, Home Depot 4/8/2018 1:12 PM

88 Big box 4/8/2018 1:07 PM

89 Gun Shop 4/8/2018 1:03 PM

90 Bars 4/8/2018 12:52 PM

91 Pawn shops, dollar store, any type of adult entertainment 4/8/2018 12:38 PM

92 Dont need anymore bars, instead need more places that families can take everyone to without
concern of children's age.

4/8/2018 10:22 AM

93 Big box, chain restaurants, fast food chains 4/7/2018 4:06 PM
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94 Any type of Adult entertainment or xxx places of business. 4/7/2018 1:10 PM

95 Bars and tattoo parlors 4/7/2018 9:00 AM

96 Adult entertainment 4/7/2018 6:51 AM

97 Fast food. Gambling, Weed Store, adult book stores, Big chain store. 4/6/2018 11:30 PM

98 Franchises 4/6/2018 11:18 PM

99 Fast food chains, an abundance of resale or antique shops, 4/6/2018 10:17 PM

100 Bars/Taverns/Pubs Manufacturing warehouse downtown Adult store 4/6/2018 8:57 PM

101 Large chains/non friendly chains. Example, keep Walmart away. 4/6/2018 6:22 PM

102 No more bars, dollar stores, banks 4/6/2018 6:10 PM

103 Fast food restaurants 4/6/2018 5:48 PM

104 strip club, gambling, 4/6/2018 5:07 PM

105 Democratic Headquarters 4/6/2018 2:33 PM

106 Gentleman's Club, Gun Shop 4/6/2018 12:45 PM

107 Bars. Video gambling 4/6/2018 11:53 AM

108 More banks we have plenty...no dollar stores 4/6/2018 11:19 AM

109 Smoke shops. More bars. Looking for family friendly pubs vs bars. 4/6/2018 10:20 AM

110 Money exchanges/Title loan offices; mattress stores; dollar stores; tobacco/vapor stores; cell
phone stores

4/6/2018 10:04 AM

111 gun store 4/6/2018 9:50 AM

112 Anymore service type businesses. We are drowning in them. A UPS store would be the only one I
could use more often.

4/6/2018 7:57 AM

113 Fast food Gun store 4/5/2018 10:14 PM

114 Fast food , guns, strip clubs, smoke shop 4/5/2018 10:10 PM

115 Big box stores 4/5/2018 6:22 PM

116 Windows, siding, roofing - not downtown 4/5/2018 5:03 PM

117 banks and slots 4/5/2018 3:32 PM

118 Chains. Fast food. 4/5/2018 2:55 PM

119 No more bars, or gas stations we have enough... 4/5/2018 1:22 PM

120 gun shops 4/5/2018 11:54 AM

121 Walmart 4/5/2018 11:39 AM

122 Adult entertainment; gambling; 4/5/2018 11:01 AM

123 Large chain stores or restaurants, large grocery store 4/5/2018 9:39 AM

124 We do not need any more lawyers, realtors, insurance agencies, etc. 4/5/2018 8:58 AM

125 No more insurance agencies, doctors, banks...downtown is already boring. 4/5/2018 8:38 AM

126 Bars 4/5/2018 8:37 AM

127 Vape stores, tattoo spots, pizza places 4/5/2018 6:45 AM

128 “Chain” stores or restaurants. I’d hate to see the small shops who have struggled all these years
face that kind of competition.

4/5/2018 6:26 AM

129 Big name stores. Non locally owned. 4/4/2018 11:24 PM

130 Gun shop 4/4/2018 11:10 PM

131 Bars 4/4/2018 11:10 PM

132 Gambling establishments. Vape/smoke shops 4/4/2018 11:08 PM
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133 No repeat things. Please no car dealers, car mechanics... things like that. Liven it up down there
so people want to be there!

4/4/2018 10:53 PM

134 Casinos or slot machines 4/4/2018 10:48 PM

135 Keep it local, boutique, no Walmart’s. 4/4/2018 10:32 PM

136 Bars 4/4/2018 10:29 PM

137 Big box stores, franchises. We live in a small country town for a reason. We don't need to be like
every other town around! We need to be unique.

4/4/2018 10:00 PM

138 Bars 4/4/2018 9:59 PM

139 More bars, gun store 4/4/2018 9:46 PM

140 Lovers Lane 4/4/2018 9:40 PM

141 "Gentleman's club" 4/4/2018 9:30 PM

142 more bars 4/4/2018 9:09 PM

143 Vape, smoke shop, tattoo, gun store 4/4/2018 8:56 PM

144 Super/mega stores, landfill 4/4/2018 8:55 PM

145 Gun shop. Tattoo shop 4/4/2018 8:20 PM

146 vipe stores, liquor,cigarette 4/4/2018 8:03 PM

147 Video gaming 4/4/2018 8:03 PM

148 Taverns 4/4/2018 7:37 PM

149 Adult and marijuana 4/4/2018 7:35 PM

150 Gambling Adult/ mens' club 4/4/2018 7:29 PM

151 Well... strip clubs lol 4/4/2018 7:10 PM

152 Cigarette/E-cigarette vendors and tattoo parlors. 4/4/2018 7:09 PM

153 The idea of a cannabis shop a while back. Glad that didn't land... 4/4/2018 7:04 PM

154 Prefer to keep commercialized franchise type business out of town (like McDonalds for instance) 4/4/2018 7:04 PM

155 Don't need any more beauty shops or tanning salons, wine shops,fitness centers, gas stations, we
need basic everyday shopping

4/4/2018 7:00 PM

156 More bars. We do not need any more bars!! 4/4/2018 6:56 PM

157 Strip club 4/4/2018 6:53 PM

158 Tobacco Shops 4/4/2018 6:49 PM

159 Churches, we have plenty. Not against too much. 4/4/2018 6:28 PM

160 Biker bars 4/4/2018 6:26 PM

161 Gun shop 4/4/2018 6:14 PM

162 Gaming / gambling 4/4/2018 6:13 PM

163 Big Box stores 4/4/2018 5:50 PM

164 Keeping any business out may not be the right approach versus rezoning the downtown area
accordingly. The downtown area really needs to be revitalized and updated.

4/4/2018 5:41 PM

165 Fast food/ Panera, Burger King,McDonald’s 4/4/2018 5:36 PM

166 Big box stores and chains. For example Walmart, target McDonald's etc 4/4/2018 5:28 PM

167 Big box, at least for the foreseeable future 4/4/2018 5:09 PM

168 Large chain operations, not to be confused with chains in general. Smaller chains would be nice
as long as it doesn’t over saturate or hurt the small businesses

4/4/2018 4:57 PM

169 No need for nightclubs 4/4/2018 4:53 PM
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170 Fast food restaurants 4/4/2018 4:38 PM

171 Vaping rooms. 4/4/2018 4:32 PM

172 Big box type stores. 4/4/2018 4:31 PM

173 Fast food restaurants 4/4/2018 4:19 PM

174 It would be nice to have maybe addtl resources, but yet no one is thinking about the additional
traffic, making a small quite congested.

4/4/2018 4:12 PM

175 Bars 4/4/2018 3:57 PM

176 Anything with gambling 4/4/2018 3:35 PM

177 Walmart 4/4/2018 3:24 PM

178 No mattress stores! 4/4/2018 3:22 PM

179 Bar Car dealership Realtor 4/4/2018 3:13 PM

180 Tobacco shops, strip clubs 4/4/2018 3:06 PM

181 Big box stores, chain fast food restaurants, manufacturing. 4/4/2018 2:39 PM

182 Bars. Tattoo shop. Gun shop 4/4/2018 2:36 PM

183 Laundromat, check cashing, vape shop 4/4/2018 2:24 PM

184 Big name stores No Target , no Starbucks, etc. want to keep the small town feel 4/4/2018 2:13 PM

185 Wal-Mart, target, fast food (we just go to the truck stop or eat locally) 4/4/2018 2:13 PM

186 Taco shops and businesses in Spanish and money transfer services. Tarot card readers and palm
readers.

4/4/2018 2:01 PM

187 Large retail shops and fast food 4/4/2018 1:59 PM

188 Big box retailers or large fast food chains 4/4/2018 1:55 PM

189 Coffee shop (like Starbucks). Let's have useful shops in our limited downtown area, not trendy
places. Also, all those throwaway cups from a business like that are a) bad for the environment
and b)might create litter in the downtown area.

4/4/2018 1:53 PM

190 Fast food and large box stores. I love the Mom and Pop feel of Hampshire and fast food and big
box stores would ruin that. Also I like to support local.

4/4/2018 1:52 PM

191 big chain stores. 4/4/2018 1:29 PM

192 Vapor/ECig Shops 4/4/2018 1:29 PM

193 Strip club Tattoo parlors No more pizza places or gas stations or banks 4/4/2018 1:15 PM

194 That's not for me to decide. If the business type meets currently Zoning requirements they are
eligible to seek to do business within the VIllage. A focus should be established on attracting
businesses vs. trying to keep businesses/services out of Hampshire. Revolving Loan Fund is one
such vehicle to help draw businesses in addition to financially assisting existing businesses.

4/4/2018 1:14 PM

195 Huge chain stores like Walmart. I feel it should remain the small quaint town it is and have smaller
shops for its residents to shop at.

4/4/2018 1:11 PM

196 Clubs of any sort 4/4/2018 1:10 PM

197 Big box stores. Want to keep small town feel. 4/4/2018 1:07 PM

198 Big box stores 4/4/2018 1:04 PM

199 Target or Walmart. For as often as I need to go, I can drive a little further. 4/4/2018 1:03 PM

200 Strip clubs, tattoo parlors, medical marijuana businesses 4/4/2018 12:59 PM

201 Tattoo parlors More video gambling 4/4/2018 12:56 PM

202 No need for another bar or gas station. Dollar stores are not needed either. 4/4/2018 12:55 PM

203 Bars Restaurants with bars are fine 4/4/2018 12:52 PM

204 Big box retailers. 4/4/2018 12:51 PM
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205 Big box stores, bars, and smoke shops. 4/4/2018 12:50 PM

206 Stand alone slot emporiums are popping up everywhere. It’s fine if there are machines in
restaurants but I don’t think the stand alone facilities belong in town.

4/4/2018 12:45 PM

207 We dont need any more banks or car dealers or gas stations 4/4/2018 12:43 PM

208 Big box pharmacy 4/4/2018 12:42 PM

209 WOULD LIKE TO SEE A GUN STORE, AMMO, FIREARMS, ETC. And a range would be nice,
too.

4/4/2018 12:36 PM

210 I hate to say no because I'm sure there are some, although I can't think of anything off the top of
my head.

4/4/2018 12:34 PM

211 Walmart, Fast food chains 4/4/2018 12:34 PM

212 Things explicitly adult only, casinos, gun shops, porn, etc. 4/4/2018 12:32 PM

213 Currency exchange and tattoo parlor 4/4/2018 12:30 PM

214 big box stores 4/4/2018 12:24 PM

215 Do we really need more bars? 4/4/2018 12:23 PM

216 Any more bars, smoke shops, big chain stores 4/4/2018 12:22 PM

217 We have enough banks and bars 4/4/2018 12:20 PM

218 Big Box stores down main street I would like main street to be specialty shoppes, maybe on 72 but
closer to Pingree, if Hampshire owns that land.

4/4/2018 12:17 PM

219 As convenient as a big box store would be, I believe it would destroy any hope of revitalizing small
business in our downtown.

4/4/2018 12:13 PM

220 Bars & restaurants let the ones we have survive 4/4/2018 12:12 PM

221 Slots 4/4/2018 12:09 PM

222 I feel we are quite secure in insurance, banking, gas stations -- also would like to keep out big box
stores

4/4/2018 12:08 PM

223 Vape Shops Tobacco Shops Gun Stores strictly gambling machine shops Cash for Gold 4/4/2018 12:05 PM

224 Keep out shops that are non frequent stops. Nothing in downtown keeps people walking down the
street from shop to shop. Just weird selection, card dealer ship, insurance, petrolum, run down
dollar store, and lawyers.... what makes anyone wanna park and shop boutiques or bakeries,

4/4/2018 11:50 AM

225 Big box stores 4/4/2018 11:47 AM

226 Don’t need more gambling. 4/1/2018 5:52 PM
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24.84% 118

75.16% 357

Q6 What do you feel are the biggest roadblocks or obstacles which
prevent businesses you want from coming to downtown Hampshire?

Answered: 475 Skipped: 0

TOTAL 475

# IF SO, PLEASE EXPLAIN: DATE

1 The buildings themselves aren't in the best co fiction so besides a new business coming in and
taking on start up cost they have to have money for fixing entire building

4/21/2018 12:27 PM

2 Downtown is out of the way now. Core traffic is on 72. 4/21/2018 11:09 AM

3 Lack of parking, limited storefront space, nearby buildings that haven't seen maintenance in years! 4/20/2018 4:29 PM

4 space, available parking, limited customer per sq mile 4/19/2018 9:13 PM

5 Not an expert but I would guess maybe the amount of foot traffic.But if we do get places that
people have a need for and can help them out people will go to the down town area. I think alot of
the Hampshire people who have lived here forever do not want much change and that attitude is
hurting our own village from attracting good business that can help keep our taxes down. I'm sure
they see that they keep building further and further out west. If we want the farms to stay around
us we need to also buy from them.

4/19/2018 2:18 PM

6 Village puts too many restrictions on the new businesses therefore making it unattractive option 4/18/2018 8:21 PM

7 We are too small to attract a decent grocery store. 4/17/2018 7:51 PM

8 Hard to be profitable in a small town. 4/17/2018 7:42 PM

9 The traffic has to be substantial for owners to maintain their business. 4/17/2018 7:03 PM

10 That the downtown has no business. Need to freshen up downtown 4/16/2018 9:26 AM

11 Not enough consumers 4/15/2018 10:05 PM

12 Wider streets with better lights and nice landscape. 4/15/2018 6:27 PM

13 Size of community and overall potential to support new business. Need to draw business from
surrounding communities to survive

4/15/2018 1:49 PM

None

If so, please
explain:

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANSWER CHOICES RESPONSES

None

If so, please explain:
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14 lack of marketing, need to rebrand as up and coming community for growing young families with
new housing and parks. Need a sense of community and get away from farmland history in order
for business to take risk investing in Village. Rt 72 needs to be widened and add traffic signal to
ensure young families to feel "safer" driving to downtown. New re-branded way finding signs and
decorative lighting. Enforce zoning code to make appearance look welcoming / need more
landscaping.

4/15/2018 12:09 PM

15 Perhaps being a smaller population town 4/15/2018 7:20 AM

16 Parking, the downtown area needs a “facelift” 4/14/2018 10:40 PM

17 Rt 72 needs lights and to be wider 4/14/2018 4:04 PM

18 Not enough business. The housing market is finally improving and attracting new population.
Businesses should be able to thrive if they do their specialty the right way and top notch. Because
everything is at least 10-15 miles away and restaurants more like 20 I would stay in town if I had
better dining and entertainment options. Also, a grocery with more options.

4/14/2018 12:54 PM

19 There is inadequate parking, during the day, for any increase in business downtown. Also, the
parking spaces allow vehicles to stick out into the street and impede traffic.

4/13/2018 8:55 PM

20 No parking and police running speed traps for strangers 4/13/2018 11:21 AM

21 I'm not sure what the requirements are 4/13/2018 8:48 AM

22 Parking availability and narrow state street Lack of interesting and bright building facades 4/12/2018 8:25 PM

23 State St. is off the beaten path. It would be better to add businesses on Rt 72 to not only pick up
Hampshire residents business, but also people driving by our town.

4/12/2018 7:10 PM

24 Space 4/12/2018 6:15 PM

25 Space 4/12/2018 5:49 PM

26 If Hampshire had a better managed & friendlier Ma/Pa grocery store than Blocks, downtown would
be visited more frequently, enabling increased business to other downtown businesses. They truly
have a bad overall reputation.

4/12/2018 5:00 PM

27 population density 4/12/2018 4:39 PM

28 Limited customer base 4/12/2018 2:43 PM

29 That downtown Hampshire is out of the way to go for just one item/shop. If there were more,
people could spend more time downtown.

4/12/2018 2:22 PM

30 Locals do not support businesses 4/12/2018 1:48 PM

31 Too small 4/12/2018 1:23 PM

32 The Route 72 commercial corridor is easier and less expensive to develop then the aging
downtown structures. Another obstacle: the current angled parking spaces create traffic problems
during the day.

4/12/2018 12:57 PM

33 unattractive; not a main street; current fees and building ownership being unrealistic 4/12/2018 11:24 AM

34 Lack of available locations 4/12/2018 11:00 AM

35 Space and businesses willing to come to Hampshire 4/12/2018 10:48 AM

36 Bureaucracy, Red Tape 4/12/2018 10:21 AM

37 No real/observable land development 4/12/2018 10:13 AM

38 Planning, development, commerce committees need to be aggressive as possible with diversity
and forward planning

4/12/2018 10:10 AM

39 The downtown hasn't been kept up and doesn't attract new businesses 4/12/2018 9:55 AM

40 Lack of interest from residents 4/12/2018 9:40 AM

41 Rt. 72 needs to be widened, and two traffic signals added, near (1) brier hill and (2) Romke. 4/12/2018 9:38 AM

42 Lack of traffic. Once the high school moved out of town, the volume of people coming thru
drastically dropped.

4/12/2018 9:19 AM
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43 Nice buildings to move into and fear of sufficient revenue to make it worthwhile. Bowling alley is
good example. I hear lots of people say they wish we had one but when we did, it wasn't used. At
the same time, it was pretty run down.

4/12/2018 9:18 AM

44 I think many businesses feel they would not get enough foot traffic to support a business. Also,
there are too many eyesores that make the downtown look run down. If those could be brightened
up, I believe it would help.

4/12/2018 8:45 AM

45 lack of community to support local buisness......we all need to shop local if possible! 4/12/2018 8:12 AM

46 parking 4/12/2018 7:53 AM

47 THE AWFUL LAYOUT. IF IT IS THIS CONGESTED WITH ONLY A HANDFUL OF OPEN STORE
FRONTS THEN HOW CAN THERE BE GROWTH?

4/12/2018 7:52 AM

48 Town run by a small bunch of long time residents who want to keep it small. Like the small town
feel but feel there is a little room to grow and keep this town attractive

4/12/2018 7:50 AM

49 The layout, Parking 4/12/2018 7:11 AM

50 Popu!ation size and location. 4/12/2018 7:07 AM

51 unattractive downtown area, poor layout (no main square), lack of parking, no outdoor seating, no
compelling reason for drivers to deviate from main thoroughfare (Rt. 72)

4/12/2018 6:05 AM

52 Taxes. You tax us out of everything. 4/12/2018 5:49 AM

53 The rundown look of the existing buildings 4/12/2018 2:29 AM

54 Population 4/12/2018 1:40 AM

55 Enough customers 4/11/2018 11:17 PM

56 I think there is a lot of potential but it needs work to make it look nice. 4/11/2018 9:58 PM

57 Parking and poor quality 4/11/2018 9:49 PM

58 Not enough residents/revenue to support those businesses 4/11/2018 9:48 PM

59 The population or rural nature of our town 4/11/2018 9:24 PM

60 Profitability for the businesses. 4/11/2018 9:20 PM

61 Not enough people. They probably don't see a return here and, it doesn't appear that Hampshire
does anything to draw people here.

4/11/2018 9:17 PM

62 There is like no parking downtown. That would be a problem if a very popular restaurant went in. 4/11/2018 9:07 PM

63 Traffic 4/11/2018 8:41 PM

64 Big box stores i.e. Walmart 4/11/2018 8:40 PM

65 Not enough traffic 4/11/2018 8:27 PM

66 It does not have wide streets to drive on with cars, trucks parked on both sides 4/11/2018 8:19 PM

67 Hampshire is not really a destination city. It's close enough to bigger cities for people to just do
much of their shopping there.

4/11/2018 8:19 PM

68 Parking 4/11/2018 8:17 PM

69 Old buildings, lack of parking, relatively small population to draw customers from, almost
everything's closed on Sunday.

4/11/2018 8:15 PM

70 No space 4/11/2018 7:39 PM

71 I think that State Street doesn’t have a lot of parking. Those angled parking spaces are a hazard
as people pull out but can’t see around bigger angle parked cars. The downtown are needs to
move to a higher traffic area like Rt 20 or 72 a train station would boost traffic in town

4/11/2018 7:39 PM

72 Close minded town/trustee management 4/11/2018 7:36 PM

73 Traffic flow maybe. Won't reach enough 4/11/2018 7:33 PM

74 I don’t think there is enough to keep people here to just go to one store we need something look at
down town Geneva

4/11/2018 7:33 PM
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75 Old run down buildings that need more parking and better infrastructure sewer and water
improvements

4/11/2018 7:32 PM

76 Must receive local support. You want a grocery - shop here and not Walmart in Huntley. You want
a hardware store - shop here and not at Menards in Sycamore. Etc.

4/11/2018 7:32 PM

77 Lack of viable empty retail space downtown 4/11/2018 3:10 PM

78 The fact that not many people know of the town. Its not marketed with any attraction. 4/11/2018 2:26 PM

79 Unlike 10 years ago, population growth is now here. I'm a part of the new constructions
blossoming all over Hampshire. We came here for the lower housing prices and better taxes. We
would LOVE to invest in our town but there is SO LITTLE. Bring it some new businesses so I can
invest in the locals!

4/11/2018 1:49 PM

80 Lack of exposure to the outside world. Hampshire alone cannot support the retail needed. 4/11/2018 10:04 AM

81 I do not believe that the Village Board makes it easy to start a business. Also, business need more
advertising to let people know that they would be or are here. Need better pricing to be
competitive.

4/10/2018 4:25 PM

82 downtown is hard for strangers to find..also it seems to be dying so people are drawn elsewhere... 4/10/2018 2:13 PM

83 Not enough community support. Semi trucks, and shorting of vehicles use downtown State Street
as a throughway. No incentives to attract businesses.

4/10/2018 12:07 PM

84 Surviving in a small town 4/9/2018 7:33 PM

85 convenient parking ang traffic control (j turns) 4/9/2018 7:01 PM

86 Unfortunately, there is nothing beautiful about the downtown. It looks like something out of an old
western.

4/9/2018 2:24 PM

87 Low potential $ volume. Providing a product that people will search out, at a profit, will be a real
test.

4/9/2018 1:25 PM

88 There are not very good restaurants or businesses downtown so it's easier to drive to a different
town

4/9/2018 12:34 PM

89 old buildings and infrastructure 4/9/2018 11:59 AM

90 People want businesses but still go elsewhere and these places are unable to stay in business. 4/9/2018 11:15 AM

91 People go to big box stores and don't support their own 4/9/2018 11:12 AM

92 Seems to me that our town fathers discourage new business by making it difficult for them to
succeed. (Example: The coffee shop proposed by the dollar store)

4/9/2018 10:53 AM

93 Population not large enough to support busiiness 4/9/2018 10:48 AM

94 Not a big enough town 4/9/2018 10:28 AM

95 Maintaining consistent patronage based on the population and foot traffic. 4/9/2018 10:06 AM

96 Not enough traffic passing through, the outside of the buildings need work. 4/9/2018 9:37 AM

97 Land 4/9/2018 9:36 AM

98 People don’t frequent and then they close. 4/9/2018 9:15 AM

99 Parking, semi truck traffic, old buildings needing renovation. 4/9/2018 9:14 AM

100 Not on a main highway. 4/9/2018 8:47 AM

101 Hampshire is to close to other businesses such as aldi or target which throws out the chances of
opening on of them here. And I read that we can’t have a Walgreens bc I’d lower population?

4/9/2018 8:42 AM

102 Not enough people to support 4/9/2018 8:05 AM

103 Too far off 72 4/9/2018 7:10 AM

104 Lack of people 4/9/2018 5:25 AM

105 Cost to update current buildings 4/9/2018 3:17 AM

106 No foot traffic. 4/9/2018 12:44 AM
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107 it does not look inviting 4/8/2018 11:23 PM

108 Visibility, competition with business in larger towns to the east 4/8/2018 10:10 PM

109 Few like minded consumers (for a farm to table restaurant with vegetarian friendly fare) 4/8/2018 9:16 PM

110 lack of other businesses- 4/8/2018 9:15 PM

111 Parking 4/8/2018 9:14 PM

112 High rent 4/8/2018 9:13 PM

113 Big box competition 4/8/2018 9:12 PM

114 Cost of updated old buildings. Location off major roads. 4/8/2018 8:47 PM

115 Not sure, but we really need a hardware store. 4/8/2018 8:13 PM

116 Townies who don’t want to see growth and new people in the area 4/8/2018 8:08 PM

117 Traffic patterns 4/8/2018 7:05 PM

118 I’m not sure. My guess would be the places available need a lot of work. 4/8/2018 6:30 PM

119 It’s not in Rt 72 4/8/2018 6:08 PM

120 In the past it was the lack of clientele, but I believe this has changed. The community has become
much more diverse.

4/8/2018 6:04 PM

121 The building space and exterior esthetics of the buildings. Remodeling would need to be done
indoors as well I'm sure.

4/8/2018 6:04 PM

122 It’s run down and depressing. I don’t even walk the dog downtown anymore. 4/8/2018 5:53 PM

123 State St is isolated and this is a small town. We can only support so much. Bigger places could do
well on 72 or 20.

4/8/2018 5:49 PM

124 Not sure, but I’m wondering if it cist more to have a business in Hampshire 4/8/2018 5:46 PM

125 Idk 4/8/2018 5:14 PM

126 Maybe as a village we could allow a fledgling business a tax break or a break during the most
difficult first 2 years to establish a business.

4/8/2018 5:09 PM

127 No good main strip. 72 is strip malls and state is a half block of business before the tracks and then
what? Our downtown is not pretty (sycamore, Genoa)

4/8/2018 4:55 PM

128 Other businesses and the “draw” of the main street 4/8/2018 4:45 PM

129 Businesses think our town is too small/run down. Not many other businesses here 4/8/2018 4:07 PM

130 Location, Rt. 72 has more traffic, businesses do need to beautify the store fronts and area. Looks
bad downtown.

4/8/2018 3:45 PM

131 Not enough traffic. Our downtown is not on a major road like all the towns around us 4/8/2018 3:36 PM

132 Parking. The downtown parking lacks safety and numbers. A parking lot would need to be added. 4/8/2018 3:20 PM

133 The people who move out here in the new subdivisions want big stores like target and fast food
places. And so the rent is too much because people don't appreciate the small things anymore.
We grew up in the area and we came back for the small town feel, we want to give back to our
community by shopping small.

4/8/2018 3:03 PM

134 Parking and the size. Obviously it's a small town and that's a big draw to living here, but if you are
downtown, it underwhelming by its lack in size. Plus it looks run down. Nothing is eye appealing.

4/8/2018 3:02 PM

135 I think our population is so small and spread out it is hard to get people down there. If there were
an opportunity to make multiple stops while there that could help bring in people

4/8/2018 2:50 PM

136 Older residents... they do not want any changes or new businesses 4/8/2018 2:23 PM

137 Condition of buildings and parking 4/8/2018 2:20 PM

138 LOCALS who don't want big businesses coming into town. 4/8/2018 2:12 PM

139 The downtown is run down, it really needs a face lift and more parking if we want to expand. Look
at model cities like St. Charles, Geneva, Glen Ellyn, Bartlett, etc...

4/8/2018 1:49 PM
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140 Our state street is not a main through fair 4/8/2018 1:26 PM

141 Population and downtown does not have curb appeal 4/8/2018 1:12 PM

142 Concern they would not be supported and fail 4/8/2018 1:11 PM

143 Vintage shoppers want quaint eateries, coffee, ice cream Wine bar Look at how Morris built back
its downtown

4/8/2018 1:07 PM

144 There is nothing in this town that would interest anyone from out of town to visit. Also the street
parking is a disaster. Small population.

4/8/2018 1:03 PM

145 A lot of people don't realize that it's there including new residents. They don't venture off of it 72 4/8/2018 1:00 PM

146 People don't support them! 4/8/2018 12:43 PM

147 Traffic 4/8/2018 12:38 PM

148 Not enough people coming into town, everyone goes to Randall road 4/8/2018 12:30 PM

149 Old town crones which want to limit selection by keeping original businesses as a monopoly,
limiting residence's selection options.

4/8/2018 10:22 AM

150 Downtown is not attractive and there are limited shops. I want to be able to get groceries, dinner
and pick up odds and ends from a dollar store in one spot. I don't quilt, I have insurance and most
of the restaurants are closed so why stay here? Downtown is just not appealing at all.

4/7/2018 7:21 PM

151 Parking 4/7/2018 4:06 PM

152 Possible lack of business 4/7/2018 3:48 PM

153 Competitive pricing, not enough advertising minimal Community involvement, family friendly
businesses,

4/7/2018 1:10 PM

154 The lack of completion of the business park and Brier Hill of toll way exits. With this completion
there would be some reason to visit shops further into Hampshire's depths.

4/7/2018 10:48 AM

155 No idea 4/7/2018 10:46 AM

156 Village bureaucracy. Lack of transparency from village hall. 4/7/2018 9:00 AM

157 Lack of people using the downtown area 4/6/2018 11:19 PM

158 Buildings aren’t up to code so it’s a huge investment to take over 4/6/2018 11:18 PM

159 Space that is updated and ready to use. The buildings in town are really run down and expensive
to rehab for new businesses.

4/6/2018 10:17 PM

160 Fear that there is not enough foot traffic to justify starting a new business downtown 4/6/2018 8:57 PM

161 Lack of traffic/income potential 4/6/2018 6:38 PM

162 Having Comcast, shoppping, 4/6/2018 6:22 PM

163 Parking is horrible, too tight to park and back out. Looks a little run down. More kid friendly? Bike
parking?

4/6/2018 6:10 PM

164 parking, lack of. narrow street, school zone, old buildings, hard to get to, out of the way for most of
town folks.

4/6/2018 5:07 PM

165 Downtown needs to be updated. The strip looks dated and not inviting. 4/6/2018 4:54 PM

166 Traffic and visibility 4/6/2018 2:33 PM

167 It's not yet known by people outside of the area for growth. Interest by business owners in being
on the RT.47 corridor.

4/6/2018 12:45 PM

168 Old buildings 4/6/2018 11:53 AM

169 Location. Hampshire is out of the way. People seem to want the big box store offerings, but don't
want to support local stores because of higher prices.

4/6/2018 10:20 AM

170 I feel the main roadblocks are the towns people who are afraid of having a big box store enter
town. I feel having one big box store like walmart would attract more business to flock to our area.
Growing up in the area I feel that is what really made Huntley expand, was having the Walmart
come to the town really brought more business to their area.

4/6/2018 10:18 AM
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171 Location - not in direct proximity to major highway (traffic on 72 is typically commuters en route to
47, 20, I-90); available space/real estate; most businesses are already established in Huntley

4/6/2018 10:04 AM

172 The mayor. What has he done all these years to improve this community? 4/6/2018 9:50 AM

173 The requirement to update old buildings to code at the same time you are trying to start up a
business. Just because they are opening a new business doesn’t mean access to unlimited funds.
It means they had a Dream. The village may not be able to Offer financial assistance but they can
give them more time to make those improvements. It take a minimum of 3-5 years before a new
business begins to turn a profit. Give them hope that they won’t drown in debt before they even get
started.

4/6/2018 7:57 AM

174 Distance, people can’t get past coming West. But it’s great! And once you’re here, it’s lovely. 4/6/2018 1:06 AM

175 Existing businesses cannot make it so why invest in the market. Village is like a ghost town after
6pm seven days a week. The downtown is old and tired

4/5/2018 11:37 PM

176 Trying to get the people out to shop local. 4/5/2018 11:30 PM

177 There are no businesses that draw foot traffic downtown so it would be hard to stay in business. 4/5/2018 10:57 PM

178 We’re just an old farming town that now has gone through the transition slower than more eastern
towns. It’s up to us to meet think ahead to the future or troubled times are ahead for Hampshire.
I’m not saying go all corporate but maybe something on the lines of Geneva IL and Saint Charles
downtown. I understand those are river towns but even for another great example see Campton
hills for a non river town that really upped there game in past 5-10 years. They have a great small
selection of cache shops and a few corporate mixed in.

4/5/2018 10:14 PM

179 Things look rundown 4/5/2018 10:10 PM

180 Wish I knew 4/5/2018 9:19 PM

181 Just the volume may not be enough to keep them in business. Restaurants ane bars are probably
the best. They cant be just old versions must be new and upbeat

4/5/2018 6:23 PM

182 Not enough draw to come this far out! 4/5/2018 6:22 PM

183 Lack of current business. 4/5/2018 5:03 PM

184 infrastructure is so poor, buildings so old, demolish whole area and start from the ground up 4/5/2018 3:32 PM

185 Size of town, people dont know where Hamsphire is, are people willing to travel? 4/5/2018 1:58 PM

186 No one supports local business. I owned one a few years back and had to close it because people
didn't support us.

4/5/2018 1:42 PM

187 The r Town buildings look worn down and tired. Chick and dip looks like it hasn’t been painted or
even power washed in 20 years. Downtown looks Like a run down after thought thevway the
buildings are not maintained and sitting empty. Same with the strip mall on 72... empty stores for
years

4/5/2018 1:22 PM

188 no parking, off main drag. 4/5/2018 11:54 AM

189 Available space, parking 4/5/2018 11:39 AM

190 I think even though the down town area is so historic. Its a ghost town. Some sort of renovations or
maintenance to clean it up and make it more appealing would help.

4/5/2018 11:38 AM

191 We are not having anything unique that no one else has, so why build or have a business here?
You can get it some place else. Look at Aqua viva Winery in Maple Park, GOOD food, wine, bed
and breakfast, weddings, people from Chicago are coming out here to go to this. What are we
doing to want anyone to come here and spend money? We don't want to grow I keep hearing but
we keep building subdivisions. We need to move with the changes!

4/5/2018 11:14 AM

192 not enough foot traffic/business 4/5/2018 11:01 AM

193 The gamble of it being a small town and not succeeding 4/5/2018 10:33 AM

194 People beg for florists, bakeries, etc. Back in the day we had all of those. They couldn't make it.
Why, because you have to have a steady stream of customers daily. You can't just order flowers
for homecoming, prom, etc. Same with a bakery. Small businesses cannot survive with 1 or 2
customers a day, especially if you don't own the building.

4/5/2018 8:58 AM

195 I have no idea what the process is for permitting businesses coming to downtown? 4/5/2018 8:38 AM
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196 Location in a small town 4/5/2018 8:37 AM

197 The lack of current businesses and or the length of time they are open before they shut down 4/5/2018 7:55 AM

198 The location. The downtown area is on a road not traveled as frequently at 72. 4/5/2018 7:48 AM

199 Lack of population, fear of business going under due to sales and possible high tax rates that are
an indirect cause of people losing their business.

4/5/2018 7:06 AM

200 Cost of rent, not enough confidence in the villagers that they will shop in town 4/5/2018 6:45 AM

201 Price & volume 4/5/2018 6:26 AM

202 There is nothing down there now so people are not accustomed to coming into town to shop, so
we need an "anchor" store to get the activity moving.

4/5/2018 6:01 AM

203 Old school mentality somehow will change the small town feel - so what - we need innovation and
growth

4/5/2018 5:19 AM

204 I live very close to downtown but I think it's further for other people like this in Lakewood crossing
and they would rather just go to hubteky since they are closer.

4/5/2018 4:54 AM

205 the town of Hampshire certain people not wanting to expand 4/5/2018 4:49 AM

206 Space, the look/presentation and lack of parking 4/5/2018 2:17 AM

207 Not enough roof tops to sustain, Poor infrastructure. 4/5/2018 1:52 AM

208 Some of the people living in Hampshire want it to keep the "small town" feel. But in my opinion it
does nothing but hurt the growth and potential of the city.

4/5/2018 1:16 AM

209 Population. But that should change now with all the building/construction. 4/5/2018 12:58 AM

210 The majority of people that have moved to Hampshire in the past 25 years. 4/4/2018 11:24 PM

211 Parking, outdated buildings 4/4/2018 11:10 PM

212 Expense, rent 4/4/2018 11:10 PM

213 Limited real estate. lack of proven customer base. Rundown looking. 4/4/2018 11:08 PM

214 Honestly.. I think people like it thenokd way sometimes. But change can be good! Genoa is even
further west.. and they have cafes, a winery, flower shops, a nice dollar store... etc

4/4/2018 10:53 PM

215 Businesses afraid they will fail due to small population 4/4/2018 10:48 PM

216 Not enough traffic 4/4/2018 10:32 PM

217 The houses are increasing and we have to give other towns our money no idea what is stopping
businesses

4/4/2018 10:29 PM

218 Size of the market & location of major roadway. 4/4/2018 10:27 PM

219 It is very unattractive. If some money was spent on making it look good - add some trees, improve
the store fronts, add a few canopies, etc., businesses would be more likely to come because it
would look like the town was alive. It looks completely dead and ugly now. Plant a tree! Please!

4/4/2018 10:00 PM

220 Poor signage. New to area and couldn’t even find the post office. I go to Huntley or Gilbert’s and I
go there at least 5 times a month.

4/4/2018 9:59 PM

221 Parking is limited 4/4/2018 9:51 PM

222 Not on a major state road, lack of traffic 4/4/2018 9:46 PM

223 I imagine business owners would want to set up shop in an attractive and updated
area/surrounding. As customers would be more likely to want to shop in more attractive and
updated storefronts.

4/4/2018 9:40 PM

224 Owners willing to put in the time and money for quality. Having enough consistent business to
remain open and thriving.

4/4/2018 9:36 PM

225 Lack of traffic, in general. 4/4/2018 9:30 PM

226 outdated main street, city council offerings to bring businesses here 4/4/2018 9:09 PM

227 Small town, low business 4/4/2018 9:09 PM
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228 Sufficient traffic Lack of downtown parking 4/4/2018 9:02 PM

229 maybe not enough traffic to them? or it's mostly just locals that come thru town, so not enough
people from outside to support

4/4/2018 9:01 PM

230 Updated buildings, parking, space 4/4/2018 8:56 PM

231 Old building structure of the downtown area. 72 vs state street as “Main Street” 4/4/2018 8:49 PM

232 Residents not using them 4/4/2018 8:47 PM

233 Foot traffic 4/4/2018 8:24 PM

234 Not enough rooftops 4/4/2018 8:20 PM

235 I have no idea. it's so frustrating when I see Genoa is booming and we're so sad looking 4/4/2018 8:20 PM

236 Old buildings that need much repair at a high cost. Also, too small of buildings. 4/4/2018 8:12 PM

237 Competition 4/4/2018 8:12 PM

238 Big stores don't thing we have a large enough population. 4/4/2018 8:08 PM

239 Condition of existing buildings 4/4/2018 8:05 PM

240 lack of Village support, lack of advertising 4/4/2018 8:03 PM

241 Lack of customers 4/4/2018 8:03 PM

242 Probably the layout of Main Street and the lack of ease to access it from all areas of town. With
parking in Main Street it’s a little dangerous to enter at certain times of the day off of the side
streets because you can’t see oncoming traffic. Also, the amount of people who are already used
to driving out of town to do their shopping. Surveys like this will provide some feedback but it’s
hard to know how many people are actually invested in shopping in town.

4/4/2018 7:39 PM

243 Not enough people 4/4/2018 7:37 PM

244 Not seem as having a large audience. Perceived as a small town with not enough revenue 4/4/2018 7:35 PM

245 Available space in downtown, however open land is ideal for building construction 4/4/2018 7:31 PM

246 Population 4/4/2018 7:29 PM

247 State st is not the main st like 72 is in Genoa. Other than residents, it’s a lot less traveled.
Businesses might do better off 72 in strip mall, but from what I’ve heard, the rent is high.

4/4/2018 7:28 PM

248 Downtown appears run down. It is a ghost town in the evening. 4/4/2018 7:27 PM

249 Small unknown town 4/4/2018 7:17 PM

250 Space 4/4/2018 7:14 PM

251 No good choices 4/4/2018 7:10 PM

252 Population density of surrounding area does not provide enough consumer revenue for stores to
be profitable.

4/4/2018 7:09 PM

253 Other residents who do not want nor accept change in the community per expansion. 4/4/2018 7:07 PM

254 Because one already exists not far away. Past track record of places closing down do to low
attendance.

4/4/2018 7:04 PM

255 volume of people, need more people to use local services 4/4/2018 7:04 PM

256 Past administration has wanted to keep the " small town country atmosphere, that's okay, but
putting wall to wall housing is not the answer. by doing this you are placing the burden of running
the city on the shoulders of of residents. It needs a fair share contribution from businesses. we
need more businesses here. Taxes are high for home owners considering how far away from
amenities we are located. This drives people away from moving here. When someone asks why
should I move to Hampshire? Cost saving is not part of the equation or decision. other
communities are giving more bang for the bucks.

4/4/2018 7:00 PM

257 Old building renovations to come to code..parking..not knowing about Hampshire 4/4/2018 6:53 PM

258 Run down infrastructure I.e poor plumbing, costs to bring buildings to code 4/4/2018 6:49 PM
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259 New folks want to shop bigger stores, parking is horrible, buildings need outer & im guessing inner
updating as well. Building prices?

4/4/2018 6:28 PM

260 No parking, space 4/4/2018 6:26 PM

261 There is nothing currently pulling people into the downtown area. 4/4/2018 6:22 PM

262 History of Hampshire not supporting local businesses. 4/4/2018 6:14 PM

263 Not enough people to support the buisness 4/4/2018 6:14 PM

264 Not sure 4/4/2018 6:13 PM

265 Parking 4/4/2018 6:08 PM

266 Lack of support from community 4/4/2018 5:54 PM

267 Parking. Need a train stop to Chicago. 4/4/2018 5:51 PM

268 People risking the investment on a small town 4/4/2018 5:50 PM

269 People who are against change. 4/4/2018 5:50 PM

270 Population/location/roads 4/4/2018 5:42 PM

271 Probably population. Most businesses that know what they are doing look to be sure there is
sufficient population to make a profit.

4/4/2018 5:41 PM

272 Parking, flooding 4/4/2018 5:30 PM

273 Parking & street traffic 4/4/2018 5:09 PM

274 Small town 4/4/2018 5:05 PM

275 Not enough turn over to justify the remote location 4/4/2018 4:57 PM

276 Lack of local support 4/4/2018 4:51 PM

277 What do you consider downtown? Building out on 72 would get more business 4/4/2018 4:48 PM

278 Just that it's not currently well-developed so businesses may not want to risk it if they feel they
won't get enough customers

4/4/2018 4:38 PM

279 No foot traffic. We are off of the main highway. Perhaps we should add bigger businesses to Rt 72
to draw more people who in turn would go downtown to a good restaurant ect.

4/4/2018 4:32 PM

280 The current downtown looks like a ghost town aside from James. 4/4/2018 4:31 PM

281 Space. Parking Larger stores outside Hampshire 4/4/2018 4:27 PM

282 Parking and lack of other business that can be visited. 4/4/2018 3:59 PM

283 Population support 4/4/2018 3:57 PM

284 Concern about revenue 4/4/2018 3:35 PM

285 Downtown looks run down. 4/4/2018 3:24 PM

286 No parking, not enough business to keep the business open 4/4/2018 3:06 PM

287 Space 4/4/2018 3:01 PM

288 Many people want to keep Hampshire the small town rural feel and will find anything to complain
about and stop it

4/4/2018 2:54 PM

289 People don’t use small town enough 4/4/2018 2:53 PM

290 Our downtown area is applealing to customers or business owners. 4/4/2018 2:46 PM

291 People won't support them. Too many work out of town & get what they need to & from work 4/4/2018 2:45 PM

292 Demographics. Not as many small business owners. Residents don’t shop local. 4/4/2018 2:42 PM

293 No appeal in architecture or events on State St. 4/4/2018 2:39 PM

294 Residents not supporting. Example the dollar store. 4/4/2018 2:36 PM

295 Not on 72 like Genoa, hard to get people to turn off main road. 4/4/2018 2:24 PM
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296 Heard rent is high downtown 4/4/2018 2:13 PM

297 Parking. State Street is a disaster. Parking should be similar to sycamore - a lot safer. Maybe an
additional parking lot.

4/4/2018 2:13 PM

298 To me, parking is a big problem. And backing out is a nightmare. 4/4/2018 2:11 PM

299 The cost of renting... 4/4/2018 2:03 PM

300 Size of the community and no guarantee people will actually shop local 4/4/2018 2:03 PM

301 Lack of physical upkeep in our town; no need for people to drive through our downtown as it is off
of the main roads. It seems ever since the high school left town, it created less reason for people
to come through town, and therefore less of a "town". Also - social media has created a negative
atmosphere - it is hard for people to want to bring small businesses in when it feels like every
single person that tries gets such negative feedback or no business to support them.

4/4/2018 2:01 PM

302 Small town people want zero growth, yet complain about the property taxes. The legacy board
folks and the longtime residents seem to prefer it this way.

4/4/2018 2:00 PM

303 The appearance of downtown Hampshire. Not as appealing as surrounding towns 4/4/2018 1:59 PM

304 Traffic due to roadway limitations 4/4/2018 1:55 PM

305 Not enough residents to support a business 4/4/2018 1:53 PM

306 The town itself is not kept up and looks run down. Nothing would draw a consumer into town
because the corner of State and Oak Knoll is not pleasing.

4/4/2018 1:52 PM

307 i’d be worried as a business owner how much work the building would need to update it 4/4/2018 1:29 PM

308 location and word of mouth 4/4/2018 1:26 PM

309 The space is “off the beaten path” but due to increased population in the new subdivisions, it is
now necessary. However, many people that live in town make those that live in the subdivisions
feel like outsiders and that they don’t belong (I have heard it multiple times firsthand) so that may
also play a factor.

4/4/2018 1:25 PM

310 Buildings are in despair. Need updating 4/4/2018 1:23 PM

311 Size of town and the age of the majority-they are old. No one has the motivation/want to do
anything.

4/4/2018 1:15 PM

312 The limited existing downtown buildings and their current state of condition. Example: Extensive
build-out costs incurred by the Dollar Store to meet current code requirements.

4/4/2018 1:14 PM

313 Good old boys club 4/4/2018 1:08 PM

314 Locals don’t utilize what we have. Ex: farmers market doesn’t have the people flow it should have
based on what people claimed they wanted.

4/4/2018 1:07 PM

315 There is nothing there to attract me and it looks like it needs a good clean up. Except for the dr and
Insurnace agency

4/4/2018 1:04 PM

316 Hampshire is too small. Won't make enough money. 4/4/2018 1:03 PM

317 Hampshire is centrally located amongst other small towns and I feel we don’t advertise Hampshire
like we should to bring visitors and people to the town. Another incentive would be to open the
train lines to make Hampshire a Metra stop. Which would bring more people to the town and
surrounding areas

4/4/2018 12:59 PM

318 Support 4/4/2018 12:56 PM

319 not enough patrons/traffic 4/4/2018 12:55 PM

320 the people won't shop there enough for them to stay in business 4/4/2018 12:54 PM

321 The percentage of community members who wish to remain "small town." Controlled growth works
people!

4/4/2018 12:53 PM

322 Probably businesses think they wouldn’t get many people 4/4/2018 12:52 PM

323 The people that have lived here forever. They feel as if everyone wants big retailers to take over
Hampshire. I feel like most people want the small town shops that we can all spend our money in.

4/4/2018 12:51 PM

324 attractability is enough business because there are so few businesses drawing anyone in. 4/4/2018 12:51 PM
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325 Lack of patronage 4/4/2018 12:51 PM

326 People not taking pride in their town and driving out to get things from Target or Walmart. Instead
of encouraging and working on the town, they would rather complain and let it continue to decay.

4/4/2018 12:50 PM

327 Size of customer base 4/4/2018 12:49 PM

328 Lack of businesses 4/4/2018 12:45 PM

329 old hampshire, "townies" 4/4/2018 12:45 PM

330 The town is going nowhere quickly. The only people that patronize anything are the life long locals.
Businesses know this. They would lose money coming to Hampshire

4/4/2018 12:43 PM

331 No traffic, cant survive 4/4/2018 12:43 PM

332 The esthetics, Parking 4/4/2018 12:42 PM

333 Lack of traffic, community support 4/4/2018 12:37 PM

334 Enough Hampshire people patronizing them to afford to stay in business. 4/4/2018 12:37 PM

335 Our "main drag" is not on a main highway, unlike places like Genoa, Dundee, St. Charles, etc. 4/4/2018 12:34 PM

336 People in this town shoot all new business down. 4/4/2018 12:34 PM

337 Location, light traffic thru town, unsustainable 4/4/2018 12:33 PM

338 I feel like there's a catch-22 where business like to be in areas with a lot of other existing business,
but it's hard to get the first few to commit.

4/4/2018 12:32 PM

339 Older buildings, minimal foot traffic 4/4/2018 12:30 PM

340 we probably need to offer tax incentives to get business, and also the store fronts need to be
updated, and kept up with, whether it be by the village or the business owners.

4/4/2018 12:23 PM

341 Lack of business 4/4/2018 12:23 PM

342 Buildings are very out dated. Cost are high to bring buildings up to code. 4/4/2018 12:23 PM

343 The people of Hampshire are greedy.. I.E the fire department proposals.. the good ole Hampshire
people are leaving the area and the ritsy people are coming in trying to make this small town
something big

4/4/2018 12:22 PM

344 Signage to promote downtown businesses at main intersections 4/4/2018 12:20 PM

345 downtown is not really a traffic thoroughfare as much as Rte 72 is 4/4/2018 12:20 PM

346 Build out, our buildings are old and need updating, down main street, lack of vision of previous
trustees and being to scared from current trustees, and spending money on things that we as
villagers don't see..ie water station that isn't needed, and police car updates, I would rather put
that money in our town where as a villager I can see as progress.

4/4/2018 12:17 PM

347 Low traffic 4/4/2018 12:13 PM

348 Our downtown is not a pass-through road. People have to “turn” and make it a destination. They
have to want to visit a business downtown.

4/4/2018 12:13 PM

349 Not enough traffic 4/4/2018 12:12 PM

350 We are a small town so businesses might not be able to attract enough customers to stay
profitable

4/4/2018 12:08 PM

351 Perhaps a fear of not getting enough business due to the small town nature - lack of awareness of
above stated facts (stats, projections, etc.) like how valuable it is to have a business operating in a
small, but growing village!

4/4/2018 12:08 PM

352 The appearance and the amount of money it would take to renovate to make it look nice. 4/4/2018 12:05 PM

353 That there are speckled businesses that do not keep up with their outside appearance and lack of
parking

4/4/2018 11:50 AM

354 Old buildings that are not ADA compliant 4/4/2018 11:44 AM

355 Pushback from people who have lived in the town for a long time. 4/4/2018 11:43 AM

356 Sounds to me that the village council has been a major part of the problem. 4/1/2018 5:52 PM
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357 Too small of a town 3/30/2018 11:19 PM
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55.16% 262

44.84% 213

Q7 Outside of having the right businesses and services downtown, what
other things prevent you from shopping or spending more time there

(parking, open space, events, etc.)?
Answered: 475 Skipped: 0

TOTAL 475

# IF SO, PLEASE EXPLAIN: DATE

1 Lack of businesses I would like to frequent, lack of events. 4/20/2018 4:29 PM

2 There's not a lot of places to park. Even parking on the main street is dangerous with smaller kids
and backing out of a parking spot. We need things for families to do and also things that support an
opportunities for the adults to go out and visit for date nights and such.

4/19/2018 2:18 PM

3 Parking on State St. Difficult with big pick-up trucks blocking visibility. Also difficult to pull out from
Jefferson onto State because of poor visibility.

4/17/2018 7:42 PM

4 Getting to know the community better. 4/17/2018 7:03 PM

5 Need more parking if more stores are added. Would love to see more community events and
publicised better.

4/16/2018 9:26 AM

6 Rt 72 too dangerous. Lighting and landscape is not welcoming. 4/15/2018 6:27 PM

7 Current grocery store looks to be scaling back and less rotation of groceries onthe shelf. There’s
nothing new in years. If you look at the strip mall with Niko’s,vet,eye care etc.. there is alway
activity because it’s has more than one business drawings people to it. Same on 72 with cleaners,
liquor store and subway. They tap into the buying public sooner than Hampshire downtown.

4/15/2018 1:49 PM

8 Rt 72 is dangerous and need better lighting - decorative and welcoming lighting and landscaping. 4/15/2018 12:09 PM

9 Parking, not attractive, no activities 4/14/2018 10:40 PM

10 Parking 4/14/2018 5:36 PM

11 Rt 72 needs to be wider. Easier connection to Rt 47 4/14/2018 4:04 PM

None

If so, please
explain:

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANSWER CHOICES RESPONSES

None

If so, please explain:
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12 Perhaps more events to help promote the down town area. Make it feel more like a community not
just a place to sleep and drive away to work. I've been here since 2005 and sought opportunities to
connect with the community i.e. taking a class at park district, Coon Creek Days but didn't get a
welcome feeling. If as a community we had more events I would be able to meet more people and
hang out locally with other Hampshire locals when going out for dinner or a cocktail. In turn, spend
money locally. One event I love is the music in the park. I haven't missed one. I call music in the
park Hampshire's Ravinia. I so enjoy this type of event. Please schedule more. I work about 50
miles from here so i do my grocery shopping on my way back from work. I've been working from
home more often. If I had a local coffee shop, grocery store and restaurants, I would take a break
and do a coffee run, go out for lunch and buy groceries. Let's keep Hampshire unique and offer
specialty options. Let's not become like every other town full of cookie cutter big box and strip
malls.

4/14/2018 12:54 PM

13 Parking and not feeling the police want you here 4/13/2018 11:21 AM

14 Parking 4/12/2018 8:25 PM

15 Prices 4/12/2018 6:15 PM

16 Parking 4/12/2018 5:49 PM

17 Just the right businesses 4/12/2018 5:00 PM

18 Parking improvements would definitely help. Not a fan of diagonal parking on main streets. 4/12/2018 2:43 PM

19 Things seem very outdated and not well kept 4/12/2018 2:22 PM

20 Parking 4/12/2018 1:23 PM

21 the angled parking slots. 4/12/2018 12:57 PM

22 parking is a definite problem 4/12/2018 11:24 AM

23 The parking is hard to navigate. 4/12/2018 10:48 AM

24 Parking and State St is dangerous if you're pulling out from any of the perpendicular streets in
downtown

4/12/2018 10:21 AM

25 Too small town "feel". Hampshire needs to modernize and look/feel progressive 4/12/2018 10:13 AM

26 Parking is hard to get out, no events to attend 4/12/2018 9:55 AM

27 Rt. 72 needs to be widened and traffic signals added near brier hill and romke. Quality grocery
stores and coffee (starbucks) need to be added.

4/12/2018 9:38 AM

28 I really dislike the slanted parking, but I know that works best for now. I like the parking next to post
office.

4/12/2018 8:45 AM

29 ALL OF YOUR EXAMPLES AND YOU NEED TO IMPROVE THE ASTHETIC. IT LOOKS HOKEY
AND DATED BUT HAS A TON OF POTENTIAL TO BE A COOL HISTORIC DOWNTOWN.

4/12/2018 7:52 AM

30 Fun Activities 4/12/2018 7:11 AM

31 Parking. Diagonal parking makes driving on state street hazardous. 4/12/2018 7:07 AM

32 lack of special events 4/12/2018 6:57 AM

33 It's not an inviting/attractive area, and there's no "shopping" to do, nothing that makes me want to
stroll around or "hang out" in town.

4/12/2018 6:05 AM

34 It is not setup as a relaxing area to shop and relax. 4/12/2018 5:49 AM

35 I would prefer it to be more pet friendly. It is walking distance for me so parking is not an issue but
I can see that it would be for some. I would like to walk downtown with my dog and have outdoor
seating where he is welcome, too.

4/11/2018 9:58 PM

36 Parking 4/11/2018 9:49 PM

37 Getting out onto State street from Jefferson or Washington is difficult 4/11/2018 9:48 PM

38 It's probably a good thing there is no business on main street, there is no place to park and what
parking on main street there is, is horrific. There is barely room for cars to go by with all those
pickup trucks sticking out into the middle of the street.

4/11/2018 9:17 PM

39 Parking is not an issue now, but it will be if a popular place comes in. 4/11/2018 9:07 PM
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40 Handicap parking 4/11/2018 8:40 PM

41 It's pretty run-down looking. Not very attractive. 4/11/2018 8:19 PM

42 Prices, parking & selection 4/11/2018 8:17 PM

43 Parking may be the biggest issue, but in the summer I can walk to downtown. 4/11/2018 8:15 PM

44 No parks or things for kids. 4/11/2018 7:41 PM

45 Don’t have what I need 4/11/2018 7:39 PM

46 I already mentioned parking 4/11/2018 7:39 PM

47 Parking 4/11/2018 7:36 PM

48 There is nothing to do in Hampshire 4/11/2018 7:36 PM

49 Mostly just lack of options 4/11/2018 7:33 PM

50 IF there were business worth my money I would think parking would be a challenge and you
would need to put a stop light at Tuscany Woods to allow people to get in and out. It might slow
people down from speeding

4/11/2018 7:33 PM

51 Looks run down Nothing fun/safe for kids Nothing to do besides library Love DQ but we can’t walk
there with small kids having to cross 72

4/11/2018 7:28 PM

52 Its is so vacant, theres no attraction to get to. A nice coffee shop/or grocery store would change
this.

4/11/2018 2:26 PM

53 Parking. It is not easy to get out of a parking space because there are so many vehicles that pass
through town without stopping. They use Sate Street as a short cut.

4/10/2018 4:25 PM

54 Same answer as above. It's really rather gloomy. 4/9/2018 2:24 PM

55 Police are quick to stop people for slight offenses. 4/9/2018 1:25 PM

56 There are few services 4/9/2018 11:12 AM

57 NO MORE DIAGONAL PARKING! It is a menace! Perhaps a 2 block downtown where no vehicles
are allowed with a park way and trees and benches for people to actually enjoy going down town

4/9/2018 10:53 AM

58 Parking and lack of diversity. We need more retail 4/9/2018 10:18 AM

59 The parking/vision when pulling out and crossing from side streets is terrible downtown. There are
also no open/public square sort of spaces downtown.

4/9/2018 10:06 AM

60 Parking isn’t the best. 4/9/2018 9:37 AM

61 Parking 4/9/2018 9:36 AM

62 The hours need to be more flexible, earlier or later 4/9/2018 9:14 AM

63 Nothing there. 4/9/2018 8:47 AM

64 Parking 4/9/2018 7:14 AM

65 Parking could be an issue as state street as well as blocks grocery have parking that does not
provide view of oncoming/incoming traffic.

4/9/2018 3:17 AM

66 Not good options 4/8/2018 10:24 PM

67 Backing out of the parking stalls on State Street can be tricky. Cook Creek Days could also be
rebranded. I feel uncomfortable inviting friends with the current title.

4/8/2018 9:16 PM

68 open space, parking 4/8/2018 9:15 PM

69 Parking can be a problem at times 4/8/2018 8:45 PM

70 Parking 4/8/2018 7:51 PM

71 Dark and rundown atmosphere 4/8/2018 6:08 PM

72 Parking and also limited options 4/8/2018 6:08 PM

73 Lack of events 4/8/2018 6:04 PM

74 Run down and seems out dated. 4/8/2018 5:53 PM
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75 Other than bars, nothing is open when I get home from work 4/8/2018 5:49 PM

76 Hate dangerous angle parking (trying to safely back out). but otherwise like to support local 4/8/2018 5:14 PM

77 Parking 4/8/2018 5:10 PM

78 No stores are open and we don’t have stores to go to. I shopped at ace all the time. We need big
staple places

4/8/2018 4:55 PM

79 Hours...they often close up shop and therefore town, too early. 4/8/2018 4:45 PM

80 Parking 4/8/2018 4:07 PM

81 Parking is horrible. 4/8/2018 3:36 PM

82 Parking 4/8/2018 3:20 PM

83 Parking and the lack things to do. 4/8/2018 3:02 PM

84 I do the majority of shopping in Hampshire, except my clothes shopping 4/8/2018 2:20 PM

85 Not many options, the appearance of the downtown.....it often looks like a ghost town. 4/8/2018 2:12 PM

86 see answers to number 6 4/8/2018 1:49 PM

87 No businesses that we need 4/8/2018 1:26 PM

88 Parking and honestly...there's nothing there. 4/8/2018 1:03 PM

89 Parking seems limited. Appearance not alluring. 4/8/2018 12:52 PM

90 Parking 4/8/2018 12:38 PM

91 Definitely lack of parking, and/or safe parking. 4/7/2018 4:06 PM

92 If there's no draw to the downtown area, to keep me busy shopping, why would I go. 4/7/2018 1:10 PM

93 Too many local government associated people with self centered interests. 4/7/2018 10:48 AM

94 There is no where to spend time or money. 4/7/2018 10:46 AM

95 Parking. Street is not wide enough for angle parking of long pickups. 4/7/2018 9:00 AM

96 I think of small towns where I like to shop and there are benches, planters, stylish
streetscapes/brick/paths/walking/congregating/park-like areas, also outside dining/more little
restaurants/coffee shops to just sit and eat. Rose garden is in a great location and with some
updating would fit this theme. I'm really excited about the new copper barrel restaurant that will
offer farm to table meals. A parking lot off the street, but nearby would be helpful.

4/6/2018 8:57 PM

97 Police harassment 4/6/2018 6:38 PM

98 see above, lousy restaurant, difficult parking, dangerous to back out of spots, speeding, large
vehicles blocking views, try to avoid going downtown due to horrible parking area, unsafe at any
speed.

4/6/2018 5:07 PM

99 Parking. That's always been an issue in Hampshire. 4/6/2018 10:20 AM

100 Would like to see more events aside from coon creek days; lack of open space directly downtown
doesn't offer much reason to 'spend time' there.

4/6/2018 10:04 AM

101 The traffic. You almost get hit on any side street turning on to main street. 4/6/2018 9:50 AM

102 Parking on Main Street is horrendous. The line of sight is always obstructed from the side streets.
We need an actual parking lot or 2 which would also make a great place for the farmer’s market.
And the parking spaces on Main Street should run parallel to the curb.

4/6/2018 7:57 AM

103 There are no events downtown. Maybe a summer art show. Something that would draw
Craftsman to the area.

4/5/2018 10:57 PM

104 There is nowhere to just hand out. No parks no trails no forest preserves. See Geneva Il for great
parks and walking trails and you can see it every summer day people walking people biking people
having picnics. Maybe a fun small town idea a drive in movie theater to keep the idea of small time
alive.

4/5/2018 10:14 PM

105 Just feels rundown. Would like too keep small town feel but add charm. Looking for something like
Geneva.

4/5/2018 10:10 PM
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106 Minimal parking 4/5/2018 9:08 PM

107 parking 4/5/2018 3:32 PM

108 No businesses that you can regularly go to. Weird hours with some of them. 4/5/2018 1:58 PM

109 There is nothing downtown. After 3 on sat and sunday its like a ghost town. 4/5/2018 1:42 PM

110 Parking, hours of operation... Sunday's are a ghost town down there 4/5/2018 1:22 PM

111 there just isnt much to do here. Some sort of play place for young children would be great. a much
better grocery store would be huge!

4/5/2018 11:38 AM

112 IF we ever do grow a parking garage would need to be created. IF we can get businesses down
there!

4/5/2018 11:14 AM

113 I feel it doesn't cater to Young families or people in their 20s/30s 4/5/2018 10:33 AM

114 Parking 4/5/2018 10:28 AM

115 Diagonal parking is dangerous 4/5/2018 8:37 AM

116 Parking 4/5/2018 7:35 AM

117 None really like I said I haven’t really explored downtown my daughter goes to Hampshire middle
but now you have peaked my interest

4/5/2018 7:06 AM

118 I like to plan several things when going into “town”, so variety is key for me. 4/5/2018 6:26 AM

119 Parking Some commercial space appears to be significantly reduced - not available ? Tear down -
rebuild

4/5/2018 5:19 AM

120 price 4/5/2018 4:49 AM

121 Parking, aggressive police traffic enforcement. I know of quite a few people that stay away from the
area because of it.

4/5/2018 1:52 AM

122 Family and friends prefer not to come out by us because there is nothing to do. So we go by them. 4/5/2018 1:16 AM

123 Not much variety and businesses don’t stay 4/4/2018 11:17 PM

124 Parking currently makes downtown feel cramped. Zero landscaping/trees, uninviting. 4/4/2018 11:08 PM

125 Honestly just that there is nothing there 4/4/2018 10:53 PM

126 Parking, not much reason to go. 4/4/2018 10:32 PM

127 There is really nothing to do for a family for dining and any entertainment. 4/4/2018 10:27 PM

128 Parking is diagonal, library doesn’t even have an adult area for students, parents to go to be in a
quiet place to get work done.

4/4/2018 9:59 PM

129 Parking & it’s hard getting out onto State Street as visibility is blocked by the cars parked
diagonally on the streets.

4/4/2018 9:51 PM

130 Downtown has tons of potential but currently is not very appealing in general. 4/4/2018 9:40 PM

131 Prices at Block's, which I believe relates to a lack of competition. Plenty of needs met in Randall
Rd.

4/4/2018 9:30 PM

132 Older institutions/run down 4/4/2018 9:09 PM

133 Parking 4/4/2018 9:02 PM

134 could probably somehow use more parking.. 4/4/2018 9:01 PM

135 Parking, not aesthetically pleasing 4/4/2018 8:49 PM

136 Parking is a major problem. Just even having pick up trucks parking down there makes it difficult
to drive on the street without being afraid of hitting them because they are sticking out.

4/4/2018 8:12 PM

137 Parking 4/4/2018 8:12 PM

138 Curb appeal 4/4/2018 8:05 PM

139 Not much there now to shop at 4/4/2018 8:03 PM
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140 Parking, spaces to sit outside and have a cup of coffee, or a bar with a beer garden, restaurants
with up to date interiors that are inviting

4/4/2018 7:39 PM

141 Local Police really petty No friendly feeling Tickets against certain parking with no signs explaining
Makes for hateful feelings towards hampshire

4/4/2018 7:37 PM

142 Parking and hazard of having to back out sometimes blindly onto the road. 4/4/2018 7:35 PM

143 My home location in Lakewood Crossing. My work location in Algonquin. 4/4/2018 7:31 PM

144 Parking on State is really hard to back out into traffic if someone is parked next to you. You have
to pull out blindly and hope no one is coming.

4/4/2018 7:29 PM

145 There is nothing happening there. 4/4/2018 7:28 PM

146 Parking & few options. Also, we like to walk & take our bikes out, but living south of 72 & not
having a crosswalk marked at the intersection of 72 & State, we load our bikes up & head out of
town to do our riding. We would love if it was easier for our family to cross & we had places to
frequent downtown.

4/4/2018 7:28 PM

147 Nothing to do in hampshire 4/4/2018 7:14 PM

148 Stores not being able to supply the demand of the growing community. 4/4/2018 7:07 PM

149 Parking can be a problem, but then I know places are doing good if there is no open street
parking. But the worst thing to me is a place that has weird hours or days they don't open. I gave
up on the butcher shop years ago because it only takes two visits to find they are closed before I
find another place. Rose garden not open for dinner and red ox not open for lunch

4/4/2018 7:04 PM

150 Future development of Hampshire needs to focus away from the present down town area. I'm not
saying tear it down, but it's not in the right place for future. It cannot be expanded without removing
all the housing around it and even then it's in the wrong place "for the future". It needs to be on
Highway 72 this will be the main corridor for the future.Hampshire downtown right now has no
expandable future.

4/4/2018 7:00 PM

151 Parking 4/4/2018 6:53 PM

152 Nothing. We have nothing downtown. Horrible restaurant, horrible bar & parking is & pulling out
onto state is hard to see to be safe

4/4/2018 6:28 PM

153 Don't have items I need. 4/4/2018 6:26 PM

154 Parking, poor quality 4/4/2018 6:15 PM

155 Parking 4/4/2018 6:08 PM

156 Downtown is empty. Nothing going on. Needs to grow and make larger with better attractions and
activities

4/4/2018 5:42 PM

157 Parking, with growth becomes an issue but the real issue is going to be - how do you keep the
down home feeling Hampshire has while it grows. No easy answers but worth tackling.

4/4/2018 5:41 PM

158 Parking 4/4/2018 5:36 PM

159 Parking, Lack of interest, lack of cleanliness 4/4/2018 5:16 PM

160 Parking 4/4/2018 5:05 PM

161 The price of products and the events are far and few between. 4/4/2018 4:57 PM

162 No flyers from grocery store. No communication to the population what is available in Hampshire. 4/4/2018 4:32 PM

163 Parking 4/4/2018 4:27 PM

164 Parking and variety of places 4/4/2018 4:21 PM

165 Sometimes parking. 4/4/2018 4:12 PM

166 Parking 4/4/2018 4:03 PM

167 Parking and the area needs updating. Small towns that thrive have a center piece/attractions that
will draw people.

4/4/2018 3:59 PM

168 Events, parking. 4/4/2018 3:40 PM

169 Parking can be a bit of a challenge 4/4/2018 3:22 PM
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170 Parking 4/4/2018 3:06 PM

171 Parking 4/4/2018 3:06 PM

172 Parking 4/4/2018 3:05 PM

173 Parking 4/4/2018 3:01 PM

174 There’s nothing to draw me downtown. Either closed businesses or restaurants that close at noon. 4/4/2018 2:52 PM

175 Old dated buildings, no greenery. No real downtown feel. The places that are open, don’t seem like
they are even open. No al fresco dining.

4/4/2018 2:24 PM

176 Parking. Hours of operation. 4/4/2018 2:13 PM

177 Parking - see question 6. 4/4/2018 2:11 PM

178 There isn’t much to do 4/4/2018 2:10 PM

179 We as a family spend a lot of time in Hampshire. Our kids are involved through school, church,
park district, etc. We do what we are able to in order to save time and money on going elsewhere.
There just isn't quite as many options, so sometimes we do look further. As for shopping and
eating out, the only things that prevent me from staying in town are few options and prices.

4/4/2018 2:01 PM

180 Not many places to just sit down. Also, lacking in trees. 4/4/2018 1:53 PM

181 Nothing really going on. 4/4/2018 1:52 PM

182 Price points at stores Aldi can be so much cheaper for groceries than blocks 4/4/2018 1:30 PM

183 i hate driving down state street with all the parking spaces right there. it’s a little nerve wracking
not knowing when someone is just gunna whip out of their spot/ or come off one of the side
streets.

4/4/2018 1:29 PM

184 Parking for sure! 4/4/2018 1:29 PM

185 prices and selections 4/4/2018 1:26 PM

186 Parking 4/4/2018 1:25 PM

187 Parking 4/4/2018 1:23 PM

188 No activities. No nightlife or anything to keep people going out. 4/4/2018 1:15 PM

189 Parking and the area is just very rundown 4/4/2018 1:11 PM

190 Open space would be nice, outside dinning, village events 4/4/2018 1:10 PM

191 Parking is not practical 4/4/2018 1:04 PM

192 Parking. Not lack of but it's extremely difficult to back up on State Street because you can't see the
traffic coming.

4/4/2018 1:03 PM

193 Parking, everything closes earlier for working people that is not a good thing. We don’t have the
opportunity to visit downtown Hampshire to spend our money because everything is closed. At
night Hampshire looks like a nasty ghost town. We need downtown improvements to make the
town look more pleasing to the eye.

4/4/2018 12:59 PM

194 Parking Price 4/4/2018 12:56 PM

195 more parking would help 4/4/2018 12:55 PM

196 There isn't things to do downtown 4/4/2018 12:51 PM

197 Minimal options for shopping 4/4/2018 12:51 PM

198 Business hours 4/4/2018 12:50 PM

199 Parking in state street is difficult it’s hard to see oncoming traffic when you’re backing out of a spot,
even with a backup camera.

4/4/2018 12:45 PM

200 The only thing we really do in Hampshire besides school activities and sports is Coon Creek. What
else is there ?

4/4/2018 12:43 PM

201 Parking, Events, 4/4/2018 12:42 PM

202 parking 4/4/2018 12:37 PM
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203 Parking is an issue. It can be difficult to pull out of those angled spaces with traffic, and it's also
hard to turn onto state from the side roads as the cars parked in those spaces block your vision of
cars coming down state. I realize there's probably not much to be done about it. Also, the
downtown area isn't all that visually appealing. It doesn't have the "cute" factor of other small town
"downtowns."

4/4/2018 12:34 PM

204 Its looking like a ghost town, there is nothing here to shop for. 4/4/2018 12:34 PM

205 Probably parking 4/4/2018 12:33 PM

206 Some residents can be off putting 4/4/2018 12:30 PM

207 there is no aesthetic appeal to our downtown area. It looks slightly run down ,and who wants to
hang out in a run down area.

4/4/2018 12:23 PM

208 Store hours aren’t consistent 4/4/2018 12:22 PM

209 Parking. I know angled parking facilitates more spaces, but it also presents danger because of
blocked vision

4/4/2018 12:20 PM

210 Parking I don't like the parking at all downtown can't see when coming from the east and west
streets unless you get way out there, we need to bring back the special Hampshire events they did
when we moved here, the street dance, Bingo,

4/4/2018 12:17 PM

211 as mentioned above, parking is kinda wonky, plus there is no proper cross walks that MAKE cars
slow down. hard to pull out and or cross streets.

4/4/2018 11:50 AM

212 Parking 4/4/2018 11:43 AM

213 What stops me?....there is. I thing there. We used to have a vital downtown filled with businesses;
now it is a creepy ghost town.

4/1/2018 5:52 PM
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78.53% 373

21.47% 102

Q8 Are you familiar with all the current business and services that occupy
downtown Hampshire today?

Answered: 475 Skipped: 0

TOTAL 475

# IF NOT, WHAT IS THE PREFERRED METHOD FOR US TO NOTIFY YOU (THE VILLAGE
WEBSITE, EMAIL, SOCIAL MEDIA, ETC.)?

DATE

1 social media, Facebook 4/19/2018 9:13 PM

2 email newsletters. more announcements on social media. 4/17/2018 7:03 PM

3 Fb or any of the above 4/16/2018 9:26 AM

4 Website, social media 4/15/2018 10:17 PM

5 Website, social media 4/14/2018 5:36 PM

6 Social media. I'm only on FB 4/14/2018 12:54 PM

7 Info in the newspaper for the older people 4/13/2018 11:21 AM

8 Produce a hard copy Village Business Directory Feature a business monthly on
Facebook/Community Network/Website/Hot Topics

4/13/2018 8:48 AM

9 I do like getting emails from the village that discuss local events & the state of the village. I am
definitely delighted that our leaders have enough concern to send out this survey.

4/12/2018 5:00 PM

10 all of the above 4/12/2018 4:39 PM

11 Hampshire needs an independent news outlet that covers government, fire, police, social and
business news and features. Newsprint is no longer a viable method, so social media is probably
the best business plan. It must be a firmly administered site to avoid some of the content issues of
the Hampshire Community Network (which I like and support).

4/12/2018 12:57 PM

12 Email and social media 4/12/2018 10:48 AM

13 Email or website 4/12/2018 10:13 AM

14 Actually I feel like I am but there are some smaller stores that I suspect many aren't aware of or
really know what they sell. The $ store for example

4/12/2018 9:18 AM

15 Social media 4/12/2018 2:29 AM

Yes

If not, what
is the...

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANSWER CHOICES RESPONSES

Yes

If not, what is the preferred method for us to notify you (the village website, email, social media, etc.)?
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16 Social media 4/11/2018 11:17 PM

17 The website and social media would be best 4/11/2018 9:24 PM

18 Does Hampshire have a Directory of some sort. If so, does Hampshire have a Village Hall where
these might be available?

4/11/2018 9:17 PM

19 e-mail ; social media; paper 4/11/2018 8:40 PM

20 Social media 4/11/2018 8:32 PM

21 Social media 4/11/2018 8:22 PM

22 Village website 4/11/2018 8:05 PM

23 Email 4/11/2018 7:39 PM

24 Facebook or email 4/11/2018 7:33 PM

25 Social Media 4/11/2018 2:26 PM

26 website 4/9/2018 2:24 PM

27 Social Media 4/9/2018 11:15 AM

28 The Facebook posts are really helpful and maybe a monthly email to all residents of upcoming
things for the next month would be nice.

4/9/2018 9:37 AM

29 Put out a monthly coupon book 4/9/2018 7:14 AM

30 Social media 4/8/2018 9:13 PM

31 Social media/Facebook 4/8/2018 8:47 PM

32 Social media 4/8/2018 7:15 PM

33 All of the above 4/8/2018 6:04 PM

34 All of the above.. social media, website, and emails are great marketing tools! 4/8/2018 6:04 PM

35 Email, social media 4/8/2018 5:46 PM

36 Email newsletters. Social media is full of whiners 4/8/2018 4:55 PM

37 Email, newsletter, social media 4/8/2018 4:07 PM

38 Social media 4/8/2018 3:36 PM

39 Having informational directory of what each place does. 4/8/2018 3:02 PM

40 Mailers Social media 4/8/2018 2:50 PM

41 What I notice driving by, but the condition of the buildings prevent me from wanting to explore 4/8/2018 1:49 PM

42 Village website and social media 4/8/2018 12:52 PM

43 social media 4/7/2018 3:48 PM

44 The village website. 4/6/2018 11:30 PM

45 I have lived here for 2 years and just recently found out there is a butcher shop. The chamber of
conference and business’s need to do a better job of informing or advertising the local businesses.
Newsletter social media anything to get their presence known.

4/6/2018 10:17 PM

46 Email 4/6/2018 6:38 PM

47 Website 4/6/2018 6:22 PM

48 I'm familiar, but it would be nice to have a complete list with descriptions/hours on the village
website. Sometimes I'm not sure who's still open, or if any new businesses are coming.

4/6/2018 10:04 AM

49 Social media. It’s the future happening now every second 4/5/2018 10:14 PM

50 Coupons on social media or mailers 4/5/2018 10:10 PM

51 social media 4/5/2018 9:08 PM

52 Social media and emails 4/5/2018 6:23 PM

94 / 187

2018 Hampshire Resident Survey - Downtown SurveyMonkey



53 Social media advertising of the businesses and their services would be a great reminder of what’s
here

4/5/2018 7:48 AM

54 Email xdfieldx@gmail.com 4/5/2018 7:06 AM

55 I doubt I know them all. Social media works best for me 4/5/2018 6:26 AM

56 I always scan when I drive through. Wish for some cute things to open up 4/4/2018 10:53 PM

57 Social media 4/4/2018 10:32 PM

58 We monitor social media and Chamber site. 4/4/2018 10:27 PM

59 Mailers, social media, a faster and more extensive Park District. We have to use Huntley’s Park
District and pay non residential fees.

4/4/2018 9:59 PM

60 All methods 4/4/2018 9:40 PM

61 Facebook posts are very helpful. 4/4/2018 9:30 PM

62 website, email or social media--I never know what's going on in the downtown and changes that
affect my taxes are rarely published (in the past) where residents would see them.

4/4/2018 9:09 PM

63 Social media, mail 4/4/2018 9:09 PM

64 Social media 4/4/2018 9:02 PM

65 Welcome sign or something for those that don’t go downtown as often 4/4/2018 8:40 PM

66 Facebook page email 4/4/2018 8:20 PM

67 Social media, mail flyers 4/4/2018 8:16 PM

68 Social media 4/4/2018 8:12 PM

69 Village webside, village newsletter, and social media, listing of these business with info such as
hours, current specials, and person to contact with phone number

4/4/2018 8:03 PM

70 Social Media 4/4/2018 7:39 PM

71 Email, social media 4/4/2018 7:31 PM

72 Email, social media 4/4/2018 7:28 PM

73 Facebook 4/4/2018 7:17 PM

74 More advertising 4/4/2018 6:08 PM

75 Email 4/4/2018 5:54 PM

76 Social media 4/4/2018 5:50 PM

77 Village website, emails 4/4/2018 5:10 PM

78 Social media 4/4/2018 5:09 PM

79 Email cameronj773@gmail.com 4/4/2018 5:05 PM

80 Need a local paper 4/4/2018 4:48 PM

81 Monthly Newsletter. Gets the word out. 4/4/2018 4:45 PM

82 Email would work for me. Or, social media. I would love a weekly paper/ like the mid-week/. 4/4/2018 4:32 PM

83 Social media 4/4/2018 3:35 PM

84 Email 4/4/2018 3:22 PM

85 Email 4/4/2018 3:06 PM

86 I like the Facebook/social media options. Could update the sign outside chicken dip more often
too.

4/4/2018 2:36 PM

87 A circular from the village 4/4/2018 2:11 PM

88 Social media, mail, email 4/4/2018 2:03 PM

89 Social media 4/4/2018 1:59 PM
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90 I moved recently and the weather has been pretty horrible so I haven’t ventured to downtown much
for shopping/services.

4/4/2018 1:55 PM

91 Social media 4/4/2018 1:52 PM

92 social media 4/4/2018 1:29 PM

93 social media 4/4/2018 1:26 PM

94 Social media or email 4/4/2018 12:52 PM

95 I am but not everything that is there. Maybe a mailer or social media 4/4/2018 12:51 PM

96 social media or village newsletter 4/4/2018 12:50 PM

97 Facebook, mailer 4/4/2018 12:49 PM

98 Social media 4/4/2018 12:42 PM

99 Social Media 4/4/2018 12:42 PM

100 All 3 (web, email, social media) plus direct advertising from the businesses. 4/4/2018 12:32 PM

101 e-mail or social media 4/4/2018 12:24 PM

102 Social media or email 3/30/2018 11:19 PM
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32.00% 152

68.00% 323

Q9 What would you like to preserve in downtown? This could be the
general feel of a small town or more specific such as building

preservation.
Answered: 475 Skipped: 0

TOTAL 475

# YES (PLEASE EXPLAIN) DATE

1 The warmth of a Small town feel 4/21/2018 12:27 PM

2 I like the parking off the street. I like the absence of traffic lights. 4/21/2018 11:09 AM

3 I like the small town feel 4/20/2018 4:29 PM

4 The sense of history of the town. Case in point was when Galena rebuilt it's water - sewer system.
It lost the historic character when the brick main streets were changed to regular paving.

4/19/2018 9:13 PM

5 The general feel is great to keep. Love it. I love the festivals and also the small town parade that is
done. Keeping farmland would also be a bonus to keep more of a country feel.

4/19/2018 2:18 PM

6 Small town feel with quality businesses or services that residents find useful; keep quaint feel as
well

4/18/2018 8:21 PM

7 The general small town feel. 4/17/2018 7:51 PM

8 Stay a small town. Bigger is not better. Keep library close so it draws people to downtown. 4/17/2018 7:42 PM

9 Don't want to see chick-n-dip turn into a McDonald's. Would love to see that building cleaned up
and revitalized. Love the building across from the library all fixed up.

4/16/2018 9:26 AM

10 Small downtown feel 4/16/2018 12:44 AM

11 The town needs updating 4/15/2018 10:05 PM

12 Small town feel 4/14/2018 12:54 PM

13 I like to see old buildings preserved. There also needs to be more/better parking. 4/13/2018 8:55 PM

14 I do not have a good answer. Make it more inviting. Go visit other towns. Make it special. 4/13/2018 11:21 AM

15 Benches and Planters on the sidewalks in front of businesses 4/13/2018 8:48 AM

Nothing

Yes (please
explain)

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANSWER CHOICES RESPONSES

Nothing

Yes (please explain)
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16 Perhaps preserving the downtown structures that have and older structural look, yet are kept up to
building codes.

4/12/2018 5:00 PM

17 feel of a small town main street 4/12/2018 4:39 PM

18 Small town feel Uniqueness The feel of stepping back in time 4/12/2018 3:24 PM

19 Small town feel, but keep buildings in good repair and keep image clean and crisp. No dumpsters
in view, etc.

4/12/2018 2:43 PM

20 The vet office 4/12/2018 2:22 PM

21 Small town feeling is nice but we have a lot of house building in town and we need to offer more
businesses

4/12/2018 1:48 PM

22 Building preservation 4/12/2018 1:23 PM

23 The general feel of a small town is important.. When I look at Sycamore, Genoa, Marengo, etc.
and how they have thriving downtowns, I am embarrassed about Hampshire's anemic downtown
area.

4/12/2018 12:57 PM

24 that it is a "local" downtown feel; homey and country 4/12/2018 11:24 AM

25 Saving existing buildings and return the facades to their original appearance 4/12/2018 11:00 AM

26 Small town feeling and preservation of historic buildings 4/12/2018 10:48 AM

27 Library Rose Garden Butcher 4/12/2018 10:28 AM

28 General feel of a small town 4/12/2018 10:21 AM

29 Keep the charm, old buildings character, architectural history. New coat of paint, spruce up
storefronts. "Curb appeal"

4/12/2018 10:10 AM

30 Small town feel. 4/12/2018 9:40 AM

31 The small town atmosphere of businesses knowing their patrons and trying to keep them at their
place of business.

4/12/2018 9:19 AM

32 This is a tradeoff. Some of the building are nice and historical, others are run down and not
repaired like the old video store behind the gas pump museum (or whatever it is)

4/12/2018 9:18 AM

33 Definitely the quaint downtown, everyone likes the small town feel but a balance of convenience
needs to found.

4/12/2018 8:45 AM

34 Our childrens parks could be a bit more appealing and offer more things to keep our kids out of
trouble, active, and be a source of free entertainment for struggling families.

4/12/2018 8:12 AM

35 cheaper leases to high in Hampshire 4/12/2018 7:53 AM

36 SMALL TOWN FEEL IS GREAT IF THERE ARE USABLE BUSINESSES. LOOK AT WHAT THE
VILLAGE OF LONG GROVE DID

4/12/2018 7:52 AM

37 The old gas station is very nostalgic. Love the look 4/12/2018 7:50 AM

38 Historic buildings, small town feel, walkability 4/12/2018 7:07 AM

39 small town feel, historic building preservation (with better upkeep) 4/12/2018 6:05 AM

40 small town feel 4/12/2018 2:29 AM

41 Building preservation 4/11/2018 11:09 PM

42 General small town feel 4/11/2018 9:58 PM

43 Store apperances is poor!!! 4/11/2018 9:49 PM

44 Some of the old buildings for sure but an outdoor patio would be nice too 4/11/2018 9:48 PM

45 I believe the downtown area need to have a make over / updating 4/11/2018 9:20 PM

46 Small town feel is good, the library is great 4/11/2018 9:07 PM

47 Building rennovation/preservation “Main Street” feel 4/11/2018 8:41 PM

48 The small town feeling 4/11/2018 8:36 PM

49 Small town feel 4/11/2018 8:32 PM

98 / 187

2018 Hampshire Resident Survey - Downtown SurveyMonkey



50 Just seeing more businesses to attract me to the downtown 4/11/2018 8:27 PM

51 General feel of a small town 4/11/2018 8:22 PM

52 The small-town feel and family friendly atmosphere is definitely something I would hate to see go
in Hampshire.

4/11/2018 8:19 PM

53 Small town feel and aesthetics 4/11/2018 8:17 PM

54 The facades of the buildings are pretty nice--the brick and stone make the town look historic. 4/11/2018 8:15 PM

55 Small town feel but has establishments 4/11/2018 8:05 PM

56 The small town feel. That’s fairly lost in today’s world with expanding cities. Towns that can give
people a small town “feel” with little shops and areas to have drinks and eat could capitalize in a
large way. Everyone goes out on weekends looking for a fun experience. That’s my
dissapointment with Hampshire. It’s small, but feels wasted or forgotten.

4/11/2018 7:41 PM

57 Small, rural atmosphere 4/11/2018 7:36 PM

58 Keeping the small town feel but update it 4/11/2018 7:35 PM

59 Small town feel!!! 4/11/2018 7:33 PM

60 Progressive quaint downtown with professional businesses. 4/11/2018 7:32 PM

61 The general, small town feel 4/11/2018 7:29 PM

62 Small town feel. Huntley did a great job restoring their downtown area. 4/11/2018 7:28 PM

63 General small town feel (no chain stores or restaurants, i. e. Subway, Rosati’s, Dairy Queen).
Independent retailers in a mix of older buildings and newer structures.

4/11/2018 3:10 PM

64 The idea of a main street is still sought after. Making the main street attractive should be the goal
of the town.

4/11/2018 2:26 PM

65 LOVE the feel of a small downtown. Just need something like a solid grocery store, department
stores or restaurants to keep us coming back! Otherwise, we'll always take our business out to
Randall road and the Algonquin Commons.

4/11/2018 1:49 PM

66 the downtown district is very small..not sure that there is really anything to preserve left? 4/10/2018 2:13 PM

67 Building preservation. Hampshire has history. 4/10/2018 12:07 PM

68 Small town atmosphere 4/9/2018 7:33 PM

69 walkability, street parking (if done correctly) small town feel 4/9/2018 7:01 PM

70 Yes, small town with charming street lights, sidewalks flower pots, and painted businesses. 4/9/2018 2:24 PM

71 building preservation, social hub, business connections, history 4/9/2018 1:25 PM

72 general feel of small town 4/9/2018 11:59 AM

73 Buildings 4/9/2018 11:15 AM

74 Small town 4/9/2018 11:12 AM

75 Try looking at Genoa or Geneva. 4/9/2018 10:53 AM

76 small town feeling 4/9/2018 10:48 AM

77 General feel of small town 4/9/2018 10:28 AM

78 Small town look but more retail and restaurants 4/9/2018 10:18 AM

79 I like the downtown feel and when the flowers are done, it looks nice. The ladies do a great job.
The buildings are in need of paint and repairs though.

4/9/2018 9:37 AM

80 Small town feel but store fronts could be beautified. Some are fine. Also better, lights, flags and
flowers.

4/9/2018 9:15 AM

81 Building facades 4/9/2018 9:14 AM

82 Small town feel 4/9/2018 8:17 AM

83 Small town feel 4/9/2018 8:05 AM
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84 Small town feel 4/9/2018 7:10 AM

85 General small town feel with existing buildings maintained...similar to what Woodstock has done
to preserve appearance of their "square"

4/9/2018 3:17 AM

86 The library is nice. 4/9/2018 12:44 AM

87 small town feel 4/8/2018 11:23 PM

88 Small town look and feel 4/8/2018 10:10 PM

89 small town, landscaping 4/8/2018 9:15 PM

90 Building esthetics 4/8/2018 9:14 PM

91 The library, my grandchildren love it & their activities. Keep small town feel. 4/8/2018 9:12 PM

92 Small town, historic feel. 4/8/2018 8:47 PM

93 Still small town charm. Like Genoa and Sycamore 4/8/2018 8:13 PM

94 Safe area for teens to hang out. 4/8/2018 7:51 PM

95 General small town feel, something like Geneva 4/8/2018 7:05 PM

96 Small town feel. Would love to see it more like Sycamore’s downtown area with shops &
restaurants.

4/8/2018 6:30 PM

97 Downtown need makeover.. lighting, sign ease of parking 4/8/2018 6:08 PM

98 The feel of small town is what brought my family here. 4/8/2018 6:08 PM

99 The small town feel 4/8/2018 6:04 PM

100 Small town feel, historic atmosphere, do not want it overpopulated and crowded like Geneva 4/8/2018 6:04 PM

101 Library 4/8/2018 5:53 PM

102 Small town feel is nice but downtown needs a facelift 4/8/2018 5:49 PM

103 Keeping it looking like an actual downtown 4/8/2018 5:46 PM

104 Small town feel 4/8/2018 5:44 PM

105 Idk. 4/8/2018 5:14 PM

106 We have lost a few buildings. The Kave has great history. It would be nice for the Village to help
rehab it. All the older buildings with history need preservation. Love how the old gas station looks.
We lost the old train stop. What a shame that was. The old time feel is to be saved. All successful
small towns have this. But this has much to do with common courtesy, friendliness and the desire
to keep our town a place of helpfulness.

4/8/2018 5:09 PM

107 I like the small town feel, but would do away with it for services that are worthwhile 4/8/2018 4:55 PM

108 Love the small town Americana feel - just needs to be “full” and occupied and well cared for. 4/8/2018 4:45 PM

109 Library. 4/8/2018 3:36 PM

110 Library 4/8/2018 3:20 PM

111 General feel of a small town! 4/8/2018 3:03 PM

112 Small town atmosphere 4/8/2018 2:50 PM

113 The look of the town can be preserved. Just need to add businesses and maybe extend th ed
downtown area even

4/8/2018 2:23 PM

114 To preserve and update existing downtown buildings 4/8/2018 2:20 PM

115 Small town feel / safety 4/8/2018 1:46 PM

116 Building preservation 4/8/2018 1:26 PM

117 General feel of small town 4/8/2018 1:12 PM

118 Both and building preservation. Some look like they need major help. 4/8/2018 1:11 PM

119 Downtown feel, keep handle on facades- 4/8/2018 1:07 PM
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120 Building preservation 4/8/2018 1:00 PM

121 Small town feel 4/8/2018 12:52 PM

122 Small town feel is all good! 4/8/2018 12:43 PM

123 Small town, quaint feeling 4/8/2018 12:38 PM

124 Small town feel 4/8/2018 12:30 PM

125 A balance can we achieved by restoring building facade while upgrading interior to meet needs
and current codes. Alternative is rundown buildings being grandfathered on codes, which doesnt
encourage new businesses to come in and start business extremely behind in competitiveness
due to large upfront investment to meet codes.

4/8/2018 10:22 AM

126 Both small town atmosphere and building preservation if historic and not run down. Updates can
be made to equal the look and feel of small town and historicAl buildings. There should definitely
be a code for color and workmanship if changing a store front. I.E. the green awning above the
former Palazollo's was hideous and poorly done.

4/7/2018 4:06 PM

127 I love the small town. We live so close that we can walk (weather permitting), to the library, post
office and restaurants (when they open)

4/7/2018 3:48 PM

128 Keeping the old / small town feel but having everything in sync or in uniformity. Window shopping,
curb appeal.

4/7/2018 1:10 PM

129 Just the streets. Tear it down and start over. The Village Hall is a good example of beyond
reasonable $ upgrading.

4/7/2018 10:48 AM

130 The building fronts that give the downtown the country feel. 4/6/2018 11:30 PM

131 Preserve small family owned businesses 4/6/2018 11:18 PM

132 I would like to keep the small town feel like the downtown areas of Woodstock and Crystal Lake.
Small but vibrant.

4/6/2018 10:17 PM

133 Old buildings are great, they should be kept in good repair/preserved. Keep the history of our little
village in mind/use it's charm to enhance being here. Maybe put historical signs on the buildings.
Use the Chamber of Commerce Hampshire Area Guide and village website with a map to the
buildings downtown. Can also use this to tell history, outline a day of what's fun to do in
Hampshire. Show where to stay (hotel, Muirhead Farmhouse, etc), what do to for shopping, (quilt
store, have a meal, local event)Small town feel is very important and one of the things we like most
about Hampshire.

4/6/2018 8:57 PM

134 I like the hometown feel. Hampshire can grow but maintain that similar to Geneva 4/6/2018 6:22 PM

135 Clean up the overall look of downtown, paint/signage could be improved. Sidewalks need work. 4/6/2018 6:10 PM

136 too late, small town America died with the model t 4/6/2018 5:07 PM

137 library should be preserved. it is a wonderful town library. 4/6/2018 4:54 PM

138 Small town feel 4/6/2018 2:33 PM

139 General small town feel. 4/6/2018 12:45 PM

140 Small town unique stores. 4/6/2018 11:53 AM

141 I like the small town feel and the old look of the buildings 4/6/2018 11:19 AM

142 Small town atmosphere. Most of the downtown buildings are not in good shape. Not able to be
utilized in a productive manner. Huntley has been doing a good job redeveloping the old
downtown. They're keeping the old town feel with new building that is more usable.

4/6/2018 10:20 AM

143 It's important to preserve the fact that Hampshire is a small village with agricultural roots and
history. Maintaining historical exteriors is important, but not at the expense of
improving/modernizing the working interiors.

4/6/2018 10:04 AM

144 The library. 4/6/2018 9:50 AM

145 Small town feel would be great with an updated look. Still “old feeling” with antique lights and
flowers everywhere but definitely updated.

4/6/2018 7:57 AM
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146 I’d prefer general small town. It’s nice to have a variety of options. Out by the truck stops or
47/72/20, But the downtown needs to stay small business, restaurant/cafe, small (affordable)
grocery, specialty shops.

4/6/2018 1:06 AM

147 The buildings look like they are 50 years old. Upkeep with the exception of maybe three
businesses is nonexistent. If they don’t care how they look why should I care to frequent them.

4/5/2018 11:37 PM

148 I like that each building has it's own individuality. I would hate for one place buying up several
store fronts and changing the look to be one block long building.

4/5/2018 11:30 PM

149 Keep the library and old gas station. The old building fronts are great but they might need a face
lift. A good pizza place would be great too.

4/5/2018 10:57 PM

150 Have historic facts displayed in front of bulidings and make different use of the old place to bring in
small shops that are family oriented angain like Geneva or Galena

4/5/2018 10:14 PM

151 Small town feel 4/5/2018 10:10 PM

152 Library 4/5/2018 9:19 PM

153 Small town! 4/5/2018 6:22 PM

154 Other than the few business in downtown I frequent, there is no other reason to go there. Keep
and expand on the small town feel with reasons to go downtown. Put some grassy areas, maybe
a gazebo where events could happen. Currently it's all concrete or brick and just not very inviting.

4/5/2018 5:03 PM

155 Update the building fronts for a continuous look/feel, but the overall small town feel can be
retained. State st. is not really a street that can be expanded/upgraded to handle a ton of traffic
and I don't feel that bigbox stores would work or fit well on or along State st. Keeping the large
commercial/retail towards the fringes of Hampshire borders works for me and brings external
revenue into Hampshire from other bordering villages.

4/5/2018 4:04 PM

156 Hampshire pharmacy 4/5/2018 3:53 PM

157 Small town feel. NO CHAINS. 4/5/2018 2:55 PM

158 Small town feel is great, but its starting to feel like a ghost town. 4/5/2018 1:58 PM

159 Small town feeling. 4/5/2018 1:42 PM

160 Would like to put the character back into the buildings. Clean it up and keep the buildings with a
flavor similar to Geneva or St Charles... variations and different set backs with stores in front and
behind

4/5/2018 1:22 PM

161 Small town feel and building preservations - upkeep. 4/5/2018 12:51 PM

162 Small town feel 4/5/2018 11:39 AM

163 I love the down town old timey feel but it just isn't clean enough or the business there just aren't
businesses that people would visit regularly.

4/5/2018 11:38 AM

164 Look at Geneva, St Charles, Huntley, etc...they have managed to keep the little town feel but they
attract people from everywhere to spend money - it can be done.

4/5/2018 11:14 AM

165 parades; community activities; 4/5/2018 11:01 AM

166 Small town feel 4/5/2018 10:28 AM

167 Keep the small town look and do not modernize the look of the downtown 4/5/2018 9:39 AM

168 I think it looks very nice now. 4/5/2018 8:58 AM

169 Keep the historic, small town feel. 4/5/2018 8:38 AM

170 Yes, building preservation 4/5/2018 8:37 AM

171 I like the character of the old buildings 4/5/2018 7:48 AM

172 keep the buildings in shape and love the small town feel. 4/5/2018 7:36 AM

173 The feel of the small town 4/5/2018 7:35 AM

174 Old buildings!!! There is a reason places like Galena are popular and it’s that rustic small town one
Main Street charm

4/5/2018 7:06 AM

175 Small town feeling 4/5/2018 6:45 AM

102 / 187

2018 Hampshire Resident Survey - Downtown SurveyMonkey



176 I’d like to see the original buildings preserved if possible. 4/5/2018 6:26 AM

177 The small town feel, but it needs to be updated and a little modernized. 4/5/2018 6:01 AM

178 Small town feel of building itself 4/5/2018 2:17 AM

179 Blocks, no big box stores. 4/5/2018 1:52 AM

180 Building preservation but with a fresh look. It looks depressing and empty. I'd like to see Red Ox,
Chick-N-Dip and Dunkin stay.

4/5/2018 1:16 AM

181 Very little or no change to appearance of buildings 4/4/2018 11:24 PM

182 Keeping local places in town and knowing more about those businesses. 4/4/2018 11:17 PM

183 Updated facades 4/4/2018 11:10 PM

184 Would still like to keep the small town atmosphere 4/4/2018 11:10 PM

185 You can allow new stores to come and cafes to open. And still have the small town feel 4/4/2018 10:53 PM

186 Keep the small town feel. 4/4/2018 10:32 PM

187 Keep the small town feel my not adding big businesses. 4/4/2018 10:29 PM

188 We just need to support our local businesses. With that said its imperstive to give us a reason to
head downtown for the evening or a wuick burger with the family.

4/4/2018 10:27 PM

189 Small town, quaint atmosphere. Forget the franchises. Make it a place people can gather, shop, sit
outside for coffee, etc.

4/4/2018 10:00 PM

190 The small town, everyone knows your name type of feeling I get and love when I go there. 4/4/2018 9:59 PM

191 The general feel of a small town. 4/4/2018 9:40 PM

192 Preserve the small town feel but need to rehab and update. 4/4/2018 9:36 PM

193 Small town feel. For example, the library needs a larger building, but I love the character that it
currently has and would hate to see it become too large and impersonal.

4/4/2018 9:30 PM

194 Preserve the feel and look of a small town but with businesses that will bring people to the down
town.

4/4/2018 9:27 PM

195 small town with local businesses and updated buildings-- 4/4/2018 9:09 PM

196 Small town feel 4/4/2018 9:09 PM

197 Small town feel No big box stores 4/4/2018 9:02 PM

198 both small town appeal and saving most of the buildings, maybe updated some but keep the
nostalgic feel

4/4/2018 9:01 PM

199 Insurance, banks, pharmacy, Blocks (if they were to clean it up) 4/4/2018 8:56 PM

200 Ella Johnson Library 4/4/2018 8:49 PM

201 Would like to preserve the buildings but they need to be updated and look uniform while still
having the old building charm

4/4/2018 8:47 PM

202 Old buildings 4/4/2018 8:40 PM

203 The small town feeling 4/4/2018 8:29 PM

204 Buildings. 4/4/2018 8:24 PM

205 the outside of the buildings look dreary. 4/4/2018 8:20 PM

206 Def the old buildings 4/4/2018 8:16 PM

207 The feeling of an old town. Look how West Dundee and Algonquin have maintained the old feeling. 4/4/2018 8:12 PM

208 I like the small town feel. 4/4/2018 8:08 PM

209 Proper rehabilitation of existing structures 4/4/2018 8:05 PM

210 Both the general feel of small town and increase of building preservation use 4/4/2018 8:03 PM

211 Love the small town feel, just need more shops to draw folks in 4/4/2018 8:03 PM
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212 I like the look of nostalgia with the convenience of what is needed for a town to grow. Think about
Geneva, St. Charles, even downtown Dundee as examples.

4/4/2018 7:39 PM

213 Library 4/4/2018 7:37 PM

214 Would like it to remain quaint but some updating would be ok 4/4/2018 7:35 PM

215 Library 4/4/2018 7:31 PM

216 General feel and buildings 25 4/4/2018 7:28 PM

217 Library, corner station, rose garden because we love Sam. Would love to keep blocks in business,
but their store could use a little tlc.

4/4/2018 7:28 PM

218 I love the small town feeling of the buildings....just hate that so many are empty! 4/4/2018 7:27 PM

219 Love the “Mayberry”feel! 4/4/2018 7:10 PM

220 Preserve the feel of a small town while investing in the preservation and restoration of existing
buildings. Make Hampshire a destination for out of town consumers by attracting a mix of
restaurants and businesses similar to what Geneva, Sycamore , Elburn and St. Charles have
done.

4/4/2018 7:09 PM

221 It would nice to keep the older feel, each building having its own style. New complex build with all
the fronts the same, but downtown should be unique to each business. State Farm did a nice
remodel that shows its style!

4/4/2018 7:04 PM

222 Building preservation and keep businesses local, need to preserve the small town appeal 4/4/2018 7:04 PM

223 Look what sycamore did with there older section, they have a completely new business area, but
preserved and changed the old section to be a busy hub and fit in with the new.while retaining its
majestic quality of the past

4/4/2018 7:00 PM

224 Small town look and feel..upscale and general needs shops..similar to Galena 4/4/2018 6:53 PM

225 I think preserving AND keeping a small town feel go hand in hand. 4/4/2018 6:28 PM

226 Preserve the look of the present buildings. 4/4/2018 6:21 PM

227 The small town feeling 4/4/2018 6:14 PM

228 I like the small town feel but many of the buildings could use a facelift. 4/4/2018 6:13 PM

229 Small town atmosphere 4/4/2018 5:54 PM

230 The friendly character. 4/4/2018 5:51 PM

231 Small town feel while having the right businesses to forfill basic needs. 4/4/2018 5:50 PM

232 The general feel of a small town. We moved here and were so pleasantly surprised how friendly
everyone is, from people who live here to businesses and municipal employees, police and fire. I
would fight to keep that, which is attainable through good planning and ensuring people
understand that while we would like to have more in the downtown area it shouldn't come at the
price of loosing its identity.

4/4/2018 5:41 PM

233 Building preservation and cleanliness. 4/4/2018 5:36 PM

234 Green areas 4/4/2018 5:30 PM

235 Small town feeling 4/4/2018 5:28 PM

236 Library 4/4/2018 5:16 PM

237 Building preservation 4/4/2018 5:10 PM

238 Small town feel 4/4/2018 5:09 PM

239 The small town feeling. This was the reason for moving here. It should be fixed up to be more
welcoming without losing the charm.

4/4/2018 4:57 PM

240 Small town feel, but modern amenties need to be accessible. 4/4/2018 4:53 PM

241 I like the charm of the main street. Look to Glen Ellyn, Elmhurst and La Grange as examples. 4/4/2018 4:45 PM

242 We live here because we like small town life. But a hardware tore and a couple nice dining options
would be good.

4/4/2018 4:42 PM
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243 I don't really have much of a preference, though I do still like the small town feel it has 4/4/2018 4:38 PM

244 Small towns cannot support businesses on their own. PerhPs try to lure more people from Del
Webb into our downtown.

4/4/2018 4:32 PM

245 Love the car dealership and restored gas station. Most other buildings need a face lift and a
business to occupy the space

4/4/2018 4:31 PM

246 Small town feel. 4/4/2018 4:27 PM

247 Having an attractive downtown 4/4/2018 4:21 PM

248 Small town feel 4/4/2018 4:19 PM

249 The small town appeal. 4/4/2018 4:12 PM

250 The small town feel would be nice to preserve. With that being said, having a larger grocery store
placed just outside downtown would provide the services I know many are looking for without
losing the small town feel.

4/4/2018 4:01 PM

251 I like the small town feel. But just need better stores 4/4/2018 3:40 PM

252 Quaintness 4/4/2018 3:35 PM

253 I like that it ihas the small town feel, but not at the expense of losing potential businesses. 4/4/2018 3:24 PM

254 Historic buildings 4/4/2018 3:22 PM

255 General feel of a small town. 4/4/2018 3:13 PM

256 Small town feeling, close by everything 4/4/2018 3:06 PM

257 Small town feel 4/4/2018 3:05 PM

258 General feel of a small town. Similar to what Huntley is doing. 4/4/2018 3:01 PM

259 Love to keep the library and the charm 4/4/2018 2:53 PM

260 It’s a great looking little down town, it just needs more active business and less closed ones 4/4/2018 2:52 PM

261 The small town feel 4/4/2018 2:45 PM

262 Small town. 4/4/2018 2:42 PM

263 Keeping as much historical as possible while restoring and adding beauty with landscaping and
building maintenance.

4/4/2018 2:39 PM

264 Small town feel. Cute shops with unique items. But have a bigger grocery/target type store close!!! 4/4/2018 2:36 PM

265 I like the building preservation. Also small town feel with quaint little shops 4/4/2018 2:36 PM

266 Small town feel, maybe break up the mass of parking with landscaping. Purchase land on
secondary streets for more parking, like Sycamore.

4/4/2018 2:24 PM

267 Small town feel, no chain stores 4/4/2018 2:13 PM

268 Building preservation. Keeping that small country town feel. 4/4/2018 2:13 PM

269 The businesses that are already there and the buildings 4/4/2018 2:03 PM

270 Small town feel 4/4/2018 2:03 PM

271 The small-town feel is charming and we as a family like and prefer that. We feel that updating the
downtown area specifically actually adds to that small-town feel, rather than take away from it.
Having a few small shops or restaurants would make this town seem alive again. Hampshire, in
our opinion, lost it's small town feel when the High School left town, and businesses soon after.

4/4/2018 2:01 PM

272 Historic old buildings 4/4/2018 2:01 PM

273 general feel downtown, but away from town should be allowed to expand. 4/4/2018 2:00 PM

274 General feel of small town, we do not want a large booming town like west Elgin has become over
the past 15 years. We moved here for the quaintness. Would love to see it stay that way.

4/4/2018 1:59 PM

275 Small town feel, keep big box and traffic away 4/4/2018 1:55 PM

276 No chain stores. At least keep the historic building facade. 4/4/2018 1:53 PM
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277 Would love to preserve the quaint feeling but buildings need to be updated. They are falling apart. 4/4/2018 1:52 PM

278 Buildings 4/4/2018 1:30 PM

279 love to keep the small town feel, just kept up & modernized 4/4/2018 1:29 PM

280 small town feeling 4/4/2018 1:26 PM

281 the old gas station 4/4/2018 1:25 PM

282 The old gas station. Adds character to the strip. 4/4/2018 1:25 PM

283 N/a 4/4/2018 1:23 PM

284 Small town feel definitely like the old gas station, rose garden etc... However I feel like the old part
of hampshire needs to be remodeled. Keep the post office, library, and banks to keep people here.

4/4/2018 1:15 PM

285 The downtown continues to lack an established focal point. When driving through the downtown
the only notable, eye-catching entity is the restored Mobil Gas Station(And that is only due to my
being a "Car Guy"). Continued efforts towards façade renovation & enhancement, additional
benches & waste cans are only tangible hardscape elements that are only a small component of a
thriving Downtown business district. Destination businesses in the downtown business district
serve as the structural framework that sustains a thriving business district. Geneva, Genoa, East &
West Dundee and St. Charles are all examples of successful & thriving Downtown Business
Districts where new business owners seek to establish their businesses. Dollar Store and Quilt
Shop are a few of the recent(10+ years) examples that have taken the risk to call Downtown
Hampshire Home. Some tangible & visible improvements to the Downtown Hardscape may be a
good place to start. If the Community and Businesses observe the Village taking active &
noticeable steps towards investing in the Downtown Business District, prospective business
owners may be more willing to take the rick associated with Hampshire's Downtown Business
District. Installation of a historic street clock in the center of the Downtown Business District could
serve as a catalyst along with other improvement efforts the Village may deem as acceptable
improvement expenditures.

4/4/2018 1:14 PM

286 Like I said it should still have the small town feel and have local shops that meet the residents
needs

4/4/2018 1:11 PM

287 Both small town and building preservation look at the city of Geneva and st charles good modeling
of a downtown

4/4/2018 1:10 PM

288 Some of the small town feel but with greater access and options... this could even be done in the
areas surrounding downtown or off Rt. 72.

4/4/2018 1:09 PM

289 Bldg preservation, home town feel 4/4/2018 1:08 PM

290 Sprucing it up. Flowers. Flags. Decorations for holidays. 4/4/2018 1:07 PM

291 Keeping the small town feel just offer a few more things to make it look like we have a downtown 4/4/2018 1:04 PM

292 Not really downtown but chick n dip. 4/4/2018 1:03 PM

293 I think building should be upgraded to make the appeal of small town living more inviting. Main
Street should look like small town Main Street and right now it looks dirty and poorly taken care of

4/4/2018 12:59 PM

294 Small town 4/4/2018 12:56 PM

295 building preservation 4/4/2018 12:54 PM

296 Small town feel 4/4/2018 12:52 PM

297 The small town feeling for sure. We moved out here for that even though people that have been
here forever don't seem to like anyone new. The buildings need an update but still keep the same
looks.

4/4/2018 12:51 PM

298 The small town atmosphere 4/4/2018 12:51 PM

299 building preservation, small town feel, flower pots, 4/4/2018 12:50 PM

300 Parks are beautiful, however the park district is difficult to work with 4/4/2018 12:49 PM

301 Feel of small town USA 4/4/2018 12:42 PM

302 Small town feel 4/4/2018 12:37 PM
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303 Would like to see the downtown keep its small downtown look. Just maintain the buildings better
rather than tear down or put an ultra modern facade on them. Keep the Country charm look.

4/4/2018 12:37 PM

304 CHICK N DIP, BLOCKS, MIXED use zoning Residential/commercial 4/4/2018 12:36 PM

305 I like the small town feel, but I'm not necessarily devoted to things like building preservation. 4/4/2018 12:34 PM

306 I like the general feel and the ability to walk it. 4/4/2018 12:32 PM

307 General small town feel 4/4/2018 12:30 PM

308 the small-town feel and look 4/4/2018 12:24 PM

309 small town feel, with a face lift. good lighting helps, like twinkle lights or something. a good
ambiance will attract me to certain places

4/4/2018 12:23 PM

310 Please keep the small town feeling 4/4/2018 12:23 PM

311 I like the small town feel. Also the age of our community 4/4/2018 12:23 PM

312 Small town feel, the old gas station and auto shops 4/4/2018 12:22 PM

313 small town feel should be kept with updates to current exteriors of buildings where possible 4/4/2018 12:20 PM

314 Small town and friendly feel such as Genoa, St. Charles, Geneva... but those towns also have
state route and/or river to centralize, which we do not

4/4/2018 12:20 PM

315 I would like to look like Genoa, Huntley preserve the old and update, and create new that looks like
old.

4/4/2018 12:17 PM

316 Both things stated in this question are important. #1 would be keeping out small town feel.
Preserving the integrity of the structures while also keeping them safe and attractive is important.

4/4/2018 12:13 PM

317 I would love to keep the quaint downtown feel of a small town but many buildings/businesses are
in serious need of updates, paint, repairs,etc. we don’t need anything fancy, but it needs to be far
better than it is today. The infrastructure is there, it just needs a serious facelift.

4/4/2018 12:08 PM

318 Small town feel, vintage aesthetic, Chick - n - Dip, yes to building preservation - I would like to see
apartments in the downtown building upstairs!

4/4/2018 12:08 PM

319 I don't if it is as much preserve because currently it does not have it. I would like to see the
downtown be a place for the community to come together in fellowship to eat, shop, and spend
their leisure dollars. I see the downtown more as a source for that then a source for life's
necessities.

4/4/2018 12:05 PM

320 Building preservation 4/4/2018 12:03 PM

321 Mixed feelings on this, because some old time residents think things looks fine just how they are
which means run down. Why was it okay to look brand new when they opened and then okay for
them to not get fines for keeping up outside.

4/4/2018 11:50 AM

322 Keep the buildings just rehab them 4/4/2018 11:47 AM

323 Small town feel. We could use some planters for flowers. 4/1/2018 5:52 PM
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86.74% 412

74.11% 352

9.89% 47

11.79% 56

Q10 Would you be in favor of Hampshire developing façade parameters
that guide new and existing businesses regarding the appearance and

upkeep of their storefronts, signage, and overall presence? (check all that
apply)

Answered: 475 Skipped: 0

Total Respondents: 475  

Yes, for new
businesses

Yes, for
existing...

No, for new
businesses

No, for
existing...

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANSWER CHOICES RESPONSES

Yes, for new businesses

Yes, for existing businesses

No, for new businesses

No, for existing businesses
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75.58% 359

19.58% 93

4.84% 23

Q11 Where do you live within Hampshire?
Answered: 475 Skipped: 0

TOTAL 475

# I DON’T LIVE IN HAMPSHIRE/I LIVE IN SURROUNDING TOWN (PLEASE LIST YOUR TOWN
OF RESIDENCE)

DATE

1 Hampshire Highlands 4/14/2018 12:54 PM

2 Pingree Grove 4/13/2018 8:48 AM

3 Geneva, I work in Hampshire 4/12/2018 10:21 AM

4 Hampshire township 4/12/2018 9:18 AM

5 ARLINGTON HEIGHTS BUT I WORK HERE 4/12/2018 7:52 AM

6 Pingree Grove 4/11/2018 8:32 PM

7 . 4/11/2018 7:32 PM

8 Elgin 4/8/2018 6:08 PM

9 Pingree 4/8/2018 5:44 PM

10 Elgin 4/7/2018 10:46 AM

11 Burlington 4/6/2018 6:38 PM

12 Burlington 4/6/2018 4:54 PM

13 Harmony 4/6/2018 10:20 AM

14 I live in Plato Township. I diligently try to spend my money in Hampshire at services and
restaurants.

4/5/2018 5:03 PM

15 Genoa 4/5/2018 7:19 AM

16 Pingree 4/5/2018 7:06 AM

17 Technically Huntley near truck stops 4/5/2018 5:19 AM

In Hampshire
city limits

In Hampshire,
but outside ...

I don’t live
in Hampshire...

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANSWER CHOICES RESPONSES

In Hampshire city limits

In Hampshire, but outside of town

I don’t live in Hampshire/I live in surrounding town (please list your town of residence)
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18 Pingree Grove 4/4/2018 9:59 PM

19 Sycamore. But closest to Hampshire 4/4/2018 8:03 PM

20 Sycamore 4/4/2018 7:04 PM

21 Burlington 4/4/2018 6:15 PM

22 Pingree Grove 4/4/2018 1:10 PM

23 Burlington 4/4/2018 12:24 PM
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 40  18,164  450

 36  15,436  425

 18  6,409  363

 11  5,029  449

 8  2,462  293

Q12 Over the course of a month, where do you purchase goods/services
today (your answer needs to add up to 100%)?

Answered: 475 Skipped: 0

Total Respondents: 475

# % SPENT WITHIN HAMPSHIRE DATE

1 5 4/21/2018 12:27 PM

2 25 4/21/2018 11:09 AM

3 10 4/20/2018 4:29 PM

4 10 4/20/2018 2:45 PM

5 1 4/19/2018 9:13 PM

6 0 4/19/2018 2:18 PM

7 10 4/18/2018 8:21 PM

8 10 4/17/2018 7:51 PM

9 15 4/17/2018 7:42 PM

10 10 4/17/2018 7:03 PM

11 10 4/16/2018 9:26 AM

12 20 4/15/2018 10:17 PM

% within 5-10
miles of...

% within 10-20
miles of...

% online and
shipped to y...

% spent within
Hampshire

% +20 miles of
downtown...

0 10 20 30 40 50

ANSWER CHOICES AVERAGE NUMBER TOTAL NUMBER RESPONSES

% within 5-10 miles of downtown Hampshire (i.e. Huntley/Pingree Grove)

% within 10-20 miles of downtown Hampshire (i.e. Elgin, Sycamore/DeKalb)

% online and shipped to your house

% spent within Hampshire

% +20 miles of downtown Hampshire (i.e. Schaumburg, Rockford)
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13 10 4/15/2018 10:05 PM

14 5 4/15/2018 1:49 PM

15 0 4/15/2018 12:09 PM

16 20 4/15/2018 7:20 AM

17 5 4/14/2018 10:40 PM

18 0 4/14/2018 5:36 PM

19 0 4/14/2018 4:04 PM

20 10 4/14/2018 12:54 PM

21 25 4/13/2018 8:55 PM

22 20 4/13/2018 11:21 AM

23 10 4/13/2018 8:48 AM

24 50 4/13/2018 6:05 AM

25 25 4/12/2018 8:42 PM

26 5 4/12/2018 8:25 PM

27 20 4/12/2018 7:10 PM

28 15 4/12/2018 6:15 PM

29 5 4/12/2018 5:00 PM

30 5 4/12/2018 4:39 PM

31 40 4/12/2018 3:24 PM

32 10 4/12/2018 2:43 PM

33 10 4/12/2018 2:22 PM

34 5 4/12/2018 1:48 PM

35 5 4/12/2018 1:23 PM

36 10 4/12/2018 12:57 PM

37 10 4/12/2018 12:15 PM

38 10 4/12/2018 11:24 AM

39 5 4/12/2018 11:00 AM

40 5 4/12/2018 10:48 AM

41 0 4/12/2018 10:28 AM

42 5 4/12/2018 10:23 AM

43 5 4/12/2018 10:21 AM

44 0 4/12/2018 10:13 AM

45 0 4/12/2018 10:10 AM

46 5 4/12/2018 9:55 AM

47 5 4/12/2018 9:40 AM

48 5 4/12/2018 9:35 AM

49 10 4/12/2018 9:19 AM

50 5 4/12/2018 9:18 AM

51 5 4/12/2018 9:01 AM

52 2 4/12/2018 8:45 AM

53 30 4/12/2018 8:12 AM
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54 10 4/12/2018 7:53 AM

55 1 4/12/2018 7:52 AM

56 10 4/12/2018 7:11 AM

57 10 4/12/2018 7:07 AM

58 10 4/12/2018 6:57 AM

59 10 4/12/2018 6:05 AM

60 10 4/12/2018 5:49 AM

61 5 4/12/2018 2:29 AM

62 5 4/12/2018 1:40 AM

63 5 4/11/2018 11:17 PM

64 5 4/11/2018 11:09 PM

65 10 4/11/2018 9:58 PM

66 35 4/11/2018 9:49 PM

67 5 4/11/2018 9:48 PM

68 10 4/11/2018 9:24 PM

69 10 4/11/2018 9:20 PM

70 5 4/11/2018 9:17 PM

71 10 4/11/2018 9:07 PM

72 0 4/11/2018 8:41 PM

73 5 4/11/2018 8:40 PM

74 50 4/11/2018 8:36 PM

75 10 4/11/2018 8:32 PM

76 30 4/11/2018 8:27 PM

77 5 4/11/2018 8:27 PM

78 5 4/11/2018 8:22 PM

79 0 4/11/2018 8:19 PM

80 5 4/11/2018 8:19 PM

81 5 4/11/2018 8:17 PM

82 20 4/11/2018 8:15 PM

83 5 4/11/2018 8:05 PM

84 0 4/11/2018 7:41 PM

85 10 4/11/2018 7:39 PM

86 15 4/11/2018 7:39 PM

87 2 4/11/2018 7:38 PM

88 5 4/11/2018 7:36 PM

89 10 4/11/2018 7:35 PM

90 5 4/11/2018 7:33 PM

91 0 4/11/2018 7:33 PM

92 20 4/11/2018 7:32 PM

93 10 4/11/2018 7:32 PM

94 5 4/11/2018 7:29 PM
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95 0 4/11/2018 7:28 PM

96 5 4/11/2018 3:10 PM

97 5 4/11/2018 2:26 PM

98 5 4/11/2018 1:49 PM

99 5 4/11/2018 10:04 AM

100 30 4/10/2018 4:25 PM

101 5 4/10/2018 2:13 PM

102 10 4/10/2018 12:07 PM

103 20 4/9/2018 11:12 PM

104 15 4/9/2018 7:33 PM

105 10 4/9/2018 7:01 PM

106 5 4/9/2018 2:24 PM

107 30 4/9/2018 1:25 PM

108 2 4/9/2018 12:34 PM

109 10 4/9/2018 11:59 AM

110 40 4/9/2018 11:15 AM

111 30 4/9/2018 10:53 AM

112 10 4/9/2018 10:28 AM

113 5 4/9/2018 10:18 AM

114 10 4/9/2018 10:06 AM

115 5 4/9/2018 9:37 AM

116 10 4/9/2018 9:25 AM

117 15 4/9/2018 9:15 AM

118 10 4/9/2018 9:14 AM

119 5 4/9/2018 8:47 AM

120 30 4/9/2018 8:42 AM

121 10 4/9/2018 8:17 AM

122 35 4/9/2018 8:05 AM

123 5 4/9/2018 7:14 AM

124 25 4/9/2018 7:10 AM

125 10 4/9/2018 5:25 AM

126 5 4/9/2018 12:44 AM

127 5 4/8/2018 11:23 PM

128 2 4/8/2018 10:24 PM

129 2 4/8/2018 10:10 PM

130 10 4/8/2018 9:16 PM

131 0 4/8/2018 9:15 PM

132 20 4/8/2018 9:14 PM

133 10 4/8/2018 9:13 PM

134 5 4/8/2018 9:12 PM

135 30 4/8/2018 8:47 PM
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136 10 4/8/2018 8:45 PM

137 10 4/8/2018 8:13 PM

138 20 4/8/2018 7:51 PM

139 10 4/8/2018 7:15 PM

140 5 4/8/2018 7:05 PM

141 15 4/8/2018 7:04 PM

142 25 4/8/2018 6:30 PM

143 50 4/8/2018 6:08 PM

144 5 4/8/2018 6:08 PM

145 5 4/8/2018 6:04 PM

146 5 4/8/2018 6:04 PM

147 10 4/8/2018 5:53 PM

148 2 4/8/2018 5:49 PM

149 0 4/8/2018 5:46 PM

150 50 4/8/2018 5:44 PM

151 25 4/8/2018 5:14 PM

152 10 4/8/2018 5:10 PM

153 40 4/8/2018 5:09 PM

154 1 4/8/2018 4:55 PM

155 10 4/8/2018 4:45 PM

156 3 4/8/2018 4:07 PM

157 5 4/8/2018 3:45 PM

158 10 4/8/2018 3:36 PM

159 20 4/8/2018 3:20 PM

160 10 4/8/2018 3:03 PM

161 25 4/8/2018 3:02 PM

162 10 4/8/2018 2:50 PM

163 0 4/8/2018 2:23 PM

164 90 4/8/2018 2:20 PM

165 60 4/8/2018 2:12 PM

166 0 4/8/2018 1:49 PM

167 10 4/8/2018 1:26 PM

168 10 4/8/2018 1:12 PM

169 5 4/8/2018 1:11 PM

170 15 4/8/2018 1:07 PM

171 10 4/8/2018 1:03 PM

172 50 4/8/2018 1:00 PM

173 20 4/8/2018 12:52 PM

174 0 4/8/2018 12:30 PM

175 5 4/8/2018 10:22 AM

176 20 4/8/2018 8:26 AM
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177 10 4/7/2018 7:21 PM

178 5 4/7/2018 4:06 PM

179 0 4/7/2018 1:10 PM

180 5 4/7/2018 10:48 AM

181 10 4/7/2018 10:46 AM

182 2 4/7/2018 9:00 AM

183 5 4/7/2018 6:51 AM

184 5 4/6/2018 11:30 PM

185 5 4/6/2018 11:19 PM

186 20 4/6/2018 11:18 PM

187 40 4/6/2018 10:31 PM

188 2 4/6/2018 10:17 PM

189 3 4/6/2018 8:57 PM

190 2 4/6/2018 6:38 PM

191 0 4/6/2018 6:22 PM

192 30 4/6/2018 6:10 PM

193 5 4/6/2018 5:48 PM

194 10 4/6/2018 5:07 PM

195 10 4/6/2018 4:54 PM

196 10 4/6/2018 2:33 PM

197 5 4/6/2018 12:45 PM

198 5 4/6/2018 11:53 AM

199 15 4/6/2018 11:19 AM

200 20 4/6/2018 10:20 AM

201 5 4/6/2018 10:18 AM

202 5 4/6/2018 10:04 AM

203 2 4/6/2018 9:50 AM

204 5 4/6/2018 7:57 AM

205 5 4/6/2018 1:44 AM

206 10 4/6/2018 1:06 AM

207 30 4/5/2018 11:59 PM

208 5 4/5/2018 11:37 PM

209 20 4/5/2018 11:30 PM

210 5 4/5/2018 10:57 PM

211 5 4/5/2018 10:14 PM

212 5 4/5/2018 10:10 PM

213 1 4/5/2018 9:19 PM

214 5 4/5/2018 9:08 PM

215 5 4/5/2018 6:23 PM

216 5 4/5/2018 6:22 PM

217 30 4/5/2018 5:03 PM
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218 15 4/5/2018 4:44 PM

219 5 4/5/2018 4:04 PM

220 5 4/5/2018 3:53 PM

221 0 4/5/2018 3:32 PM

222 5 4/5/2018 2:55 PM

223 30 4/5/2018 1:58 PM

224 50 4/5/2018 1:42 PM

225 5 4/5/2018 1:22 PM

226 10 4/5/2018 12:51 PM

227 10 4/5/2018 11:54 AM

228 10 4/5/2018 11:39 AM

229 1 4/5/2018 11:38 AM

230 0 4/5/2018 11:14 AM

231 5 4/5/2018 11:01 AM

232 10 4/5/2018 10:33 AM

233 5 4/5/2018 10:28 AM

234 5 4/5/2018 9:39 AM

235 15 4/5/2018 9:04 AM

236 75 4/5/2018 8:58 AM

237 10 4/5/2018 8:38 AM

238 5 4/5/2018 8:37 AM

239 5 4/5/2018 7:55 AM

240 10 4/5/2018 7:48 AM

241 10 4/5/2018 7:36 AM

242 10 4/5/2018 7:35 AM

243 10 4/5/2018 7:19 AM

244 100 4/5/2018 7:06 AM

245 20 4/5/2018 6:45 AM

246 5 4/5/2018 6:26 AM

247 10 4/5/2018 6:01 AM

248 0 4/5/2018 5:19 AM

249 5 4/5/2018 4:54 AM

250 5 4/5/2018 4:49 AM

251 0 4/5/2018 2:17 AM

252 5 4/5/2018 1:52 AM

253 10 4/5/2018 1:16 AM

254 0 4/5/2018 12:58 AM

255 50 4/4/2018 11:24 PM

256 5 4/4/2018 11:17 PM

257 40 4/4/2018 11:10 PM

258 10 4/4/2018 11:10 PM
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259 10 4/4/2018 11:08 PM

260 10 4/4/2018 10:53 PM

261 0 4/4/2018 10:48 PM

262 10 4/4/2018 10:32 PM

263 20 4/4/2018 10:29 PM

264 10 4/4/2018 10:27 PM

265 2 4/4/2018 10:00 PM

266 10 4/4/2018 9:59 PM

267 10 4/4/2018 9:51 PM

268 10 4/4/2018 9:46 PM

269 5 4/4/2018 9:40 PM

270 5 4/4/2018 9:36 PM

271 1 4/4/2018 9:30 PM

272 5 4/4/2018 9:27 PM

273 25 4/4/2018 9:09 PM

274 5 4/4/2018 9:09 PM

275 10 4/4/2018 9:02 PM

276 5 4/4/2018 9:01 PM

277 50 4/4/2018 8:56 PM

278 25 4/4/2018 8:56 PM

279 5 4/4/2018 8:55 PM

280 5 4/4/2018 8:49 PM

281 10 4/4/2018 8:47 PM

282 20 4/4/2018 8:29 PM

283 10 4/4/2018 8:29 PM

284 10 4/4/2018 8:24 PM

285 25 4/4/2018 8:20 PM

286 10 4/4/2018 8:20 PM

287 10 4/4/2018 8:16 PM

288 2 4/4/2018 8:12 PM

289 5 4/4/2018 8:12 PM

290 10 4/4/2018 8:08 PM

291 20 4/4/2018 8:05 PM

292 5 4/4/2018 8:03 PM

293 2 4/4/2018 8:03 PM

294 2 4/4/2018 7:39 PM

295 5 4/4/2018 7:37 PM

296 10 4/4/2018 7:35 PM

297 10 4/4/2018 7:31 PM

298 5 4/4/2018 7:31 PM

299 5 4/4/2018 7:29 PM
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300 25 4/4/2018 7:28 PM

301 10 4/4/2018 7:28 PM

302 10 4/4/2018 7:27 PM

303 5 4/4/2018 7:17 PM

304 5 4/4/2018 7:14 PM

305 10 4/4/2018 7:10 PM

306 10 4/4/2018 7:09 PM

307 25 4/4/2018 7:04 PM

308 15 4/4/2018 7:04 PM

309 5 4/4/2018 7:00 PM

310 5 4/4/2018 6:56 PM

311 15 4/4/2018 6:53 PM

312 10 4/4/2018 6:49 PM

313 5 4/4/2018 6:28 PM

314 5 4/4/2018 6:26 PM

315 50 4/4/2018 6:21 PM

316 5 4/4/2018 6:15 PM

317 10 4/4/2018 6:14 PM

318 20 4/4/2018 6:14 PM

319 10 4/4/2018 6:13 PM

320 25 4/4/2018 6:08 PM

321 5 4/4/2018 5:56 PM

322 20 4/4/2018 5:54 PM

323 50 4/4/2018 5:51 PM

324 2 4/4/2018 5:50 PM

325 3 4/4/2018 5:50 PM

326 5 4/4/2018 5:42 PM

327 10 4/4/2018 5:41 PM

328 10 4/4/2018 5:36 PM

329 5 4/4/2018 5:35 PM

330 20 4/4/2018 5:30 PM

331 70 4/4/2018 5:28 PM

332 5 4/4/2018 5:16 PM

333 10 4/4/2018 5:10 PM

334 2 4/4/2018 5:09 PM

335 5 4/4/2018 5:05 PM

336 20 4/4/2018 4:57 PM

337 5 4/4/2018 4:53 PM

338 20 4/4/2018 4:51 PM

339 5 4/4/2018 4:48 PM

340 5 4/4/2018 4:45 PM
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341 10 4/4/2018 4:42 PM

342 5 4/4/2018 4:38 PM

343 25 4/4/2018 4:37 PM

344 3 4/4/2018 4:32 PM

345 15 4/4/2018 4:31 PM

346 10 4/4/2018 4:27 PM

347 5 4/4/2018 4:21 PM

348 1 4/4/2018 4:19 PM

349 20 4/4/2018 4:12 PM

350 20 4/4/2018 4:03 PM

351 10 4/4/2018 4:01 PM

352 2 4/4/2018 3:59 PM

353 10 4/4/2018 3:40 PM

354 15 4/4/2018 3:35 PM

355 20 4/4/2018 3:24 PM

356 15 4/4/2018 3:22 PM

357 0 4/4/2018 3:17 PM

358 10 4/4/2018 3:13 PM

359 10 4/4/2018 3:06 PM

360 5 4/4/2018 3:05 PM

361 10 4/4/2018 3:01 PM

362 0 4/4/2018 2:54 PM

363 10 4/4/2018 2:53 PM

364 5 4/4/2018 2:52 PM

365 1 4/4/2018 2:46 PM

366 5 4/4/2018 2:45 PM

367 5 4/4/2018 2:42 PM

368 5 4/4/2018 2:39 PM

369 10 4/4/2018 2:36 PM

370 20 4/4/2018 2:36 PM

371 1 4/4/2018 2:31 PM

372 2 4/4/2018 2:24 PM

373 30 4/4/2018 2:13 PM

374 25 4/4/2018 2:13 PM

375 0 4/4/2018 2:11 PM

376 5 4/4/2018 2:11 PM

377 10 4/4/2018 2:10 PM

378 10 4/4/2018 2:03 PM

379 0 4/4/2018 2:03 PM

380 20 4/4/2018 2:01 PM

381 25 4/4/2018 2:01 PM
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382 5 4/4/2018 2:00 PM

383 5 4/4/2018 1:59 PM

384 5 4/4/2018 1:55 PM

385 1 4/4/2018 1:53 PM

386 10 4/4/2018 1:52 PM

387 0 4/4/2018 1:31 PM

388 10 4/4/2018 1:30 PM

389 5 4/4/2018 1:29 PM

390 15 4/4/2018 1:29 PM

391 5 4/4/2018 1:25 PM

392 1 4/4/2018 1:25 PM

393 30 4/4/2018 1:23 PM

394 40 4/4/2018 1:15 PM

395 5 4/4/2018 1:14 PM

396 0 4/4/2018 1:11 PM

397 20 4/4/2018 1:10 PM

398 10 4/4/2018 1:09 PM

399 0 4/4/2018 1:08 PM

400 0 4/4/2018 1:07 PM

401 5 4/4/2018 1:04 PM

402 10 4/4/2018 1:03 PM

403 0 4/4/2018 12:59 PM

404 5 4/4/2018 12:56 PM

405 15 4/4/2018 12:55 PM

406 10 4/4/2018 12:54 PM

407 10 4/4/2018 12:53 PM

408 5 4/4/2018 12:52 PM

409 5 4/4/2018 12:52 PM

410 5 4/4/2018 12:51 PM

411 5 4/4/2018 12:51 PM

412 5 4/4/2018 12:51 PM

413 15 4/4/2018 12:50 PM

414 10 4/4/2018 12:49 PM

415 0 4/4/2018 12:45 PM

416 2 4/4/2018 12:45 PM

417 1 4/4/2018 12:43 PM

418 5 4/4/2018 12:43 PM

419 5 4/4/2018 12:42 PM

420 0 4/4/2018 12:42 PM

421 0 4/4/2018 12:40 PM

422 5 4/4/2018 12:37 PM
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423 5 4/4/2018 12:37 PM

424 5 4/4/2018 12:36 PM

425 10 4/4/2018 12:34 PM

426 10 4/4/2018 12:34 PM

427 2 4/4/2018 12:33 PM

428 10 4/4/2018 12:32 PM

429 15 4/4/2018 12:30 PM

430 5 4/4/2018 12:24 PM

431 10 4/4/2018 12:23 PM

432 5 4/4/2018 12:23 PM

433 15 4/4/2018 12:23 PM

434 40 4/4/2018 12:22 PM

435 20 4/4/2018 12:20 PM

436 15 4/4/2018 12:20 PM

437 15 4/4/2018 12:17 PM

438 5 4/4/2018 12:13 PM

439 20 4/4/2018 12:13 PM

440 15 4/4/2018 12:12 PM

441 10 4/4/2018 12:09 PM

442 5 4/4/2018 12:08 PM

443 20 4/4/2018 12:08 PM

444 5 4/4/2018 12:05 PM

445 0 4/4/2018 12:03 PM

446 5 4/4/2018 11:50 AM

447 5 4/4/2018 11:44 AM

448 0 4/4/2018 11:43 AM

449 10 4/1/2018 5:52 PM

# % WITHIN 5-10 MILES OF DOWNTOWN HAMPSHIRE (I.E. HUNTLEY/PINGREE GROVE) DATE

1 10 4/21/2018 12:27 PM

2 25 4/21/2018 11:09 AM

3 35 4/20/2018 4:29 PM

4 10 4/20/2018 2:45 PM

5 15 4/19/2018 9:13 PM

6 90 4/19/2018 2:18 PM

7 50 4/18/2018 8:21 PM

8 40 4/17/2018 7:51 PM

9 20 4/17/2018 7:42 PM

10 20 4/17/2018 7:03 PM

11 50 4/16/2018 9:26 AM

12 50 4/16/2018 12:44 AM

13 20 4/15/2018 10:17 PM
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14 30 4/15/2018 10:05 PM

15 75 4/15/2018 6:27 PM

16 70 4/15/2018 1:49 PM

17 75 4/15/2018 12:09 PM

18 60 4/15/2018 7:20 AM

19 50 4/14/2018 10:40 PM

20 55 4/14/2018 5:36 PM

21 75 4/14/2018 4:04 PM

22 30 4/14/2018 12:54 PM

23 75 4/13/2018 8:55 PM

24 50 4/13/2018 11:21 AM

25 10 4/13/2018 8:48 AM

26 25 4/13/2018 6:05 AM

27 25 4/12/2018 8:42 PM

28 48 4/12/2018 8:25 PM

29 85 4/12/2018 6:15 PM

30 100 4/12/2018 5:49 PM

31 50 4/12/2018 5:00 PM

32 55 4/12/2018 4:39 PM

33 35 4/12/2018 3:24 PM

34 25 4/12/2018 3:17 PM

35 60 4/12/2018 2:43 PM

36 10 4/12/2018 2:22 PM

37 0 4/12/2018 1:48 PM

38 85 4/12/2018 1:23 PM

39 20 4/12/2018 12:57 PM

40 75 4/12/2018 12:15 PM

41 50 4/12/2018 11:24 AM

42 40 4/12/2018 10:48 AM

43 30 4/12/2018 10:28 AM

44 85 4/12/2018 10:23 AM

45 0 4/12/2018 10:21 AM

46 0 4/12/2018 10:13 AM

47 80 4/12/2018 10:10 AM

48 40 4/12/2018 9:55 AM

49 25 4/12/2018 9:40 AM

50 75 4/12/2018 9:38 AM

51 90 4/12/2018 9:35 AM

52 65 4/12/2018 9:19 AM

53 40 4/12/2018 9:18 AM

54 5 4/12/2018 9:01 AM
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55 50 4/12/2018 8:45 AM

56 50 4/12/2018 8:12 AM

57 90 4/12/2018 7:53 AM

58 80 4/12/2018 7:11 AM

59 10 4/12/2018 7:07 AM

60 40 4/12/2018 6:05 AM

61 90 4/12/2018 5:49 AM

62 50 4/12/2018 4:07 AM

63 20 4/12/2018 2:29 AM

64 10 4/12/2018 1:40 AM

65 10 4/11/2018 11:17 PM

66 10 4/11/2018 11:09 PM

67 60 4/11/2018 9:58 PM

68 10 4/11/2018 9:49 PM

69 40 4/11/2018 9:48 PM

70 10 4/11/2018 9:24 PM

71 60 4/11/2018 9:20 PM

72 20 4/11/2018 9:17 PM

73 80 4/11/2018 9:07 PM

74 80 4/11/2018 8:41 PM

75 10 4/11/2018 8:40 PM

76 50 4/11/2018 8:36 PM

77 60 4/11/2018 8:32 PM

78 50 4/11/2018 8:27 PM

79 60 4/11/2018 8:27 PM

80 45 4/11/2018 8:22 PM

81 85 4/11/2018 8:19 PM

82 25 4/11/2018 8:19 PM

83 35 4/11/2018 8:17 PM

84 20 4/11/2018 8:15 PM

85 40 4/11/2018 8:05 PM

86 60 4/11/2018 7:41 PM

87 25 4/11/2018 7:39 PM

88 60 4/11/2018 7:39 PM

89 35 4/11/2018 7:38 PM

90 0 4/11/2018 7:36 PM

91 75 4/11/2018 7:36 PM

92 20 4/11/2018 7:35 PM

93 70 4/11/2018 7:33 PM

94 50 4/11/2018 7:33 PM

95 50 4/11/2018 7:32 PM
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96 80 4/11/2018 7:29 PM

97 50 4/11/2018 7:28 PM

98 15 4/11/2018 3:10 PM

99 15 4/11/2018 2:26 PM

100 30 4/11/2018 1:49 PM

101 20 4/10/2018 4:25 PM

102 5 4/10/2018 2:13 PM

103 60 4/10/2018 12:07 PM

104 30 4/9/2018 11:12 PM

105 10 4/9/2018 7:33 PM

106 15 4/9/2018 7:01 PM

107 5 4/9/2018 2:24 PM

108 10 4/9/2018 1:25 PM

109 98 4/9/2018 12:34 PM

110 10 4/9/2018 11:59 AM

111 25 4/9/2018 11:15 AM

112 10 4/9/2018 10:53 AM

113 70 4/9/2018 10:48 AM

114 10 4/9/2018 10:28 AM

115 85 4/9/2018 10:18 AM

116 10 4/9/2018 10:06 AM

117 75 4/9/2018 9:37 AM

118 0 4/9/2018 9:36 AM

119 40 4/9/2018 9:25 AM

120 15 4/9/2018 9:15 AM

121 60 4/9/2018 9:14 AM

122 45 4/9/2018 8:47 AM

123 65 4/9/2018 8:42 AM

124 80 4/9/2018 8:17 AM

125 15 4/9/2018 8:05 AM

126 50 4/9/2018 7:14 AM

127 40 4/9/2018 5:25 AM

128 10 4/9/2018 3:17 AM

129 55 4/9/2018 12:44 AM

130 75 4/8/2018 11:23 PM

131 80 4/8/2018 10:24 PM

132 2 4/8/2018 10:10 PM

133 25 4/8/2018 9:16 PM

134 33 4/8/2018 9:15 PM

135 75 4/8/2018 9:14 PM

136 60 4/8/2018 9:13 PM
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137 10 4/8/2018 8:47 PM

138 40 4/8/2018 8:45 PM

139 50 4/8/2018 8:13 PM

140 10 4/8/2018 8:08 PM

141 20 4/8/2018 7:51 PM

142 70 4/8/2018 7:15 PM

143 30 4/8/2018 7:05 PM

144 75 4/8/2018 7:04 PM

145 50 4/8/2018 6:08 PM

146 80 4/8/2018 6:08 PM

147 0 4/8/2018 6:04 PM

148 5 4/8/2018 6:04 PM

149 25 4/8/2018 5:53 PM

150 15 4/8/2018 5:49 PM

151 40 4/8/2018 5:46 PM

152 50 4/8/2018 5:44 PM

153 25 4/8/2018 5:14 PM

154 60 4/8/2018 5:10 PM

155 40 4/8/2018 5:09 PM

156 39 4/8/2018 4:55 PM

157 10 4/8/2018 4:45 PM

158 70 4/8/2018 4:07 PM

159 15 4/8/2018 3:45 PM

160 40 4/8/2018 3:36 PM

161 60 4/8/2018 3:20 PM

162 75 4/8/2018 3:03 PM

163 20 4/8/2018 2:50 PM

164 80 4/8/2018 2:23 PM

165 10 4/8/2018 2:20 PM

166 30 4/8/2018 2:12 PM

167 40 4/8/2018 1:49 PM

168 15 4/8/2018 1:46 PM

169 40 4/8/2018 1:26 PM

170 60 4/8/2018 1:12 PM

171 25 4/8/2018 1:11 PM

172 40 4/8/2018 1:07 PM

173 30 4/8/2018 1:03 PM

174 40 4/8/2018 1:00 PM

175 50 4/8/2018 12:55 PM

176 40 4/8/2018 12:52 PM

177 50 4/8/2018 12:43 PM
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178 75 4/8/2018 12:38 PM

179 20 4/8/2018 12:30 PM

180 20 4/8/2018 10:22 AM

181 30 4/8/2018 8:26 AM

182 25 4/7/2018 7:21 PM

183 40 4/7/2018 4:06 PM

184 40 4/7/2018 3:48 PM

185 75 4/7/2018 1:10 PM

186 15 4/7/2018 10:48 AM

187 10 4/7/2018 10:46 AM

188 38 4/7/2018 9:00 AM

189 50 4/7/2018 6:51 AM

190 45 4/6/2018 11:19 PM

191 40 4/6/2018 11:18 PM

192 50 4/6/2018 10:31 PM

193 60 4/6/2018 8:57 PM

194 80 4/6/2018 6:38 PM

195 5 4/6/2018 6:22 PM

196 25 4/6/2018 6:10 PM

197 50 4/6/2018 5:48 PM

198 75 4/6/2018 5:07 PM

199 20 4/6/2018 4:54 PM

200 50 4/6/2018 2:33 PM

201 15 4/6/2018 12:45 PM

202 60 4/6/2018 11:19 AM

203 20 4/6/2018 10:20 AM

204 70 4/6/2018 10:18 AM

205 40 4/6/2018 10:04 AM

206 48 4/6/2018 9:50 AM

207 5 4/6/2018 7:57 AM

208 25 4/6/2018 1:44 AM

209 70 4/6/2018 1:06 AM

210 40 4/5/2018 11:59 PM

211 5 4/5/2018 11:37 PM

212 20 4/5/2018 11:30 PM

213 80 4/5/2018 10:57 PM

214 45 4/5/2018 10:14 PM

215 5 4/5/2018 10:10 PM

216 70 4/5/2018 9:19 PM

217 35 4/5/2018 9:08 PM

218 2 4/5/2018 6:23 PM
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219 0 4/5/2018 6:22 PM

220 30 4/5/2018 5:03 PM

221 55 4/5/2018 4:44 PM

222 50 4/5/2018 4:04 PM

223 25 4/5/2018 3:53 PM

224 45 4/5/2018 3:32 PM

225 10 4/5/2018 2:55 PM

226 40 4/5/2018 1:58 PM

227 20 4/5/2018 1:42 PM

228 50 4/5/2018 1:22 PM

229 80 4/5/2018 12:51 PM

230 60 4/5/2018 11:54 AM

231 30 4/5/2018 11:39 AM

232 30 4/5/2018 11:38 AM

233 50 4/5/2018 11:14 AM

234 10 4/5/2018 10:33 AM

235 25 4/5/2018 10:28 AM

236 30 4/5/2018 9:39 AM

237 10 4/5/2018 9:04 AM

238 25 4/5/2018 8:58 AM

239 50 4/5/2018 8:38 AM

240 5 4/5/2018 8:37 AM

241 90 4/5/2018 7:55 AM

242 70 4/5/2018 7:48 AM

243 10 4/5/2018 7:35 AM

244 10 4/5/2018 7:19 AM

245 0 4/5/2018 7:06 AM

246 50 4/5/2018 6:45 AM

247 40 4/5/2018 6:26 AM

248 75 4/5/2018 6:01 AM

249 25 4/5/2018 5:19 AM

250 45 4/5/2018 4:54 AM

251 5 4/5/2018 4:49 AM

252 30 4/5/2018 2:17 AM

253 25 4/5/2018 1:52 AM

254 30 4/5/2018 1:16 AM

255 10 4/5/2018 12:58 AM

256 30 4/4/2018 11:24 PM

257 50 4/4/2018 11:17 PM

258 50 4/4/2018 11:10 PM

259 40 4/4/2018 11:10 PM
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260 40 4/4/2018 11:08 PM

261 30 4/4/2018 10:53 PM

262 55 4/4/2018 10:48 PM

263 10 4/4/2018 10:32 PM

264 0 4/4/2018 10:29 PM

265 20 4/4/2018 10:27 PM

266 10 4/4/2018 10:00 PM

267 70 4/4/2018 9:59 PM

268 50 4/4/2018 9:51 PM

269 50 4/4/2018 9:46 PM

270 30 4/4/2018 9:40 PM

271 25 4/4/2018 9:36 PM

272 25 4/4/2018 9:30 PM

273 0 4/4/2018 9:27 PM

274 10 4/4/2018 9:09 PM

275 30 4/4/2018 9:09 PM

276 30 4/4/2018 9:02 PM

277 50 4/4/2018 9:01 PM

278 25 4/4/2018 8:56 PM

279 25 4/4/2018 8:56 PM

280 80 4/4/2018 8:55 PM

281 35 4/4/2018 8:49 PM

282 55 4/4/2018 8:47 PM

283 100 4/4/2018 8:40 PM

284 40 4/4/2018 8:29 PM

285 40 4/4/2018 8:29 PM

286 10 4/4/2018 8:24 PM

287 50 4/4/2018 8:20 PM

288 10 4/4/2018 8:20 PM

289 50 4/4/2018 8:16 PM

290 8 4/4/2018 8:12 PM

291 75 4/4/2018 8:12 PM

292 45 4/4/2018 8:08 PM

293 30 4/4/2018 8:05 PM

294 10 4/4/2018 8:03 PM

295 5 4/4/2018 8:03 PM

296 78 4/4/2018 7:39 PM

297 60 4/4/2018 7:35 PM

298 40 4/4/2018 7:31 PM

299 50 4/4/2018 7:31 PM

300 25 4/4/2018 7:29 PM
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301 75 4/4/2018 7:28 PM

302 20 4/4/2018 7:28 PM

303 30 4/4/2018 7:27 PM

304 40 4/4/2018 7:17 PM

305 60 4/4/2018 7:14 PM

306 30 4/4/2018 7:10 PM

307 20 4/4/2018 7:09 PM

308 0 4/4/2018 7:04 PM

309 15 4/4/2018 7:00 PM

310 85 4/4/2018 6:56 PM

311 0 4/4/2018 6:49 PM

312 60 4/4/2018 6:28 PM

313 25 4/4/2018 6:26 PM

314 30 4/4/2018 6:21 PM

315 60 4/4/2018 6:15 PM

316 35 4/4/2018 6:14 PM

317 50 4/4/2018 6:14 PM

318 20 4/4/2018 6:13 PM

319 0 4/4/2018 6:08 PM

320 20 4/4/2018 5:56 PM

321 75 4/4/2018 5:54 PM

322 50 4/4/2018 5:51 PM

323 98 4/4/2018 5:50 PM

324 87 4/4/2018 5:50 PM

325 5 4/4/2018 5:42 PM

326 10 4/4/2018 5:41 PM

327 90 4/4/2018 5:36 PM

328 65 4/4/2018 5:35 PM

329 70 4/4/2018 5:30 PM

330 30 4/4/2018 5:28 PM

331 95 4/4/2018 5:16 PM

332 10 4/4/2018 5:10 PM

333 3 4/4/2018 5:09 PM

334 90 4/4/2018 5:05 PM

335 10 4/4/2018 4:57 PM

336 50 4/4/2018 4:53 PM

337 80 4/4/2018 4:51 PM

338 60 4/4/2018 4:48 PM

339 35 4/4/2018 4:45 PM

340 75 4/4/2018 4:38 PM

341 15 4/4/2018 4:37 PM
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342 4 4/4/2018 4:32 PM

343 50 4/4/2018 4:31 PM

344 70 4/4/2018 4:27 PM

345 15 4/4/2018 4:21 PM

346 74 4/4/2018 4:19 PM

347 80 4/4/2018 4:12 PM

348 60 4/4/2018 4:03 PM

349 30 4/4/2018 4:01 PM

350 2 4/4/2018 3:59 PM

351 40 4/4/2018 3:57 PM

352 80 4/4/2018 3:40 PM

353 0 4/4/2018 3:35 PM

354 10 4/4/2018 3:24 PM

355 55 4/4/2018 3:22 PM

356 30 4/4/2018 3:17 PM

357 70 4/4/2018 3:13 PM

358 50 4/4/2018 3:06 PM

359 80 4/4/2018 3:06 PM

360 65 4/4/2018 3:05 PM

361 60 4/4/2018 3:01 PM

362 50 4/4/2018 2:54 PM

363 60 4/4/2018 2:53 PM

364 50 4/4/2018 2:52 PM

365 40 4/4/2018 2:46 PM

366 10 4/4/2018 2:45 PM

367 60 4/4/2018 2:42 PM

368 20 4/4/2018 2:39 PM

369 40 4/4/2018 2:36 PM

370 30 4/4/2018 2:36 PM

371 95 4/4/2018 2:31 PM

372 20 4/4/2018 2:24 PM

373 30 4/4/2018 2:13 PM

374 50 4/4/2018 2:13 PM

375 0 4/4/2018 2:11 PM

376 65 4/4/2018 2:11 PM

377 10 4/4/2018 2:10 PM

378 90 4/4/2018 2:03 PM

379 40 4/4/2018 2:03 PM

380 40 4/4/2018 2:01 PM

381 75 4/4/2018 2:01 PM

382 25 4/4/2018 2:00 PM
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383 50 4/4/2018 1:59 PM

384 15 4/4/2018 1:55 PM

385 0 4/4/2018 1:53 PM

386 85 4/4/2018 1:52 PM

387 90 4/4/2018 1:31 PM

388 80 4/4/2018 1:30 PM

389 5 4/4/2018 1:29 PM

390 55 4/4/2018 1:29 PM

391 10 4/4/2018 1:26 PM

392 75 4/4/2018 1:25 PM

393 10 4/4/2018 1:25 PM

394 70 4/4/2018 1:23 PM

395 50 4/4/2018 1:15 PM

396 20 4/4/2018 1:14 PM

397 40 4/4/2018 1:11 PM

398 50 4/4/2018 1:10 PM

399 50 4/4/2018 1:09 PM

400 0 4/4/2018 1:08 PM

401 0 4/4/2018 1:07 PM

402 55 4/4/2018 1:04 PM

403 30 4/4/2018 1:03 PM

404 10 4/4/2018 12:59 PM

405 15 4/4/2018 12:56 PM

406 65 4/4/2018 12:55 PM

407 10 4/4/2018 12:54 PM

408 30 4/4/2018 12:53 PM

409 25 4/4/2018 12:52 PM

410 50 4/4/2018 12:52 PM

411 60 4/4/2018 12:51 PM

412 40 4/4/2018 12:51 PM

413 25 4/4/2018 12:51 PM

414 50 4/4/2018 12:50 PM

415 20 4/4/2018 12:49 PM

416 0 4/4/2018 12:45 PM

417 80 4/4/2018 12:45 PM

418 70 4/4/2018 12:43 PM

419 75 4/4/2018 12:43 PM

420 75 4/4/2018 12:42 PM

421 25 4/4/2018 12:42 PM

422 50 4/4/2018 12:40 PM

423 10 4/4/2018 12:37 PM
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424 65 4/4/2018 12:37 PM

425 10 4/4/2018 12:36 PM

426 30 4/4/2018 12:34 PM

427 5 4/4/2018 12:34 PM

428 30 4/4/2018 12:33 PM

429 40 4/4/2018 12:32 PM

430 30 4/4/2018 12:30 PM

431 45 4/4/2018 12:24 PM

432 80 4/4/2018 12:23 PM

433 60 4/4/2018 12:22 PM

434 60 4/4/2018 12:20 PM

435 40 4/4/2018 12:20 PM

436 25 4/4/2018 12:17 PM

437 25 4/4/2018 12:13 PM

438 60 4/4/2018 12:13 PM

439 15 4/4/2018 12:12 PM

440 80 4/4/2018 12:09 PM

441 25 4/4/2018 12:08 PM

442 35 4/4/2018 12:08 PM

443 20 4/4/2018 12:05 PM

444 20 4/4/2018 12:03 PM

445 50 4/4/2018 11:50 AM

446 80 4/4/2018 11:47 AM

447 50 4/4/2018 11:44 AM

448 20 4/4/2018 11:43 AM

449 2 4/1/2018 5:52 PM

450 100 3/30/2018 11:19 PM

# % WITHIN 10-20 MILES OF DOWNTOWN HAMPSHIRE (I.E. ELGIN, SYCAMORE/DEKALB) DATE

1 75 4/21/2018 12:27 PM

2 25 4/21/2018 11:09 AM

3 35 4/20/2018 4:29 PM

4 60 4/20/2018 2:45 PM

5 70 4/19/2018 9:13 PM

6 0 4/19/2018 2:18 PM

7 20 4/18/2018 8:21 PM

8 10 4/17/2018 7:51 PM

9 60 4/17/2018 7:42 PM

10 40 4/17/2018 7:03 PM

11 45 4/16/2018 12:44 AM

12 60 4/15/2018 10:17 PM

13 60 4/15/2018 10:05 PM
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14 5 4/15/2018 1:49 PM

15 10 4/15/2018 7:20 AM

16 20 4/14/2018 10:40 PM

17 20 4/14/2018 5:36 PM

18 20 4/14/2018 12:54 PM

19 30 4/13/2018 11:21 AM

20 70 4/13/2018 8:48 AM

21 25 4/13/2018 6:05 AM

22 25 4/12/2018 8:42 PM

23 20 4/12/2018 8:25 PM

24 30 4/12/2018 7:10 PM

25 30 4/12/2018 5:00 PM

26 15 4/12/2018 4:39 PM

27 10 4/12/2018 3:24 PM

28 30 4/12/2018 2:43 PM

29 0 4/12/2018 2:22 PM

30 75 4/12/2018 1:48 PM

31 10 4/12/2018 1:23 PM

32 50 4/12/2018 12:57 PM

33 5 4/12/2018 12:15 PM

34 20 4/12/2018 11:24 AM

35 90 4/12/2018 11:00 AM

36 40 4/12/2018 10:48 AM

37 40 4/12/2018 10:28 AM

38 5 4/12/2018 10:23 AM

39 70 4/12/2018 10:21 AM

40 100 4/12/2018 10:13 AM

41 5 4/12/2018 10:10 AM

42 40 4/12/2018 9:55 AM

43 50 4/12/2018 9:40 AM

44 25 4/12/2018 9:38 AM

45 5 4/12/2018 9:35 AM

46 20 4/12/2018 9:19 AM

47 45 4/12/2018 9:18 AM

48 88 4/12/2018 9:01 AM

49 20 4/12/2018 8:45 AM

50 15 4/12/2018 8:12 AM

51 0 4/12/2018 7:53 AM

52 100 4/12/2018 7:50 AM

53 80 4/12/2018 7:07 AM

54 65 4/12/2018 6:57 AM
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55 50 4/12/2018 6:05 AM

56 45 4/12/2018 2:29 AM

57 30 4/12/2018 1:40 AM

58 60 4/11/2018 11:17 PM

59 85 4/11/2018 11:09 PM

60 10 4/11/2018 9:58 PM

61 55 4/11/2018 9:49 PM

62 40 4/11/2018 9:48 PM

63 70 4/11/2018 9:24 PM

64 20 4/11/2018 9:20 PM

65 25 4/11/2018 9:17 PM

66 10 4/11/2018 9:07 PM

67 20 4/11/2018 8:41 PM

68 25 4/11/2018 8:40 PM

69 20 4/11/2018 8:32 PM

70 10 4/11/2018 8:27 PM

71 30 4/11/2018 8:27 PM

72 25 4/11/2018 8:22 PM

73 15 4/11/2018 8:19 PM

74 50 4/11/2018 8:19 PM

75 45 4/11/2018 8:17 PM

76 20 4/11/2018 8:15 PM

77 10 4/11/2018 8:05 PM

78 10 4/11/2018 7:41 PM

79 55 4/11/2018 7:39 PM

80 0 4/11/2018 7:39 PM

81 57 4/11/2018 7:38 PM

82 85 4/11/2018 7:36 PM

83 30 4/11/2018 7:35 PM

84 5 4/11/2018 7:33 PM

85 50 4/11/2018 7:33 PM

86 20 4/11/2018 7:32 PM

87 15 4/11/2018 7:29 PM

88 80 4/11/2018 3:10 PM

89 10 4/11/2018 2:26 PM

90 30 4/11/2018 1:49 PM

91 80 4/11/2018 10:04 AM

92 50 4/10/2018 4:25 PM

93 80 4/10/2018 2:13 PM

94 20 4/10/2018 12:07 PM

95 50 4/9/2018 11:12 PM
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96 40 4/9/2018 7:33 PM

97 60 4/9/2018 7:01 PM

98 30 4/9/2018 2:24 PM

99 30 4/9/2018 1:25 PM

100 0 4/9/2018 12:34 PM

101 80 4/9/2018 11:59 AM

102 15 4/9/2018 11:15 AM

103 80 4/9/2018 11:12 AM

104 40 4/9/2018 10:53 AM

105 20 4/9/2018 10:48 AM

106 60 4/9/2018 10:28 AM

107 5 4/9/2018 10:18 AM

108 50 4/9/2018 10:06 AM

109 15 4/9/2018 9:37 AM

110 90 4/9/2018 9:36 AM

111 40 4/9/2018 9:25 AM

112 20 4/9/2018 9:15 AM

113 20 4/9/2018 9:14 AM

114 40 4/9/2018 8:47 AM

115 0 4/9/2018 8:42 AM

116 10 4/9/2018 8:17 AM

117 40 4/9/2018 8:05 AM

118 45 4/9/2018 7:14 AM

119 75 4/9/2018 7:10 AM

120 25 4/9/2018 5:25 AM

121 60 4/9/2018 3:17 AM

122 25 4/9/2018 12:44 AM

123 20 4/8/2018 11:23 PM

124 5 4/8/2018 10:24 PM

125 65 4/8/2018 9:16 PM

126 33 4/8/2018 9:15 PM

127 10 4/8/2018 9:13 PM

128 65 4/8/2018 9:12 PM

129 50 4/8/2018 8:47 PM

130 30 4/8/2018 8:45 PM

131 30 4/8/2018 8:13 PM

132 60 4/8/2018 7:51 PM

133 15 4/8/2018 7:15 PM

134 45 4/8/2018 7:05 PM

135 10 4/8/2018 7:04 PM

136 70 4/8/2018 6:30 PM

136 / 187

2018 Hampshire Resident Survey - Downtown SurveyMonkey



137 5 4/8/2018 6:08 PM

138 75 4/8/2018 6:04 PM

139 65 4/8/2018 6:04 PM

140 50 4/8/2018 5:53 PM

141 50 4/8/2018 5:49 PM

142 40 4/8/2018 5:46 PM

143 20 4/8/2018 5:14 PM

144 10 4/8/2018 5:10 PM

145 20 4/8/2018 5:09 PM

146 50 4/8/2018 4:55 PM

147 65 4/8/2018 4:45 PM

148 10 4/8/2018 4:07 PM

149 80 4/8/2018 3:45 PM

150 40 4/8/2018 3:36 PM

151 15 4/8/2018 3:03 PM

152 50 4/8/2018 3:02 PM

153 50 4/8/2018 2:50 PM

154 10 4/8/2018 2:12 PM

155 50 4/8/2018 1:49 PM

156 50 4/8/2018 1:46 PM

157 25 4/8/2018 1:26 PM

158 15 4/8/2018 1:12 PM

159 55 4/8/2018 1:11 PM

160 30 4/8/2018 1:07 PM

161 60 4/8/2018 1:03 PM

162 10 4/8/2018 1:00 PM

163 10 4/8/2018 12:52 PM

164 50 4/8/2018 12:43 PM

165 75 4/8/2018 12:30 PM

166 55 4/8/2018 10:22 AM

167 40 4/8/2018 8:26 AM

168 50 4/7/2018 7:21 PM

169 50 4/7/2018 4:06 PM

170 40 4/7/2018 3:48 PM

171 10 4/7/2018 1:10 PM

172 80 4/7/2018 10:48 AM

173 80 4/7/2018 10:46 AM

174 45 4/7/2018 9:00 AM

175 20 4/7/2018 6:51 AM

176 75 4/6/2018 11:30 PM

177 0 4/6/2018 11:19 PM
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178 10 4/6/2018 10:31 PM

179 98 4/6/2018 10:17 PM

180 20 4/6/2018 8:57 PM

181 18 4/6/2018 6:38 PM

182 75 4/6/2018 6:22 PM

183 25 4/6/2018 6:10 PM

184 20 4/6/2018 5:48 PM

185 15 4/6/2018 5:07 PM

186 40 4/6/2018 4:54 PM

187 10 4/6/2018 2:33 PM

188 40 4/6/2018 12:45 PM

189 55 4/6/2018 11:53 AM

190 20 4/6/2018 11:19 AM

191 5 4/6/2018 10:18 AM

192 40 4/6/2018 10:04 AM

193 50 4/6/2018 9:50 AM

194 50 4/6/2018 7:57 AM

195 60 4/6/2018 1:44 AM

196 10 4/5/2018 11:59 PM

197 90 4/5/2018 11:37 PM

198 0 4/5/2018 11:30 PM

199 15 4/5/2018 10:57 PM

200 15 4/5/2018 10:14 PM

201 10 4/5/2018 10:10 PM

202 9 4/5/2018 9:19 PM

203 25 4/5/2018 9:08 PM

204 75 4/5/2018 6:23 PM

205 90 4/5/2018 6:22 PM

206 10 4/5/2018 5:03 PM

207 30 4/5/2018 4:44 PM

208 30 4/5/2018 4:04 PM

209 50 4/5/2018 3:53 PM

210 50 4/5/2018 3:32 PM

211 40 4/5/2018 2:55 PM

212 20 4/5/2018 1:58 PM

213 20 4/5/2018 1:42 PM

214 20 4/5/2018 1:22 PM

215 10 4/5/2018 12:51 PM

216 30 4/5/2018 11:54 AM

217 55 4/5/2018 11:39 AM

218 30 4/5/2018 11:38 AM
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219 50 4/5/2018 11:14 AM

220 60 4/5/2018 11:01 AM

221 40 4/5/2018 10:33 AM

222 45 4/5/2018 10:28 AM

223 40 4/5/2018 9:39 AM

224 55 4/5/2018 9:04 AM

225 20 4/5/2018 8:38 AM

226 50 4/5/2018 8:37 AM

227 5 4/5/2018 7:55 AM

228 20 4/5/2018 7:48 AM

229 70 4/5/2018 7:36 AM

230 80 4/5/2018 7:35 AM

231 80 4/5/2018 7:19 AM

232 0 4/5/2018 7:06 AM

233 20 4/5/2018 6:45 AM

234 45 4/5/2018 6:26 AM

235 10 4/5/2018 6:01 AM

236 50 4/5/2018 5:19 AM

237 50 4/5/2018 4:54 AM

238 80 4/5/2018 4:49 AM

239 30 4/5/2018 2:17 AM

240 25 4/5/2018 1:52 AM

241 40 4/5/2018 1:16 AM

242 50 4/5/2018 12:58 AM

243 20 4/4/2018 11:24 PM

244 45 4/4/2018 11:17 PM

245 10 4/4/2018 11:10 PM

246 50 4/4/2018 11:10 PM

247 35 4/4/2018 11:08 PM

248 40 4/4/2018 10:53 PM

249 25 4/4/2018 10:48 PM

250 30 4/4/2018 10:32 PM

251 80 4/4/2018 10:29 PM

252 50 4/4/2018 10:27 PM

253 83 4/4/2018 10:00 PM

254 10 4/4/2018 9:59 PM

255 40 4/4/2018 9:51 PM

256 15 4/4/2018 9:46 PM

257 45 4/4/2018 9:40 PM

258 15 4/4/2018 9:36 PM

259 48 4/4/2018 9:30 PM
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260 70 4/4/2018 9:27 PM

261 50 4/4/2018 9:09 PM

262 35 4/4/2018 9:09 PM

263 15 4/4/2018 9:02 PM

264 25 4/4/2018 9:01 PM

265 25 4/4/2018 8:56 PM

266 5 4/4/2018 8:55 PM

267 35 4/4/2018 8:49 PM

268 25 4/4/2018 8:47 PM

269 40 4/4/2018 8:29 PM

270 20 4/4/2018 8:29 PM

271 80 4/4/2018 8:24 PM

272 25 4/4/2018 8:20 PM

273 10 4/4/2018 8:20 PM

274 10 4/4/2018 8:16 PM

275 70 4/4/2018 8:12 PM

276 10 4/4/2018 8:12 PM

277 45 4/4/2018 8:08 PM

278 20 4/4/2018 8:05 PM

279 10 4/4/2018 8:03 PM

280 33 4/4/2018 8:03 PM

281 5 4/4/2018 7:39 PM

282 55 4/4/2018 7:37 PM

283 10 4/4/2018 7:35 PM

284 50 4/4/2018 7:31 PM

285 25 4/4/2018 7:31 PM

286 25 4/4/2018 7:29 PM

287 50 4/4/2018 7:28 PM

288 50 4/4/2018 7:27 PM

289 40 4/4/2018 7:17 PM

290 30 4/4/2018 7:10 PM

291 60 4/4/2018 7:09 PM

292 50 4/4/2018 7:07 PM

293 60 4/4/2018 7:04 PM

294 65 4/4/2018 7:04 PM

295 45 4/4/2018 7:00 PM

296 75 4/4/2018 6:53 PM

297 60 4/4/2018 6:49 PM

298 5 4/4/2018 6:28 PM

299 65 4/4/2018 6:26 PM

300 90 4/4/2018 6:22 PM
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301 5 4/4/2018 6:21 PM

302 10 4/4/2018 6:15 PM

303 40 4/4/2018 6:14 PM

304 10 4/4/2018 6:14 PM

305 50 4/4/2018 6:13 PM

306 60 4/4/2018 6:08 PM

307 50 4/4/2018 5:56 PM

308 5 4/4/2018 5:54 PM

309 0 4/4/2018 5:50 PM

310 6 4/4/2018 5:50 PM

311 70 4/4/2018 5:42 PM

312 70 4/4/2018 5:41 PM

313 10 4/4/2018 5:35 PM

314 10 4/4/2018 5:30 PM

315 0 4/4/2018 5:28 PM

316 0 4/4/2018 5:16 PM

317 50 4/4/2018 5:10 PM

318 65 4/4/2018 5:09 PM

319 5 4/4/2018 4:57 PM

320 15 4/4/2018 4:53 PM

321 25 4/4/2018 4:48 PM

322 20 4/4/2018 4:45 PM

323 70 4/4/2018 4:42 PM

324 10 4/4/2018 4:38 PM

325 20 4/4/2018 4:37 PM

326 90 4/4/2018 4:32 PM

327 20 4/4/2018 4:31 PM

328 65 4/4/2018 4:21 PM

329 15 4/4/2018 4:19 PM

330 10 4/4/2018 4:03 PM

331 50 4/4/2018 4:01 PM

332 60 4/4/2018 3:59 PM

333 30 4/4/2018 3:57 PM

334 0 4/4/2018 3:40 PM

335 60 4/4/2018 3:35 PM

336 50 4/4/2018 3:24 PM

337 15 4/4/2018 3:22 PM

338 20 4/4/2018 3:17 PM

339 20 4/4/2018 3:13 PM

340 50 4/4/2018 3:06 PM

341 5 4/4/2018 3:06 PM
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342 30 4/4/2018 3:05 PM

343 20 4/4/2018 3:01 PM

344 50 4/4/2018 2:54 PM

345 10 4/4/2018 2:53 PM

346 5 4/4/2018 2:52 PM

347 25 4/4/2018 2:46 PM

348 80 4/4/2018 2:45 PM

349 20 4/4/2018 2:42 PM

350 5 4/4/2018 2:39 PM

351 40 4/4/2018 2:36 PM

352 30 4/4/2018 2:36 PM

353 2 4/4/2018 2:31 PM

354 63 4/4/2018 2:24 PM

355 5 4/4/2018 2:13 PM

356 20 4/4/2018 2:13 PM

357 100 4/4/2018 2:11 PM

358 30 4/4/2018 2:11 PM

359 50 4/4/2018 2:10 PM

360 40 4/4/2018 2:03 PM

361 20 4/4/2018 2:01 PM

362 55 4/4/2018 2:00 PM

363 40 4/4/2018 1:59 PM

364 60 4/4/2018 1:55 PM

365 79 4/4/2018 1:53 PM

366 10 4/4/2018 1:30 PM

367 20 4/4/2018 1:29 PM

368 15 4/4/2018 1:29 PM

369 70 4/4/2018 1:26 PM

370 10 4/4/2018 1:25 PM

371 70 4/4/2018 1:25 PM

372 5 4/4/2018 1:15 PM

373 50 4/4/2018 1:14 PM

374 50 4/4/2018 1:11 PM

375 5 4/4/2018 1:10 PM

376 20 4/4/2018 1:09 PM

377 0 4/4/2018 1:08 PM

378 80 4/4/2018 1:07 PM

379 10 4/4/2018 1:04 PM

380 40 4/4/2018 1:03 PM

381 90 4/4/2018 12:59 PM

382 75 4/4/2018 12:56 PM
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383 5 4/4/2018 12:55 PM

384 70 4/4/2018 12:54 PM

385 60 4/4/2018 12:53 PM

386 70 4/4/2018 12:52 PM

387 20 4/4/2018 12:52 PM

388 5 4/4/2018 12:51 PM

389 5 4/4/2018 12:51 PM

390 10 4/4/2018 12:51 PM

391 10 4/4/2018 12:50 PM

392 25 4/4/2018 12:49 PM

393 25 4/4/2018 12:45 PM

394 18 4/4/2018 12:45 PM

395 25 4/4/2018 12:43 PM

396 5 4/4/2018 12:43 PM

397 10 4/4/2018 12:42 PM

398 50 4/4/2018 12:42 PM

399 0 4/4/2018 12:40 PM

400 80 4/4/2018 12:37 PM

401 25 4/4/2018 12:37 PM

402 10 4/4/2018 12:36 PM

403 20 4/4/2018 12:34 PM

404 70 4/4/2018 12:34 PM

405 68 4/4/2018 12:33 PM

406 0 4/4/2018 12:32 PM

407 20 4/4/2018 12:30 PM

408 40 4/4/2018 12:24 PM

409 5 4/4/2018 12:23 PM

410 90 4/4/2018 12:23 PM

411 50 4/4/2018 12:23 PM

412 30 4/4/2018 12:20 PM

413 25 4/4/2018 12:17 PM

414 30 4/4/2018 12:13 PM

415 20 4/4/2018 12:13 PM

416 20 4/4/2018 12:12 PM

417 10 4/4/2018 12:09 PM

418 20 4/4/2018 12:08 PM

419 35 4/4/2018 12:08 PM

420 70 4/4/2018 12:05 PM

421 60 4/4/2018 12:03 PM

422 20 4/4/2018 11:47 AM

423 25 4/4/2018 11:44 AM
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424 60 4/4/2018 11:43 AM

425 88 4/1/2018 5:52 PM

# % ONLINE AND SHIPPED TO YOUR HOUSE DATE

1 10 4/21/2018 12:27 PM

2 25 4/21/2018 11:09 AM

3 5 4/20/2018 4:29 PM

4 20 4/20/2018 2:45 PM

5 0 4/19/2018 9:13 PM

6 10 4/19/2018 2:18 PM

7 20 4/18/2018 8:21 PM

8 40 4/17/2018 7:51 PM

9 5 4/17/2018 7:42 PM

10 20 4/17/2018 7:03 PM

11 10 4/16/2018 9:26 AM

12 5 4/16/2018 12:44 AM

13 0 4/15/2018 10:17 PM

14 20 4/15/2018 1:49 PM

15 10 4/15/2018 7:20 AM

16 25 4/14/2018 10:40 PM

17 5 4/14/2018 5:36 PM

18 20 4/14/2018 12:54 PM

19 10 4/13/2018 8:48 AM

20 0 4/13/2018 6:05 AM

21 25 4/12/2018 8:42 PM

22 2 4/12/2018 8:25 PM

23 50 4/12/2018 7:10 PM

24 10 4/12/2018 5:00 PM

25 20 4/12/2018 4:39 PM

26 5 4/12/2018 3:24 PM

27 75 4/12/2018 3:17 PM

28 50 4/12/2018 2:22 PM

29 15 4/12/2018 1:48 PM

30 10 4/12/2018 12:57 PM

31 5 4/12/2018 12:15 PM

32 20 4/12/2018 11:24 AM

33 5 4/12/2018 11:00 AM

34 15 4/12/2018 10:48 AM

35 20 4/12/2018 10:28 AM

36 5 4/12/2018 10:23 AM

37 25 4/12/2018 10:21 AM

38 0 4/12/2018 10:13 AM
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39 5 4/12/2018 10:10 AM

40 10 4/12/2018 9:55 AM

41 20 4/12/2018 9:40 AM

42 5 4/12/2018 9:19 AM

43 5 4/12/2018 9:18 AM

44 2 4/12/2018 9:01 AM

45 25 4/12/2018 8:45 AM

46 5 4/12/2018 8:12 AM

47 25 4/12/2018 6:57 AM

48 40 4/12/2018 4:07 AM

49 30 4/12/2018 2:29 AM

50 50 4/12/2018 1:40 AM

51 25 4/11/2018 11:17 PM

52 20 4/11/2018 9:58 PM

53 0 4/11/2018 9:49 PM

54 10 4/11/2018 9:48 PM

55 10 4/11/2018 9:24 PM

56 0 4/11/2018 9:20 PM

57 40 4/11/2018 9:17 PM

58 60 4/11/2018 8:40 PM

59 10 4/11/2018 8:32 PM

60 10 4/11/2018 8:27 PM

61 0 4/11/2018 8:27 PM

62 25 4/11/2018 8:22 PM

63 10 4/11/2018 8:19 PM

64 15 4/11/2018 8:17 PM

65 15 4/11/2018 8:15 PM

66 30 4/11/2018 8:05 PM

67 25 4/11/2018 7:41 PM

68 10 4/11/2018 7:39 PM

69 15 4/11/2018 7:39 PM

70 2 4/11/2018 7:38 PM

71 5 4/11/2018 7:36 PM

72 25 4/11/2018 7:36 PM

73 40 4/11/2018 7:35 PM

74 15 4/11/2018 7:33 PM

75 10 4/11/2018 7:32 PM

76 40 4/11/2018 7:32 PM

77 50 4/11/2018 7:28 PM

78 30 4/11/2018 2:26 PM

79 25 4/11/2018 1:49 PM
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80 15 4/11/2018 10:04 AM

81 5 4/10/2018 2:13 PM

82 10 4/10/2018 12:07 PM

83 25 4/9/2018 7:33 PM

84 15 4/9/2018 7:01 PM

85 50 4/9/2018 2:24 PM

86 20 4/9/2018 1:25 PM

87 0 4/9/2018 12:34 PM

88 20 4/9/2018 11:15 AM

89 20 4/9/2018 11:12 AM

90 20 4/9/2018 10:53 AM

91 10 4/9/2018 10:48 AM

92 20 4/9/2018 10:28 AM

93 4 4/9/2018 10:18 AM

94 30 4/9/2018 10:06 AM

95 5 4/9/2018 9:37 AM

96 10 4/9/2018 9:36 AM

97 10 4/9/2018 9:25 AM

98 30 4/9/2018 9:15 AM

99 5 4/9/2018 9:14 AM

100 5 4/9/2018 8:47 AM

101 5 4/9/2018 8:42 AM

102 5 4/9/2018 8:05 AM

103 0 4/9/2018 7:14 AM

104 15 4/9/2018 5:25 AM

105 20 4/9/2018 3:17 AM

106 5 4/9/2018 12:44 AM

107 10 4/8/2018 10:24 PM

108 10 4/8/2018 10:10 PM

109 34 4/8/2018 9:15 PM

110 5 4/8/2018 9:14 PM

111 10 4/8/2018 9:13 PM

112 30 4/8/2018 9:12 PM

113 10 4/8/2018 8:47 PM

114 20 4/8/2018 8:45 PM

115 10 4/8/2018 8:13 PM

116 90 4/8/2018 8:08 PM

117 5 4/8/2018 7:15 PM

118 10 4/8/2018 7:05 PM

119 5 4/8/2018 6:30 PM

120 10 4/8/2018 6:08 PM
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121 20 4/8/2018 6:04 PM

122 25 4/8/2018 6:04 PM

123 15 4/8/2018 5:53 PM

124 20 4/8/2018 5:49 PM

125 15 4/8/2018 5:46 PM

126 30 4/8/2018 5:14 PM

127 20 4/8/2018 5:10 PM

128 10 4/8/2018 4:55 PM

129 15 4/8/2018 4:45 PM

130 15 4/8/2018 4:07 PM

131 10 4/8/2018 3:36 PM

132 20 4/8/2018 3:20 PM

133 25 4/8/2018 3:02 PM

134 20 4/8/2018 2:50 PM

135 10 4/8/2018 2:23 PM

136 10 4/8/2018 1:49 PM

137 5 4/8/2018 1:46 PM

138 25 4/8/2018 1:26 PM

139 10 4/8/2018 1:12 PM

140 15 4/8/2018 1:11 PM

141 50 4/8/2018 12:55 PM

142 5 4/8/2018 12:52 PM

143 5 4/8/2018 12:30 PM

144 20 4/8/2018 10:22 AM

145 10 4/8/2018 8:26 AM

146 5 4/7/2018 7:21 PM

147 20 4/7/2018 3:48 PM

148 10 4/7/2018 1:10 PM

149 10 4/7/2018 9:00 AM

150 15 4/7/2018 6:51 AM

151 20 4/6/2018 11:30 PM

152 40 4/6/2018 11:19 PM

153 20 4/6/2018 11:18 PM

154 15 4/6/2018 8:57 PM

155 5 4/6/2018 6:22 PM

156 10 4/6/2018 6:10 PM

157 15 4/6/2018 5:48 PM

158 0 4/6/2018 5:07 PM

159 20 4/6/2018 4:54 PM

160 20 4/6/2018 2:33 PM

161 20 4/6/2018 12:45 PM
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162 5 4/6/2018 11:19 AM

163 60 4/6/2018 10:20 AM

164 10 4/6/2018 10:18 AM

165 10 4/6/2018 10:04 AM

166 25 4/6/2018 7:57 AM

167 10 4/6/2018 1:44 AM

168 20 4/6/2018 1:06 AM

169 0 4/5/2018 11:37 PM

170 10 4/5/2018 11:30 PM

171 30 4/5/2018 10:14 PM

172 60 4/5/2018 10:10 PM

173 20 4/5/2018 9:19 PM

174 35 4/5/2018 9:08 PM

175 16 4/5/2018 6:23 PM

176 5 4/5/2018 6:22 PM

177 20 4/5/2018 5:03 PM

178 10 4/5/2018 4:04 PM

179 10 4/5/2018 3:53 PM

180 15 4/5/2018 2:55 PM

181 10 4/5/2018 1:58 PM

182 5 4/5/2018 1:42 PM

183 10 4/5/2018 1:22 PM

184 5 4/5/2018 11:39 AM

185 39 4/5/2018 11:38 AM

186 30 4/5/2018 11:01 AM

187 35 4/5/2018 10:33 AM

188 25 4/5/2018 10:28 AM

189 25 4/5/2018 9:39 AM

190 10 4/5/2018 9:04 AM

191 20 4/5/2018 8:38 AM

192 40 4/5/2018 8:37 AM

193 0 4/5/2018 7:48 AM

194 0 4/5/2018 7:06 AM

195 0 4/5/2018 6:45 AM

196 10 4/5/2018 6:26 AM

197 25 4/5/2018 5:19 AM

198 10 4/5/2018 4:49 AM

199 40 4/5/2018 2:17 AM

200 40 4/5/2018 1:52 AM

201 20 4/5/2018 1:16 AM

202 20 4/5/2018 12:58 AM
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203 0 4/4/2018 11:10 PM

204 15 4/4/2018 11:08 PM

205 10 4/4/2018 10:53 PM

206 10 4/4/2018 10:48 PM

207 40 4/4/2018 10:32 PM

208 0 4/4/2018 10:29 PM

209 15 4/4/2018 10:27 PM

210 5 4/4/2018 10:00 PM

211 0 4/4/2018 9:59 PM

212 0 4/4/2018 9:51 PM

213 25 4/4/2018 9:46 PM

214 10 4/4/2018 9:40 PM

215 25 4/4/2018 9:36 PM

216 25 4/4/2018 9:30 PM

217 25 4/4/2018 9:27 PM

218 15 4/4/2018 9:09 PM

219 25 4/4/2018 9:09 PM

220 45 4/4/2018 9:02 PM

221 10 4/4/2018 9:01 PM

222 10 4/4/2018 8:55 PM

223 15 4/4/2018 8:49 PM

224 10 4/4/2018 8:47 PM

225 30 4/4/2018 8:29 PM

226 70 4/4/2018 8:20 PM

227 30 4/4/2018 8:16 PM

228 10 4/4/2018 8:12 PM

229 5 4/4/2018 8:12 PM

230 10 4/4/2018 8:05 PM

231 75 4/4/2018 8:03 PM

232 20 4/4/2018 8:03 PM

233 15 4/4/2018 7:39 PM

234 40 4/4/2018 7:37 PM

235 20 4/4/2018 7:35 PM

236 15 4/4/2018 7:31 PM

237 25 4/4/2018 7:29 PM

238 20 4/4/2018 7:28 PM

239 10 4/4/2018 7:27 PM

240 15 4/4/2018 7:17 PM

241 35 4/4/2018 7:14 PM

242 10 4/4/2018 7:10 PM

243 5 4/4/2018 7:09 PM
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244 20 4/4/2018 7:07 PM

245 5 4/4/2018 7:04 PM

246 20 4/4/2018 7:04 PM

247 20 4/4/2018 7:00 PM

248 10 4/4/2018 6:56 PM

249 1 4/4/2018 6:53 PM

250 20 4/4/2018 6:49 PM

251 30 4/4/2018 6:28 PM

252 5 4/4/2018 6:26 PM

253 10 4/4/2018 6:22 PM

254 15 4/4/2018 6:21 PM

255 25 4/4/2018 6:15 PM

256 20 4/4/2018 6:14 PM

257 20 4/4/2018 6:13 PM

258 15 4/4/2018 6:08 PM

259 25 4/4/2018 5:56 PM

260 0 4/4/2018 5:50 PM

261 4 4/4/2018 5:50 PM

262 10 4/4/2018 5:42 PM

263 5 4/4/2018 5:41 PM

264 20 4/4/2018 5:35 PM

265 0 4/4/2018 5:28 PM

266 0 4/4/2018 5:16 PM

267 25 4/4/2018 5:10 PM

268 25 4/4/2018 5:09 PM

269 5 4/4/2018 5:05 PM

270 65 4/4/2018 4:57 PM

271 10 4/4/2018 4:53 PM

272 20 4/4/2018 4:45 PM

273 20 4/4/2018 4:42 PM

274 10 4/4/2018 4:38 PM

275 40 4/4/2018 4:37 PM

276 3 4/4/2018 4:32 PM

277 15 4/4/2018 4:31 PM

278 20 4/4/2018 4:27 PM

279 10 4/4/2018 4:21 PM

280 7 4/4/2018 4:19 PM

281 10 4/4/2018 4:03 PM

282 10 4/4/2018 4:01 PM

283 6 4/4/2018 3:59 PM

284 20 4/4/2018 3:57 PM
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285 10 4/4/2018 3:40 PM

286 20 4/4/2018 3:24 PM

287 10 4/4/2018 3:22 PM

288 20 4/4/2018 3:17 PM

289 5 4/4/2018 3:06 PM

290 0 4/4/2018 3:05 PM

291 5 4/4/2018 3:01 PM

292 20 4/4/2018 2:53 PM

293 40 4/4/2018 2:52 PM

294 19 4/4/2018 2:46 PM

295 5 4/4/2018 2:45 PM

296 10 4/4/2018 2:42 PM

297 20 4/4/2018 2:39 PM

298 10 4/4/2018 2:36 PM

299 10 4/4/2018 2:24 PM

300 20 4/4/2018 2:13 PM

301 5 4/4/2018 2:13 PM

302 0 4/4/2018 2:11 PM

303 0 4/4/2018 2:11 PM

304 30 4/4/2018 2:10 PM

305 20 4/4/2018 2:03 PM

306 20 4/4/2018 2:01 PM

307 10 4/4/2018 2:00 PM

308 5 4/4/2018 1:59 PM

309 20 4/4/2018 1:55 PM

310 20 4/4/2018 1:53 PM

311 10 4/4/2018 1:31 PM

312 70 4/4/2018 1:29 PM

313 5 4/4/2018 1:29 PM

314 20 4/4/2018 1:26 PM

315 10 4/4/2018 1:25 PM

316 9 4/4/2018 1:25 PM

317 5 4/4/2018 1:15 PM

318 10 4/4/2018 1:14 PM

319 5 4/4/2018 1:11 PM

320 20 4/4/2018 1:10 PM

321 10 4/4/2018 1:09 PM

322 100 4/4/2018 1:08 PM

323 20 4/4/2018 1:07 PM

324 30 4/4/2018 1:04 PM

325 10 4/4/2018 1:03 PM
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326 5 4/4/2018 12:56 PM

327 10 4/4/2018 12:55 PM

328 25 4/4/2018 12:52 PM

329 30 4/4/2018 12:51 PM

330 50 4/4/2018 12:51 PM

331 20 4/4/2018 12:51 PM

332 15 4/4/2018 12:50 PM

333 5 4/4/2018 12:49 PM

334 75 4/4/2018 12:45 PM

335 0 4/4/2018 12:45 PM

336 1 4/4/2018 12:43 PM

337 15 4/4/2018 12:43 PM

338 10 4/4/2018 12:42 PM

339 50 4/4/2018 12:40 PM

340 5 4/4/2018 12:37 PM

341 5 4/4/2018 12:37 PM

342 70 4/4/2018 12:36 PM

343 35 4/4/2018 12:34 PM

344 15 4/4/2018 12:34 PM

345 30 4/4/2018 12:32 PM

346 30 4/4/2018 12:30 PM

347 10 4/4/2018 12:24 PM

348 5 4/4/2018 12:23 PM

349 5 4/4/2018 12:23 PM

350 35 4/4/2018 12:23 PM

351 10 4/4/2018 12:20 PM

352 10 4/4/2018 12:20 PM

353 25 4/4/2018 12:17 PM

354 30 4/4/2018 12:13 PM

355 40 4/4/2018 12:12 PM

356 35 4/4/2018 12:08 PM

357 5 4/4/2018 12:08 PM

358 5 4/4/2018 12:05 PM

359 5 4/4/2018 12:03 PM

360 35 4/4/2018 11:50 AM

361 0 4/4/2018 11:47 AM

362 20 4/4/2018 11:44 AM

363 20 4/4/2018 11:43 AM

# % +20 MILES OF DOWNTOWN HAMPSHIRE (I.E. SCHAUMBURG, ROCKFORD) DATE

1 0 4/21/2018 12:27 PM

2 15 4/20/2018 4:29 PM
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3 14 4/19/2018 9:13 PM

4 0 4/19/2018 2:18 PM

5 0 4/17/2018 7:51 PM

6 10 4/17/2018 7:03 PM

7 30 4/16/2018 9:26 AM

8 0 4/15/2018 10:17 PM

9 25 4/15/2018 6:27 PM

10 0 4/15/2018 1:49 PM

11 25 4/15/2018 12:09 PM

12 20 4/14/2018 5:36 PM

13 25 4/14/2018 4:04 PM

14 20 4/14/2018 12:54 PM

15 0 4/13/2018 6:05 AM

16 25 4/12/2018 8:25 PM

17 5 4/12/2018 5:00 PM

18 5 4/12/2018 4:39 PM

19 10 4/12/2018 3:24 PM

20 30 4/12/2018 2:22 PM

21 5 4/12/2018 1:48 PM

22 10 4/12/2018 12:57 PM

23 5 4/12/2018 12:15 PM

24 0 4/12/2018 11:24 AM

25 0 4/12/2018 10:48 AM

26 10 4/12/2018 10:28 AM

27 0 4/12/2018 10:23 AM

28 0 4/12/2018 10:13 AM

29 10 4/12/2018 10:10 AM

30 5 4/12/2018 9:55 AM

31 0 4/12/2018 9:40 AM

32 0 4/12/2018 9:19 AM

33 5 4/12/2018 9:18 AM

34 3 4/12/2018 8:45 AM

35 0 4/12/2018 8:12 AM

36 0 4/12/2018 7:53 AM

37 99 4/12/2018 7:52 AM

38 10 4/12/2018 7:11 AM

39 10 4/12/2018 4:07 AM

40 0 4/12/2018 2:29 AM

41 5 4/12/2018 1:40 AM

42 0 4/11/2018 9:58 PM

43 5 4/11/2018 9:48 PM
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44 0 4/11/2018 9:24 PM

45 10 4/11/2018 9:20 PM

46 10 4/11/2018 9:17 PM

47 0 4/11/2018 8:40 PM

48 5 4/11/2018 8:27 PM

49 10 4/11/2018 8:19 PM

50 0 4/11/2018 8:17 PM

51 25 4/11/2018 8:15 PM

52 15 4/11/2018 8:05 PM

53 5 4/11/2018 7:41 PM

54 0 4/11/2018 7:39 PM

55 10 4/11/2018 7:39 PM

56 4 4/11/2018 7:38 PM

57 5 4/11/2018 7:36 PM

58 0 4/11/2018 7:35 PM

59 5 4/11/2018 7:33 PM

60 50 4/11/2018 7:32 PM

61 40 4/11/2018 2:26 PM

62 10 4/11/2018 1:49 PM

63 5 4/10/2018 2:13 PM

64 0 4/10/2018 12:07 PM

65 10 4/9/2018 7:33 PM

66 10 4/9/2018 2:24 PM

67 10 4/9/2018 1:25 PM

68 0 4/9/2018 12:34 PM

69 0 4/9/2018 11:15 AM

70 0 4/9/2018 10:53 AM

71 0 4/9/2018 10:28 AM

72 1 4/9/2018 10:18 AM

73 0 4/9/2018 10:06 AM

74 0 4/9/2018 9:36 AM

75 20 4/9/2018 9:15 AM

76 5 4/9/2018 9:14 AM

77 5 4/9/2018 8:47 AM

78 0 4/9/2018 8:42 AM

79 5 4/9/2018 8:05 AM

80 0 4/9/2018 7:14 AM

81 10 4/9/2018 5:25 AM

82 10 4/9/2018 3:17 AM

83 10 4/9/2018 12:44 AM

84 3 4/8/2018 10:24 PM
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85 86 4/8/2018 10:10 PM

86 0 4/8/2018 9:15 PM

87 10 4/8/2018 9:13 PM

88 0 4/8/2018 8:13 PM

89 0 4/8/2018 7:51 PM

90 10 4/8/2018 7:05 PM

91 0 4/8/2018 6:08 PM

92 0 4/8/2018 6:04 PM

93 0 4/8/2018 6:04 PM

94 13 4/8/2018 5:49 PM

95 5 4/8/2018 5:46 PM

96 0 4/8/2018 5:10 PM

97 0 4/8/2018 4:55 PM

98 0 4/8/2018 4:45 PM

99 2 4/8/2018 4:07 PM

100 10 4/8/2018 2:23 PM

101 30 4/8/2018 1:46 PM

102 0 4/8/2018 1:26 PM

103 5 4/8/2018 1:12 PM

104 15 4/8/2018 1:07 PM

105 25 4/8/2018 12:52 PM

106 25 4/8/2018 12:38 PM

107 0 4/8/2018 12:30 PM

108 0 4/8/2018 8:26 AM

109 10 4/7/2018 7:21 PM

110 5 4/7/2018 4:06 PM

111 5 4/7/2018 1:10 PM

112 5 4/7/2018 9:00 AM

113 10 4/7/2018 6:51 AM

114 10 4/6/2018 11:19 PM

115 20 4/6/2018 11:18 PM

116 2 4/6/2018 8:57 PM

117 15 4/6/2018 6:22 PM

118 10 4/6/2018 6:10 PM

119 10 4/6/2018 5:48 PM

120 0 4/6/2018 5:07 PM

121 10 4/6/2018 4:54 PM

122 10 4/6/2018 2:33 PM

123 20 4/6/2018 12:45 PM

124 40 4/6/2018 11:53 AM

125 0 4/6/2018 11:19 AM
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126 10 4/6/2018 10:18 AM

127 5 4/6/2018 10:04 AM

128 15 4/6/2018 7:57 AM

129 20 4/5/2018 11:59 PM

130 0 4/5/2018 11:37 PM

131 50 4/5/2018 11:30 PM

132 5 4/5/2018 10:14 PM

133 20 4/5/2018 10:10 PM

134 0 4/5/2018 9:19 PM

135 2 4/5/2018 6:23 PM

136 10 4/5/2018 5:03 PM

137 0 4/5/2018 4:44 PM

138 5 4/5/2018 4:04 PM

139 10 4/5/2018 3:53 PM

140 5 4/5/2018 3:32 PM

141 30 4/5/2018 2:55 PM

142 5 4/5/2018 1:42 PM

143 15 4/5/2018 1:22 PM

144 0 4/5/2018 11:38 AM

145 5 4/5/2018 11:01 AM

146 5 4/5/2018 10:33 AM

147 0 4/5/2018 9:39 AM

148 10 4/5/2018 9:04 AM

149 0 4/5/2018 8:38 AM

150 0 4/5/2018 7:48 AM

151 20 4/5/2018 7:36 AM

152 0 4/5/2018 7:06 AM

153 10 4/5/2018 6:45 AM

154 0 4/5/2018 6:26 AM

155 5 4/5/2018 6:01 AM

156 0 4/5/2018 5:19 AM

157 0 4/5/2018 2:17 AM

158 5 4/5/2018 1:52 AM

159 20 4/5/2018 12:58 AM

160 0 4/4/2018 11:24 PM

161 0 4/4/2018 11:17 PM

162 0 4/4/2018 11:10 PM

163 0 4/4/2018 11:08 PM

164 10 4/4/2018 10:53 PM

165 10 4/4/2018 10:48 PM

166 10 4/4/2018 10:32 PM
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167 0 4/4/2018 10:29 PM

168 5 4/4/2018 10:27 PM

169 0 4/4/2018 10:00 PM

170 10 4/4/2018 9:59 PM

171 0 4/4/2018 9:51 PM

172 0 4/4/2018 9:46 PM

173 10 4/4/2018 9:40 PM

174 30 4/4/2018 9:36 PM

175 1 4/4/2018 9:30 PM

176 0 4/4/2018 9:27 PM

177 0 4/4/2018 9:09 PM

178 5 4/4/2018 9:09 PM

179 0 4/4/2018 9:02 PM

180 10 4/4/2018 9:01 PM

181 50 4/4/2018 8:56 PM

182 0 4/4/2018 8:55 PM

183 10 4/4/2018 8:49 PM

184 0 4/4/2018 8:47 PM

185 0 4/4/2018 8:29 PM

186 0 4/4/2018 8:16 PM

187 10 4/4/2018 8:12 PM

188 5 4/4/2018 8:12 PM

189 20 4/4/2018 8:05 PM

190 40 4/4/2018 8:03 PM

191 0 4/4/2018 7:35 PM

192 5 4/4/2018 7:31 PM

193 20 4/4/2018 7:29 PM

194 0 4/4/2018 7:28 PM

195 0 4/4/2018 7:17 PM

196 20 4/4/2018 7:10 PM

197 5 4/4/2018 7:09 PM

198 30 4/4/2018 7:07 PM

199 10 4/4/2018 7:04 PM

200 15 4/4/2018 7:00 PM

201 9 4/4/2018 6:53 PM

202 10 4/4/2018 6:49 PM

203 0 4/4/2018 6:28 PM

204 0 4/4/2018 6:26 PM

205 0 4/4/2018 6:21 PM

206 15 4/4/2018 6:14 PM

207 0 4/4/2018 6:13 PM
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208 0 4/4/2018 6:08 PM

209 0 4/4/2018 5:56 PM

210 0 4/4/2018 5:50 PM

211 0 4/4/2018 5:50 PM

212 10 4/4/2018 5:42 PM

213 5 4/4/2018 5:41 PM

214 0 4/4/2018 5:35 PM

215 0 4/4/2018 5:28 PM

216 0 4/4/2018 5:16 PM

217 5 4/4/2018 5:10 PM

218 5 4/4/2018 5:09 PM

219 20 4/4/2018 4:53 PM

220 10 4/4/2018 4:48 PM

221 20 4/4/2018 4:45 PM

222 0 4/4/2018 4:37 PM

223 5 4/4/2018 4:21 PM

224 3 4/4/2018 4:19 PM

225 0 4/4/2018 4:01 PM

226 30 4/4/2018 3:59 PM

227 10 4/4/2018 3:57 PM

228 0 4/4/2018 3:40 PM

229 25 4/4/2018 3:35 PM

230 0 4/4/2018 3:24 PM

231 5 4/4/2018 3:22 PM

232 30 4/4/2018 3:17 PM

233 0 4/4/2018 3:13 PM

234 0 4/4/2018 3:06 PM

235 0 4/4/2018 3:05 PM

236 5 4/4/2018 3:01 PM

237 0 4/4/2018 2:53 PM

238 15 4/4/2018 2:46 PM

239 0 4/4/2018 2:45 PM

240 5 4/4/2018 2:42 PM

241 50 4/4/2018 2:39 PM

242 20 4/4/2018 2:36 PM

243 2 4/4/2018 2:31 PM

244 5 4/4/2018 2:24 PM

245 15 4/4/2018 2:13 PM

246 0 4/4/2018 2:11 PM

247 0 4/4/2018 2:11 PM

248 0 4/4/2018 2:10 PM
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249 0 4/4/2018 2:03 PM

250 5 4/4/2018 2:00 PM

251 0 4/4/2018 1:55 PM

252 5 4/4/2018 1:52 PM

253 10 4/4/2018 1:29 PM

254 0 4/4/2018 1:25 PM

255 10 4/4/2018 1:25 PM

256 0 4/4/2018 1:15 PM

257 15 4/4/2018 1:14 PM

258 5 4/4/2018 1:11 PM

259 5 4/4/2018 1:10 PM

260 10 4/4/2018 1:09 PM

261 0 4/4/2018 1:08 PM

262 0 4/4/2018 1:04 PM

263 10 4/4/2018 1:03 PM

264 5 4/4/2018 12:55 PM

265 10 4/4/2018 12:54 PM

266 0 4/4/2018 12:52 PM

267 0 4/4/2018 12:51 PM

268 40 4/4/2018 12:51 PM

269 10 4/4/2018 12:50 PM

270 40 4/4/2018 12:49 PM

271 0 4/4/2018 12:45 PM

272 0 4/4/2018 12:45 PM

273 3 4/4/2018 12:43 PM

274 10 4/4/2018 12:42 PM

275 15 4/4/2018 12:42 PM

276 0 4/4/2018 12:40 PM

277 5 4/4/2018 12:36 PM

278 5 4/4/2018 12:34 PM

279 0 4/4/2018 12:34 PM

280 20 4/4/2018 12:32 PM

281 5 4/4/2018 12:30 PM

282 10 4/4/2018 12:20 PM

283 5 4/4/2018 12:20 PM

284 10 4/4/2018 12:17 PM

285 10 4/4/2018 12:13 PM

286 10 4/4/2018 12:12 PM

287 15 4/4/2018 12:08 PM

288 5 4/4/2018 12:08 PM

289 0 4/4/2018 12:05 PM
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290 15 4/4/2018 12:03 PM

291 10 4/4/2018 11:50 AM

292 0 4/4/2018 11:47 AM

293 0 4/4/2018 11:43 AM
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39.58% 188

60.42% 287

Q13 If you commute outside of Hampshire for work, how much of your
monthly purchases do you spend closer to work than in Hampshire?

Answered: 475 Skipped: 0

TOTAL 475

# I SHOP THIS AMOUNT IN OTHER COMMUNITIES WHILE AT WORK (% OF ALL PURCHASES
IN A MONTH)

DATE

1 95 4/21/2018 12:27 PM

2 2 4/20/2018 4:29 PM

3 10 4/20/2018 2:45 PM

4 84% 4/19/2018 9:13 PM

5 0 4/19/2018 2:18 PM

6 5 4/17/2018 7:51 PM

7 20 4/17/2018 7:03 PM

8 30 4/16/2018 9:26 AM

9 0 4/16/2018 12:44 AM

10 80 4/15/2018 10:17 PM

11 Most of it 4/15/2018 10:05 PM

12 90 4/15/2018 6:27 PM

13 1-3% 4/15/2018 1:49 PM

14 100 4/15/2018 12:09 PM

15 20 4/14/2018 5:36 PM

16 90 4/14/2018 4:04 PM

17 80 4/14/2018 12:54 PM

18 75 4/12/2018 8:42 PM

19 90 4/12/2018 5:00 PM

I don’t
commute outs...

I shop this
amount in ot...

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANSWER CHOICES RESPONSES

I don’t commute outside of Hampshire for work

I shop this amount in other communities while at work (% of all purchases in a month)
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20 10 4/12/2018 4:39 PM

21 40. I stop in Huntley on my way home from work. 4/12/2018 3:24 PM

22 60% in Huntley - near my place of work 4/12/2018 2:43 PM

23 50 4/12/2018 2:22 PM

24 5 4/12/2018 12:15 PM

25 10 4/12/2018 11:24 AM

26 90 4/12/2018 11:00 AM

27 90 4/12/2018 10:23 AM

28 100 4/12/2018 10:13 AM

29 100 4/12/2018 10:10 AM

30 50 4/12/2018 9:55 AM

31 100 4/12/2018 9:38 AM

32 50 4/12/2018 9:35 AM

33 0 4/12/2018 9:18 AM

34 90 4/12/2018 9:01 AM

35 10 4/12/2018 8:45 AM

36 10 4/12/2018 8:12 AM

37 100% 4/12/2018 7:53 AM

38 100 4/12/2018 7:50 AM

39 60 4/12/2018 6:05 AM

40 90 4/12/2018 5:49 AM

41 85 4/12/2018 4:07 AM

42 90 4/11/2018 11:09 PM

43 50 4/11/2018 9:58 PM

44 70 4/11/2018 9:24 PM

45 10% 4/11/2018 9:20 PM

46 80 4/11/2018 9:07 PM

47 5 4/11/2018 8:32 PM

48 50 4/11/2018 8:19 PM

49 80 4/11/2018 8:17 PM

50 45 4/11/2018 8:15 PM

51 25 4/11/2018 8:05 PM

52 10 4/11/2018 7:39 PM

53 85 4/11/2018 7:38 PM

54 75 4/11/2018 7:36 PM

55 20 4/11/2018 7:33 PM

56 100 4/11/2018 7:33 PM

57 70 4/11/2018 7:32 PM

58 95 4/11/2018 7:29 PM

59 100 4/11/2018 7:28 PM

60 100 4/11/2018 2:26 PM
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61 80 4/11/2018 10:04 AM

62 retired 4/10/2018 2:13 PM

63 75 4/9/2018 7:33 PM

64 95 4/9/2018 12:34 PM

65 15 4/9/2018 11:15 AM

66 0 4/9/2018 10:28 AM

67 60 4/9/2018 10:06 AM

68 100 4/9/2018 9:36 AM

69 80 4/9/2018 9:15 AM

70 5 4/9/2018 8:47 AM

71 80 4/9/2018 8:17 AM

72 5 4/9/2018 8:05 AM

73 75 4/9/2018 7:10 AM

74 25 4/9/2018 12:44 AM

75 5 4/8/2018 10:24 PM

76 50 4/8/2018 10:10 PM

77 65 4/8/2018 9:16 PM

78 60 4/8/2018 9:13 PM

79 1% 4/8/2018 8:47 PM

80 0 4/8/2018 8:45 PM

81 80 4/8/2018 8:13 PM

82 90 4/8/2018 8:08 PM

83 50 4/8/2018 7:51 PM

84 10 4/8/2018 7:15 PM

85 50 4/8/2018 7:05 PM

86 70-75 4/8/2018 6:30 PM

87 80% 4/8/2018 6:08 PM

88 15 4/8/2018 6:08 PM

89 10 4/8/2018 6:04 PM

90 10 4/8/2018 6:04 PM

91 20 4/8/2018 5:53 PM

92 10 4/8/2018 5:49 PM

93 90% 4/8/2018 5:46 PM

94 25 4/8/2018 5:44 PM

95 No shopping while at work 4/8/2018 5:14 PM

96 0 4/8/2018 5:09 PM

97 50+ 4/8/2018 4:55 PM

98 80 4/8/2018 4:45 PM

99 80 4/8/2018 3:36 PM

100 70 4/8/2018 3:20 PM

101 10 4/8/2018 3:03 PM
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102 10 4/8/2018 3:02 PM

103 I don't shop while at work 4/8/2018 2:50 PM

104 10 4/8/2018 2:12 PM

105 0 4/8/2018 1:49 PM

106 70 4/8/2018 1:46 PM

107 90% 4/8/2018 1:26 PM

108 5 4/8/2018 1:12 PM

109 20 4/8/2018 1:03 PM

110 25 4/8/2018 1:00 PM

111 30 4/8/2018 12:52 PM

112 2 4/8/2018 10:22 AM

113 20 4/8/2018 8:26 AM

114 90 4/7/2018 7:21 PM

115 50 4/7/2018 4:06 PM

116 50 4/7/2018 1:10 PM

117 25 4/6/2018 11:19 PM

118 95 4/6/2018 8:57 PM

119 15 4/6/2018 6:22 PM

120 0 4/6/2018 5:48 PM

121 50 4/6/2018 5:07 PM

122 80 4/6/2018 4:54 PM

123 25 4/6/2018 2:33 PM

124 40 4/6/2018 12:45 PM

125 10 4/6/2018 11:19 AM

126 15 4/6/2018 10:18 AM

127 5 4/6/2018 10:04 AM

128 80 4/6/2018 1:44 AM

129 15 4/6/2018 1:06 AM

130 30 4/5/2018 11:59 PM

131 50 4/5/2018 11:30 PM

132 100 4/5/2018 10:14 PM

133 10 4/5/2018 10:10 PM

134 70 4/5/2018 4:44 PM

135 0 4/5/2018 4:04 PM

136 95 4/5/2018 3:53 PM

137 50 4/5/2018 2:55 PM

138 20% 4/5/2018 1:58 PM

139 10 4/5/2018 1:22 PM

140 90 4/5/2018 11:38 AM

141 100 4/5/2018 11:14 AM

142 10 4/5/2018 10:33 AM
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143 25 4/5/2018 10:28 AM

144 50 4/5/2018 9:39 AM

145 25 4/5/2018 9:04 AM

146 5 4/5/2018 8:37 AM

147 90 4/5/2018 7:48 AM

148 20 4/5/2018 7:36 AM

149 100 4/5/2018 7:06 AM

150 20 4/5/2018 6:45 AM

151 40 4/5/2018 6:26 AM

152 10 4/5/2018 5:19 AM

153 0 4/5/2018 4:54 AM

154 95 4/5/2018 4:49 AM

155 30 4/5/2018 1:52 AM

156 0 4/5/2018 1:16 AM

157 60 4/4/2018 11:10 PM

158 90 4/4/2018 11:10 PM

159 25 4/4/2018 11:08 PM

160 59 4/4/2018 10:53 PM

161 10 4/4/2018 10:32 PM

162 15 4/4/2018 10:29 PM

163 75 4/4/2018 10:27 PM

164 45 4/4/2018 9:40 PM

165 80 4/4/2018 9:36 PM

166 100% 4/4/2018 9:27 PM

167 20 4/4/2018 9:09 PM

168 5 4/4/2018 9:02 PM

169 10 4/4/2018 8:55 PM

170 30 4/4/2018 8:49 PM

171 15 4/4/2018 8:40 PM

172 40 4/4/2018 8:29 PM

173 50 4/4/2018 8:29 PM

174 100 4/4/2018 8:24 PM

175 10 4/4/2018 8:20 PM

176 0 4/4/2018 8:20 PM

177 70 4/4/2018 8:16 PM

178 10 4/4/2018 8:12 PM

179 50 4/4/2018 8:12 PM

180 80 4/4/2018 8:05 PM

181 40 4/4/2018 8:03 PM

182 50 4/4/2018 7:31 PM

183 25 4/4/2018 7:29 PM
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184 5 4/4/2018 7:28 PM

185 75 4/4/2018 7:28 PM

186 10 4/4/2018 7:27 PM

187 75% 4/4/2018 7:17 PM

188 90 4/4/2018 7:14 PM

189 90 4/4/2018 7:10 PM

190 15 4/4/2018 7:09 PM

191 80% 4/4/2018 7:07 PM

192 I work in hampshire. I spend 25 in hampshire 4/4/2018 7:04 PM

193 65 4/4/2018 7:04 PM

194 85% 4/4/2018 6:56 PM

195 50ish 4/4/2018 6:28 PM

196 90 4/4/2018 6:22 PM

197 10 4/4/2018 6:14 PM

198 0 4/4/2018 6:08 PM

199 100 4/4/2018 5:56 PM

200 0 4/4/2018 5:50 PM

201 90 4/4/2018 5:42 PM

202 0 4/4/2018 5:41 PM

203 70 4/4/2018 5:36 PM

204 10 4/4/2018 5:30 PM

205 5 4/4/2018 5:28 PM

206 2 4/4/2018 5:16 PM

207 10 4/4/2018 5:09 PM

208 20 4/4/2018 4:53 PM

209 50 4/4/2018 4:51 PM

210 10 4/4/2018 4:45 PM

211 50 4/4/2018 4:31 PM

212 15 4/4/2018 4:19 PM

213 1000 4/4/2018 3:59 PM

214 0 4/4/2018 3:40 PM

215 40 4/4/2018 3:35 PM

216 50 4/4/2018 3:24 PM

217 100 4/4/2018 3:17 PM

218 60 4/4/2018 3:06 PM

219 80 4/4/2018 3:06 PM

220 85 4/4/2018 3:05 PM

221 60 4/4/2018 3:01 PM

222 100 4/4/2018 2:54 PM

223 25 4/4/2018 2:53 PM

224 95% 4/4/2018 2:46 PM
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225 15 4/4/2018 2:42 PM

226 30 4/4/2018 2:39 PM

227 80 4/4/2018 2:36 PM

228 100 4/4/2018 2:31 PM

229 98 4/4/2018 2:24 PM

230 15 4/4/2018 2:13 PM

231 80 4/4/2018 2:11 PM

232 95 4/4/2018 2:10 PM

233 90 4/4/2018 2:03 PM

234 20 4/4/2018 2:03 PM

235 10 4/4/2018 2:01 PM

236 10 4/4/2018 2:00 PM

237 60 4/4/2018 1:55 PM

238 5 4/4/2018 1:53 PM

239 5 4/4/2018 1:52 PM

240 10 4/4/2018 1:31 PM

241 80 4/4/2018 1:30 PM

242 10 4/4/2018 1:29 PM

243 15 4/4/2018 1:29 PM

244 35 4/4/2018 1:26 PM

245 80 4/4/2018 1:25 PM

246 5 4/4/2018 1:25 PM

247 50 4/4/2018 1:23 PM

248 75 4/4/2018 1:14 PM

249 20 4/4/2018 1:11 PM

250 10 4/4/2018 1:10 PM

251 20 4/4/2018 1:09 PM

252 80 4/4/2018 1:07 PM

253 10 4/4/2018 1:03 PM

254 10 4/4/2018 12:55 PM

255 40 4/4/2018 12:54 PM

256 50 4/4/2018 12:53 PM

257 70 4/4/2018 12:52 PM

258 20 4/4/2018 12:52 PM

259 0 4/4/2018 12:51 PM

260 40 4/4/2018 12:51 PM

261 0 4/4/2018 12:45 PM

262 98 4/4/2018 12:45 PM

263 100 4/4/2018 12:43 PM

264 5 4/4/2018 12:43 PM

265 95 4/4/2018 12:42 PM
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266 30 4/4/2018 12:42 PM

267 0 4/4/2018 12:40 PM

268 90 4/4/2018 12:37 PM

269 1 4/4/2018 12:36 PM

270 30 4/4/2018 12:34 PM

271 25 4/4/2018 12:32 PM

272 25 4/4/2018 12:30 PM

273 75 4/4/2018 12:24 PM

274 5 4/4/2018 12:23 PM

275 50 4/4/2018 12:17 PM

276 50 4/4/2018 12:13 PM

277 20 4/4/2018 12:13 PM

278 60 4/4/2018 12:12 PM

279 90 4/4/2018 12:09 PM

280 60 4/4/2018 12:08 PM

281 80% 4/4/2018 12:08 PM

282 50 4/4/2018 12:03 PM

283 0 4/4/2018 11:47 AM

284 50 4/4/2018 11:44 AM

285 10 4/4/2018 11:43 AM

286 90 4/1/2018 5:52 PM

287 75% 3/30/2018 11:19 PM
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92.42% 439

7.58% 36

Q14 Do you currently own or rent your place of residence?
Answered: 475 Skipped: 0

TOTAL 475

Own

Rent

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANSWER CHOICES RESPONSES

Own

Rent
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0.84% 4

22.95% 109

20.42% 97

24.63% 117

18.32% 87

12.84% 61

Q15 How old are you?
Answered: 475 Skipped: 0

TOTAL 475

18-20

21-34

35-44

45-54

55-64

65 and older

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANSWER CHOICES RESPONSES

18-20

21-34

35-44

45-54

55-64

65 and older
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74.53% 354

25.47% 121

Q16 Do you have kids?
Answered: 475 Skipped: 0

TOTAL 475

Yes

No

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANSWER CHOICES RESPONSES

Yes

No
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32.63% 155

13.26% 63

26.11% 124

23.58% 112

4.42% 21

Q17 How long have you lived in Hampshire?
Answered: 475 Skipped: 0

TOTAL 475

0-5 years

5-10 years

10-20 years

More than 20
years

I do not live
in Hampshire...

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANSWER CHOICES RESPONSES

0-5 years

5-10 years

10-20 years

More than 20 years

I do not live in Hampshire (please note the location of your residence)
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5.26% 25

94.74% 450

Q18 Do you currently own a business within the Village of Hampshire?
Answered: 475 Skipped: 0

TOTAL 475

Yes

No

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANSWER CHOICES RESPONSES

Yes

No
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90.32% 429

9.68% 46

Q19 Are you interested in owning/creating a business?
Answered: 475 Skipped: 0

TOTAL 475

# YES (EXPLAIN THE TYPE OF BUSINESS YOU ARE INTERESTED IN STARTING AND ANY
HURDLES THAT YOU ARE RUNNING INTO)

DATE

1 Inould live to open a small downtown Floral shop. The monthly on places were really high and the
work I would have to put into the falling apart facade and inside was way to high as well to take the
risk of enoughnpeople using my services or not

4/21/2018 12:27 PM

2 Coffee shop with a small bookstore but cost and time absolutely prohibit it. 4/20/2018 4:29 PM

3 I owned a furniture store in St Charles. I’d love to open a home accent/ home accessories store
but the population won’t support by business just yet

4/15/2018 10:05 PM

4 Retail - dollar store or hallmark store. there just isn't enough traffic to open a business in
Hampshire.

4/12/2018 4:07 AM

5 Restaurants. I'm creating a business plan currently 4/11/2018 11:17 PM

6 Tea shop 4/11/2018 2:26 PM

7 Coffee shop, wine, craft beer, Money, liquor license 4/10/2018 12:07 PM

8 Tried it! Not enough community support 4/9/2018 8:17 AM

9 I’d love to create a small hotdog joint. 4/9/2018 7:14 AM

10 I would consider investing in an antique shop, gift shop eclectic type of store. 4/9/2018 12:44 AM

11 My husband and I are interested in owning a small restaurant or bar. 4/8/2018 8:08 PM

12 I have a tax practice. My husband & I have kicked around the idea of opening a hardware store. 4/8/2018 6:30 PM

13 I would like to start a hardware store. Initial capital is a problem 4/8/2018 2:50 PM

14 Bakery 4/8/2018 2:12 PM

15 I've toyed with the idea of opening a tanning salon 4/7/2018 4:06 PM

16 I currently run a small video production company 4/6/2018 10:18 AM

No

Yes (explain
the type of...

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANSWER CHOICES RESPONSES

No

Yes (explain the type of business you are interested in starting and any hurdles that you are running into)
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17 Tea store. Locally grown herbal tea, organic tea from other countries. Certain folks might not
understand need of tea shop but would also be half coffe shop too. Money would be bigger
obstacle. I can market on social media and around town.

4/5/2018 10:14 PM

18 Not myself, but a neighbor is considering opening a salon/barbershop in the Tuscany Woods
Phase 2 commerical lot proposed at SW corner of Romke and 72. I have heard of the Revolving
Loan Fund for helping businesses get started up, but cannot find information on this on the village
website.

4/5/2018 4:04 PM

19 I would love to open a bookstore but the community couldn't support it. 4/5/2018 2:55 PM

20 My wife and I are starting our business plan to open a brewery. 4/5/2018 1:58 PM

21 In the distant future, I would like to open a salon and spa (along the similar lines of ELLE) Offering
MANY different types of services including Bridal (possibly partenering with local venues) Airbrush
tanning and makeup. Aveda or Surface products (something more natural) possibly integrading
with some sort of yoga studio/fitness studo coffee shop to offer inner beauty and peace as well as
external.

4/5/2018 11:38 AM

22 Community fine arts activities for youth at affordable prices 4/5/2018 6:45 AM

23 Extremely high rent in the few available buildings. 4/4/2018 11:24 PM

24 I would love the idea of it, but am limited by current work requirements. Have not done enough
serious inquiry to determine the issues we may have.

4/4/2018 9:36 PM

25 I am not sure. I currently sell products from 4/4/2018 9:02 PM

26 Auto 4/4/2018 8:55 PM

27 Have been considering a franchise, not yet selected. 4/4/2018 7:35 PM

28 Music supply store, cost 4/4/2018 7:14 PM

29 In the next 10 years, looking into starting my own behavioral health/counseling center. Current
hurdle, needing grants.

4/4/2018 7:07 PM

30 Me and my family have entertained the idea of opening a restaurant in town but it seems too risky. 4/4/2018 7:04 PM

31 Opening up a taco shop would be awesome. Always been good at making tacos I just don’t have
the money to invest

4/4/2018 5:50 PM

32 Graphics 4/4/2018 5:05 PM

33 Food truck. Financial set backs. 4/4/2018 4:57 PM

34 Bakery Apothecary shop 4/4/2018 3:13 PM

35 It is just something we are starting to look into 4/4/2018 1:52 PM

36 Haven't really looked into anything 4/4/2018 1:30 PM

37 Bakery 4/4/2018 1:25 PM

38 A Barber shop with Clock repair business located within the same retail/service space. Both
businesses would serve to offset the "Slow times" in the opposing business. Obstacles: 1)
Finances. 2) Job Training 3) Building acquisition and improvement costs in order to build out the
business to meet current code requirements.

4/4/2018 1:14 PM

39 Brewery 4/4/2018 1:10 PM

40 Potentially in home entrepreneurship or private business (online or mobile). 4/4/2018 1:09 PM

41 I have a small company called illinois spirit wear in which I would like a spot in town to promote
Hampshire stand surrounding areas school spirit with apparel and decor

4/4/2018 12:59 PM

42 I would love to open a coffee/ bakery shop or even a deli. The money is the hurdle, i don't have it
lol

4/4/2018 12:51 PM

43 I would love to open a salon in the proposed strip mall across from Tuscany Woods My mom has
also shown interest in opening a flower shop/coffee shop in the same strip mall

4/4/2018 12:42 PM

44 Wife is a independent sales 4/4/2018 12:22 PM

45 I would love to invest in the idea for a place for teenagers to hangout. 4/4/2018 12:17 PM

175 / 187

2018 Hampshire Resident Survey - Downtown SurveyMonkey



46 Just started a new business 4/4/2018 12:08 PM
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Q20 If you have any additional thoughts regarding future direction of
business growth within our downtown, please let us know.

Answered: 192 Skipped: 283

# RESPONSES DATE

1 Would love b able to walk the downtown area going in and out of small cute little shops. Also
would love to start something cute , club of businesses , as free advertisement , to do all the
downtown planters

4/21/2018 12:27 PM

2 Would be nice to have family friendly eating options. Maybe a coffee shop with outdoor seating. A
hardware store that is not convenience priced. I hate going to Elgin for A simple bolt or tool but do
not want big box in hampshire. How about ace or true value? A jewel osco or butera would be
very welcome. I like the Napa and the DQ. The liquor store on 72 is great. Casey's is great for
essentials and not crazy priced.

4/21/2018 11:09 AM

3 The issue of facade standards can be a charged issue with most business owners. It adds to the
start up costs and could make a store not stand out from another. I really like historic preservation
but would hate to see new stores not locate here because of rigid standards. My biggest draw was
the hardware store but my shopping in the downtown district has greatly lessened since it closed.

4/19/2018 9:13 PM

4 Looking forward to making the downtown area a pleasant place to walk around and enjoy the
country life as much as possible. Hampshire has tons of potential.

4/19/2018 2:18 PM

5 Hampshire has the potential to grow in a dramatic manner. I would like to see my town turn into a
resource to not only us but our neighbor towns the way Schaumburg or Elgin do.

4/17/2018 7:03 PM

6 I love the small town feel (that's why we moved here), would love to see it grow, but keep the small
town feel

4/16/2018 9:26 AM

7 I think downtown should stay small businesses and such but outside of downtown but still within
the village shopping could be added. I would be more.prone to use restaurants and such
downtown if I were shopping near the area.

4/16/2018 12:44 AM

8 Focusing on building up 72 might be a better start. The population of Hampshire, Genoa,
Burlington and Kingston we be close to equaling the size of Huntley. They might intise more
business. 72 is a heavily traveled road.

4/15/2018 10:05 PM

9 Nice modern business to attract good people who can afford to spend money in town and quality
family friendly businesses

4/15/2018 6:27 PM

10 Good Luck. Thanks for asking our opinions 4/15/2018 1:49 PM

11 need to re-brand as an up and coming young family-friendly community in order to attract
residents and by so, population increase will attract QUALITY businesses that know their
market/household income. Need to invest in strict zoning and widening the Rt 72! Lets give huntley
a run

4/15/2018 12:09 PM

12 We need to give OUR community our money. We at least NEED a grocery store. BUILD our
community. Invest in or community

4/14/2018 5:36 PM

13 Quality businesses to attract families and young couples. No bars no gas stations no blighted strip
malls

4/14/2018 4:04 PM

14 Will do. 4/14/2018 12:54 PM

15 As I said previously, I would like to see trendy shops and restaurants, especially somewhere
decent to eat lunch.

4/13/2018 8:55 PM

16 Make it more inviting no parking it is hard to drive thru or park. No business wants to be where you
cannot park.

4/13/2018 11:21 AM

17 New Municipal Complex 4/13/2018 8:48 AM
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18 Although not downtown the appearance of nearby homes does reflect on the village. For example,
the latest trend is for garbage receptacles to be left in front of homes all the time makes one feel
that you are traveling through city alleys. By the way, this is expressly stated as a no no in the
Waste Management brochure.

4/12/2018 8:25 PM

19 Just get Blocks out of town! 4/12/2018 5:00 PM

20 Focus on making State Street on an attractive place people want to visit 4/12/2018 4:39 PM

21 We definitely need more business to keep this town going. We need more grocery store options.
Although big box stores are kind of a pain, that might need something we need to get the dollars
spent in Hampshire. I travel to Walmart/Aldi/Target/Jewel for all food. And while I'm that direction,
we go to the McDonald's there because it off more convenient than the one on 20. More food
options would be great. We've eaten at Sofia's on 20 and think the food is really good. We need
more places so we can spend out money here

4/12/2018 3:17 PM

22 there needs to be someway to include everyone in Hampshire - not everyone uses social media,
has email or any of the other "online" routes. There used to be a good local paper that let people
know what is happening. Not saying to kill trees but maybe the town should have a mailing to
inform people of the electronic options of staying informed.

4/12/2018 11:24 AM

23 None 4/12/2018 10:28 AM

24 Make it family friendly and more progressive. Lose the small town BS. Add some restaurants and
families would flock there.

4/12/2018 10:13 AM

25 Rt. 72 needs to be widened and traffic signals added near Brier Hill and Romke. After widening,
need to attract QUALITY restaurants, and grocery stores to compete with Huntley. No 7-11, no
liquor stores, no quick marts. Need to place major enforcement and emphasis on zoning to create
consistent look of a quaint town. Look to downtown of St. Charles or North Shore of Chicago for
Zoning regs.

4/12/2018 9:38 AM

26 I know there is some type of Farmer's Market, but expanding it or possibly getting information out
to everyone about it would be helpful. Communication about events or new businesses coming
into the area need to be conveyed to more of the outlying subdivisions. Being in Lakewood
Crossing, we do not get much information. I try to get the information from the Village website or
Facebook, but it is not always very detailed.

4/12/2018 8:45 AM

27 YOU NEED TO CREATE HOA STYLE RULES FOR THE DOWNTOWN BUSINESSES
REGARDING APPEARANCE, PARTICIPATION IN COMMUNITY EVENTS, AND
GOODS/SERVICES RENDERED

4/12/2018 7:52 AM

28 Like the small town feel like in Sycamore where you can park and walk around. Our downtown is
smaller but it could be done

4/12/2018 7:50 AM

29 Buildings are being purchased downtown for personal storage. Most of what's currently downtown
does not draw people who want to spend money.

4/12/2018 7:11 AM

30 Yes keep the taxes at check. We are taxed out of our homes 4/12/2018 5:49 AM

31 PLEASE bring more options to Hampshire. If we need a quick stop for something, the only option
is Blocks (really gross inside) or Caseys gas station. not much to pick from...

4/12/2018 4:07 AM

32 Outdoor seating would be nice. Walk up widows for food instead of drive up, but that's probably
just me.

4/11/2018 9:58 PM

33 Older people need access to grocery, hardware and medical services close to home!!! 4/11/2018 9:49 PM

34 Something unique that draws people into town. Like Elburn has Reams. Quality goods. 4/11/2018 9:48 PM

35 None at this time. 4/11/2018 9:20 PM

36 People in this town are very active on Facebook community groups, which the Mayor and others
are on, so they have an idea of what people want. The car dealership is out of place there, rather
that was a clothing store, coffee shop, or restaurant.

4/11/2018 9:07 PM

37 Downtown Hampshire is within walking distance for MANY of its residents, yet there’s nothing to do
once you walk there! A cafe/coffee shop/deli would be a great spot for people of all ages to meet,
visit, work, and support local economy etc.

4/11/2018 8:41 PM

38 More options. Big grocery store 4/11/2018 8:27 PM
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39 I think we need some places for family fun. There are a lot of kids in Hampshire and it's only
growing.

4/11/2018 8:22 PM

40 Would like to see more food/entertainment options to keep me in town on the weekends. Now it's
impossible to have a nice meal without going to a neighboring town or further.

4/11/2018 8:15 PM

41 More attractions, places to visit, and things to do are needed. Maintaining an old small town feel
would be exotic and rare. I’m thinking Gattlingburg, TN mixed with Funny Farm (movie) - small but
packed with fun! I also enjoy motorsports. Having an ATV trail system or off-road park outside
town would draw big crowds and dollars.

4/11/2018 7:41 PM

42 I am open to Hampshire adding more restaurants, a bigger library& bakery 4/11/2018 7:39 PM

43 Stop talking and do it! Look at Acquaviva Winery middle of no where and it’s worked! What are we
doing?

4/11/2018 7:33 PM

44 Need a parking plan and building rehab or demolition of older run down structures better layout
and get rid of dirty businesses like rose garden and blocks and attract better business owners who
care about keeping up with public areas

4/11/2018 7:32 PM

45 A facade program is a great idea but the businesses need to have participate monitarily. I don’t
believe a facade program is going to gain shoppers or bring business to downtown.

4/11/2018 7:32 PM

46 Moving forward the biggest thing i can offer up is more natural lands mixed in with business. Take
the town of Geneva for an example.

4/11/2018 2:26 PM

47 Opinion; Downtown dead for anything other than a mom/pop shop or office space. Retail &
commercial needs the high traffic exposure of a state route like other communities. I do not see a
return on village money spent on downtown improvements or projects at this time. Protect the
frontage of Rt. 72 and develop that area for the future of this community.

4/11/2018 10:04 AM

48 They all need to be competitive. We need a Hardware store and a large grocery. - we presently go
to Ace and Butera in Genoa. We also go to Woodmans and Menards. The hardware does not
need to be an Ace. Something like a Walgreens would be in the future when the town grows in
population.

4/10/2018 4:25 PM

49 perhaps one idea is to try to focus on one market and try to recruit similar busines...Ie richmond il (
antiques) or long grove ..what about a book town???

4/10/2018 2:13 PM

50 Not at this time 4/10/2018 12:07 PM

51 I think it's great that you are trying to improve the downtown. I've always felt terrible that most
towns around Hampshire had much more charm.

4/9/2018 2:24 PM

52 a couple quick notes, my business lies just beyond city limits and the reason I am not in the C of C
is the cost/benefit. I feel that my money could be better spent on promotions in other ways. They
do good work, but promotion of area business can be done in ways that do not cost hundreds of
dollars per event. Regarding building codes and facades, etc. Those businesses need fewer
restrictions. We need to make it easier for them to operate in a low-cash environment. guidelines
may be a nice idea, but they often turn into codes. I take back my comment about Amish
Furniture.

4/9/2018 1:25 PM

53 Drug store 4/9/2018 11:12 AM

54 Just let it grow. This, now, seems like too little too late 4/9/2018 10:53 AM

55 None at this tome 4/9/2018 10:18 AM

56 Would LOVE to see a coffee shop! 4/9/2018 8:05 AM

57 We moved here from Sycamore, which is a lovely town and it is always interesting to walk and look
into the shop windows. They have a lot of cute stores and restaurants with good food.

4/9/2018 12:44 AM

58 Keep the big box stores out 4/8/2018 11:23 PM

59 We need more of a family/kid town feel 4/8/2018 10:24 PM

60 I am unsure about a farmers market for 2018. . . I remember one being held in years past. 4/8/2018 9:16 PM

61 please build grocery stores or a generall store-target, walmart etc. 4/8/2018 9:15 PM

62 I think car show rooms are more appropriate outside of downtown 4/8/2018 9:14 PM

63 No 4/8/2018 8:45 PM
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64 Hardware store, nice coffee/deli place to sit and eat. 4/8/2018 8:13 PM

65 Though we love Hampshire, we dislike the mentality of the people that have lived here for more
than 20 years. Every time someone mentions a new grocery store or supermarket, those people
get on their soapbox about how us newbies should move to a bigger town. We can have a smaller
town with better amenities but those with small minds can’t understand that.

4/8/2018 8:08 PM

66 Need business growth to attract people here. 4/8/2018 7:51 PM

67 It would be excellent to have everything we need right in town. I really don't want to leave
Hampshire to get groceries or go out to eat, but there really isn't much of an option for either of
these. Also, as a guy whose always working on projects at home, it would also be great to run
down the street for a box of screws or plumbers tape when I'm in a pinch.

4/8/2018 6:04 PM

68 Our family would love for downtown Hampshire to be our weekend hangout area. We would love
to walk around shopping at antique shops and getting coffee, donuts, or ice cream. At night we
would enjoy live music and outdoor seating at restaurants or bars! We would also enjoy farmers
markets, and community events. We used to live in Dundee and they started having events
downtown such as Wine Down Wednesday with food and wine samplings from local restaurants
and live music, concerts and movies in the park, and farmers markets on weekends. We loved it
and hope downtown Hampshire has a similar vibe one day. We also like downtown Elburn and
downtown Geneva, just don't like how populated Geneva is.

4/8/2018 6:04 PM

69 Love the market every month. Need more activities. Miss Coon creek at Bruce Ream Park 4/8/2018 5:53 PM

70 A food truck festival would be great. 4/8/2018 5:09 PM

71 Need more businessss to support our growing town 4/8/2018 4:07 PM

72 You Need to focus on new industrial and business opportunities in industrial parks as well!! Very
disappointed with Hampshire's movement on this. This will help with the tax base !!

4/8/2018 3:45 PM

73 Move downtown to 72 4/8/2018 3:36 PM

74 Build up the downtown, and you will attract more business and generate more money and keep it
locally.

4/8/2018 2:23 PM

75 Hampshire has a lot of young children with all of the new development, this should be taken into
consideration. Local places to take your children to are the best. Play places, restaurants like two
toots, and candy or ice cream stores. Hampshire also has a lot of folks who commute to work,
maybe consider seeing if it is possible to have the metra come out this far west and have a train
station. Just thoughts to help our community grow, expand, and bring in revenue.

4/8/2018 1:49 PM

76 A pool hall would be nice too. Glad we have the new splash park to take the grandchildren to. (Our
children are grown)

4/8/2018 1:26 PM

77 Not at this time 4/8/2018 12:52 PM

78 Hope that our residents support any new businesses. 4/8/2018 12:43 PM

79 I think it would be best to start building up Rt 72. Downtown is not convenient when you should be
able to get it all on Rt. 72. We should proactively seek stores (Dollar General, Restaurants that are
not McDonalds and places that are well rounded for our lives that we dont need to go outside of
town).

4/7/2018 7:21 PM

80 See Big Timber, Rt.20 and the missing interchange and no action from the land owner at this point.
Donating to Coon Creek doesn't get the job done

4/7/2018 10:48 AM

81 Places for kids like a theater. 4/6/2018 11:30 PM

82 Shopping local is very important and a lot of Hampshire residents show me the support with my
hair salon. But they are disappointed with the older businesses that can’t keep up with putting
money back into their businesses so they chose to shop elsewhere. By actually taking into account
what all the residents want I think our downtown will dramatically change for the better. There is so
much potential

4/6/2018 11:18 PM

83 Control growth along 72 & 20 other communities like Crystal Lake had so much growth along Rt
14 that the downtown was blighted I don’t know how they brought businesses back but it is very
vibrant today.

4/6/2018 10:17 PM
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84 You have great advertising building blocks in place with the village website and facebook, chamber
of commerce area guide, fun community events (street dance, coon creek!), summer third
Saturdays farmer's market/Prairie View, nice historical buildings. Create a new section on the
website or in the Area Guide to show maps of our actual businesses and restaurants and their
locations (including those outside of the downtown area), also parks, and annual community
events. Offer the area guides to areas outside of our community such as in other libraries or
Chambers of Commerce in Marengo, Elgin, Sycamore, St. Charles. The library has many nice
events for all ages that draw people from other communities, which is a good start for recreation in
the downtown area and is free. It would be nice to be able to attend library events, then be able to
browse our shops (hand-made crafts, antiques, quilt store), or stop for a meal/snack at our
restaurants either before or after the event. (Have overheard people wishing for this).
Update/remodel existing shops/restaurants/buildings, add new or update restaurants and grocery
stores that include organic/allergen-free foods that appeal to different dietary needs. Create a
space downtown that provides easy parking, green areas and old town charm so people can park
and wander...and spend :) Thank you BDC for your efforts in bringing more life and business to
our awesome Hampshire.

4/6/2018 8:57 PM

85 Impeach Krajecki 4/6/2018 2:33 PM

86 How about having banners during holidays and in general. Decorations for holidays 4/6/2018 11:53 AM

87 None 4/6/2018 11:19 AM

88 Me and my wife would really like to see a big box store come to town to help bring convince to
Hampshire and avoid having to travel to Huntley for most of our needs.

4/6/2018 10:18 AM

89 I love Hampshire, I grew up in rural communities around Hampshire, and I am excited/eager to
help Hampshire develop its downtown to remain relevant and successful without losing the work
ethic and history that make it what it is.

4/6/2018 10:04 AM

90 Would love to see kid/teen places to enjoy. More restaurants. Would also love to be able to and
want to be able to spend my time and money in my town vs. having to spend elsewhere.

4/6/2018 1:44 AM

91 Speak with Mariano’s or another grocery store with a lot of organic options. 4/5/2018 10:14 PM

92 Would like to keep a small town feel but more updated. The number one request is a large grocery
store like Mariano's with organic options.

4/5/2018 10:10 PM

93 Please grow the downtown area!!! 4/5/2018 9:19 PM

94 While I grew up in Arlington Heights & might be biased in thinking they've done a nice job growing
their downtown area into a visually enjoyable and contiguously themed central business district
while keeping the large commercial/retail located on the outskirts of the Village, I think this overall
concept seems to work well. I feel this approach helps bring in external revenue from neighboring
villages or passthrough traffic while protecting their downtown from excessive commercialization
and/or traffic. Barrington is a PITA because their downtown is focused on/at/around heavily
travelled roads(Lake-Cook, NW Highway/Rte 14, Barrington Rd/Rte 59), but fought to keep the
qaint/cute downtown, restricting these roads from ever really being upgraded. And their traffic
sucks because of it, to be blunt. Algonquin kind of suffered the same fate recently; Rte 31 just had
to be rerouted around their downtown due to the horrendous traffic issues encounteered at the
intersection of Routes 62 and 31. Our State St. is thankfully not a major through street/collector,
but connected to two major roads in arterial Rte 72 and rural collector Allen Rd, thus affording
Hampshire the ability to keep the 'sheltered but easily accessible' downtown stocked with smaller
sized storefronts that can and should be frequented by residents, and can hopfully be beautified
over time into an appealing downtown/central business district/village administrative center that
would not be jammed up with people flying through trying to get home in other towns. Keeping the
bigger box store stuff on the outskirts: up near Rte 20, along or near I-90, etc. allows for larger
revenue drawing from our own residents as well as shoppers from neighboring towns and
passthrough commuters, and we can push for beautified/updated downtown with Starbucks/cafes,
delis, etc. for our own residents to enjoy.

4/5/2018 4:04 PM

95 Look to keep Hampshire unique. Genoa and Sycamore are great examples 4/5/2018 2:55 PM

96 We need more things to do in town but the marketing to get people to open businesses in town
seems to be low. There seem to be people that own properties in town that dont want it to develop
and thrive. Why else would half the building in downtown empty. I know from experience it was
very difficult to try and lease a building from someone downtown because they did not know us or
want our business idea. Good luck.

4/5/2018 1:58 PM
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97 Need to show some pride in our community and business ownership. Looking old and run down
will keep other businesses from wanting to be here. It brings down their value and the impression it
leaves on the passer by. Enforce the businesses to keep their places up to maintain value, and
desirability. People don’t buy the dirtiest car on the lot even if it’s the best one there.

4/5/2018 1:22 PM

98 We need businesses to suit our need. Route 72 needs to be built up since it is a main thoroughfare
through here and can accommodate bigger business like a hardware store, restaurant, maybe
even Walgreens or a big box store. These businesses need to know that Rt. 72 is a high traffic
road that many use to go to and from work from other towns west of here.

4/5/2018 11:54 AM

99 None 4/5/2018 11:39 AM

100 I WOULD LOVE more than anything to have a local pool in hampshire. I know the genoa has a
pool but its nothing great. Huntley is too expensive. So we drive all the way to st charles for the
pool

4/5/2018 11:38 AM

101 Let's get some business in here sooner rather than later I have heard this years now - let's stop
talking and do something!

4/5/2018 11:14 AM

102 From what I hear, the owner's of these "strip malls" and/or buildings NEED TO WORK with
potential businesses that want to rent with them. If they aren't going to meet people halfway, then
these businesses are going to go elsewhere. As Also, as I mentioned above, I hear/see all of these
comments that we need a bakery, we need a florist, etc. Again, we HAD all of that years ago and
unless there is a steady stream of customers coming and going daily, these businesses will not
survive. Especially if you rent the building rather than own it. From what I see, the owner's of these
strip malls are absolute asses when it comes to dealing with tenants and potential tenants. If there
going to be treated that way, then why wouldn't you go elsewhere????

4/5/2018 8:58 AM

103 I think this survey was a great idea and I hope Hampshire is able to expand its business profile
and population.

4/5/2018 7:06 AM

104 be open to letting a big chain in like Wal-Mart 4/5/2018 4:49 AM

105 N-a 4/5/2018 2:17 AM

106 Bring back the massage parlor.... 4/5/2018 1:52 AM

107 Initially I was very excited to build our home last year. However, the last 6 months have me
thinking perhaps it was not the best decision. We quickly realized that it takes at least 20 minutes
to get simple things like food or household goods that may have forgotten during our previous trip.
We live in Tuscany Woods and I know that there are mixed feelings about the recent approval for
development but I am excited about it. I would love to see the town grow and have more options
for dining, shopping and entertainment. I would like to have friends and family come to hang out
with us instead of always driving to visit them. The new businesses is also a great way to create
jobs, especially considering there are teenagers who dont drive and constantly need rides.

4/5/2018 1:16 AM

108 You need a proper village hall, more restaurants, better bars, at least a Walgreens. Chik-N-Dip is
an eyesore and should be asked to upgrade their appearance since it is right on a busy street (72)
and at the corner where people would turn for downtown. Not inviting if you ask me.

4/5/2018 12:58 AM

109 Consider creating a newer downtown north of the railroad tracks. Down be afraid of big box/chains
just in moderation. Also, seek business that currently don’t exist in nearby towns I.e. chipotle,
chick fil a, Texas Roadhouse. Also, other niche business located in towns that thrive(Geneva,
st.charles, Naperville) Growing the commercial developments(local jobs) is a key to a growing and
thriving downtown. I love Hampshire and am willing to do my part to let it thrive.

4/4/2018 11:08 PM

110 I think we need major store outside of downtown area. No real shopping available in town 4/4/2018 10:48 PM

111 No 4/4/2018 10:29 PM

112 We look forward to the growth within the community. We own a small business and want to support
local!

4/4/2018 10:27 PM

113 The committee needs to travel to towns that have downtown areas that have some life to them.
Look at the square in Huntley, downtown Sycamore, even Genoa.

4/4/2018 10:00 PM

114 Better signs for sure. How about a nice sign (not too modern) when entering downtown
Hampshire? Flags on light posts like other towns boasting Hampshire pride?

4/4/2018 9:59 PM

115 The library has begun to be a major draw to downtown Hampshire, especially tbe monthly concert
series. If there were either a bar with live music or other concert venue, it would also necessitate
having great restaurants. Some things have a domino effect.

4/4/2018 9:30 PM
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116 maybe look into other successful downtowns to see what they have and what has made them
work

4/4/2018 9:01 PM

117 I would like to see a return of retail. Ace hardware. Restaurants keeping people in town and
attracting out of towners.

4/4/2018 8:56 PM

118 Incentives. 4/4/2018 8:47 PM

119 Walgreens 4/4/2018 8:40 PM

120 We don't have the parking for a large amount of growth in downtown. I can see cleaning it up and
bringing some small business to that area. But, with the rapid growth of the town we need a
commercial area. Look at Genoa for example. They have downtown, but they also have a larger
grocery store and others outside of that area.

4/4/2018 8:12 PM

121 Restaurants and Business I would like to see in Hampshire: Chillis Buffalo Wild Wings Home
Depot/Lowe’s Target Mariano’s

4/4/2018 8:12 PM

122 There is a big youth movement in this town and that demographic should have a representation 4/4/2018 8:05 PM

123 overall more communication 4/4/2018 8:03 PM

124 Would love to see a coffee shop-bakery 4/4/2018 8:03 PM

125 Marketing is key to attracting and keeping new businesses downtown. 4/4/2018 7:39 PM

126 Wendys please make them realize rt 90 wendys is whole other ballgame Fresh fast food. Better
than mcdonalds or burger king

4/4/2018 7:37 PM

127 I expect it will be important to consider the safety of the railroad tracks if traffic increases
downtown.

4/4/2018 7:35 PM

128 No 4/4/2018 7:31 PM

129 I would love for Hampshire to have most things I need but keep it's quite town atmosphere. I would
also love for it to have fun things to do for couple or families.

4/4/2018 7:17 PM

130 DNA 4/4/2018 7:09 PM

131 Additional thoughts are to have a larger grocery store within driving distance and delivery. 4/4/2018 7:07 PM

132 The downtown need to expand. State Street from jackson to Keyes is only part, north state and
route 72 need plans future success.

4/4/2018 7:04 PM

133 A huge change has to be forth coming to convince us not to move from Hampshire. It is not going
to meet our needs to stay here in the future unless things change. our children, grand children
have been raised in Hampshire and moved away because it doesn't cater for their future needs, no
employment, that other cities can provide without the need for extensive travel your question
regarding where do spend the majority % of your money is not broad enough. The biggest % of
our money is spent on Randall Road between restaurants, Food, Home Depot Costco, Walmart,
Clothing stores, Meijers and others

4/4/2018 7:00 PM

134 Na 4/4/2018 6:49 PM

135 I would love to see a bigger grocery/hardware store in Hampshire, but not in downtown, but on rt.
72 between town and Rt. 47.

4/4/2018 6:26 PM

136 Love the small town feel of downtown, the Coon Creek parade, Coon Creek days 4/4/2018 6:13 PM

137 Grocery store 4/4/2018 6:08 PM

138 Having a store that has everything you need all at one store and that can be reasonable. Also add
a few restaurants/fast food as well. Another thing is adding a few little shops are have nic nacs and
bakery.

4/4/2018 5:56 PM

139 We. Could use a higher quality restraint. 4/4/2018 5:51 PM

140 Please attract bigger store names like Aldis, Walgreens, more restaurants near downtown. The
highway is too far to go to Wendy’s for most residents

4/4/2018 5:50 PM

141 Opportunities for others to be voted into the food pantry. We need better people who will be
supportive of the families that use the food pantry. (Not make them feel bad for needing the
service)

4/4/2018 5:50 PM
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142 Hampshire is a wonderful community. We moved here from the Arlington Heights / Schaumburg
area and the difference is day and night. In the event ordinances or whatever are created
regarding existing businesses updating their store fronts, signage, etc. keep in mind these
businesses are not raking in the money and may struggle to be capable of doing what is asked of
them. Are there any grants that might aid them? Be cautious not to drive them out of business with
regulations.

4/4/2018 5:41 PM

143 None 4/4/2018 5:35 PM

144 Wish downtown could have more character. Like the Dundees, Geneva, St Charles 4/4/2018 5:10 PM

145 More businesses while maintaining the charm this town has. Options for lower income families,
healthier food options, more events and activities to get everyone moving and out to participate
and be active in the community would be nice.

4/4/2018 4:57 PM

146 Stop with the surveys and get busy getting stores here! We need a grocery store and a hardware
store and a dollar General.

4/4/2018 4:48 PM

147 I really would like to see a hardware store. 4/4/2018 4:42 PM

148 A dollar tree might work well for our town 4/4/2018 4:12 PM

149 Create some incentives to attract businesses downtown and help market them. The class see
businesses are an eye sore. If even possible attract a Starbucks, Walgreens, or a business like it
thar can anchor the area.

4/4/2018 3:59 PM

150 I would like to see bigger schools. I know our town can't fit all our kids. Like the preschool
programs. Not enough classrooms. I have to drive to Gilbert's. Building all these new homes,
townhomes, condos but where will those kids for in our school? By the way, I love Hampshire
schools!

4/4/2018 3:40 PM

151 Would love a Redbox 4/4/2018 3:35 PM

152 N/A 4/4/2018 3:17 PM

153 N/A 4/4/2018 3:06 PM

154 N/A 4/4/2018 3:05 PM

155 We have such a great little town but it’s more of a ghost town, I’d love to spend more time
downtown but there is no draw.

4/4/2018 2:52 PM

156 Restaurants that offer exceptional food. People would travel for that. Even a nice bar with great
pub food. IMO nothing else will make it anymore in Hampshire. Times have changed....sadly.

4/4/2018 2:45 PM

157 Since the downtown is not on 72, we need to make it a destination 4/4/2018 2:42 PM

158 Please consider more shopping options for groceries and staples like hardware. Also need more
money put into programs and spaces for kids. Parks sidewalks street lights pool. Needed to keep
our community up to date and attract more people/keep us in the community.

4/4/2018 2:36 PM

159 Mostly just to keep the small town feel, no chain stores, prefer unique mom & pop shops 4/4/2018 2:13 PM

160 Maintaining that old school look is what keeps us different. Our buildings are unique and have so
much history. Adding big chain stores instead of smaller, locally owned small businesses would be
a disaster.

4/4/2018 2:13 PM

161 Lets get going on developing the village a little more 4/4/2018 2:11 PM

162 Let larger companies open up places within the town. Grow the community more by letting a
McDonald’s or target (just examples) come here

4/4/2018 2:10 PM

163 Na 4/4/2018 2:03 PM

164 We appreciate what the team is doing - this survey alone shows there is an interest in improving
our town. Thank you!

4/4/2018 2:01 PM

165 American flags on light post like Marengo and Elburn and Genoa etc would look nice. Keep taco
shops and businesses in Spanish out of Hampshire. I know so many people moving from Pingree
Grove to Hampshire because Hispanic gangs got bad in Cambridge lakes. In Pingree Grove you
see Mexico flags everywhere and gangs and lowriders, 35% of Pingree Grove does not know
English and it’s getting bad there. Don’t let Hampshire turn into Pingree Grove Illinois!

4/4/2018 2:01 PM

166 Please keep the small town feel! No large retail shops or strip malls! 4/4/2018 1:59 PM
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167 Hardware store, please. We really miss it. 4/4/2018 1:53 PM

168 Please don't go for big box stores. 4/4/2018 1:52 PM

169 More media promotion on fb ECT from Hampshire when things are going on. I know you put on
car shows ECT but unless we literally lived down the street on Jefferson we would have even
known.

4/4/2018 1:30 PM

170 more activities and quick stop shops needed. but keeping the small town feel. updated downtown.
it looks old and grungy. you can update things and keep the landmarks and historic stuff and
historic vibe. yes we chose to move to a small town, and have the small town vibe but we can
make the town look nice and not on the verge of extinction.

4/4/2018 1:29 PM

171 More sidewalks from farther new subdivisions that lead into town. More parking in town. Definitely
would love a nice clean grocery store like Aldi.

4/4/2018 1:29 PM

172 none at this time 4/4/2018 1:26 PM

173 Get a dollar store, more restaurants, a good place to shop and some cheaper housing. 4/4/2018 1:25 PM

174 None 4/4/2018 1:25 PM

175 Don’t direct business to the older generation the teenagers and young adults want places they can
go and get food and have a good time I believe if you opened a place mainly aimed for the target
audience of the younger generations profits from that place would be significantly be raised above
the other business’.

4/4/2018 1:15 PM

176 Helping to establish & support a viable and thriving downtown business district has become
increasing difficult due to availability of "Big Box" stores and on-line availability of most tangible
goods. Businesses need to offer a product or "Experience" that is simply not available online or is
a service that can only be performed in person. "Novelty" or specialty businesses appear to more
apparent now than ever before.

4/4/2018 1:14 PM

177 Let it grow!! 4/4/2018 1:09 PM

178 % of shopping will not work correctly 4/4/2018 1:08 PM

179 Hampshire is growing and expanding. We're at the pinnacle point of people who grew up here
wanting to come back and create families and have their own experiences. We can have the
business growth necessary to sustain our needs without blowing up as a town, which is what a lot
of the old timers fear is going to happen. You need to cater to the next generation of people and
their needs.

4/4/2018 12:53 PM

180 Ok 4/4/2018 12:52 PM

181 I feel as if the people who own the current buildings were to spruce them up a bit, maybe mote ppl
would think of starting buisnesses

4/4/2018 12:51 PM

182 you can balance between wanting to keep it small and fighting progress. get rid of the haters. 4/4/2018 12:45 PM

183 - 4/4/2018 12:42 PM

184 I would love to spend more of my time in Hampshire but as of right now there is not much offered
to compete with what is offered in other towns nearby. I do most of my shopping on my way home
from work because we have nothing in Hampshire. Also, I do not enjoy paying more for an item
that is at a gas station like Casey's just because of convenience. I would rather drive 10 minutes to
Huntley than pay triple the price on something just because it is a minute from my house. By
bringing better stores into town or restaurants I think our community would strive. It is much
needed since our community is continuing to grow.

4/4/2018 12:42 PM

185 Noo 4/4/2018 12:40 PM

186 Keeping government out of the process other than smoothing the way for businesses will help
businesses more than anything else.

4/4/2018 12:36 PM

187 Good luck! 4/4/2018 12:32 PM

188 It would be nice if the downtown area was pet friendly. Many people will travel and do business at
nice places where their dogs are welcome.

4/4/2018 12:30 PM

189 Keep up the good work, this survey is a great start it shows that you want everyone to have a say
in how Hampshire will become!

4/4/2018 12:17 PM

190 na 4/4/2018 11:50 AM
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191 I understand the need to maintain an area with smaller, local business, but with the overflow of
new residents over the past few years, I believe it is essential to bring in a big box retailer and
pharmacy to accommodate the growth. It is very taxing to travel 10+ miles for everyday
necessities.

4/4/2018 11:43 AM

192 I grew up here, and just moved back. Considering how many people live in all the “new houses” in
the town limits; it is sad the lack of choices for shopping local. The whole ship local movement that
is nationwide is growing. Hampshire residents are not able to do this. I try very hard to give gas,
grocery, restaurants, and liquor store my business. Maybe an antique store and coffee shop would
help. Something to attract foot traffic.

4/1/2018 5:52 PM
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Q21 Thank you for your input and taking the time to share your thoughts.
This is the first of several surveys and your participation will help us
shape the future of all parts of the village to best meet your needs. A

recap of the responses of this survey will be posted under the business
development commission’s meeting minutes in the coming months. We

will try and let everyone know once they are up. Feel free to rate this
survey.

Answered: 263 Skipped: 212
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THE VILLAGE OF HAMPSHIRE 
2018 RESIDENT SURVEY
DOWNTOWN BUSINESS DEVELOPMENT 

APRIL 22, 2018



OBJECTIVE
The Village of Hampshire Business Development Commission we wanted to 
gain insight into the opinions and preferences for future business 
development specific to the villages downtown. Our goal was to have as 
much feedback on what types of businesses and services residents and 
consumers who don’t live in Hampshire would like to have. 

Distribution of the survey was through Facebook, email and on the home 
page of the Village’s website. The survey was completely anonymous, was 
only allowed to be taken once and encouraged to be shared with as many 
people as possible.



RESPONDENTS

• There were a total of (475) survey’s taken 

• 75% of the respondents lived within the village, almost 
20% living within the township and the remaining 
living in other towns/cities. 

• Most respondents have lived in Hampshire for less 
than (5) years (32%), with (10-20) years (26%) and over 
(20) years (23%) being the majority of respondents 

• Almost 75% of the respondents have kids 



QUESTION REVIEW



Q1: WHAT KINDS OF BUSINESSES WOULD 
YOU LIKE TO SEE OR MORE OF 
DOWNTOWN? (TOP 10)

1. Bakery - 72% 

2. Hardware Store - 72% 

3. Coffee Shop - 62% 

4. Grocery Store (can buy everything 
in one trip) - 53% 

5. Restaurants 47% 

6. Bar/Tavern/Pub - 37% 

7. Candy/Ice Cream Store - 35% 

8. Grocery Store (just the essentials) 
- 35% 

9. Bowling Alley - 29% 

10. Florist - 20%

• Newer residents and those outside of town (west of Hampshire) seek more retail 
shopping (i.e. grocery store, pharmacy) 

• Residents who have lived in the village longer seek more service providers (i.e. 
lawyers, doctors, etc.). 

• All respondents seek more entertainment, but skews higher the younger the 
respondent (i.e. better restaurants, bars, bowling alley, etc.) 



Q2: TODAY, PLEASE LIST THE TOP (3) 
BUSINESSES/SERVICES THAT ARE 
DOWNTOWN WHICH YOU FREQUENT MOST?
1. Block’s Grocery Store 

2. Library 

3. Post Office 

4. Pharmacy 

5. Banks

• Block’s was the most frequented with 45% of respondents, then the library at 
31%. 

• The pharmacy and post office both received 17-18% 
• Even with Block’s receiving the most responses, it still was only half of the 

respondents.



Q3: ARE THERE BUSINESSES LOCATED DOWNTOWN 
THAT CURRENTLY PROVIDE SERVICES, BUT YOU DECIDE 
TO SHOP SOMEWHERE ELSE OUTSIDE OF HAMPSHIRE 
FOR? IF SO, WHY?
Prime factors are: 

1. Hampshire currently has many 
types of businesses that people 
want, but not to the quality, hours 
or service level people expect. 

• Note: Majority of the comments 
were directed towards Block’s 
(expired produce, lack of 
selection and overall cleanliness) 

2. Most respondents already have 
service providers (i.e. doctors, 
insurance, lawyers) and don’t 
frequent enough to change to a 
local provider.

68%

32%

No Yes



Q4: IF HAMPSHIRE WAS TO ATTRACT THE KINDS OF 
BUSINESSES YOU OUTLINED IN QUESTION 1, HOW 
MUCH MORE OF YOUR MONTHLY SHOPPING WOULD BE 
DONE IN HAMPSHIRE?

The weighted average of respondents said they would 
spend approximately 45% more per month in town if the 
types of businesses they wanted were here.



Q5: ARE THERE ANY TYPES OF BUSINESSES/
SERVICES THAT YOU WOULD LIKE TO KEEP 
OUT OF HAMPSHIRE?
For those that said yes, the most 
common responses were: 

• Adult/Strip Clubs 

• Fast Food/Large Chains 

• Gambling/Video Poker 

• Vape Shops 

• Tattoo Parlors 

Those <45 y.o. tend to be more 
inclined to want to keep out 
chains/big boxes 

48%
52%

None Yes



Q6: WHAT DO YOU FEEL ARE THE BIGGEST ROADBLOCKS 
OR OBSTACLES WHICH PREVENT BUSINESSES YOU WANT 
FROM COMING TO DOWNTOWN HAMPSHIRE?

For those that said yes, the most common 
responses were: 

• Parking 

• Many cite dangerous when backing up 

• Lack of parking already, what happens 
when more businesses are brought 
downtown 

• Lack of traffic/population 

• Lack of current population supporting 

There is an opportunity to call out public 
parking lots, find other potential lots and 
revise way finding signs throughout the 
village. 

75%

25%

None Yes



Q7: OUTSIDE OF HAVING THE RIGHT BUSINESSES AND 
SERVICES DOWNTOWN, WHAT OTHER THINGS PREVENT 
YOU FROM SHOPPING OR SPENDING MORE TIME THERE 
(PARKING, OPEN SPACE, EVENTS, ETC.)?

For those that said yes, the 
most common responses 
were: 

• Parking 

• Lack of attractive 
businesses

45%
55%

None Yes



Q8: ARE YOU FAMILIAR WITH ALL THE 
CURRENT BUSINESS AND SERVICES THAT 
OCCUPY DOWNTOWN HAMPSHIRE TODAY?

For those that said no, the 
most common ways to 
communicate are: 

• Facebook 

• Village Website 

All future communication 
should look to use these 
mediums to also convey 
information.

79%

21%

No Yes



Q9: WHAT WOULD YOU LIKE TO PRESERVE IN 
DOWNTOWN? THIS COULD BE THE GENERAL FEEL OF A 
SMALL TOWN OR MORE SPECIFIC SUCH AS BUILDING 
PRESERVATION.

For those that said yes, the 
biggest things are: 

• Building preservation/
Facade improvement 

• Small town feel by keeping 
small businesses as the 
core

68%

32%

Nothing Yes



Q10: WOULD YOU BE IN FAVOR OF HAMPSHIRE DEVELOPING 
FAÇADE PARAMETERS THAT GUIDE NEW AND EXISTING 
BUSINESSES REGARDING THE APPEARANCE AND UPKEEP OF 
THEIR STOREFRONTS, SIGNAGE, AND OVERALL PRESENCE?

Residents definitely want 
improvement of building 
facades and parameters. 

This aligns with the 
comments of maintaining the 
“small town feel” and raising 
the bar for the types of 
businesses that occupy 
downtown.

12%10%

74%

87%

Yes - Existing Businesses
Yes - New Businesses
No - Existing Businesses
No - New Businesses



Q11: WHERE DO YOU LIVE WITHIN 
HAMPSHIRE? 

Most people that took the 
survey live within the 
Hampshire city limits. 

Most respondents outside of 
town live in either Pingree 
Grove or Elgin.

4%
20%

76%

In Hampshire city limits
In Hampshire, but outside of town
I don't live in Hampshire



Q12: OVER THE COURSE OF A MONTH, 
WHERE DO YOU PURCHASE GOODS/
SERVICES TODAY?

• Majority of respondents purchases are spent within 5-10 of Hampshire 
• Hampshire ranks 4 out of 5 for most goods and services purchased per month 
• Online purchases rank #3



Q13: IF YOU COMMUTE OUTSIDE OF HAMPSHIRE FOR 
WORK, HOW MUCH OF YOUR MONTHLY PURCHASES DO 
YOU SPEND CLOSER TO WORK THAN IN HAMPSHIRE?

The less time a resident has 
lived in Hampshire, the more 
likely they are to shop in/and 
around their area of work. 

As more people move to 
Hampshire, less money will 
be spent within the village.

60%

40%

I don't commute out of Hampshire for work
I shop in other communities while at work



Q14: DO YOU CURRENTLY 
OWN OR RENT YOUR 
PLACE OF RESIDENCE? 

Q15: HOW OLD ARE YOU? 

8%

92%

Own Rent

13%18%
25%20%23%

1%
18-20 21-34 35-44 45-54
55-64 +65



Q16: DO YOU HAVE 
KIDS? 

Q17: HOW LONG HAVE 
YOU LIVED IN HAMPSHIRE? 

25%

75%

Yes No

4%

24%26%
13%

33%

0-5 Years 5-10 Years 10-20 Years
+20 Years 55-64



Q18: DO YOU CURRENTLY 
OWN A BUSINESS WITHIN 
THE VILLAGE OF HAMPSHIRE? 

Q19: ARE YOU INTERESTED IN 
OWNING/CREATING A 
BUSINESS? 

95%

5%
Yes No

10%

90%

No Yes

46 people are interested in starting a 
business, with the top (3) caveats: 
1. Lack of funds 
2. Lack of support within the community 
3. Just starting to look into it



Q20: IF YOU HAVE ANY ADDITIONAL THOUGHTS 
REGARDING FUTURE DIRECTION OF BUSINESS GROWTH 
WITHIN OUR DOWNTOWN, PLEASE LET US KNOW.

Majority of residents want a thriving downtown that they 
all can participate and be proud of.  

Many want to spend time downtown, but there is nothing 
to shop or spend time.  

They will not settle for “good enough” to choose 
businesses in Hampshire versus ones in neighboring 
towns.



KEY FINDINGS & 
RECOMMENDATIONS
• Many of the businesses that people want are here today, but are being outdone by one’s in neighboring towns. People 

of Hampshire expect something on par with other towns and would love something that has one more thing to make it 
unique to draw from neighboring towns. A follow up survey should be tabled to get respondents thoughts one level 
deeper on unique businesses they frequent. 

• Most of the categories of businesses that people want do not need to be singular businesses, but can be coupled 
together (i.e. bakery with a coffee shop, a grocery store with a strong floral department, etc.)  

• Respondents want things to do downtown versus purely service. With the influx of new families and children, the 
village should consider attracting businesses for things to do an event calendar. 

• The current configuration of parking on main street has been cited by many as “dangerous.” In addition, they feel there 
is a lack of parking today with not many businesses in town and additional parking needs should be considered. 

• Hampshire currently has many types of businesses that people want, but not to the quality, open hours or service 
level people expect.  

• Most respondents already have service providers (i.e. doctors, insurance, lawyers) and don’t frequent enough to 
change to a local provider. 

• Almost 8 out of 10 people taking the survey want a facade improvement program for the downtown district. There is a 
pride that comes with Hampshire, and surprisingly, people that don’t live Hampshire over-indexed in how much they 
believe Hampshire should keep the small town feel and invest in updating their facades (+95%). 

• People want to start a business, but lack of money and resident support is a barrier to entry. The village should engage 
those within the community that want to open their own business to flush out their concerns an walk them through the 
process.



 Prepared By: 
 Dave Pizzolato 
 Business Development Commission 
 The Village of Hampshire 
 January 12, 2019 

2018 Downtown Parking Survey Results 
As we have seen an large increase in the amount of activity within our downtown, the 
Business Development Commission wanted to understand the impact of our current 
parking situation. The commission invited residents to give their opinions and feedback 
regarding parking downtown, so we can make sure that the current infrastructure will 
support our business development efforts.


The survey was completely anonymous and 13 questions in length and took about 5 
minutes to complete. We had 319 people complete the survey, which is a statistically 
relevant sample size representing approximately 20% of households within the village. 
91% live in Hampshire and most of the rest of the questions (i.e. age, residency time 
frame, etc.) was represented across all segments.


What we heard…


• 76% of residents do not feel the current parking space layout is safe (pulling and 
backing out), with 65% claim they don’t visit downtown because of the current 
parking situation.


• Many indicated that most spots are not deep enough resulting in large 
vehicles sticking out into the street.


• 71% of respondents are ok with eliminating some spots on main street to allow for 
better flow of traffic and to increase safety


• Safety concerns were not limited to just pulling and backing into spots, but also 
turning onto state street from side streets. 73% of respondents do not feel that 
this is safe today.


• 85% are in favor of changing the current layout of the spots:

• 39% - reducing the number of spots to angle each spot at a bigger angle to 

allow for more space to the traffic driving through

• 34% - are in favor of making spots on both sides or one side parallel spots. 

Those that indicated this cited Genoa and Elburn as examples. 
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• 48% of respondents already park on side streets today, but 37% were not aware 
of the public parking lots on Washington Ave or Rinn St. 


• The majority of respondents feel that changes to both the speed limit and timed 
parking spots are not needed.


• Most do feel that there is adequate space to walk on the sidewalk, but 66% are ok 
with widening the sidewalks to allow for additional space to allow for restaurant 
outside seating, benches and trees/flowers.


Commission Recommendation

Fundamental to the future plans and vision of Downtown to address the parking 
situation. As more businesses come here, the parking situation will only become worse. 
We feel our town is small enough at this point that those arriving by car can easily park 
their car one time and stroll to several destinations on foot before returning to their car. 


We offer the following recommendations to make better use of the available parking 
supply and increasing the safety of those that travel to our downtown:


Redesign the Layout:

• All alternates presented have benefits and tradeoffs to their design. The purpose 

of the exercise is to provide feasible conceptual designs for further 
consideration:


• *Current layout: Current 45-deg. (status quo)

• Current spots are not deep enough for trucks or large SUV’s

• It is difficult to see oncoming traffic when backing out of current spots

• Blind spots for traffic pulling on to state street from side streets


*https://rdgusa.com/sites/waupaca/wp-content/uploads/sites/8/2016/03/2016-
Parking-Study.pdf
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• *Proposed Layout: 30-deg. on the west side and parallel on the east side of State 
St.:

• West Side - Moving spots to a 30-deg. orientation would allow for deeper spots 

and back out visibility.

• East Side - Moving to parallel spots improves the safety on one side of the 

street and those turning onto State St., provides wider lanes for thru traffic and 
allows the future expansion of more sidewalk space. 


• The downside is the removal of spots, which would push the overflow to side 
streets and public lots. 





*https://rdgusa.com/sites/waupaca/wp-content/uploads/sites/8/2016/03/2016-
Parking-Study.pdf


Streets & Intersections:

• Establish buffers and layout to allow cars turning onto State St. from side streets 

enough visibility to turn out safely.

• Maintain high visibility crosswalks or install textured pavement elements in 

crosswalks. 
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Way-finding & Parking Lots:

• Create comprehensive directional and way-finding signage to direct those 

unfamiliar with the system to parking.

• Signage should clearly define usage of each public lot.

• Brand the parking system and incorporate Downtown identity.

• Develop online parking resources, such as a parking map, for residents and 

visitors.

• Explore opportunities for agreements to share parking in private parking lots


Future:

• As more specific development plans are finalized, the Village should reevaluate 

the projected adequacy of public parking and make additional changes as it sees 
fit.
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	Q13 If you commute outside of Hampshire for work, how much of your monthly purchases do you spend closer to work than in Hampshire?
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